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Pazaen 1. Hepsag gacTe 3K3aMeHalMOHHOH .a60TH!
TpeHHpoBOYHbIC BAPHAHTHI

PaGora Ne 1

Bapuanum 1

Lot 2(-1)+1=J_§+1=JI=1.
9 9 9 9 3

Orser: B.

2 N=§;A=Nt.

Orget: T,

3.0<a<1, cpaBuute ' M &

CocraBuM pa3HOCTE a-a' = d(1-a)>0, &>a’.

OTteert: b.

4.2,5-10° cM=2,5-107-10 MM = 2,5:107* = 25:107° = 0,00025 MM
Otsert: B.

5. Mycte B Kaxmoil OubnuoTeke Gbino x Kuur., Yepes ron B I 6ub-

nuotexe crano x+0,5x = 1,5x (kuur). Yepes rog Bo Il 6ubanoreke crano
2x (kuur). 2x>1,5x

Orteert: b.

6. (-4)*-2a(3a-4) = a’~8a+16-6a"+8a = 16-54".

OTtset: A.

5 N5 _ JE 15 _ JE= \[E .
"Jies Vas’ 12 144 V48’
N5 N5 s RE F

43 Jas V48’ 8 V48

Oteet: I,

a2+3a__ ala+3)  a

"9-a (3-a)3+a) 3-a

a
Otper: ——.
. —-da

9.3x™x=0,x(3x+1)=0,x,=0, x, = _.;. .

Oteer: x; =0, X, = ..-1-.
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10.

2x+3y=-1212 {4x+6y=-24 f8x=—24 . (x= 3 ) [x=-
4x—6y=0 | '|4x—6y=0 " |4x-6y=0" |-12=6y |v--.
Orger: (-3; -2).
k 11 v =15kmMu |t =xu S, =15x (kM) .
v,=10kM/a | t, =(1-x)u | §, =10(1-x) (xm)”
S$1=8,; 15x = 10(1—x).
OTtBet: A. .
2 2 22
. 3x+620 [3x26 X 2 <x<s
10-2x20 [-2x2-10 |[x<5
Otger: b.

13. y = X*-x-6; x*-%-6>0; x<-2; >3,
OTBeT: x<—2; x>3.

14, (b,) ~ reoMerpuueckas nporpeccus; by = 64; g= -%; by =-32;

b3 = 16, b4 ='—8; bs = 4; b6=—2; b7= 1
—32<16 BepHO; —8>-2 HesepHO; 16>-8 BepHO; 4>1 BepHO.
OrBer: B.

15. 1) y=—x+1
x| 01{1 I'paduk npoxonut uepes touxu (1; 0) u (0; 1)
y|110 (puc. 6). 1) —» 6)

2)y=x-1
x (011 I'paduk npoxomut yepes Touku (0;- ) u (1; 9)
yi|-ti0 (puc. a). 2) — a)

3)y=x*~1.3) - B) rpadux dyHxuuu napabona.

OtBet: 1) - 6; 2) >a; 3) -8B
16. v=’E
t
S kM 4 v KM/4
AB=4 1 ’ 4
BC=3 1,5 2
CD=2 2 1
DE=3 1,5 2
OTtBer: A.

! B nannoM noco6uu MEI He 3anMCHIBACM B TEKCTaX PEMICHHH OTpaHueHus
Ha 3HAYEHNA IEPEMEHHEIX, CIEAYIOUIME U3 YCIOBHH 3a1auu.
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Bapuanm 2
L J1+3:(=0,17) = 1-0,51 = /0,49 = 0,7 .

Oteer. B.

2. ¢c= —(:-; M= -C
M [+

Orveer: B.

3. 0<a<l. CocTaBHM pa3HOCTD aa = a(1~a)>0 a>at
OTtser: A.

4.210% cm=2-107"10 mm = 2107 mm = 2:0,001 mm = 0,002 mMm
Orser: b.

5. Mycre B xampol GnGnvorexe ObuTo o X kuur, Yepes rox 8 1-i
x "
6ubauoTexe cTano x +§ =1,5x Kuur, a Bo 2-it crano 1,5x xuur.

Knur crano noposmy.
Oreer: B.

6. (c+5)-c(10-3¢) = c*+10c+25-10¢+3¢* = 4c+25.
Oteer: T.

215_@1_—5_1;_\/— \/——

Otreer: Bu'.
3a’-6a _ 3a(a-2) _ 3a

8. = = .

a -4 (a-2)a+2) a+2
Orret: 3a
a+2

9. 3x-x* =0, x(3-x)=0,x,=0,x=3.
OrBer: x;=0;x,=3.

1 {4x—l0y=0 {4x—10y=0 {10x=50 {x=5
) 2

3x+5y =25 6x+10y =50 [4x-10y=0 |y=2
Oreer: (5; 2).
v=15xmM |, =(3-x)u | S =15(3—x) (xm)
11 $1=8
v,=12xMM |1, =xH S, =12x (xm)
15(3-x) = 12x.
OtBeT: A.



5 3x+12-5 {3x=>-6
"l12-2x<0 [-2x<5-12

-2
Otger: I,

13, y= x2+x._6; x2+x,.—6<0; —3<x<2..

OrBer: —3<x<2.

i
14.5,=81; g=——
. 3

by =-27; b;=9;b4==—3;b5= I; bg:='—-;-; b, =

A. —27<9 seprO
B. 3> —% HEBEPHO

Orser: B.

x2-2
x>
{x26

L

B. 9>-3 sepHo

1
I'. 1>~ Bepuo
9 p

15. 1) y = —x*+2. I'pabux — mapaGona, BeTsu BHM3 (pHC. 6).

2) y = x-2, I'paduk ~ npamas (puc. a).

3) y = x’-2. I'papux — napaGoia, BeTBU BBEX (pHC. B).

Otset: 1) 6) 2)— a)
16.

S kM tu vV KM/Y
AB=3 2 1,5
BC=3 0,5 6
CD=2 1 2
DE=4 1 4

OTser: A,
PabBora Ne 2
Bapuanm 1

L J004-1_02-1_ 08

" Jo,25 0,5 0,5
Orger: —-1,6.

2. 0=cm{ty-tr); 1, ~1, = g; [, ===+,
cnm
Orger: +-—-Q—-.

cmn

wh | oo




3. b. —x>-y (BepHO)
Ot3eT: B.

4

) 0<y15<V16;3<V15<4 2) V25 <35 <36 ; 5<35<6
\/G/NE

3 4 5 6
Orser: T
5. 6500 p. — crommocth MaummHEL 5% oT 6500 cocrasnser
6500:100-5 = 325 p. 6500-325 = 6175 p.
Otset: B. '
6. 4x*—6xy = ~2x(-2x+3y)
OtBeT: B.
-2
7 (m ")-2 m*=m? o™ =m?, (-I—J =4 =16
4

Otset: T

154 P L -154>+10a _ 10a

302 3a-2 3a-2
OtBeT:
a—

9. 3(2+1,5x) = 0,5x+24; 6+4,5x—0,5x = 24; 4x = 18; x = 4,5.
Orger: T'.

=x -1
10. Het pewennii. ryex
x—y=3
OtBeT: A.
11.
20 .
v, = X KM/4 S,=20km |17 1 1 20 20 1
IL>HhHA =Y, ———— =~
v, =(x-3)km/u | S, =20 xM ‘= 20 4 3 x-3 x 3
' 2 x-3
QOteet: B.
12.
1) xy>200 BepHO 2) xy>100 BepHoO 3) xy>400 nesepHoO
npu x>10; y>20 npu x>10; 3>20 npu x>10, y>20
Orser: A.



13. yh
X +2x-8<0; x
Xi =-4;X2=2.

IN
L

OtBer. -4<x<2 .

14.3:6;9; 12 ...

d=a,-ay;d=3; a,= a,rd(n-1)

A.3+3(n-1)=83;3(n-1)=80 Bb.3+3(n-1)=95;3(n-1)=92
80 80 92 92

n—-l=——; n=1+— n=l=c—; n=—+1
3 3 3
B.3+3(n-1)=100; 3(n-1)=97 TI.3+3(n-1)=102
97 97 3(n-1)=99; n-1=33, n=34.
n-— l—-—,n=-——-+l 34e N
3 3
Oteer: T,
15. y=lx+b

a) k>0, 6>0; npamas 06pa3yeT OCTPBIH YTON C IOJIOKHUTENbHBIM Ha-
npassexnem ocu OX. [Npamas nepecekaer OY B Touke (0, ). Puc. 3
6) k>0, b<0 B) k<0, b>0; npamasn obpasyer Ty-
Noil yrosi ¢ NMONOXKUTENLHEIM Ha-
npasneHueM ocu OX.

y ¥

} //(; | \\\;
Puc. 1, Puc. 2

Otset: 3)—> 3) 6)—>1) B)— 2).

16. [MepBoMy yCIOBIIO 3a4aYH COOTBETCTBYET Ha rpad)uke ropH3OH-
TaNbHbIN OTPEIOK ALTHOH 2. B COBOKYMHOCTH TYpHCTBI MPOLLIH ABOI-
HOe paccTosiHue 0T 0asbl 10 o3epa.

OTtBeT: B.
Bapuanm 2
o8-t 0012036 0064 64
0,16 0,4 0,4 0, 4
OtBer: 1,6.



Q

2. 0 =cm(ts-1}; 1, ¥, = —Q—; [ =t,—=-. OTBeT: {, =¢, --Q-.
cm com om

3. b a 0

a>b (1), ymuoxum ofe yactu sepasesctsa (1) Ha —1; ~as~b.

Orteer: A,

4.1)\/Z<\/f—é<s/§;2<x/§<3;

2 V25 <\35<V36; 5<\35<6 2 V8 3 5 455 6
Orser: b.

5. 800 p. — nnata 3a KoMMyHansREIe yonyre, 6% ot 800 p. coctas-
nset 800:100-6 = 48 (p). 800+48 = 848 (p) — mmara 3a KOMMYHATLHLIE
YCITyTH OCTIE HOAOPOKEIIA.

Oreer: T, .
6. 9xy—6) = —3p(-3x+2y).
Orser: B,
x—lS x—lS l
7. ___=_______x—15.+12 :x—’l; 23 __:33 =27.
(x3 )—4 x- 12 (3)
Orser: B,
8 2x? __2x_2x”—2x2+16x_ 16x Orger: 16x
T x-8 x—8 x—8 " x-8°

9. 2x-5,5 = 3(2x-1,3); 2x-5,5 = 6x—4,5, 6x-2x =~5,5+4,5; 4x = -1;
}
xX=-—.

4
Otgert: B,

10. Jlse Touky nepetedenns uMeioT mapabona y = 1 — x* u npamas

: =1—yx?
y+10=0, y=1-x Orser: B.
y+10=0
v, = X KM/4 i B |
. t, >t "a —«.
v, =(x-Dr/a{S, =5xm 5 4
l,=——9
x-1
SR Orzer: A.
x-1 x 4

10



12. 1) x+y<25 nesepHo npy MOGLIX SHAUCHUSX X H YV, Y/IOBIETBO-

pmonmx yenosmo x<10, y<20. 2) x+y<30 pepro mpu x<10, y<20

1y

2) x+y<40 pepro mpu x<10, y<20
Otser: B.

3.7 +3x-420

xx, =—4
{x,—i—xz =-3
n==4x=1
Oteer: x<4;x21.
14. d= 12-6=6; a, = aﬁrd(n—l)
97 297

A. 6+6(n-1) =303; 6(n-1)=297; n- l~26 n—-—g— +1.

B. 6+6(n-1) = 109; 6(n—1) = 103; n— l=-¥%—;— n=1—23+1.

B. 6+6(n-1) = 106; 6(r-1) = 100; n._§39+1
I.6+6(n~1)=96; 14+n-1 = 16; n=16; 16 N .
Oreer: T
15. y = kxtb

2) 3)

Vi ) YA

Vi

\“\K;/b N

RN

k<0, b<0; cooTB. B) 0, 5>0; cooTs. a) k<0, 5>0; coots. 6)

OTtser: 2) > 2) 6)—>3) B)— 1)
16. TTyTs, npoiitennniii or Typbaset fo osepa pasex o6paTtHOMY mmy-

TH. B cepeaune ObLRa 0CTaHOBKA (FOPUM3OHTANLHEIH yuacTok rpaduxa).

OTteeT: b.

PaGora Ne 3
Bapuanm 1
1. 1 7= 1000 xr = 10° kr: 1 man. = 10%, 7,35-10% xr = 7,35

102:(10%10%) (Mnn. 1) = 7,35-10%%:10° (M. 1) = 7,35-10" (aann ).

Oreer: B.
2.180:100:120=18-12=216 Orser: B.
11



3.
V25 <V27<36 Yo <z <i6 V36 <39 <49
5<J2—7<6; P(ﬁi) 3<JE<4; M(JE) 6<\/§-§<7; Q(J3_§)

Oteer: P(¥27), M(12), O(/39).

4.S=vi+5P1=3c,v=Twmlc
DS, =73+59 =66 (M) 2) .S, = 80-66 = 14 (M)
Oteer: 14 M.

5. TIpu x = 2 1 x = 3 He UMECT CMBICNIA BLIPXKEHNE 3 .
(x=2)}x-3)

OTsert; B.
6 (3,2_2). 1 _a’+b-2ab 1 _ (a-by _a-b
b a a-b ab a-b ab(a-b) ab
Oreer;: 222
ab
-12 -12
7. __‘:—Tz =£m=4"2”° =47 =~!-. Oreer: A.
4747 4 16
8. (V3-1 =3+1-2/3=4-23.
OTser: A.
9.£+i=—5;2{=—5;—J-‘—=—1;x=—12. | OtBeT: ¥ =-12,
3 12 12 12

xx, ==21

y=4x+11 X +x, =4

2

10. {y"" 101y %210 = 4xr11; #2dx-21 = 0 {

{x, 7 ; {x2 3 Cx1 =T, % = =3; (7; 39); (-3; ~1) — KoopaWHATHI
»=39 |y, =-1

TOUEK MepeceyeHns napabonsl U MpAMOil,

Oteer: .

11. x kM/4 — cofcTBCHHad CKOPOCTb NOAKH; 1 KM/4 — CKOpOCTS
TeueHus peku; (x+1) KM/9 — CKOpPOCTh JIOAKH 110 TeUeHMIO; (x—1) KM/4 —
CKOpOCTh JJOAKU MPOTUB TEICHUA,

2 2
——1Y — BpCMA JABIDKCHHA JOAKH NO TEUCHHKO, —— ™ — BpiMiA

x+1 x-1
2 2 11
JBIDKEHUS HOAKU POTHB TCUCHHSA, ——r 4 =ome = ——

x+l x-1 30°
Otser: b. .

12



12, Sx-2(x-4)<9x+20; Sx-2x+8<9x+20; 3x-9x<20-8

~-6x<12; x=2-2.

Otsert: T

13. A. a-6>0, T.x. &b B. a—c>0, T.k. a>¢
B. b-c>0, T.X. b>¢ I". ¢-b<0, T.X. c<b
Orser: T.

14.1)2;,4;8; 16, ..., ¢y —ay# a3 —a,. 2) 7, 14; 21, ...;
.~14 =7 =21 - 14 = 7= d (pa3HoCTb apudpMeTHIECCKOII MPOrpeccuH)
3)1,4,9,16,...;4-19-4.4) 1; l -l- l s l—l;t—l-——l-
37 4 2 3 2

Orser: b.

15. 1) a>0. Bersu mapabobl HarpasjeHsbl BBEPX.
2) KeagpaTHbIii TpEX4ieH HMCET 2 KOPHA.
I'paduk nepecexaet OX B 2-X TOUKaX.

3) X|>0; x2>0.

Otger: I,

16. s =3 (km); t=110-70 =40 (MuH) = % (4).

v=£, V=3:2‘="9"=4:5 (KM/q)-
¢ 3 2 :

Orget: 4,5 kM. 4.

Bapuarnm 2

1.1 7=1000 xr= 10’ kr; 1 M. = 10°. 3,3-10" kr=
=3,3-10%:(10°-10°) (vam. 1) = 3,3-10%%:10° (Mnn. 1) = 3,3-10™ mntn. 1

Otget. T.

2.5500:100-130 =55-130 = 7150 (p)
Otset: b.

3.
36 <40 <49 V9 <15 <416 V16 <23 <25
6<\10 <7; O(40)  3<+15<4; M(15) 4 <23 <5; N(23)
Orset: Q(40), M(V15), N(/23).
B =18-5=13 (M)
=18 xm/u
4 h=v52 t=t,=1c|h =14-5=9 (M)
v, —-141\'M/‘-[
h—-h=13-9=4wm
Orser: Ha 4 M.

13



X
5.1lpu x = 1 u x = 5 BRIpAXKCHHE ———————— HE UMEET CMBICJA.

(x-D(x-5)
O1eer: A
2
6. (____) ab__a Zf ab__a-b Orser: 422,
a+b  a'h> a+b ab - ab
6 6'12 6

Ortser: B.

8. §=(5+D)(V5-1)=(5) ~1=4

Otser: B.

9. —--2—=—3 3 2x-5x=-30; 3x=-30;x=10.

5
Oteer: x = 10.
=x?-15 x, =—-24
10. {775 TV 1y 215 = 2x49; P2x24 = 0; {2
y=2x+9 X +x,=2
x, =6 x, =—4
2) . 3) (6; 21); (—4; 1) — xoopOMHATHI TO-
»=21 |y =1
YeK nepeceyeHnA napadons! 1 mPSMOii.
OtBet: T,

11. x KM/ — cKOpOCTHL TeucHns pexu; (18+x) KM/9 — CKOpOCTh NOAKH
no reyenmo; (18—x) km/% — CKOpOCThb JOAKN NPOTHB TCIEHHA.

4 4 1
18—x 18+x 20
OT1BeT: A.

12, 2x-3(x+4)<x+12; 2x—3x—12<x+12; -x—x<24; -2x<24; x>-12.
OreeTt: A.

13. A, y—=<0, T y<z B. x—y<0, T.k, x<y
B. x—z<0, T.k. x<z I z—x>0, 1.k. 2>x
Oteer: I,
6 9 9 27

i4.1)3,6,9,...; —# = 3)3,9,27,...; - =~—=3 3

) 3% % ) 379 (g=3).
2)1,8,27,...;-§;&-2-Z; 4)1;-1-;1;...;—1-:1:#1:1.

1 8 23 2 3 2

Orteet: B.
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15. 1) a<0. BeTnu napabosl HAnpPaBICHb! BHIG.
2) Mimeert 2 xopua: nepecekact OX B 2-X Toukax. 3} x; <0; x; > 0.
Oteer: B.

16. 3a 15 MuH. BENOCHIEHWCT OPOEXaT 5 KM; CKOPOCTH B wac

5-4=20 km/a. O1Bet: 20 KM/u,
PaGora Ne 4
Bapauanm 1
_f_1\3 _ 1?2
e et s, 1
3 2 3 2 6
Oteer: -——-l-.
6
V-7,
2.v=vygtat, at =v—vg, t = OT1eeT: A.
a
3.0,00018 = 1,8:0,0001 = 1,8-107.
Orser: B.
4. /81 </85 <100 ; 9 </85 <10; N(+/85).
Oteer: B.

5. 2,4 M — ypoBens BOAM B peke. 2,4-0,05 (m) = 0,12 M. Ha 0,12 M
NOBBICHICA YPOBEHD BOAL! B peke. 2,4+0,12 =2,52 m.

Oteer: b.
6. A. . =x_—y_. OTteer A
2x-y 2x-Yy

7. 3(a-1)*+6a = 3(a’2a+1)}+6a = 3d—6a+3+6a = 3&°+3.
Otser: I'.

8. 242 -5v3 /6 = 10v/6 = 60.

Oteer: A.

9, 2x%+8x = 0; x*+4x = 0; x(x+4) = 0; x, = 0; x, = 4.

OtBer: X, =0, x, =4,

10. Touka (4; 0) sBiACTCA TOUKOH NMEPECEHCHUA NMPAMBIX X — 2y =4 1
xty=4.

Otger: B.

11. x neBoYeK NOCAJMEH 2X JICPEBbEB. Y MATHUMKOB HOCAZMIIH
3y nepesbes. 2x + 3y = 63. B kiacce x +y yqawmmxea; x +y =25,

x+y=25
2x+3y =63
Orser: T,

. OTa CHCTeMa YpasHEHHH COOTBETCTBYET YCAOBHIO 3a2a%H,

5



12. A. at5>b+5; BepHO, T.K. a>b. B. —5a<-5b; BepHO, T.K. a>b; —a<-b
B. a-5<b-5; neBepHo, T.K. a>b. = T. %>-121; BEPHO, T.K. a>b.

Orsert: B.
+

- +
13, x*<4; 3 -4<20; (x-2)(x+2)<0.
' =2 2 *
OtBer: -2<x%52.
14. (a,) — apudmMeTHUecKas NPOTPECCUs
a, = 30; d=4; a, = ay+d(n-1); a, = 30+4(n-1); a, = 26+4n.
Ortset. b.

15.a) y= 2 . I'padmk — rurrep6ona; puc. 3.
x
6) y = 2x. I'paduk — npsmMas, npoxoaamasd yepes (0; 0); (puc. 1),

B) y = 2—x°. ['padux — napaGona, BeTBA BHU3; pUC. 4.
) y = 2x+2. Tpadux — npsamvas b = 2, nepecekaer OY B touke (0; 2).

puc. 2.

OTBeT: 3) > 3); 6)—>1; B)— 4; -2
16. A. Hesepno, T.x. {—1) =0; A3)=2; '
B. ®ynxuus y6eipaet Ha [1; 00) BepHO, T.K. rpadHk Ha 5TOM y4acTKe

WAET BHM3,
B. Hesepro, f2) > 0. TI'. HeBepHO, Vyaus. = 3.
Ortset: b.
Bapuarm 2
3 2
3 2 3 2 6 6

OTBeT! l .

6

§—35 .
2.8 =5¢Hvt, VE=5—5g, [ = 2 Otser. b
v

3.3,6:107 = 3,6:0,00001 = 0,000036.
Otger: bB.
4. \/-6-47<\/§<\/ﬁ; 8<\/6—8<9; M(\/6_8).
Ortrer: A.

5. 5 muH. p. — nepBoHadaibHbIl Bkyaa. 5-0.08 = 0,4 (Mnn. p.) co-

crasnser 8% roposeix. 5+0,4 = 5,4 (man. p.).

16

Otsert: B.



m-n _n-—m g, A—m _m-n,

6. A - = : . = :
m-2n m-2n m-2n 2n-m
E. m-n _ n-m : r n-m _ m-n
2n-m m=2n 2n-m m-2n
OTteer: T.

7. 8x+4(1-x)” = Bx+4(1-2x-+x%) = Bx+4-8x-+4x" = Ax*+4,

Otger: A. '

8. 332441045 = 12100 = 120.. ' Orteer: B

9, 5x% = 25x; 5x°-25x = 0; x~5x = 0; x(x=5) = 0; x, = O; x, = 5.

Oteer: x; =0;x;=5.

10. Pemenue CHCTEMBI — KOOPJUMHATBI TOUSK MEPECEHEHHA MPAMBIX
x+y=4uTx~-5y=-8. 210 Touxa (1; 3).

Orser: (1; 3).

11. x nesodek MpuHecHM 2x BeJAEp BOAbL. ¥ MaJbYHKOB HPHHECIH
5y Bemep Boxwl. Beero npuneceno 2x + 5y Bemep Bogwl; 2x + S5y = 57

Bceero yaamumxca 18: x + y = 18. OteeT: A,
12, A, x-3>y-3; x>y B. x+3>p+3; x>y
B, —x<-y; x>y . -;—C <-J§)- ; X<y (10 YCIOBHIO X>Y)
Otger: T.
+ = +
13. 21 x*-120;x < -1;x>1. M——Mx’
~1 1

OtBer: x<-;x21.

" 14. (a,) — apudmeTIrgeckas nporpeccus

1) a; =200 py6; d = 10 py6 3) a,,=200+10(n—l)
2) a, = aytd(n-1) 4) a,= 190+10n
Oteer: A,

15.2) y= 1 . I'padux — runepGona; puc. 3.
x

6) y = x*~1. I'pacdux — napaGona, BeTBH BBEpX; pHc. 4.
B) y=x. I'patvik — MpsAMas, NMPoxoIAINas yepes Hauasno koopauHat (puc. 1).
r)y = l-x. I'paduk — npamas b = 1; k=-1, puc. 2.

OtBer: a) > 3) 6)—4) B)— 1) N-2).

16. A. HepepHo, T.k. {—1)=3; A2)=-1;

b. ®ynakunsa y6biBaet Ha (—o0;1]. Bepno; rpadux na 3tom mpome-
XYTKE HIET BHH3.

17



B. Hesepno, f0) =-1.
I'. Hepepro. Hanmernmee 3naucHue GyHKINsA MpUHAMaeT npu x = 1.
Oteer: B.

PaGora Ne 5

Bapuanm 1

=

i

1. Cpasruts mpobn % i;- . Hpurenem xpoCGu k OAHOMY HHCIH-

Ml—-

"2

2_4 4 44 1 44 11 M 4
) ST =i 5 T oxs o = g - HauGomeuee wincsio — .
7 154’5 55° 2 §8° 20 80 5

Orser: b.

2. x (p) — ucHa tenesH3opa Ho yueHkn. 0,8x (p) — Hosad ueua Tene-
Bu3zopa. 0,8 cocrasnaer §0%, T.k. 0,8 - 100% = 8§0%.

=]

Oteet: T. .
3. 2(—-1—)2 LT SO U Y O PRI S
4 4 16 4 8 4 8 8
Oreet: 21.
8

4y, =Lty = Limfa, s =2 5
vy, = ;-I(M 4y, = E—KM 4. 5= k. (myTs BenocuneancTa 3a S u.)

OtBer: A.
5. a — MeTHOE YHCHO;, b — HEYETHOE YHCIIO.

A. ab—ueTHoe 9HCnO; B. 2(a+b)- uetHOE YnCnO;
B. at+b- neuernoe uncno; I. a+b+1- yeTHoe yncno.
Orser: B
_ . 2
6. 2x- 2y 3y - 2(x-y)-3y" _ 6y . Orger: 6y
y xX=yt px-yXx+y) x+y x+y

7.(1,2107)(3:107") = 3,610 = 3,6:0,0001 = 0,00036.
Otsert: b.

8. 243 =12 ; 3=49; V9;4/10:412; 3,410,243

OTteer: A,

9. 1;x =x 2) ¥ =-x 13)x%=-1 4)x*=1
x-x=0 x+x=0 ypaBHEHHE He x=1
x(x-1)= 0 x(x+1)=0 AMEET KOpHEeH Xy =~
n=0x=1{x=0x=-1 A
1)—>6) 2)->8) 4)—> a)
Oteet: 1) 6) 2)->8) 4)— a).

2]



10. x net Bopucy; 1,5x net Onery; (1,5x+4) net Aunpero

x+1,5x+1,5x+4 = 36; 4x+4 = 36;4x = 32; x = 8.

Ortset: B.

11. PetueHde cHCTeMB YPaBHEHUH — KOOPAMHATHE TOTUEK MEPECCHSHIA
raoOpakeHHBIX rpadukos $ynxumit. Fx towku nepecesienna (—2; 5); (25 -3).

Orteer: (-2; 5) (2; —3)

12 ;; b=c a' a<d

Orser: B,

13, 3x+5<Tx-3; 3x-7Tx<-3-5; -4x<-8, x22.

Crset; A.

14. d= 126 = 6; a; = 6. g, = ay+d(1-1); 6+6{(n—1) = 63; 6(n-1) = 57.

n- l—él;n—él 1; n—g l-—-2—l.-2-l N. Oreer: B.

_ 6 6 2 2 2

15, Wso6paxen rpadux dymagm y = 2x” + 1. Ha pucynxe napaGosa;
ee Bepuauna (0; 1). Bmecto 1 o ocu OY posmrHo Gurs 2, Torza oteer I

Oteer: T,

16. Msu noaGpocuny ¢ sucorsi 1 m;4=3¢,5=8—-1+2=9 (m).

Oteet: B.
Bapuanum 2
4 5 671 7
1. C b ou —;—;—;—. I OH
paBHUTL APOGH 5 7°700° 10 pusegeM Apolu K oaHOMY

4 8 7 70 5 125
BHAMEHATENIO, — =——; — = ——; — = .

5 100° 10 100 4 100
67 70 80 u 125 67

Haumensuee u3 uucen ecTh ——.
100 100 100 100 100

Orser: B.

2. x — YHCNO JOPOMHO-TPAHCHOPTHHIX npoucinecTewii aamoit. 0,7x —
YHCAO NOPOXKHO-TPAHCTIOPTHEIX npoucmectsnit aerom. x-0,7x = 0,3x;

0,3 cocrasnser 30%. Orser: B.
3. 2(—1)2 LY URP UL TN S UL . WP TP N
4 4 16 4 8 4 8 8
Orsgert: —7-
8
4, v, _ KM/q; v, =l-'-7--3 3 w/a; S, =ﬁé kM (yTh BEnoCH-
a a a a
neaucTa 3a b u.) Orser: A,

19



5. a — 4eTHOe YHCAO; b — HeveTHOe unCHoO.

A. atb — HeueTHOE HNCHO; B. (at1)b - "HeuerHoe uncno;
B. 3(at+b) - HeveTHOE YUCKO; I'. ab— vyetHoe uncno.
Oteet: I,
z_ .2 -
X oy 2y o) xtyRy xty Orser: X1

2 3x-3y  2w3(x-y)  3x 3x

7. (2,4107)-(2:10%) = 4,8:107 = 4,80,00001 = 0,000048.
OTeert: b.

8. 3v2 =18 ; 4=416; V15;V16;/18; J15;4;342 .

Oreer: T.

9,
3x2—l=0 2)x*+1=0 Nx=x 42x2=—x

=1 YpaBHECHUE HE x-x>=0 x+x=0
x=1x=-1 umeer peute- | x(I-x)=0 x(x+1)=0

_ HU# x=0;x=1 x1=0;x;=-1

Oreer: 1) > B) 3)»>6) 4)— a)

10. x xet pouepw; Sx ner mame; (5x+20) ner 6abymxe

x+5x+5x+20 =86; 1 Ix=66; x =6. Orger: T,

11, PemrenueM cHcTeMBl YPaBHEHUI ABAAIOTCA KOOPAMHATHI TOYEK
nepeceueHna u3oOpakeHHbIX rpadukos ¢yukuuit. I'paduxu nepecexa-
10TCA B Toukax: (—2; -5); (2; 3).

Orser: (-2;-5); (2; 3).

12. d b'=c a

a>d
Ortger: B.

13. x+424x-5; x—-4x=2-5-4; -3x=2-9; x<3.

Otser: T.

14. 4; 8; 12; 16 ... ~ apupmeTHUECKa NPOTPECCHA.

a =4, d=84=4; a,= a;+d(n-1); 4+4(n-1) = 66; 4(n-1) = 62
n-—l=%2-;n=§l+l;n=§;16,5¢N. Ortger: B.

15, Ha pucynke rpadux y = 2x+2; npamas IIPOXOAUT 4EPE3 TOUKH
©;2)u(-1;0).

x| 0]-1
yi2]o0
Oteer: b,

16. Ms4 Gpocam ¢ BBicOTH I M: f=2¢,5s=7-1+1=Tm.
Orser: b.

20



‘PaGora Ne 6

Bapuanm 1
1 122 +(-5)2 =/144+25 = 69 =13.
Oteert: 13.
2. F=1,8C+32; 1,8C=F=32; C -—f—’——g%.
Oteer: A,
3 a0, >0; a>b; -l- <l.
a b
Orser: b.
4. 1) I'onoca pacnpenenunucs MeXIy KaHAWAATAMH B KOJHUYECTBE
2x u 7x. 2} 2x+T7x=252;9x=252; x =28.
3) Mpourpaswnii KaHAMIAT MOTY9MI 56 rOJNOCOB.
Orteer: B.
3 1

5. 1 100% = 75%; 3 100% = 50%; 0,08 - 100% = 8%
0,8 - 100% = 80%

Oteer: 3)—3) 6)—>1) B)—4) r)—2).
6. Ax*—6xy = —2x(-2x13y)
OtBet: b.
154* 154> 154> +10a  10a
7. - sa = =
3a-2 3a-2 3a-2
10a
Ortser: .
3a-2
8. (a_s)‘2 g =g g =g
Otser: a2
"’3’9 --"-5?-1 =2 5x+45-3x+3 = 30; 2x+48 = 30; 2x = —18; x =-9.

Otger: T
=2yt~
10. {7523 1) 265 = 4x-5; 2x* = 4x; x*~2x = 0; x(x-2) = 0;
y=4x-5

x1=0; x3= 2. (0; -5); (2; 3) ~ kOOPRUHATHI TOMEK nepece4deHns napa6o-
JIbl H NIPAMOiA.
Otget: T,

21



15

11, 1-it npunTtep 3a 10 mun newaraer 10x crparny 2-if npuHTEp 3a
mun nevaraer 15(x — 4) ctp. Bmecre onm uancuarann [0x +

+15(x4)=340 crp.

Oreert: B.

12. 3(3x-1)>10x—14; 9x-3>10x~-14; 9x-10x>-14+3; —x>-~11; x<11,
Orser; A,

13. Peulenrem 3T0ro HepaBeHCTBa OyIyT 3HaYcHUS X, NpH KOTOple

ys0. y<0 mpu 25x<0.

Orper: -2<x<0.

14. Maua apudmMeTntecxas nporpeccud. a;=1; d = 2; ay = &y +19d
azp = 1+38 = 39, Oreer: B.

15, I'padux 1oit dyHKuUMM npAMan, B ypasHEHIM KoTopoit K > 0 u

b =4. Oynkumsa 3anana aHanuTHYECKH: y = 2x + 4,

22

Otgert: A.

16. A. Hesepno, T.k. {2) =-1.
B. Hesepro, Ha 3T0M npomMexyTke QyHKiHA yOntsacT,

B. fix)<0 npu —0,5<x<3 BepHo. [. HeBepho, A-1) > 0.
Otser: B.

Bapuanum 2

1. 102 —(=6)* =+/100-36 =~/64 =8,

Otser: 8.

2. v=20-2,56 2,5t = 20v; ¢ = 20"

Ortser: B.

3. a<0; b<0; a>b. Tak kak a>b, To —a<-b. Orser: b.

4. 1) Fonoca pacnpeaenunuck Mexay Kanauaaramu: 8x u 3x.
2) 8x+3x=198; 11x=198;x=18.

3) [Mo6eantess nosyunn 18 - § = 144 (ronoca).

Ortser: B,

5. -i- - 100%=25%; -;1-100%=80%; 0,4 - 100%=40%; 0,04 - 100%=4%.

Otset: a) - 2) 6)—>3) B) > 1) r)—4)
6. 10ab—6b" = ~2b(-5a+3b)
Orser: I,
2 2 2
7. be —3c=6c —9c—be =— % . Oreer: — .
3+2¢ 3+2¢ 3+2¢ 3+2¢



-9 -9

; a a os .
8'Zc_;z-)_:’.za—*"=a“=a’
Oteer: g™,
9, x;4_x;2 =2 5x-20-2x+4 = 20: 3x-16 = 20; 3x = 36; x = 12.
Oreer: T
10 y=3x* 42

“1y=-6x+2

1) 35742 = ~6x+2; 3x% = —6x; ' +2x = 0; x(3+2) = 0; x; = 0; 1 = 2.

fxa =0 [x,=-2
2) . (0; 2); (-2; 14) — xoopannaTH TOUCK nEpece-
=2 1n-14

ugHs napabonst ¥ npaMoit. Orser: Bb.

11, 3a 10 muu 1-# asTomat ynaxosan 10x nasex. 3a 20 mun 2-ii as-
tomar ynaxosan 20{(x —2) mayek; emecte 10x + 20(x — 2) = 320.

Ortset: A,

12, 5x+20<2(4x-35); 5x+20<8x~10; Sx-8x<-10-20; -3x<-30; x>10.

Orser: B.

13.y=x"3x x*-3x20; x<0;x23. Oreer: x<0;x23 .

14. aua apudmeTnueckas nporpeccud a; = 3; d = 2; a5 = a,+144,;
aps = 3+28 =31,

Ortser: B.

15. Tax kak BeTs# napabons! EanpaBieHbl BEU3, TO ¥ = 44,

Oteer: T,

16. A. A-1)<f(2) Bepro: A-1) =0; £2)>0.

B. Hesneprio, Ha 3T1oM nipomexyTse Qynxnus yOsisaer.

B. Hesepno, f{0) = 2,

T'. y = f(x) npnaumaer nanGonsmee 3uadenve npn x = 1. Jla.
Otser: TH A,

PaGora Ne 7
Bapuanm 1
1. I peaynsTtar — 24,3; U pezyasrar — 27,3; 11 pesynsratr — 27,8,
Orser: b,

2. 48 xr cocrasaser 100%; x kr cocraginer 120%; x xr — eec Cepres.
48 100 48 5 48:6

—_—=e— —== y=———=57,6. Orser: b.
x “120° x 6 5
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3.5=55=80m; 5% =80;F =16;1, =—4; t, = 4; 1, HE YIORNETRO-

PAET YCNOBHIO 3a1aUH. Otget: 4 C.

4.2,8°=7384;8-7,84=0,16;2,7° = 7.29; 8-7,29 = 0,71.
Jlyuinum npubanxkeHveM qucna \/5 asngerca 2,8, Ortser: B.

5. B o6nacTh onpeaencHus Bolpakenus 4 —x He BXOAMT yucno 8.
Otger: I'. '

6. 4c(c-2)(c—4)* = 4c>-8c—c*+8c-16 = 316,

OtBer: 3c2-16.
7. (1,6:107°)(4:10%) = 6,410 = 6,4-0,001 = 0,0064. Ortser: B.
x Xy y(x-y) Xy
8. -yt = x—y)= = .
xz—yz(xy y) xz—yz( ») (x=p)x+y) x+v
OtBet: uld .
x+y

9. 4x-4,5 = 5x-3(2x-1,5); 4x4,5 = 5x—6x+4,5; dxtx=9; 5x =9, x = 1,8
Oteet: T,

10. x KM — paccTOAHHE OT ropoJa 0 NOCeNKa; £} = 3 4 — BpeMA ABU-

*eHUs aBTOMOOHA OT ropona no rnocejika, 12 =2y~ BpEMA ABNKCHHA
aBTOMOOWIA C YBENHUEHHOH CKOPOCTBIO Ha 25 Km/u.

v=f-; v, =£KM/'—!; v, =-)£KM/‘{. £—£=25
{ 3 2 2 3

Orser: A
2 - 2__ T

11, ¥ -3y=-9 |x-3y=-9 (‘).Cnomm nounenno (1) u (2)
x+y=3 313 x+3y=9 (2)

2 x=0 (x=-3
) x*+3x=0; x(x+3) =0; x; =0; x, =-3.2) ;

y=3"|y=6
3) Pemerus cucteMsl: (0; 3); (-3; 6).
Orser: B.

+ - +
12, x*-9<0; (x-3)(x+3)<0 3 ; P
-3<x<3
Oteer: A.

13. (b)) - reoMeTpuieckas nporpeccus. by = 3; by = by2; g = 2;

b,=brq" ' b,=32"".

24

Otser: B.
14. f-1,5)>0; f{1,5)<0.
Orset: b. '



HerT Ha pucyHke.
OtBeT: B.

S
16. a= -l; ; S = ab; b — He3aBucUMan NepeMeHHas S — const.

3aBHcHMOCTD ANHHBI CTOPOHB!I NPAMOYFOJIBHHKA OT JMTMHBEI APYroH
CTOPOHEI MPH NMOCTOSHHOMN TIoMmManyu oOpaTHO NPONOPUMOHANbHAN; rpa-
¢rroM 3TOl 2aBUCHMOCTH ABNSETCA rHnepbona.

Oteer: B.

Bapuanm 2

1. Xymuuii pesynstat — 90,30 c. (MakcUManbHOE BpeMA).

Oteer: T,

2. 36 xr coctasmior 100%; x kr cocraBnmoT 110%;
36:100-110 = 39,6 (xr) (BeCc Marmu). OteeT: B.

3.5=55=45M; 5/ =45, £ =9;1,=3; t, = -3; I, He YAOBIETBO-
PAET YCIIOBHIO 3aJa%H.

Oteet: 3 C.

4.3,4%=11,56; 12-11,56 = 0,44; 3,6> = 12,96; 12,96-12 = 0,96.

Jlyqinum npuOMKeHNEeM Yucna V12 sBnserca 3, 4.
Orser: B.

5. Yucno —4 obpaliiaeT NOAKOPEHHOE BHIPAXKEHHE B OTPHLIATENILHOE,
Otset: B,

6. 3a(a+2)(a+3)? = 3dP+6a-d>—6a-9 = 24°-9. Orger: 24-9.
7.(6:10%)(1,4:10%) = 8,4-107 = 8,4:0,001 = 0,0084,
OTtser: B.
xz__yz \ xz__yz xz_yz x+y
8. Ny-y)= yx-y)= = -
y ( ) y yix-y»
Oreer: x+2y .
y
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9. 3(2+1,5x) = 0,5x424; 6+4,5x = 0,5x+24; 4,5x0,5x = 24-6;
4x=18;x=4,5.
Oteer T

10. x KM — paccTOSHUE OT A0Ma XO MIKONE!

v =10 km/1, v, = 12 km/; t,=iq; t2=-x—q; x_i__l.
10 12 10 12 4

Otser: A.

1 ¥ -3y=9 ¥*-3y=9 (O

“lx-y=3 |-3 [-3x+3y=-9 (2)

Cnoxym nowiexHo pasesctsa (1) u (2)
D x*-3x=0; x(x-3)=0;x,=0,x,=3

x=0 |[x=3
. (O; —3); (3; 0) — pemenus NaHAOrO HEPABOHCTRA.

=-3
OT1BeT: B.
‘ + - +
12. X} =1620; x—4)(x+4)>0. Ll  SLLLILy
-4 4
x<—4;x>4
Oteer: I
13. (b,) — reomeTpiuecKas nporpeccHt. b, = 2; b,,H %; q=-?;-
1y 1 2
b,=bqg", b =2|=| ;b =2t =,
‘qﬁ_ " (3) " 3"—' 3??—!
Orvser: B.
14, f-1)<0; £1,5)>0.
Oreer: A,
74 15.
4 Ay=2x+3k=26=3
3 ™
(\_,;{ x (0 {-1,5
% y {3 10
3 B.y=2x-3;k=2;6=-3
B.y=-2x+3
x {0 1.5
y |3 ]0
I". y =-2x-3. Her Ha pucynxe,
Otger: T,
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16. y = v - x; y — pacerosisne, X — He3aBucuMan NepeMcHHas (Bpems),
v — const. (CkopocTh). 3aBHCHMOCTL MOHKAY BPEMEHEM OBIDKEHHA H
APOHASHHBIM PACcCTOSHNEM TIPH MOCTOSHHON CKOPOCTH — mpsAMas npo-

ROPUHOHATLHASL.
Otger: A.
PaGora Ne 8
Bapuaum 1
1. «/Z<\/§<\/— \/9—<«/—6<\/_ 2<\/§<3 3<\/—6<4
2 ‘/- 3 Vio 4 Orset: b.

2. 60 p. — nepBoHauanbiiaf ueuna ToBapa. 10% ot 60 p. cocTasagloT
6 p. Yepes 1 Henemo toBap ctan crouts 54 p. Ha 12-# neus ToBap croun
54 p (12 nueif MeHpIBE ABYX HENETD).

Oteer: I

3. 2m m m m<0
Ha 7ToM pHCYHKE TOYKH C KOOPAMHATAMH m, 2m, m’ PacTioNOKEHbI

Ha KOOPIMHATHOM NpAMOli B NPaBUabLHOM MOPAJIKE.

Oreer: A.
g s 20HV _vA0+Y) g KM/ v, = 80 K/
200 200
5 = ‘0‘2’('):)40 =70 (u); 5, =220 _ 48 () 515, = 7048 =22 ().
OrBer: b,

1
x—.—

X He UMEIOT CMBICHA, TAK KaK

x=5
S. npu x = 0 BBIpDKEHHA ——— W
x

coliepxar X B 3HMeHaTele apobeii.
OtBer: B.

az—bzl a ala—-b)a+b) a-b

6. 2 P 2 -
a ab+b a'b(a+b) ab
Oteer: a—b.
a
a’ a’ 94 _ 1.
7'ﬁ=;7=a97=02;(_)2=22=4
Otser: I,
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8. V/15-32-30 =+/15-32-2-15=8-15=120. Orset: 120.
9. 2x28=0;x>4=0;x"=4;x,= —2; x,=2. O1BeT X =-2; X3 =2.
=2x-2
10.{7=7%7°,
y=2x+4
Ipaduxn 31THx dyHkuuil — napaunensHeic pamele. OHU 00pa3yioT ¢

MONOKHUTCALHBIM HAMpaBJICHHEM OcH Ox oCTpHtil yroi (k= 2).

OtBet: A.

11. CropoHs! npsaMoyToasHEKa: a = 4+2x (M); b = 5+2x (m).
8 = ab; 8 = (4+2x)(5+2x) (M%); (4+2x)(5+2x) = 56.
Oreer: I,

12, 6-3x<19-{x-7); 6-3x<19—x+7; 2x<20; x>-10. Otser: A,

13. x>0, y<0; A. xp<0; B. (x—3)x>0; B. (x—)y<0; . (—x)x<0.
Ortgert: B.

14, c,,=n2-1; a=0;6=3;¢c=8. OtserT: B.
15, I'papux pynkuwm — mapaGona. BeTeu napadoibl HampaBleHHI

BHM3, a BepHIHHA HaxoauTca B T. (0; 4), cnexoBaTe/ibHO, KOdQ$UIMCHT

upnx2

OTpHUATENER, a CBOOOAHEIH YJICH TIONIOXKUTEICH U PaBeH 4,
Oteer: T,

16. 1 v, 40 ¢. = 100 ¢, 3a 100 ¢ mosent nporusa 2-50+30 = 130 m.
Orser: B.

Bapuanm 2

l.«/§<\/1_§<~/f6_;sfl—6'< 17<_\/§§;3<\/G<4;4<\/1—‘7<5.
! /\ —
3 315 4 17 5

Orser: B.

2. 800 p. ~ navamsnas neHa; 10% coctaenssioT 80 p. Uepes mecs To-

Bap craji crorTh 80080 = 720 p. Ha 50-ii acHs ToBap Oynet cTouTs 720 p.

28

OrtBer: A,
3. 0m Mmoo m<0, m <2 < m*
2 2

Otser: b.

2 .
4. 5= 40v v’ _ v(d0+v) ;v =120 xm/a; v, = 100 xkv/g

200 200
120-160 100-140

5= gy = 616 =96 (M); 5, = —r= =70 (M); 5152 = 26 ().
OTtser: B.



5. [lpu x = | umeem x — 1 = 0 4, cnexOBATENBHO, HE UMEIOT CMbICTA
Bulpakehus 1) ¥ 3), T.K. OHM COACPKAT HOJIb B 3HAMEHATENE,
Orteer: b.
2 2
6. = 2. 2xy2 =_(x y)(x+y)2xy___x+y- Otser: x+y
2x  xy-y 2xy(x-y)

7, alal =£7_ =g ™ =g . (l)—z =32=9

a’ a? 3
Oteer: T
8. V27:6-50 =+/3-9-3-2.25.2=9-2.5=90
OtBeT: 90. .
9,3x27=0;x-9=0; x> =9, x,=-3;x, = 3. Orser: -3 3.

y=-2x+4 .
10. . Ipajrx kaxnoit i3 ¢yHkuumit npoxoaur uepes
y=2x+4

TouKy (0; 4). Oreert: B.
11, CTopoHBI NECOYHMLBI, COOTBETCTBEHHO pPAaBHBI ( 12-2x) M n
(13-2x) m. ILmomwsane necoqﬂmrbl pasHa (12-2x) (13-2x) M.
S = 12-13 = 156 (M”) mnomans Beeli AeTckol wiomanky. Momyuaem
ypasnenue 156—(12-2x)(13-2x) = 130. Otset: B

12. 3(1-x)-(2—x)<5; 3-3x2+x-5<0; -2x<4; x>-2. OTteeT: A.

13. x<0, y>0. A. (x-y)x>0; b. x3<0; B. (x—~y)y<0; I'". (-x)x<0
OtseT: A,

14. c,,=n2+l;cl 2;¢6=5;c3=10. OTeeT: B.

15. I'paduk ¢pyrxumn — napaGosna, npoxoaaman qepes Touky (0; —4).
OteeT: B,

16.2 Mun. 20 ¢. = 140 ¢. s =3-50425 = 175 m. Orger: T.
PaGora No 9
Bapuaum 1

1. 1,49-10% k= 1,49-10%10° mun. xm = 1,49-10% M. km =
= 149 MnH. KM.

Orzer: B.

2. 12370 nemwurca Ha 6. T.k. 123:3; 70:2. Ortser: bB.
3. a 0 b

A. a+b>b neBepHO B. ab>b nesepuo

B. atb>a BepHo I'. a-b>b nesepuo

OreeT: B.
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4. - -1.

4 4

2 N (V2 WY
4 ' 4

5. x p. — CHa TOBapa A0 YLEHI.
-Z- p. coctaenser 25% orx p. (¥ ~ %) p. — HOBas UEHA.

OtBer: B,

6. b == (32, Orser: A.
ot ox .

7. HalizieM KOpHH KBAaZPaTROT® Tpexnena 2x° +5x—3 :

-5+425+24 547 1
X,= = . xy = =3; x, =<, CnegoBaTensHO,
' 4 4 2
2x* +5x-3 =2(x+3)(x-—%) . Orser: x—-;—.
3
8. (__. ___) . 4a =2 Otser: 2.
6a 4 6a-4 6 6
9. 2=t yxe13
l-x 3-x

2) 5(3—x) = 4(1-x); 15-5x = 4—4x; -Sx+4x = 4-15; -y =11, x = 11,

Otser: 11.

10. [Tycte a = x (M) — mupasa yuactka; b = (x+4) (M) — mmuEa yga-

2 xx, =—165
crxa. x(x+4) = 165; x“+4x-165 = 0. x=-15;x =11
% +x, =4

11 M — mapyna yvacTka, 15 M — pnena yqactia.

Otser: 15 M.

il.
a) 6)
y==x yA yA y=x

—l(xak()) 1
- y== (x=0)
0 ¥ 0 *

Penenii ner, Jisa penrorma,
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B) I}

yhly= 1 (x#0)
X
y=x
OHO peluenue. Qario pelncHue.

OTtsaert: b.

2x+6>0 x>-3
12. <> < -3<x<2; -2e(-3;,2).

J-x>1 x<2
Otset: b.
13. UssecTHo, 4TO x>)—2
A x—y>z; x>y+z B. z-x>y; —-x>y—z; x<z-v
b. y>x+tz; x<—zty I. zzy—x, x>y
Otset: .

14. (a,) — apudmMeTrueckas nporpeccus; a, = —10
A 2n+10=-10; 2n=-20; n=-10; -10¢ N

B.-3n=-10; n=1—0; .129_:1\;
3 3

B.2-3n=-10;n=4;4¢e N r.—4n—8=—|0;n=—;-‘, %EN

Ortser: B.

15. a) y = x. I'paduk — npsamas, npoxoasas yepes (0; 0). Puc. 3.

6) x = 2. I'padyikom YpaBHCHUA ABIACTCA NpAMag, HapajviciabHag
npamoii OY n npoxoasmasn 4epe3 Touxy (2; 0). Puc. 4.

B) y = 2, I'padpnxom QyHKUHH ABNACTCA NpAMad, TapajiCHbHad npAa-
moit OX n npoxoasmas yepes Touky (0; 2). Puc. 2.

r) y = -2. I'padpuxom ¢yHxuuu apaserca mpamMad, napamicibHad
npaMoit OX v npoxoasas yepes Touky (0; —2). Puc. 1.

OTtBeT: 2)— 3) 6)—4) B)—> 2) r—»1).

16. A u b ne moryT 661Th oTBeTOM (0 KT He cToaT 20 p.). I' He MoxeT
6LITE OTBETOM; 110 YCIOBMIO caxap MpOJABaNH Mo pasHEIM Lenam. I'pa-
¢ux B, T.x.: 33 30 kr noxyumnu 600 p. u aamewe 3a 40 kr — 400 p. (no
cronmMoctu 10p/kr). OTser: B.
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Bapuanm 2

1.2,27-10% kM =2,27-10%:10° mots. kM = 2,27-10% mutH. kM =
=227 MJH. KM.
Otsert: B.

2. A. 122- 85 ue nenntcs ua 4, T.K. 122 we gemurcs ya 4 u 85 Hever-
HOE YHCITO.

b. 122- 85 He aemutca Ha 25, T.K. 85 He aenurca Ha 25, a 122 He ne-
JIUTCA Ha 5,

B. 122- 85 ue nenurca Ha 9, T.K. MO MPU3HAKY HENHMOCTH HA 3 HU
OJIMH K3 COMHOXHKTE/EeH He genurcai Ha3,a9=3 -3,

I'. 122- 85 penutcana 10, T.k. 122=61-2,a85=17 . 5,

Oteer: T,

3. } y >

b 0 a
A. at+b<b nesepHo B. ab>a nesepHo
B. atb>a nesepno I'. a-b>b sepHo
Otger: T

42 4N 4

4, — = = =
(—2) D2y 27

OrTser: 2.

5. x (p.) — ueHa GeH3nna B Hauase roxa

20% ot x p. - -)-Sc- p. (x +-;£) p. — HoBas LieHa GeH3uHa.

Otser: b.
4
6. L_ﬁ“l:=3c-_r=x4” =x7;27 =-;—
X x x
OtBer: B.

7. Pa3noxuM Ha MHOXMTen 3x°+5x-2. Haiinem KOpHH 3TOr0 KBaI-

~5+425+24 547

paTHOro TpexXuyeHa: X, 0 =-2; X L To
- N2 = = T X, =7 10
. ' 6 6 3

roa 3x* +5x-2= 3(x+2)(x—%) .
1
OTBer: x——.
3

2 2
3 (l.__l_.).%.c_.=_l_.%€_=_c_ OTBeT: —c-
5¢c 10¢” 3 10¢ 3 15 15
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. —5-—=—-3— ) x=-2;4
x+2 x-4
2) 5(x—4) = 3(x+2); 5x-20 = 3x+6; 2x = 26; x = 13.
Oteer: 13.

10. x M — anuHa yuactka; (x—10) M — IMpHHA ydyacTKa;

S = x(x~10) m%; x(x—10) = 875; x*~10x-875 =0;

x=5++254+875 =5%30; x; = 35; x; =-25; 35 M — una y4acrka.
OtBer: 35 M.
11,

) =

1
X CHCTEMa HE UMEET pellieHuit.

y=-x
Orser: A.

.
(2x-1>0 2x>1 x>l cl 65 >
'{15—3x>0 -3x>-15 -

x<3 o 2

-
4 — HauOonblee Henoe pemeHne CUCTEMb! HCPABCHCTB.
Oreer: B.

13. x-y>z. A, z-x+y<0; z<x—y; BepHo  b. y>x—2; z>X—); HCBEpHO
B. z+y>x; z>x—y; HEBEPHO I'. x—y—2<0; —z<-x+y; z>x-y; HeBepHO

Orser: A,

14. (a,) — reomeTpHyeckas nporpeccud; a, = 9

A. a,=-3"; BCe ueHBI 3TOM NPOrPECCHH OTPULE@TENLHEIC HHCIIa.

B.a,=3",a,=3;q=3 uMeeM; &, =9, n=2.

B.Mlycts 3-2""'=9,torna3-2"=18,2"=6,n¢ N.

I.Mycms 2 - 3" ! = 97, Bee unensl MPOrPECCHH — YETHBIE YHCIA,

Otger: b.

15. a) y = —x. I'paduk QyHKuUuMM npsimasn, ABIAETCA GUCCEKTPHUCOM
2-i v 4-# koopaMHATHBIX yeTBepTeil, OTBeT: PHc, 2,

6) x = -2. T'paduk ypasHenus npsamas, napamwiesbnas OY u nmpoxo-
maas uepes Touky (-2; 0). Puc. 4.

B) y = x. I'paduk yHxuuu — npsmMas, asasiomanca Guccextpucoii
1-#i u 3-i1 xoopauHATHEIX YeTBEpTEil. Puc. 3.

r) y = —2. 'paduxom QyHKUHH ABAseTCA NpsAMad, napannenbhas OX
 npoxoasitan yepe3 Touky (0; -2). Puc. 1

Orser: 3) > 2) 6)—4) B) — 3) - 1.

24381 i3



16. Pemenuem He MoryT GbiTe A u b (T.x. Hanoansncs nmycroii 6ac-
ceifn). Pewienuem He moxeT ObITh [ (Ipu 2-X OTKPBHITEIX KpaHax ( Mo uc-
TEYEHHH BOCBMH MHUHYT), KOAUYECTBO RocTynaiomeil B Gaccelin Boast B
I MHH YMEHBLIMJIOCH O CPaBHEHHIO C nepBbIMM 8§ MuHyTaMu npu oT-
KpBITOM 1-M KpaHe).

OTeer: B.

Pabora Ne 10

Bapuanm 1

1. A.5,6:107 =5,6-0,001 = 0,0056; B. 5,6-l0‘4 =5,6-0,0001 = 0,00056
Oteer: b.

2. 6x — KONMYECTBO ACBOYEK; 5X — YMHUCIO Madb4MKOB. 6x+5x = 66;
{1x = 66; x = 6. bouto 36 aeBouek u 30 mansunkos. M3 sToro konuyecr-
Ba JieTel MOxHO cocTaBuTh 30 nap,

Oteet: B.

3. «/?R)-; \[2_7; ,/30,25 — RaHHble yucna, V27 <\/§6<\/30,25 :
33< \[3_6 <35,5.
Otger: I
4. 1-7(=0,1)+30(=1)* = 1+0,7+30-0,01 = 1,74+0,3 = 2. OTeeT: 2.
5. a (p) — nepBoHaYanLHLIii cueT B Ganke; 20% ot a (p) cocTaBaAeT
0,2a (p); (a+0,2a) p — cymma Ha cuety uyepes 1 roa. Orset: A.
6. 2x*+4x-6 = 2(x2+2x—3). 1) pa3niouM Ha MHOKUTENH; *2+2x-3.
xx, =-3 '
2) x|=——3;x2= 1.
X +x,=-2
Otser: b.

g Xty -y G -G-p)*
x=y x+y  (x-ylx+y)

_ X +2p+y’ X +2y-y'  Awy Orper:
2 2 2 2" * 2 2"
X -y X =y X =y
8. 42" =272" = 2™
Oreer: T,
- ~2)(x+3)=0
9.M-+—”=0 (¥=2)(>+3) x, = 2; x, =-3. OTBeT: B.
x-3 x-3=0

10. x — KONHYCCTBO MApOK Ha CHOPTUBHYIO TeMY. X—20 — KONUYECTBO
Mapok Ha Temy «®ayHa». 3x — KOJIMHECTBO MApOK HA TeMy «ABTOMOGU-
muy; x+H(x—-20)+3x = 85. Orgert: I'.
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2x+y=1
" 15x+2y =0
Orser: (-2; 5).

12. TIpy mOBGOM 3HAUEHHH X BEPHO HEPABEHCTBO X +1>0,
Otser: B.

13. a>0; b>0; a>b. A. —a<-b; Bepuo B. &>b% BEPHO

-2) {—4x—2y= -2 {x=—2

Sx+2y=0 y=35

b. -1->—Il; ; HEBEPHO l‘ \/Z >\/l; ; BEPHO
a .

Orser: b. :

14. Jlana apudnieTnvueckad nporpsccus; 4y =4;d =2,
a, = ay+d(n-1); a0 = a;199d, ayop = 44299 =202,

OtseT: B,

15. y = ax™c; npu x = 0, y = ¢; npu a>0 BeTBY NAPaGOsibl HANpaBe-
HBI BBEDX, NpH @< BeTBH MApabONL! HANPABACHLI BHU3,

Puc. 1, a<0; ¢<0; cooTBeTCTS. B);

Puc. 2. a>0; ¢<0; coorsercrs. 6);

Puc. 3. a<0; c>0; COOTBCTCTB. a).

Orger:. 3) > 3) 0)—>2) B)—> 1.

16. 5 n. Boae! BeiTexa0 B 1 Ming, Sx 1, BoAw! BEITEKO 33 X MuH, Oc-~
Tarok y = 100 — 5x; y — xonmuecTBo BoAwL, ocTatomelica B Gake.

Oteer: A,

Bapuanm 2

1. B. 1,910 = 1,9:0,00001 = 6,000019, Orser: B.

2. 2x — YHCHO AEBOYEK; Sx — YucaO Mamb4uKoB; 2x+5x = 28; Tx = 28;
x = 4, beuto 8 nesouex n 20 mansunkos. MOryT OANOBPCMCEIHHO BHICTY-

nare 8 pesosiek M 16 Mansunkos, T.¢. 8 Tpoek,
Orteer: B,

3. J49; 50 ; 48 ; Ja8 <49 <50 ; 43 <49 <52
Orser: ™.
4. 1-10(-0,2)+5(-0,2)% = 142+5:0,04 =3+0,2=3,2. ~ Orser: 3,2,

5. a p — monyuacr kmueHT vepes Sanxomat; 3% OT g p cocraBnger
0,034 (p); (a+0,034) p Oyner cusTo CO cHeTA KIMEHTA.

Otser: b. ,
6. 3x*49x-30 = 3(x’+3x-10); P33NOWUM Ha MHOKUTEITU x*+3x-10,
xx, =10
XN ==5x=2. Oreer; B,
X +x,=-3
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7x2+y’_x—y_~ X¥+y' x-y X4y -(x-y)
-yt xty (x-yNx+y) x+y  (x-yNx+y)
_?‘sz.Vz—("z-2J€)’+}’2)_x’+y’-x2+2xy—y2 _ 2xp
(x=y)x+y) xt-y X’ =y

Orger: 22 24 -
x -y

8. 9_3k = 32_3I¢ - 32+I:‘

OTeer: A.

o (=3x+2) {(x-3)(x+2) =0

x-2 x-2+#0

OrteeT: B.

10. x — KOIHYECTBO CTPaHUM, MPOUMTAHHLIX B 1-H geHB; 2x ~ KOIM-
9eCTBO CTPaHML, NPOMUTAHHEIX BO 2-H ZeHb; 2X—4 — KOJIMYECTBO CTpa-
HULL, TPOYUTAHHEIX B 3-i meHb; Xx+2x+(2x—4) = 84.

X1=3;x,=-2.

Oreer: B.

. {2x+y=l l-z {—4x—2y= -2 {x=2
3x+2y=0 3x+2y=90 y=-3

Otsert: (2; -3).

12. x*+1<0. DTO HEPABEHCTBO HE MMEET PelCHHH

Ortser: T,

13.x>0;)>0;x<y A.-x>-y;Bepuo  B.x’<)%; BepHo
B. -1->l; BepHo T, Vx> J; ; HEBEPHO
x y

Orser: I'.

14, Tana apudmetnyeckas nporpeccus; a; = 5; d=2; a0 = 40,1994,
ayy = 54299 =203,
Oteer: T,

15. Puc. 1. a>0; ¢<0; cootBeTCTB. B); PuC. 2. 6>0; ¢>0; cooTBETCTE.
a); Puc. 3. a<0; c>0; cooTBeTcTB. 6) .
OteeT: a) — 2Z) 6)—>3) B)— 1).

16. 40 n. Gensuna Obino B Gaxe, Ha 10 kM. myTy pacxoa 1 n1. OeHau-
x x
Ha" -1-5 — pacxox GeH3HHA 3a X KM; OCTaTOK 4O—Tan.

Orser: A.



PaGora Ne 11

Bapuanm 1
- 7.7 4
1. HalizeM HauMeHblEe H3 uncen Ta,; 3 [Mpuseaem apobu x
OAHOMY HHCIHHTENIO.

7 28 7 28 4 28 28 7
—Ee—— = e —= Hanmeubmee qUCHO —— = —

10 40936535 40 10°

Otset: A.

2. 80% cocraBnget 680 p. 680:80-100 = 850 (p.); 850 p. — ueuna to-
Bapa A0 PacripOJAKH.

Oteer: T

3, -0,7-0,3 -1 ___1_0_25
—07+03 -0,4 4

OTtBeT: 2,5.

4.l_l+_l.’l=l_.l_’-l.=a—c;b= ac
c a b b ¢ a b ac a-c

OtBer: T’

5. Beipaxenue J=2x umeer empicn, ecin —2x20 x<0.
Orser: B.

6. (c+2)(c-3)(c-1)* = P +2¢-3c-6-c"+2¢-1 = ¢-7
OTteet: A,

5 2
7. 242 =5

)teet: b.

8. %xl ~12=0; %36 = 0; (x—6)(x+6) = 0; x, = 6; x, = 6.

Orzer: B.
9. x xapanzaleif B ManieHbKol kopoOke; y kapaHaaweit B Gonbuioi
2y+3x=38 (I ‘
kopobxe. Y M . Cnoxum nounendo (1) u (2); Sy+5x = 80;
3y+2x=42 (2)
x+ty=16.
Orteer: 16.

10. Fpaduka yHkuuii y = x* u y = 2x+4 nepeceKaloTcs B TOUKe
(2; 8). Pemmrenuem ypaBHeHuUs x’—2x-4 = 0 sBngeTca abCUMCcCa TOUKH Me-
peceuetiis. 2 — pemieHUe 3TOI0 YpaBHEHUY

OtBer: x = 2.

37



i1 10x+1>8x-2; 10x—8x>—2—1; 2x>-3; x>—1,5 (1).
Peitenyiem HepaeencTsa (1) asnatored uucna -1; 0; I; 2; 3.
Orser: T,

12. @>b. CpaBuuth a—b u b-a.

A. a-b>b-a; 2a>2b; a>b BEpPHO
B. a-b<b-a; 2a<2b; a<b HEBCPHO
B.a-b=b-a HEBEPHO Oteet: A.
n 5
13. cn=( ) ;(—Q—=-——1-¢l. Otger: B.
n 5 5 5
— 2 o
1417 2x" +4x+6
y=0

xx, ==3

1) =2x%+4x+6 = 0; x*~2x-3 = 0; { X =3;%=—1.

X +x, = 2
Orser: (3; 0).
15. a) y = 2x, T'paduk pyHKUMH — HpAMAn, NTPOXOAAHIAL “EPE3 TOUKH
(0; 0) u (1; 2). Puc. 3.
6) y = -2x-3. I'padmk dpyuxuuu — npsaMas, TpOXo/ALLAt Yepes TOUKH
(0; -3) n (-1,5; 0). Puc. 4.
x|o]-15
yi-3] 0
B) y = —2x. I'padux dpyHkunu — npsaMas, Mpoxonsilas Yepes TOUKH
(0; 0) u (-1; 2). Puc. 2.
r) y = 2x-3. I'paduk ¢yHKuMN ~ npamMad, NpoxXomilas yepes TOYKH
0; -3)n(1,5;0). Puc. 1.
x| 0] 15
y i3]0
Oreet: 3)— 3),06)-—>4),8)—> 2), r)—> 1).
16. Nr=1¢ch=6mM2)t=2c;h=6Mm.3)uepe3i=1c u t=2c h=6m.
Otser: B.
Bapuanm 2

N YKOKUTE HAaWMEHbLINCE H3 HHUX.

O | oo
W | W

1. CpaBunre uucna i, 2
5 8

4 8 3
[lpuBenem npobu g ; g K OAHOMY 3HameHartemo,
36 40 27 . Haumeuslree 13 Hux 2—7-=-3- OTser: I
45 45 45 45 5
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2. 789 p. cocrasaseT 136%; 780:130-100 = 600 (p).
Otser: T.

5 204405 01 1

©-0,4-0,5 0,9 -9

Orser: -—l-.
9
i 11 t 1 1 b+e be
4 mm e e m e —m—— (= —
¢ a b a ¢ b a C b+c
OTteer: A,

5. Bolpaxenne v1-x umeet cMuicn, ecm 1-x20; x <1,
Orvper: B, '

6. (a-1Y~(a+1)(a-2) = #-2a+1-(+ a-20-2)=d2a+1-d*+a+2 = —at3
Oreer: B.

4 2
7-2”=57-

Orser: B.
8. %x’ -16=0;x64=0: (x-8}xt8) =0, x = 8; x;, =8,

Orser: B.

9. x (p) - uena t monenana, y (p) —uena | @apuuceca
3x+2y=80 ()

{2x+3y =70 (2}

Cnoxum nounenso (1) u (2); 5x+5y = 150; x+y =30,
Oreer: 30.

10.y=x"y=—x+2; N> =x+2;x = 1. Orger: x = 1.
11, 3x-1<Tx+1; Ix-Tx<2; 4x<2; x > ~-;- (1)

Peniennamu nepasenctea (1) asmmorea uncna: 0; 1; 2; 3,
Otser: B,

12, Cpasuure a—b u b-a, ecin a<b,

A. a-b>b-a; 2a>2b; a>b HEBEPHO
B. a-b<b-a; 2a<2b; a<b BEPHO
Oreer: b.
13.
1y __ () _ b _ ! 1
AR R B B TR W A
n 6 6 6 5 3 3 3 i
Otser: T,
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= =-3
10, [7=2 86 a0 s, [P
y=0 X +x, =2

n=3x=-1;AL0).

OtBer: (—1; 0).

15. a) y = 3x. I'paduk — npamas, NPOXOAUT Yepe3 HAYAJIO KOOPIAHHAT
# TouKy (1; 3). Puc. 3.

6) y = =3x-2. I'padux $pyHKuUME npOXOAUT qepes Touky (0; -2) u

(——— 0). Puc. 1.

X 0 —2—
3
yl-21 0

B) y = —3x, I'paduk — mpAMas, NPOXOJUT Yepes HaYaI0 KOOPAKHAT U
Touky (~1; 3). Puc. 2.
r) y = 3x-2. I'padux QyHxuuMa npoxomuT uepes touxu (0; -2) u

(—i-;()) . Puc. 4,

d

yi-21
OTtBet: 2) > 3), 6)—>1), B} — 2), r—4).
16. 1) uepez lc h=12muuepes3c h=12m.

Dt=1cut=3c,h=12m.
Ortser: B.

X

SfWw N

Paspen Il 3aganua nns BTopoit uacru
K3aMeHaNBOHHOI patoThl

1. Beipaskenns u uXx npeobpazesanun

L1(1)a Sab-dbrd” = (&’ +a*){ab+a’b) = d(at+1)-ab(l+a) =
={a+1)a —ab) a{a+1)(a-b).

Oreert: g{at1){a-b).

L1Q) Pyix’—ay = (- ) = Kty lxty) = (ery)ad—x) =
=x(x—1)(x+y).

Orser: x(x—l )(x+y).

1.2(1) ac*~c" ~ac 2+ = Na-1)-c(a-1) = (a-1)(c*~cH) =
=c¥(c —l)(a—l) He-1)(c+)Xa-1).

OTtBeT: ¢ (c—l)(c+l)(a—l)
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1.2(2) Xy-xp—x"+x = xp(x’~1)x(x~1) = (o —1)(xy—x) =
= x(x—1)(x+1)(~1).
OtBet: x(x-1)(x+1)(~1).
1 3(1) 16x"-24xy+9y*—dx+3y = (16x’24xy+9y°)-(4x-3p) =
= (4x-3y)~(4x-3y) = (dx-3y)(dx=3y—1).
Otser: (4x-3y)4x-3y-1).
1.32) (4%20act258)+Sa-2¢ = Qe~-5ay—(2c-5a) = (2c-5a)2c-5a-1)
OtBer: (2c-5a)2c-5a-1).
1.4(1) 2x+y+74x? = ety P —4x") = (2ehy)+Ho~2x)(p+2x) =
= (2x+p)(1+y-2x)."
Greer: (2x+y)(1+y-2x).
1.4Q2) 364967 = (a-3b){(a*-9b%) = (a-3b)~(a-3b)a+3b) =
=(a-3b)(1-a-3b).
Otset: (a-3b)(1-a-3b).
1.5(1) ®-95’+12bc-4¢* = (96 -12bc+4%) = o*~(36-2¢) =
={a-3b+2c)at3b-2c¢).
Otser: (a-3b+2¢c)at+3b-2¢).
1.5(2) 1-4x*4x-7 = 14 +Hxy+)P) = 1—{2x+y) = (I-2xp)(1+2xty).
Oreer: (1-2x—)(1+2x+y).
1.6(1) 1) PasmoxuM 3x°—7x+2 Ha MHOXKHTEH

7449724 725 1

= =2 x, ==
6 6 273

3 = Tyt 2 =3(x—2)(x—-3]-) — (x=2)3x—1)

3 -Tx+2 _ (x=2)Bx-1) _ x-2 2-x

2) = = =
2-6x 2(1-3x) 2 2
Otser: 2-x
1.6(2) 1) Paz10%1M 5x°~12x+4 Ha MHOXWUTENH
6+36-20 6+4 S 2
= P = 5 X1 = 2 X, ='§

Sx?—12x+4 = S(x-2)(x—%) =(x-2)(5x-2)

2) Sx -12x+4 _(x=2)5x-2) x-2 _ 2-x
6-15x 3(2~-5x) 3 3
Oteer: z_:_x
3
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1.7(1) 1) PasnokuM Ha MHOXKUTENH 3x°+Tx+6

x__—7is/49+72 -7x11

= :xlz—ss Xy ==

6 6 3

2x-3x’ x(2-3x)  x(2-3x) x

3 +7x-6 3(x+3)(x—§) T (x+3)3x-2) T i3

Oreer: ——x—.

x+3
1.7(2) 1) Paznoxim HA MHOXKHTCHH X +13x-2

—13£4/169+56 -13%15 1

x= = iX =2k =

14 14 7

x=Tx* x(1=7x) x(1=7x) x

2 7x - - -

£13x-2 7(x_%)(x+2)“ (Tx-1)(x+2) x+2

X
Orger; ——.

x+2
1.8(1) 16a’~8a+1 _ (4a-1) _ (4a-1
O aarr—4ax (l4x)—da(l+x) (I+x)X1—4a)
_ (1-4a)®  1-4a
(I+x)l-4a) 1+x
OreeT: l—4a.
1+x
1.802) 6c—-1-y+6¢cy :6c(!+y)—(l+y) =(1+y)(60—l): T+y
1-12¢c+36¢° (1-6¢)? (6c-1¥ 6c~1
0’rseT:—l-+—y.
6¢c -1
toy X oy =3y _3a-pitnly—x) _(p-0tw-3)
y -xt (y-x)r+x) (r~x)y+x)
x=3 '
ytx
Oreery y—}-h
y+X'
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b —a* _ {(b-a)b+a) _ (b—a}b+a) _

1.9Q2) - > = = =
a‘’b+2b-ab* -2a 2b-a)+abla-b) (b—a)2-ab)
_b+a
2-ab’
Orger: b+a .
2—ab
1.10(1) 1) PaznoxkimM Ha MHOXHTENH 4a*+7a-2
~7++/49 +32 749 1
a= = s =-2; a, =—
8 8 4
1
Aa+2) a-—
2 A ¥Ta=2 (a )(a 4)_(a+2)(4a—l)_a+2
4ab-b—4a+1 4dab-1)-(b-1) (»-Dda-1) b-1
OTtaset: a+2 .
b-1

1.16(2) 1) PaznoxuM Ha MHOXHUTENH 5¢2-3¢-2;

3449440 337,

e=— oo ha=-04; 5¢*-3¢-2 = 5(c-1)(c+0,4) =
= (c-1)(5¢+2).
2) Sac+2a-10c-4 _ 5c{a-2)+2(a-2) _ (a-2)(5¢+2) _ a-2
5¢* ~3¢-2 (c-1D(5c+2) (c-1)(5¢+2) c-1
QOtBet: a-2 .
c—1

2
TR0 P . — :( m ] ):
2m+n 4m" +4mn+n 4dm* -n° n-2m
1 2m 2m 1
=2m - T | + =
2m+n (2m+n) Zm-n)Y2m+n) n-2m

(2m+n—2m] ( 2m-2m—n ) n
=2m — |- =2m -—7:
Q2m-+n) 2m—-n)(2m+n) (2m+n)

) -n___ 2m@m-n)2m+n)

"Qm-mQ2m+n) @m+n)

=_2m(2m—M) _ 2m(n—2m)‘ Oraer- 2m(n-2m)
2m+n 2m+n  2m+n
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111(2)( x X M ¥t ,)=
x+y x+y +2xy ) \x+y )y -x
(5wl o=0m)

=x - X + =
x+y (x+y)y x+y (y-xXy+x)

___x(xi-y-—x)_( y—-x+x )=x-( y ) y -
(x+y)" )@ -xNx+Y) (x+¥) ) (y=x)Nx+))

_x(y=x)x+y) _x(y=2)

x+y) x+y
x(y—x)
x+y

112(1)( y 1 )-("“’ 4 J—

¥-xy x-p)\¥-mp wy-y

=( ¥ _1].(”)'_ y )=
x(x-y) x-y) \x(x-y) yx-¥)

_[ y-x )[y(xw) xy) _l:(xy+y2-ny=
x(x-y) xy(x—y) xp(x~y)

OtBeT:

_ 1oy 1y 1.y  x-y _y-x
x p(xoy)  x mr-y)  x x(x-p) y y
OTBeT:y_x.

y

1 a b b
1.12(2 - - =
( )(a+b bz+ab)(a’-ab2 2—ab)

_ i a ( b b
—(a+b b(a+b)L a—bz ~a(a-b )J

o bma) ( )
“\ba+b)) " \a(a- b)(a+b) a(a b)
_b-a _(b-a-b) __ a(a-b)

Ta+b a(a-bXa+b) a(a-bYa+b) —(a+b)

Oreer: > -
(a+b)
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3c-21 2c c
2 + '
c+e—-6 c+3 2¢-5
2 3c-21 2c c
=( + + . =
c-2 (c=-2)c+3) c¢c+3" 2c-5.
_2(c+3)+3c—21+2c(c—2)_ c

1.13(1) (0324-

(c—2)c+3) 2%e-5
_2046+3c-21427—4c _c (2 +e-15)c
(c=2)c+3) 2c—5 (c-2)c+3)-(2¢-5)

PasnioxuM Ha MHOXHTEH 2¢°+¢-15:
2¢t+c-15 = 2(c+3)(c-2,5) = (c+3)(2¢-5)

~12\14120  -1£11

c= = ie1=-3;0,=2,5.
2 _ 3 i 2

(c+3)2¢c-5)-¢ __¢
(c-2Xc+3)2¢~5) c-2

Hckomoe pasnoxenne Gynet:

¢
OrBer; —.
c—-2

3 4y-6 +2y)_ y

1.13(2)( +— =
y=-4 y° =-3y-4 y+1) 2y-3

=[3 L 4y-6 +2y)_ y__
y-4 (y-4)y+1) y+1)2y-3
_(3(y+1)+4y~6+2y(y-4)). y_
B (y=-4)y+1) 2y-3
3y+3+4y-6+42y" -8y y = (2y'-y-3)-y

(y-4)y+1) 2y-3  (y-4)y+1)(2y-3)
Pa3noxuM Ha MHOKHTENH 2)°—y-3

y_lj:\/i+24_lﬂ:5_ 3

’ =—l, =
4 7 7 Y2

2y’—y—3=2(y+1)(y-%)=<y+t)(2y—3)

yy-3p+) __y
G-H+D2y-3) y-4

=¢

Hcxomoe pasioxenue

OTBeT: __y__.
y-4



4° -1 x-2 l+x
x'=5x+6 2x+1 x-3

1.14(1)

xx, =6

D) Paznoskum na Ml{O)KH'l‘Cm.xz—Sx'fﬁ;
x+x,=35

Xe=2;x, =3 =516 = {(x-2)x-3)

(2x—l)(2x+1)(x—2)_l+x__2x—] l+x  2x-t-1-x x-2
(x=2Xx-3X2x+1) x-3 x-3 x-3  x-3 T x-3
OrBer; —
x—3
114(2) x+1  9xr—i
x=-2 3x41 ¥ —x— 2
1) Pa3nonM Ha MHOKHTEMW X —x—2
X, X -—:—2
{ " =2, k= - 1; ¥2-x-2 = (x-2)(x+1).
x,-r:xz—l
2 ).-l__(x+l)(3x—-l)(3x+1) x-1 3x-~1 x-l~—3x+1__
x-2 QGx+Bx-2}x+1) x- 2 x-2 x—-2
_ =2 2x ‘
x-2 2-x
Otser _2x_
2—-x
1.15(1) 3c-6 c c 4c 3c 6
c+2 (c+2) c-—4 Te+2  c+2 ,
< | 4c 3061_1_40__
(c+2) (c 2 +2) Tct2 c+2 c42 ¢=2 ¢+2
3c 6 c-2 4  3c-6-c+2-4c —26-4_ —2(c+2)__*2
T c+2 c+2 c+2 c+2 c+2 c+2
Otser: 2.

1.15Q2) 6 _ 10 . z10 _20+2= 6
a-l (@a-1)" a-1 a-1 a-1

1 1 2a+2 _ 6 I 1 2a+2
—(a——l)z '(a—l)(aa—l) a-1 a-1 a-1 a+t a-1
6 _a+l 2a+2 6-a-1-24-2 3-3a_3(1-a)

“a-1 a-1 a-1 a~1 a-1 a-1
Orser: -3.

=-3

16



1.16(1) (a* -b7)(b" - a” )" =(;1r-!z)(%-

1-1
Y-

b+a

bz—az‘(a—b)-l (bz“a )ab b- a)(b+a)
a*b? ab a’b*(a-b)  ab(a-b)
OTret: -b+a
ab
. -1 l 1 -1
R
-1
(xz—yz} (y—x)zxzy’(y—-x)z_ xy
X'y’ xy (x2 —y’)xy x+y
Orteet: — 24 .
Xty

1L171) ab(a—b)"'(a” —b-2)="_bb(iz_;)17)
a— a

=(b--a)(b-!-a) __a+b

(a-b)ab  ab
a+b
—

OTBeT: —

117Q2) @b (@ -b?) " (a7 =5 =_"i.(l_l) -

ab

a&-b\a b
_azbz(b—-a)= abb-a) _ ab
“(a#-8)ab (a-bYa+h) a+b
OrBer: — ab .
a+b
2
L1sq) 32 f I—Ji)_l=3(l-ﬁ) _2(1—\/5)“1.2
3 9 3
2 .
J“ﬁ) _2(‘—\5)_1=1-2ﬁ+2~2+2ﬁ~3=_3
3 3 3 3

OrtBer: —% .
3



L18@) 20— ERIE f)+3=(3’f)2‘6(3—2‘/§)+3._

_9-65+5- 18+6J§+6

2
Oteer: 1.

1.19(1) (\/§+4)2 —6J§(J§+4)~1=5+8J§+1§—30—24J§—|=
= -10-16v5.

Otser: —10-1645.

1192) (VZ-3) ~4V2(VZ-3)+2=2-6v2+9-8+1242+2=
=5+6J5

OtBer: 5+6v2.
1.20(1) G- e (5-4B) ~(V5+43)

B B (BB -B)

= 5+3—2‘/l—§-—§"3_2ﬁ§=-4ég =215

Oteer: -2415. |

vaagy 4845 (0 +36) (/5G]
Jio-v6 10446 (io-6)(vi0++6)

_10+6+2:/60-10-6+260 _ 4J“ a5 oS

=1.

le L

10-6
OrBer: 2\/—,
1.21(1) W0-2 V1042 _J(10-2x10+2) _io—4 _1
. V24 V24 26 2
OTBerT: l
1.21Q2) 3
54 54 NI

W15 +34V15 -3 \/(\/'g+3)(‘/— “3) \/(\/—_) =" =3

Oteer: 2
48



1.22(1) Jloxaxcure, uto V17—12v2 =3-242
(3-242) =9-12J2+8=17-122

1.22(2) Jokaxwure, 4TO V21 ~1243 =243 -3
V3 -3 =12-12J3 +9=21-123
1.23(1) ab®-bAy—ax+xy+b*x = (ab*by+b*)(ax—xy+x) = b*(a—y+1)-
—x(ay+1) = (ap+1)(Ex)
Oreet: (a-y+1)(b°—x).
1.23(2) @*b-ab’~ax+ab+be—c = (a*b-ab*+ab)—(ac-betc) =
= ab(a-b+1)-c(a-b+1) = (a—-b+1)ab-c)
OrtBet: (a-b+1)(ab—c).
1.24(1) ax® 2 ax—bx*+2bx-b+a = (ax’-2ax+a)(bx*-2bx+b) =
= a(x*~2x-+1)-b(x* —2x+l) (x2—2x+1)(a~b) =(x- 1)Xa~-b)
OtBeT: (x — 1)°(a-b).
1.24Q2) by2+4by_cy2-4cy-4c+4b =y (b—c)+4y(b—c)+4(b—c) =
= (b-c)y*+Ay+4) = (b-c)(p+2)
Otser: (b-c)(+2).
1.25(1) x*-7x%~18 = (x**-9)(x*+2) = (x-3)(x+3)(x*+2)
ycts ¥ = y; yPTy-18 = (-9)(42); {y =l g y-
ht+try,= 7
OtBet: (x-3)(x+3)(x*+2).

1.25(2) %212 = (x*4)(x*+3) = (x-2)(x+2)(x*+3)
ny,=-12
=y, YPoy-12 = (-4)043); {

=4, =-3.
Y4y, =1 Y1 »2
Orser: (x-2)(x+2)(x*+3).

1.26(1) 4x*-5x%+1 = (P=1)(4x*-1);

=y, 4" =5y +1 =4(y—1)(y—-};) =(y =14y -1), nockonpKy

_5iJ25—!6 5+3 = -l
8 8 4°

1 1
Janee x> =1; x* =~Z; x,=%1; %, =i—2-;1meeM:

4x* =5 +1= 4(x—1)(x+)(x —-;—)(x + %) :
Orsert: (- 1)(x+1)(2x—1)(2x+1).
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1.26(2) 9x-13x*+4 = (x*~1)(9x°4) = (x~1)(x+1)(3x-2)(3x+2)
2 =y; 957 =13y 44 =90r= Ny -3) = (= 1Oy ~4)

y_134_-\/169——144 135

4
T T ,Yl=1§Yz=;;x|,2=i1;x3‘4=i'

9x* —13x% + 4 =9(x + D(x - 1)(x +%)(x —%)

OTtBet: (x—1)(x+1)(3x-2)(3x+2). :
1.27(1) ¥*y*-5x2 467 -x*+5x-6 = (x*y*-x*)~(5xy"-5x)+(6)*-6) =

= x2(7-1)-5xG - 1)+6(*~1) = (P~ 1)(x*-5x+6) = (- 1)1 )x-2)(x-3)
Oteer: (-1)(r+1)(—2)(x-3).
1.27(2) x2y*-5xy+4x’ 454 = (X% pH)(5x-5y)+(4x’-4) =

=Y (- 1)-5p (- 1)+ -1) = (P-1)(-5p-+4) = (x-1)H)-H)0-1)
Otser: (x-1)(x+1)(—4)(o-1).

2 _ap 2(a* -b*)-(a-b
Lasqry 282 maxh (a'-0")-(a-b) _

2

wlN

1-2a-2b  1-2a-2b
=2(a—b)(a+b)—(a—b)=(a—b)(2a+2b—1)=_(a_b)=b_a‘
1-2a-2b 1-2a-2b
Otaer: b—a.
1280 2233 43 0307w
3x+3y-1 3x+3y-1
-x)=-3(y~ +x -xX1-3y-3x
Lm0 300 x) GoxN=3y=30) gy
3x+3y-1 3x+3y-1
OTeer: x—y.
x* —10xy +25y° -1 (x=5y)* -1

1.29(1) = -
A=x+5yXx+5y+1) (-x+5y¥x+5y+1)

_(x=5y-1)}(x-5y+1) ___x—5y+l _Sy-x-1
(-x+5y)x+5y+1) x+5y+1 x+S5y+1’

Sy—x-1

x+5y+1°

a’—-6ab+9b>-4  (a-3b)’-4
(2-a+3b)a+3b+2) (2-a+3b)a+3b+2)
_(a-3b-2Xa-3b+2) a-3b+2 3b-a-2

T (Q-a+3bXa+3b+2) a+3b+2 3b+a+2

Orger: 2-2-2
3b+a+2

Orser:

1.29Q2)
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- 1 1
1300y —84 =2l _ 6(a—5)(a+5) _(a-1Qa+l) _
| 8a+b-2ab-4 2a(4-b)-(4-b) (4-b)2a-1)

3a+1 a;
= , T.K. ECJiH PA3NIONHUTD Ha MHOXKNTENN 64 —a-1, TO

a_q]i«/l+24 15 _ 1. _1

= » Em——l =,
12 12" 377 2
6a2-a-l=6(a-—-é—)(a+%)=(2a—1)(3a+l).
Orser: 3a+1
e

10a-3b-2ab+15 _2a(5-b)+3(5-b) _(5-b)2a+3) _

1.30(2)
2

;-b] . Ecnu paznoxuTs Ha MHOXUTESU 4a2+4a-3, TO -AOTY T UM
a_.
“2+4+12 -2%4 3 1
a= ;a|=-—;az=——;

4 4 2 2
4a2+4a—3=4(a+g-)[a—-—21—)=(2a+3)(2a-—|).
Orser; 222,
2a~1
2 T 2 P SO
1.31(1) (x+1) 2+(x 1) _X +3x° +3x+14+x -3x"+3x 1___
2x*+6 2(x* +3)

_ 2% +6x _2"("2"'3) _
T2(x*+3) 2(x+3) =¥
Orser: x.

6x*+2 6x%+2
1.312) —— - =— - - ; =
(x+ —(x-1) 2 +3x " +3x+1-x" +3x" =3x+1

_ 6x* +2 _
6x* +2
Otser: 1.

1.

AF +4a-3 4(“_3_)(0,_%) T (a+3)2a-1)

51



132(1) — a-3 a 3 N a+9
4a +24a+36 3a- 9 a*+3a 27-3d

a-3 a 3 a+9
: - + =
4(a> +6a+9) (3«:—3) a(a+3) 3(9—a’))

T @3y

a-3 (@ (a+3)-9(a-3)-(a*+9)a)
 3a(a-3)a+3) -

a-3 a +3a*-9a+27-4a" -9a
4(a+3) 3a(a-3)a+3)

a-3 3a’-18a+27  a-3 | 3(az—6a+9)

T Ua+3) 3ala-3Na+3) Ha+3) 3a(a-3)a+3)

_(a—3)-3a-(a—3)(a+3)__a(a—3) (a+3) a __a
4(a+3)*3(a-3) 4(a+3)(a~-3) Ma+3) 4a+12
Oreet: g .

4a+12
2-
132Q2) X2 +16 _ 24 _3x 24x+418=
4x 16 4x*-64 x*-4x x+4

x+4

[ x x+16 4 } 3(x2 —8x+l6) _

|0+ 9) (7 -16) -9

dx(x+4)(x-4) x+4

_(xz(x—zt)—-x(x2 +16)"16(x+4)) 3x -4 _

(x* —4x* - ~16x-16x-16x-64)-3- (x—4)’

Ax(x+4}x—-4)}x+4)

. (—4x* ~32x-64)-3-(x -4y’ _—4(x2+8x+16)~3-(x-4) ~

Ax(x+4Y (x-4) B 4x(x+4)
) “3(x+4)(x~4) _=3(x-4) 12-3x
x(x+4)? x x
Orser: 1273%
x
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1.33(1) 36y (> 2 LY
y-8 \y-6 y'-12y+36) y-6

=36_y2.( y 2y )+l2y=

y-8 \y-6 (y-6)) y-6
=36—y2{;%y-6)—2y)+12y _
y-8 (y-6) y-6

_36-y ‘(y2—6y—2y]+ 12y =(6—y)(6+y)(y2—8y)+ 12y _
y-8 6-y)* y-6 (y-8X6~-y)* y-6
6y =8 12y  y6+y) 12y 6y+y'-12y
(y-86-y) y-6 6-y y-6 . 6-y
y -6y _y(y~6)

Tey 6oy
Otset: —y.
133(2)( 6x ) x—62+ 24x _
x—4 x-—8x+l6 16—-x° x-4
( 3x  6x ) x=6_, 24x _
-4 (x-4) ) 16-x* x-4
(3x(x 4)- 6x] x-6 +24x=
(x-4) 16-x* x-4
(3x ~12x-6x)(4- x)(4+x)+ 24x _(3xz-18x)(4+x)+ 2Ux
(x—4)*(x—6) x~-4 (4 -x)x~-6) x—4
3x(x 6)(4+x) 24x 3x(4+x)+24x 12x +3x° —24x
{4-x)x-6) x 4 4-x x-4 4-—x
- 3x~12x  3x(x-4
" Tax =_((x_4))=_3x
Oreet: -3

2 2 _
1.34(1) a+b_b a_4a : 3a L8 b 2 _
b-a bta @-b )\ -ab b b
_(taxrby-(b-ay+4a) (o a-b 2)_
b ~a* ) Bo-a & b
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= ) (

dab+4d” &’ —(a—b)’ —2b" +2ab,
poa ) b (b-a) )=
_ Aa(a+b)-b* - (b-a) _ dab®
T (b -a*Na* —a® +2ab-b* —2b* +2ab)  4ab-3H*
_ 4ab®> _ 4ab

" b(da-3b) 4a-3b

4ab

4a-3b

=(

O1BeT:

1=b . b+2 2-b_ 40
b 2-6 2+b b -4
P _l—b_]):((b+2)’——(2*b)2+4b2)=
b b+1) b 4-b
1-(1-0")=b*(b+1) 52 +4b+4—4+4b—b? + 451
B (b+1) ' 4-b’
1146 -0 -b°  8b+4b>  -H(4-b)
B (b +1) ) )_bz(b+l)-4b(2+b)_
_ b2-b)2+b) -(2-b)  b-2
C(b+1)-4b-(2+b)  A(b+1) 4b+4
h-2

1
1.34(2 -
@) (b3 +b?

=

c+40 c-4 16
¢ —16¢ 3ct+lle—4 16~
Paznokum 3¢+ 1 1c—4 Ha MHOXKHTENH
c_—111\/121+48 _—lli\/169 _—lli—13 .
6 6 6

1.35(1)

).

3t +1lc—4 =3(c+4)(c—-:l;—)=(c+4)(30—1)

Tc+40 . c-4 16 c+40  —(4—¢)' -16(Gc—1)

)=

b -a* b (b-a)

)=

a’*+2ab+b® —b® +2ab-a* +4a* | a* +(a-b)b-a)-2b(b-a)

1

,C|='—4; Cz=§

o’ -16) e+ DBc-1) 16— (e’ -16) 3
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_ (e#40)Be-D(16-¢")  (c+40)3c-1)
- c(c2 —16)(—l6+86—c2 -483+16) - c(-~c2 ——400) N
_ (c+40)(3c—-1) 3c-1

c*(c+40) &

Otger; 3e- l.
1.35Q2) a-4 :( a-l ! ), PasjJOWHM HA MHOXWTEH
. . - , J
@-a 2a+3a+l a -1 P
“3+J0-8 -3+
2P+3atl; a= V278 3 2=~l
4 4
a-4 a-1 1 | a-4
2 : ) = P :
a(a’-1) 2(a+l)(a+%) a'-1|" a(a-1)
a-1 1 _ a-4 (@-1)Qa+h

athaard aoiar) @) o —gar -
(a-H(2a+1) (a H(2a+1) (a -8(2a+1) 2a+!}

=a(a2—2a+l—2a a(a —-4a) a(a~-4) T a

Orser: 2a + l

m+2 1
m—2m+l miim-2 (2m- 2)?
mm, = -2
m, +m, =-1
m; = -2, 1= 1; mPm=2 = (m+2)(m-1)

( m_ m+2 , 1 -

(m=1" (m+2Am-1)" (Am-1))’

m_ 1 ) 1 m—-(m=1), i
(m-1 m-1U" 4m- l) (m -1y 4(m 1)
_m- m+1 1
(m ) 4(m- l)

Oteer: 4.

1.36(1) (—

Pa3noxm n’+m-2 Ha MHOXUTENH {

=(
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n+2 n
Pon- 6 nt-6n+9

1.36(2) ( ) -(2n-6)’

mn, =-6
PaznoxuM Ha MHOXHWTEJIH # —n—6

n+n,=1
m=3;nm=-2; nz—n—6 = (n-3)(n+2)

n+2

(- 3)(n+2) - 3) D) (2n=-3)" =
i
- " 4n-3) =-12
("“3 (n- ) ( ) (n-3)
OTtseT: -12.
1.37(1) JlokaxuTe TOKAESCTBO,
1 1 1

G-yy-2) (-2Nx-2) (Z-x)y-%)

Ilycth x—y = a; y—z = b, x—z = ¢. Toraa y—x = —a; z-y = -b; z-x = -c¢.

1.1 1 1 1 1 c-a-b
ab bc (-cX-a) ab bc ac abc ’
X—=Z—X+y-y+2z _ 0

G- N-2N5-2) G-Py-2Xx-2)
1.37(2) Jokaxure TOXIAECTRO.
1 1 1
+ + =
{(a-b)a-¢c) (b-aXb-c) (c—aXc-b)
Hycth a-b =k; a-¢ = n; b—c=m, Torna b-a =—k; c-a=-n; c-b=-m.
1 1 1 _m-n+k b-c+c—a+a-b _

Im (-k)-m (-—n) (—-m) kmn  (a-b)a-c)b- c)

1.38(1) Hokaxure TOXKIECTBO.
a® -b°

- 2__ 2 -
Ty )
(a2)3 _(b2)3 —( z_b2)=(a2—bz)(a4+azb2+b4)_.
(@ +b*)+ ab){(a* + b*)~ab) (a* +6°) - a*b?

a-p (a4 +a*b* +b°
- —_bz)—=(a‘+232b2+b"~a2b2)_(

:-(a2 --bz)(a“+azb2 +b4)-—(a2 -b2)=0.

a' +a'b’ +b*

az—-bz)=
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1.38(2) JloxaxxuTte TOKIECTBO,
1 (x2+x+l)(x2—x+l)_o

= x* -1
1 ((x2 +l)+x)((x2 +l)—x) 1 (,x2 +1)z -x*
1—x2+ xt -1 =l-—x2+ -1
- 1 +x4+2x2+1-x2= 1 +x"+x2+1=
1-x* x* -1 1-x* (x2)3_13
1 xext+1 1 1 1 1

-5 +(x2—1)(x4+x2+1)= 1-x? +xz-l 12 1-% =0

1.39(1) Hoxaxure TOXAESCTBO. _
X yo-yy¥ 1 x  y=py
x2+yl x4__y4 x+y ’ x2+y2 (x2+y2)(x2—yz)
-y )00 eyt )= p-p) _
():2+y2)(x2—y2) (x2+y2)(x2—y2)
G- ry-gry’)  @enlatey?)

() -rt)  (Fer)E o) wy

1.39(2) JokaxuTe TOKIECTRO,

bla+b)’ —f 1
at-bt A +b a-b
b(a+b)? a bla+b)* +ala-b)a+b) _

@o)@-p) @8 (@+5)(@-b)
_(a+b)(ab+b2+a2—ab)_ (a+b)(a* +b*) 1
- (a2+bz)(a2—b2) u(a’+b2)(a2—b2)—a—b'

1

1.48(1) Bripaxkenue 1- He HMCET CMBICTA, €CIIH

-1
a+1l
ala+l)

1- =0;a+1-120;a0;

=0;a=#-1;1-

a+i-1

 P——

a+l



_a(a+1)
a

FIMEET CMBICHA,
OtBer:a=~-1una=0.

1 =l-a-1#0; a#0. Ilpn a=~1ua=0 spipakeunc He

1,40(2) Brpaxeune | +——2— we umeer CMBbICHA, eCiH
|-
xX+—
x-1
D 1~ =0; x#l; 1————§(x_1) =0; x#0; 1———x_l=0,
x b X —-x+x x
x—1
X—x+

1
=0; —=0.Ilpux =1 nx =0 BupaxeHrec HEC HMCET CMBICIA.
X x :

Orzerix=1nux=0,

8-100"  2°.(25-4)" 2°.5%.2%
22n¢l .52'!-2 = 2250! .52'1—2 = 22n+| '52"—2
= 23&2"—2"4 . 51”—1'“-1 = 22- .52 — lol - 100 .

Oreer: 100,

4'36" 4.(9.4)!1 —.22‘31:1.22"

32n-3 ine? = 3on-3 P2+ - 32m-3 p2nel

- 22+2n-—2n-2 _32»—-2n+3 - 20 _33 - 27 X

1.41(1)

1.41Q2)

OteeT: 27.
,,”_ n-1 Sn—l Sn#l—nél_‘ 5n—l_ 52_1
Lam 22 - ( ) 55
2.5 2.5 2.5
791 n
=5 -24= 5724 =_I£:2,4'
2-5" 5-2.5" 5
Otnet: 24, .
Larey 02102 __ 102" 10-2"-2

2"*1 +2ﬂ—l 2»4 (znrl—nf! +l) - zrt——l .(22 +1) - 2" .5
Oreer: 4.

~Ja-
ERTEY a-vya-2
2-va

1) Paznoxumt Ha MHOXUTEAH @ ~Ja-2 ; IYCTH Va=via=x.



XX, =-2
2) Pa3noxyM Ha MHOMKHTEITH X —x—2
X +x, = 1

xx-2 = (x-2)(x+1); a-VJa-2=(Ja- 2>(JZ +1).

a-Va-2 _(Ja-2)Ja+l)
e T adeWarn=an

OtaeT: —J— -1.
1.43(2) b_‘_zféi
3-vb
1) Pa3noxuM Ha MHOXUTENH b——2«/5 -3 ; oycTts \/E =x;b=x*.
2 XX, =3
2) Pa3znoxuM Ha MHOXHTENH X —2x—3; X1 =3, x =
: X, +x, =2

3) x%-2x-3 = (x-3)(x+1)

4) b=2Jb-3=(b-3)b+1)
b 246 -3 (\/5—3)(J5+I)=_(\/;+1)=_J3_1

3-b 3-b
OtBer: —J——l.

1.44(1)

J(s—zﬁ)z+\/(4-2\/§)"=2\/§—3+4-2\/§=_1__:/_—:3
Wi-taet JBpeBeny V22
OTBeT:—\gZ.

VOV2 =47 +JBV2-57  32-4+5-3\2 _

1.44Q2) \f\/5+1-\/\/5—1 = \/(\/5)2-12
OreeT: 1.
(\/\/56~4+\/\/§6+4)2
1.45(1) =
J(4—J56)2
4+2\j 0+4) J20 +4
J— 4 B

=2;x2=_

-1
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J_4+2\/~/“4\/—6+4)+ 2044 255 1 2016 _
V20 -4 J20-4

22044 4f5+4 2542 (2~/5+2)(J_+2)

\/_4~/—4«/"2(~/")(\/§+2)
=10+245+45+4 =645 +14 =320 +14 =65 +14 .

Oteet: 65 +14.

=

\-6)
J_+2+J— 2+2\/~/—+2 N/ 2) 2J§+4
J8-2 )

(2\/-+4)(~/_+2) 16+4y8 +8+48 24+8J'
(V8-2)(VB+2) 2 8 6+2VB=6+442.

1.45Q2)

Otger: 6+442.

1.46(1)

pepmr oz (D)D)
Ayl () o (Vx-4b)

x+‘/— B-—ﬂ _*/E:L _I‘=J;+\/;'A=B

R x o A

Loty aoba _(pYa)(Vba) 5-ya

T Jab(a+b) e
pda NE_1 1 Jb-da

e P ey e

« b Ta B Jdw
1.47(1) x(x+ D(x+2)(x+3)-15 = (x(x + 3))((x +D(x+ 2)) -15=
=(x2 +3x)(x2 +3x+2)-15

1) Mycrs x2+3x = .
2) Torma y(3+2)-15 = y*+2)-15,
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=-15
3) Paanoxnim y+2y—15 Ha MHOXKUTENH {y,yz N ==5;3,=3

Wty = -2

4)y+2y-15 = (+5)0-3)

5) 3amenmv y ( = x7+3x); x(eH1)(eH2)(x+3)-15 = (624 3x+5)(x+3x-3)

Orser: (X*+3x+5)(x+3x-3).

1.47Q2) (c+3)(-2) (et )e+8 = ((x +3)(x = 2))(x(x+1))+8 =
(P+x—6)(x*+x)+8

1) Hycts x*+x =y,

2) Torna (p-6))+8 =)"~6)+8.

3) PasnoxumM Ha MEOXHTENH y'—6)+8; {

y1= 4y, =2. P~by+8 = (3-4)(-2)

4) CremaeM 3ameny x(x+1)(e+3)(x-2)+8 = (xx—4 }(x+x—2)

Otset: (x>+x~4)(x*+x-2).

1.48(1) 2 -ax—atx = d+d—x"—ae-atx = (-2 yH(P—ax){a—x) =
= (a-x}atx)yra(ax)(a-x) = (a—~x)atxta-1) = (a-x)(2a+x-1)

Oreer: (a—x)(2at+x-1).

148(2) -2y xp-x-y = ¥y wp-x-y = (P - (P ry-(ety) =

= () ey} ety)-ety) = (erp)r-p-y-1) = (etp)e-29-1)
Otser: (x+Hy)(x-2y-1).

»ny, =8
nh+y, =6

1.49(1) x* +3x2-x+3=x"+2x° +(.x2 —x+%)—-};+3=
1 2
=x“+2x2+(x—-i-) +2,75>0
1.49Q2) x‘+2x2—x+5=x4+x2+(x2_x+_:.)_.};+5=

2
=xt4+x? +(x——12—) +4,75>0.

1.50(1) 6y—4x—x"* = (P —6y+4x) = (x*+4x+4+) —6y+9~13) =
=—((x+2) +(y-3)" =13) = ~(x+2)’ —(y-3)" +13. Jfanxoe
BHIp@KEHHE NpUHMMAaeT HauGonbINee 3HaucHMe Mp x =-2; y =13,

Orper: x=-2; y=3.

1.50(2) x*+7—10x+2p = x>~ 10x+25+42p+1-26 = (x=5)>+(3+1)*-26.
JHaHroe BuIpaxeHNe NPUHIMACT HAMMEHbIICE 3HAYCHUE pH X = 5; y = -1,

OmBer: x=5;y=~1.
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1
151(1) —— 0 = 10 =
¥+ Y +4x-6p+14  (x* +ax+4)+(p* —6y+9)+1
_ 10
(x+2+(y-3) +1°

Ipn x =-2; y = 3 HanOonsmes 3Ha9eHAA BoIpaxeHus paexo 10,

Ovzrer: HanGonpmee 3vascHKe Boipaenus, pasHoe 10, poctyraer-
canpux=-2;y=13,

8 8
X2+ —2x-10y+30 x*-2x+1+y* 10y +25+4
_ 8
(-1’ +(y-5)" +4~

nocruraeTca mpax—1 =0; y»-5=0(x=1; y =5).

Orser: HaubGonbaice 3RAUSHNE BRIDAKSHNSA, PaBHOE 2, NOCTATAETCA
mpux=1;,y=35,

1.52(1) x+y =13 x = 1-y; 4Ax*+2xp3 npu x = 1y npamier Bun;
H1Y42X(19)37 = 4129057122737 = 4-Bp1ay* 42y 2y 5 =
= y’—6y+4 =" 6y+9-9+4 = (y-3)*-5. HauMeHbIEE SHAYCHNE BLIPAKESHAC
(y-3)2~§ npaHuMaet npe -3 = 0, 1.e. npu y = 3, JlagHoe BLIpAXCHNIC
MPHHAMACT HAUMEHBOICE 3HAYCHUC MPA X = —2 H OHO PaBHO 5.

Oreer: HarMeHbRICS 3HAYCHNS BEIPHKSHAA, PABHOE —5, JOCTHIRET-
canpux=-2,y=3.

1.52Q2) x-y = 1; x = 14y, TIpu x = 1+y ssipaxennc x*-+2xy—4)°
mpuvet BHI: (1+y)420(1+y)-4y" = 142y 0y* 42427 4p* =y +4p+ | =

=~ -4y-1) = (-dpra-4-1) =((»* ~4y+4)-5)=—((y-2)*-5)=
=—(3-2)*+5. Haubonpiree 3Ha%CHNE BopaxeHne —(y—2)+5 npusmmaet
npu y—2 = 0, T.¢. npu y = 2, JlaHHOE BLIPAKCHUC APHHMMAST HANOOML~
Wee 3HAUECHNES, paBHOE S, Mpux =3,y =2, ’

Creer: Bopaxenne npravMacT Hanbonsiiee sHaucHie, pasioe 3,
mpux=3,y=2,

1.53(1) 12a<3 ub=>5-a; ab=a(5-a) = S5a-d".

Paccvotpuw ynxmwmo fla) = Sa—a°. Be tpadk — napaGona, seTsu

. b
KOTOpO#f HAnpaBJIoHE! BHH3. AGCIMCCA BOPRIMHBLI Napaboasl x, = “5a
a

1.51(2)

HawnGonsuwee 3HAYCHHE BHIPRKSHYSA

win Gyuxumu fx) = ax’+bxtc. B mamiom ciydae a, =-~—5§=2,5;
f2,5)=5.25-(2,5=12,5-6,25.
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Haubonsmee 3naucHne GYHKIHW XOCTHTAETCA NMPH a = 2,5, U OHO
paBHo 6,25.

f 3
Ra)
6,25 F =
I
!
2,51 N
/0 ’ s\a'
OteeT: 6,25.
bk 1.532) b=3-a; 15a<2;
U ab = a(3—a) = 3a-d".
Paccmotpum dynkimo fla) = 3a-a”. Ee
2,25]—- rpadux — mnapaGona, BETBH KOTOpPOI
| HANpaB/cHL! BHU3. AGCIMCCa BEPUIMHDI
1,5 -3 3
4 -+ napabonst g, =—=—;
0 3 a -2 2
1 cnenoBaTeibHO HaubosblIee 3HaYCHUC
ynkuus aocturaeTca npu ap = 1,5;

A1,5)=3:1,5-225=2,25,
Orser: 2,25,

1.54(1) 1) 3a>-2b* = 5ab; 3d’~5ab-2b> = 0.

e Sh++[25b + 2457 _5b+7b
6 6 ’

Mo ycnosmo a>0, 5>0. Ycnosmio yroBIETBOPAET TONBKO @,

2b-a S 2b—2b_0
a+3b P . " 2b+3b

ay=2b; a, =—%b.

2) Ipu a = 2b BrIpaxeHne

Oteer: 0.
1.54Q2) 1) 5426 = 3ab; Sa*3ab-2b> =0

e 3b+/9b” +400"  3b+7h

;4 =b; a, =-0,4b.
10 10
[To ycnoBmio a<0, 5<0. VCAOBHIO YIOBNETBOPSAET 4.
2) Ipu a = b BuIpaxkeHue 3a(a+b) NpAMeT BY: 36-2b
b(2a-b) b(2b~b)

Oteer: 6.

2 2,2
1.55(1) m . 1) Pasnoxum Ha MuOxuTen 2x°+5xy-3)7
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x__-syiJ25y2+24y2__—5yi7y_ s 1

A 2 ‘,xl n_\.x;=5y
1
2(x+3 -—
2) & y)(x 2y)_(x-r3y)(2x—y)_x+3y
x(2x-y) ¥(2x-y) x
OtBeT: x+3y.
x

1.55(2) 1) PaznoxumM Ha MHOKHUTENIH 2y2—3xy—9x:

3x+vV9x% +72x%  3x+9x 3
= = ;= 3x; yz=-—2-x.

4 4
2Ay=3x) y+ox )
Zﬂfdwwf_} YT2Y) 2y-m
y' —3xy ¥(y=3x) v
OtBeT: 2y_+3_x .
'y
156(1)2‘/;”—3“/)_‘:-\/;(2“/;—}()—x—‘/;_2

x~24x Vi(Ve-2)  2-Vx

Pa3noxkuM Ha MHOXWTEIIN X—\/;—Z; myCcThb \/— =)y.

Wy =2

Wty =1

W= 5y =L yy-2 = -2+, x=x-2=(Vx-2)(Vx +1)

x_\/;_z__(s/;—2)(«/;+i)_
Y R = —x -1

| OTteer: —\/;—l. _
Wr-2x—as _ VE(-29r-x)  oorog

1.56(2) - =

x+3x \/}-(J;+3) Jx +3

PaznoxxuM Ha MHOXHUTENH x+2\/; -3; mycTs \/; =y. Tornma

WY, =-3
Nty =-2

Torza x—vx -2 TpUMeT BUL: Y'—-2; {

x+ 2\/; —3 [puMET BHZ: Y213, {
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y=-3ipn = L; 23 = r13)-1); x+24x -3=(Jx +3)x -1)
_x+2J§-3=—(J§+3xJ§—l)=l_J;

s/;+3 ) \/;+3
Oteer: 1-+/x

afasl 1 .- Ja© +1 1
a(Va+1) Ja (JZ+1) Ja

1.57(1) 1-

=]- e = | ——— e =

o(Var1)  Ja a Ja
=a—a+\/;—1—s/2_ 1.

1
=——; npd g = 0,9 BblpakCHHE -— PpABHO
a a

L _12_ 41
0,9 9 9
OtBer: ~1—

1-aVa 1 1-J@ 1

——e—— + 1 +1

JZ ot Ja)  Va oft—va) Va

(l‘\/;)(l+\/;+")+]=__l___l+\/;+a 1= Ja-1-Ja-a+a -
a(l—\/—c;) a

Ja  a
1 1 1
= -~  Ilpu a = 0,4 BHpakeHHe —— paBHo ——— =-2,5
a a 0,4

1.57(2)

OTteeTt: -2,5.

1.58(1) 4=y2-3 +\2+3
D) A-V3P2=1-23+3=4-2/3=2(2-3)

o122 a3 25 = 32!
2)J5+1=‘/§'\/2+\/§;\/2+\/§= f/jl

V3-1 \/3+l 5
3) \/2 +J2+J—_ J_ \/_ J‘ \/"\/" \/_
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4) NpoBepUM, ABJSICTCS AN +/6 KOpHEM YPaBHCHMA
2
#-3J6x+12=0; (V6) -3J6-6+12=18-18=0.

OrBer: ABAgETCS.
1.58(2) B=3+5 35 ;
1) A=v5)2 =1-245 +5 =625 =23 -5) ;

NIy SNyl B
2

2) (l+\/§)2 =2(3+\/5); \/§+l=\/_2‘.\/37+\/§; J3+J—=J\§/§1;

7 T 5+l 51 515+ 2
3) V3+45 -3-4/5 = - = ===V2
N R/ 2 V2
4) nposepum, ABJIAETCA JIU 2 KOpHEM YpaBHCHUS
¥ +5(2x-12=0; (V2)' +5¥2 V2 -12=2+10-12=0.

OTBeT: ABIAETCA.

1 1 1 1

Bl a3 e R e
BT N - S e S
(B0 +1) (B+B)5-B) (FTB)—5)

BB )

J_1+J_ «/5+f N +~/—-\/— wf—l

«/_E<«/—l<\/— 4<J_l<5 4 - l<~/— I<5-1;
J21-1
2

1.59(1)

3<V21-1<4; 1,5< <2.

Oteer: Mexay 1 u2.

1 i 1 1
\E+l+«/§+\fi+ﬁ+\/§+m+\/2_6+\ﬁ3=
21 V3 -2 . Va3 .

(VZe)(v2-1) (V3+2)(V3-V2) (Va+B)(Va-43)
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-
(o ) 20—)

=21+ -2+ 4 =B +..+420 - 19 =120 -1
\/ig<\/56<\/_2_5-; 4<\/56<5; 4—1<~/%-—1<5—1;
3<420-1<4.

Otser: Mexnay 3 n 4.

1.60(1) HaumeHpinee 3Ha4CHUE JAHHOTO BHIpakeHHA paBHO () oHO
Jnocturaetesd mpu Zx-2y+10 =0; x+3y-3 =0

2x-2y=-10 2x-2y=-10 [-8y=-16 {y=2 x==3
-2 |2x-6y=-6 |x+3y=3 |(x=3-3y |y=2

x+3y=3
Orser: mpn x =-3; y =2 HauMeHbIICE 3HAUCHIUE BbIpakeHH pasHO 0

1.60(2) HaumeHbiiee 3HaUCHUE KAHHOTO BHIpaXKCHWA paBHo 0; oHO
nocturaetcs npu 3x-2y-7 = 0; x--3 =0

3x-2y-7=0 [3x-2py=7 3x-2y=17 y=-2 x=1
-3 | 3x4+3y=-9 |x=3+y |y=-2

x-y-3=0 x-y=3
OTBeT: HauMCHbIEE 3HauYeHUEe DaBHO 0; OHO JAOCTHUTAETCA MpH
x=1;y=-2.

2. YpaBHEeHHA A CHCTEMBI ypﬁnuenuﬁ
2.1(1) 3-2x)(6x-1) = (2x—3)2; (3-2x)(6x-1) = (3»—-2):)2
1)3-2x=0;-2x=-3;x=1,5. 2) 6x—1 =3-2x; 8x=4; x=—;—
Oreer: 0,5; 1,5.
2.1(2) (5+4x)” = (9-21x)(4x+5)
1) 5+4x=0;4x=-5;x=-1,25
2)5+4x =9-21x; 4x21x =9-5;25x=4: x =% ;x=0,16.

. Orget: -1,25;0,16.
2.2(1) (1-2x)(4x*42x+1) = 8(1—%)(x+2)
Ax*+2x+1-8x’—4x™2x = 8(x+2—x"-2x)
1-8x° = -8x*-16x*+8x+16; 16x*—8x~15 = (;
x_4i\/16+240_4il6. 5 3

N _\',.z-—-_ X. = ~—=—
16 16 4 4
35

-OTBET: ~—)—.
4 4

3 67



2.2(2) 8(x- 2)x*-1) = (4x 25 12+ 1); 8(x* 2x‘-x+2) Qxy+1%
8x’-16x"-8x+16 = 8x’+1; - 16x*-8x+16-1 = 0; 16x*+8x-15 = Q;

_—4+16+240 4116 L5 3
16 16 7' 477 4
Oteer: —E;i
4’4

2.3(1) x*+3x°-2x-6 = 0; x*(x+3)-2(x+3) = 0; (x+3)x*-2) = 0;
x+3=0;x>2 =0;x°=2; x; =-3; x, =-\5; X =\/5
OtBeT: -3 —\/5;\/5.
2.3(2) x*-3x% 3x+9 = 0; x*(x=3)-3(x-3) = 0; (»~3}x*-3) = 0
x3=0;x-3=0;x,=3;x*=3; x, =—3; x, =3
Otser: 3'—f'J_
2.4(1) 2x°-5x% —2xt5 = 0; 2x(x*~1)-5(x~1) = 0; (x*~1)(2x- 5) = 0;

—1—0 2x-5=0; X =Lxn=-Lix=5Lx=25
Orteer: -1; 1; 2,5.

2.4(2) 253 gt = 0; (2x°-8x)-(x*—4) = 0; 2xx*—4)(x*—4) = 0;
Pa)2x-1) = 0; 54 = 0; 261 = 0; 2 = 4; x, =%, ¥ =—2ix=2.

Oreer: -2; 2; —;—
2.5(1) 3x7(2x—1)+x(2x~1)+2(1-2x) = 0; (2x-1)Bx*+x-2) = 0; 2x-1 =0;
=l; 3x* +2x-2=0; x,, B Bt 1 e HEA -2
2 g 6 6 < 3
OtBeT: -1- 3 ;-1
2°3°
2.5(2) 2x%(2x-5)+x(2x-5)H5-2x) = 0; (2x-5)(2x*+x—1) = 0; 2x~5 = 0;
- \/ ~-14
2% +x-1=0;x; = 2,5; Xy3 = H:41+8 = ]4_3 ==L x =-;—.

Oteet: -1;0,5; 2,5.

2.6(1) x*+2x*-8 = 0; x* = 13>0; y*+2)-8 =0

{y,_yz =-8 no TeopeMe, obpatHoit Teopeme Buera
N+y,=-2

y1=—4; y; = 2; x> = —4(1). Ypasuenne (1) He nmeeT KOpHeil.

x=2; x =—s/§;x2 =s/§

Orser: —\5 ; \/5 .
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jmz =12
+y, ="
n=3}ym=4, =3, X, =\/§,xz ==3;x*=4;x=2:x= 2

Oteer: -2:2; ~/3:43.

2.7(1) 2x"-19x2+9 = 0; x* = y; y>0; 2% -19y+9 = 0:

2.6(2) X712 = 0, F =y y > 0; P TyHl2 = 0;

19+-361-72  19+17 1
= = =%y, ==
4 4 2
1 2 2
Dx?=9;x,=3;x,=-3. 2) x2=-2-;x,= - B
OTtBer: -3; 3; \/_ \/_
202
2.7(2) 3x*-13x*+4 = 0; x* =y, y>0; 3y*-13y~4 = 0;
13£4169-48 1311 T |
6 6 3 Vi > yz 3°
Dx’=4xn=-21m,=2 2) ¥ =1 =£; X = RE
3 3 3
OrBet: -2; 2; —{3—;—3—/-—3-.
37 3
2.8.(1) zx CHNP R ol S S YRV
I(x-4) x-2 I(x-2)(x+2) x-2

6-x-6(x+2)=3(x*-4);6-x-6x—12-3x"+12=0;
- Tx+6=0;3x%+Tx-6=0;

74449472 -7+11 2

= s X =-3;x,=—.
6 6 ' 3
Om*r:—B;—zg. |

x+8 2
2.3Q2) ———— - =]
¢ 2(x*-9) x-3
1) x2-920; x =23 ;x+8—4(x=3) = 247 18; x+8—4x—12 = 2x7-18;

“3k49+112  3i11

2743x-14=0; x = 3 == p X =-3.5,1=2.
Otser: -3,5; 2.




x+5 x 50

2.9(1
® x-5 x+5 Y

) x#35
2) (x+5)2+x(x=5) = 50; x*+10x+25+x*—5x-50 = 0; 2x*+5x-25 = 0;

~5+4/25+200 -5+15 5
x= = Xp =5 x, =—.,

4 4 2

Otser: 2,5.
290) x +x+2= 8

x+2 x-2 x*-4
1) x %42 x(r-2)+(x+2)* = 8; ¥~ 2x+x*+4x+4-8 = 0; 2x*+2x—4 = 0;

2 X, =2
Xtx-2=10; xi=-2;x,=1L
X +x, =-1
Orser: 1.
2
2.10(1) 3 15328 4y sns

2x— 3 2x+3 4x* -9
2) 2x(2x+3)-3x(2x-3) = 15-32x7; 4x*+6x—6x"+9x = 15 - 32x%;
“2x*+15x+32x%-15 = 0; 3052415515 = 0;

-1+41+8 -113 ]

2% +x-1=0; x= = ==l x, =—
4 4 2

OrgeT: l;—l.
2

2
2.10(2) Tk S N L
3x-1 3x+1 9% -1 3

2) 2x(3x +1)x(3x—1) = 9-3x% 6x™+2x-3x +x-9+3x% = 01 6x*+3x-9 = 0,

—1+\/1+24 —1+5

2x%4x-3=10; ~1,5:x%,=1.
4 4
Oteer: -1,5; 1.
X 2x
2.11 =
()3 +1 1-3x 9x*-1
1
Dxzt—-
) 3 _ |
2) 2(3x-1)+x(3x+1) = 2x; 6x-2+3x*+x—2x = 0; 3x°+5x-2 = 0;
-5+25+24 57 1
= 6 = 6 ,xl——Z, .x2=“3'-

OrBeTt: -2.



2
211Q) 6 + 9 =12x2 15
1-2x 2x+1 4x° -1

1) x#+0,5; 6 + ? =15—lzfz;6(l+2x)+9(l—2x)=
1-2x 1+2x 1-4x

=15-12x% 6 + 12x + 9 — 18x = 15 - 12x% 12x% - 6x=0; 2x* - x= 0

x2x-1)=0,x,=0; x2=%,
Oteert: 0.
2.12(1) 16 6 =l. 1) x#0; 1

x{(x+1) _x(x—l) x
2) 16(x-1)-6(x+1) = x*-1; 16x~16-6x-6 = x"~1; x*~10x+21 = 0; -
{xlx2 =21
x1=T,%=3

x +x,=10

Nrget: 7; 3.
3 D =i. x=#0;,+4

x(x+4) x(x—-4) x
2) 3(x—4)-15(x+4) = 4(x’~16); 3x-12-15x-60-4x*+64 = 0;

2.12(2)

XX, =2

4571258 = 0; X +3x+2 = 0; { X =2, %=1

X +x,=-3
OTteert: -2; -1,
2.13(1) 1,2 2 1) x #2162
x+6 x-2 x-6
12 2 x-6-2x-12_ -2
x+6 x—-6 x-2  (x+6)(x-6) x—2
(—x—18)(x-2) = -2(x*-36); —x—18x+2x+36 = -2x*+72; ¥~ 16x-36 = 0

=-36
{x‘xz X =185, =2
x, +x,=16
Oteer: 18;-2.
2.132) 7 + I = > D) x#16;3
x-3 x+6 x-6
2 7 5 1 7 5(x+6)-(x-6)
x-3 x-6 x+6 x-3 x? =36 ’

7(x*=36) = (x=3)(5x+30-x+6); 7(x*~36) = (x~3)(4x+36);
7x°-252 = —12x+4x*+36x-108; 3x°-24x-144 = 0; x’~8x-48 = 0;
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xx, =—48

x|=l2;x2=—4
x +x,=8
OtrBet: 12,4

x y-2x 4

3 T3 [5x-3y+6x=20
214 {3 5 3 PETOYEeX

Yy 5 _x+y By+5=2x+2y

2 6 3
1ix-3y =20 1lx-3y =20 Sx=5 x=1
2x—-y=5 |-3 [6x+3y=-15 |y=2x-5{y=-3
Orsert: (1;-3).

3x y-3x _ 6

T [3x-2y+6x=-24

21424 2 YTAyTOx

y-x 1 _y 2y-2x-1=3y

3 6 2
9x-2y=-24 9x-2y=-24 {13x=-26 .

,X==2,y=3

“2x-y=1 |-2 {4x+2y=-2 |y=-2x-1

OteeT: (-2; 3).

3x=y)-20x+y)=2(x-y)
2.15(1) {x+y X-y _|_¥ {

(x~-y)-2(x+y)=0
3x+3y-5x+5y=15-»

5 3 15
[x-y-2x-2y=0 [-x-3y=0 |2 {2x+6y=0
-2x+9y =15 -2x+9y =15 -2x+9y =15

2x+6y=0 15y=15 {y=1
2x+9y =15 |x=-3y ix=-3

Otger: (-3; 1)

2.15(2)
Sxty)-dx y)=8y-3x {5x+5y—4x+4y-—8y+3x=0
-y x+y
—_———==3 Ix~3y~-x-y=13
3 6 ¥ y
4x+y=0 16x+4y=0 [18x=18 [x=1
2x-4y =18 {2x-4y =18 |y=—4x (y=-4

Ortser: (1;4)



At —yp=21-2 |-8x*+2y=-4 [-8x*+3x=-§
2061 4 7 ey
3x-2y=~1 3x-2y=-1 y=4x*-2
?_3x-5=0
Bx” -  8x% 3x-5=0
y=4x*-2
3£J04160 313 5
xX= = y R E—=x6n=1
16 16
5 xl=__5-
X ==z X = 8 x, =1
8 u.rm{_422; 7;{ =9
y=4x2_2 y— X = yl_____ yZ—‘
16
OtBer: (--5-,—-2-);(1:2).
8 16
4x+3y=-1 4x+3y=-1 [6x*+4x-32=0
2.16(2) s s
2x*-y=11{3 |6x* -3y =33 |y=2x"-11
3x’ +2x~16=0
¥orex :3x%2r-16 =0
y=2x*-11
—-1xV1+48 -117 L
x= = P X =—— X =2
3 3 3
8
8 X, = ——
=—— x, =2 4 =2
n3 m"{zzzll; 3‘”‘"{%-3
y=2x"-11 y=ex - yl=3; r=
OT1BeT: (—22-;3Z ;(2:~3).
379
x—-y=5 2 -5- — 2=—
2171y 1 y . x"+2x(x-3 (x-5) 7
X“+2xy~-y =-7 (y=x-5
X +2x -10-x" +10x-25=-7 [2x* =18 [x*=9
y=x-5 y=x-5 |y=x-5
x=3 X, =-3 % =3 x,==3
HoIH : WiH
y=x=5 |y=x-5"|p=-2" |p=-8

OtBeT: (3;-2); (-3; -8).
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2.172) {x+y=2 {y=2—x

2 +xy+y* =8 (2x* +x(2-x)+(2-x)' =8

y=2-x y=2-x
2+ 2x—x* +4—4x+x* =8 |2x*-2x-4=0

y=2-x x = x, =-—1
) X =21 x=-1; W
x"—-x-2=0 y=2-x y=2-x
OteeT: (2; 0); (-1; 3).
x—-y=17 {x=7+y

2.18(1) {

X +y=9-2xy {(T+y) +y"=9=-2p(T+y)

x=T+y x=T+y
49414y +y* +y* =9-14y—-2y% |4y* +28y+40=0

x=T+y (1= 23y =5)
Yy +Ty+lo=0 00

{x:7+y {x=7+y {xl=5 {xl=2
Wi ;

n=-2 ==5  n=-2 =5

Oreert: (5; -2); (2;-5).

x+y=8 {x=8~y

182
2.18(2) { 8-y +y* =16+2y(8-y)

X +y =16+ 2xy

x=8-y x=8-y
64-16y+y* +y* =16+16y-2y* |4y -32y+48=0
x=8-y x=8-yp [x=8-y
=2,)=6); :
{yz —8y+12=0 O Y2 ) {M Lo {)’z =6
OteeT: (6; 2); (2; 6).

2. =12-y? [x=6+2y
2101y 1F T2y 7 )
x-2y=6 6+2y) —y(6+2y)=12~y
x=6+2y x=6+2y
36+24y+4y* —6y~-2y> =12-y* {3y* +18y+24=0
x=6+2y x=6+2y
2 2 n=-2;;=-4
3y°+18y+24=0 |y +6y+8=0

OteeT: (2;-2); (-2; -4).



|

Ix-y=10 y=3x-10
2.19Q2) , o

-y =20~xy {x*-(3x-10)" =20-x(3x-10)
y=3x-10 y=3x-10
x? ~9x? +60x ~100 =20 ~3x* +10x {-5x* +50x-120=0

=3x-10 =3x-10 =3x-10

yz (xi=6;x,=4); rE o y=3x
x~10x+24=0 _ x =6 x, =4
Ortser: (6; 8); (4; 2).

L 3 3 3

._:——’ =3X =3X = A3X
220y 3 {yz 3x)? =50 {yz 9x* =50 {}= 5

£ +? =50 x+(3x) = X" 4+9x" = (X =

y=3x y=3x
=3 | =45
Orser: (—V5; -35); (+/5;35).

2.202)

=3 {x=2y {x~2y 2\/_ - x2=—2\/7
_yiag WY=L =T I P
Orser: (2V7;V7); (-247;-7).

y=3x"-8x~2 [3x*-8x-2=x"-4 [2x"-8x+2=0
y=x"-4 y=x'-4

{x2—4x+l— { 2+\/— {xZ—Z \/—

y=x -4 y=x"- y=x"-4
y,=4+43+3-4 yz=4—4J§+3-4
=243 x2=2—\/§

OrBet: (2+\/§;3+4\/§); (2-\/5;3-4\/5).
2.21(2)}‘=2x2—6x—1;y=x2—2x;2x2——6x—l=x2~2x;
Podx-1=0, x=2%45.

x=2++5 ' ) x=2+J§ ] X=2+‘/§
y=(2+\[5_)2-—2(2+\/—5_)’{y=4+4«/§+5—4—2\/§’{y=5+2\/§
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2 x=2—x/5_ x=2—\/§ x=2—\/§
y=@2-5Y-22-V5) |y=4-4J5+5-412J5 |y=5-25

Oteer: (2+/5, 5+245 ), (2=+5.5-25).
2.22(1) x*-25x*+60x-36 = 0; x* — (25x*-60x+36) = 0, x* = (5x~6)%;
x* = 5x—6 W x* = 6-5x;
1) x*-5x+6 = 0;x;=2;x, =3, x’+5x—6 = 0, x3=-6;x4=1.
Oteet: —6; 1. 2; 3.
2.22(2) x*-16x*-24x-9 = 0; x*(16x*24x+9) = 0; x*~(4x-3)* = 0;
X =4x-3% ¥ =43 wmx’ = 3-4x; ¥4xt3 = Ox1=3,x0=1;
Xt4x-3=0; x, =27 ; x, ==2+7
OtBet: -2 —\['7:'—2 + \/7;1;3
2.23(1) x°-9x°+20x = 0; x(x*-9x2+20) = 0; x; = 0'mmu x*~9x*4+20 = 0;
P =y>0; )P 9420 =0, =5,y =4;x* =5 wmx* =4
X ==V3;,x3=2; x, =\/§;x4=—2.
OTaeT: -\E; -2; 0;2; \/5 .
2.23(2) -Tx3+12x =0 ; x(x4~7x2+12) =0;x, =0 wm x*-7x*+12 = 0;
P =y; y>0;y2—7y+12 =0;yi=3;y:=4; t=4wmx’= 3
Xy =-2; % =3:x,=2; X, =3
OtBet: 0;—2;2;~\/§; \[3_
2.24(1) +4x)(x*+4x—17) =-60. 1) XP+4x =y
2) Wy-17)+60 = 0; y*-17y+60 = 0
y1=12; y, =5 (o Teopeme, oﬁzpamoﬁ T. Brera).
3) xXP+x = 12 wm X>+4x = 5; x*+4x-12 = 0; x*+4x-5 = 0;
X1==0;x3=2;x3==5;x3=1
Oreer: -6;-5; 1;2.
2.24(2) (x*-5x)(x*-5x+10)+24 = 0. 1) x>-5x =y
2) Y(r+10)+24 = 0; y2+10y+24 = 0; y; = —-6; y, = —4; ¥’~5x = —6 uan
VSx =4, x2-5x+6 = 0; x> Sx+4 =0, x,=2; 3%, =31 ;3= L x4 = 4
OtBeT: 1;2;3;4.
2 2
2.25(1) (X 23" +3)E 23" ~4)+10=0:
W3)0-4)410 = 0,32 =0,y =2, 3, = -1;

x*=3x x* -3x
=2 W

x> -3x _

y.

=1 x-3x-4 =0; x>-3x+7 = 0;

x1=40=-1;x3=2;xs=1.
OtBer: =15 1, 2; 4.



2

2 2 2
2.25(2) (2-2 ;Zx)(4_x "; Yy 3 X2 ey =0
J>
xt+2x x2+2x_

1

=5 nau

y2-6y+5=0;y|=5; v = 1.

PA2x-15=0; x2*2x-3 =0;x, ==5; 5, =3, x3= -3, xs= |
OtBer: -5; -3, 1,3 :
2.26(1) (x=5)*-3(x-5)’—4 = 0; (x-5)° = y; y>0; y*-3p4 = 0; y, = 4.

y2 = =1 (x—5)2 = 4 unu (x—5)2 = -1 (l). Ypasuenue (1} peweHunit He
uMeer. x-5 =2 WM x-5=-2;x, = 7; x; = 3.
Orteet: 3;7.
2.26(2) (x+2)*+5(x+2)>-36 = 0; (x+2) = y; y>0; y*+5y-36 = 0
n=-9y,=4

1) (x+2) = 4; x+2 =2 unu x+2.= -2; x; = 0; x, = 4.
2) (x+2)* = -9 (1). Vpapuenue (1) He uMeeT KOpHEX.
Oteet: 4; 0.

2.27(1) x+x~20=0; 1) x>0

D) Vr=p ;350 4-20=0;p, =5y, =4; Vx =4, x= 16

Oteert: 16

2.27Q2) x-63x-27=0; 1) x>0

2) Vx =150, )7 6y27=0;,,=9;y,=-3; Jx =9 ;x =81

Orser: 81.

2.28(1) ¥’ +2x3 +14+4x=0; x* +2x(\3+2)+14=0;

D=b*—4ac=4(3+2) —56 =4(T+43) - 56 = 16+/3 - 28;
(16V3)* = 768; 28* =784 ; (16+3)? <287, 3mauur 1643 < 28.

D <0, ypaBHeHHE HE HMECT KOpHEH.

2.28Q2) x* +2x/5 +18+4x=0; x* +2x(+/5 +2)+18=0;

D=b ~4ac =4S +2)! =72 = 49 +4/5) =72 = 165 - 36;
(16v5)? =1280; 36° =1296; (165) <36%; 1645 <36.

D <0, xopneit HeT.

2.29(1) x*+kx+2 = 0. YpBHeHHUE HMeeT KopHH, ecia D 20 .

D=K-1 2=F-8;, kK -8>0, (k-22)(k+242)20.

+ - +

LLLlly LY,
22 N2 k]2 22

Orser: [4| 222



2.29(2) 3x*+x+1 =0. YpaBHeHHE HE UMeeT KOpHel, ecnu D<0;

D=F-34=KF-12; ¥-12<0; (k —2J§)(k+2ﬁ)< 0

+ - +

— Ly
2V 23 k] <23

OtseT: Ik[ < 2\/3-» .

- 2.30Q1) kx2—6x+k = 0. YpasHenue umeet 2 Kopus, ecniu D>0; k=0 .

D= 36—4ki; 36-4k>>0; 9—k>0; 3-k)(3+k)>0.
= b
-3 3 OtBet: -2;-1; 1; 2.

2.30(2) mx’—5x +%m =0. VpaBHCHHE HMeEET 2 KOpHi, €Clu

m#0; D>0. D =25-m%, 25-m*>0; (5-m)(5+m)>0.

- + -
— JLLLL Ly
-5 5

Oter: +1;+2;+3;+4.
2.31(1) x*+6x%+mx = 0; x(x*+6x+m) = 0, oTkyna x = 0 — KopeHb.

Vpapuenue wmeeT 2 KopHst, ecnii D = 0 B ypapaeHUM X*+6x+m = 0:
D=36-4m; m=9;mpum=9 nonyuum: x° + 6x +9=(x +3)* =0,

CJIeIOBATEIBHO, X = —3.

OrBer: npu m = 9; x; = 0; x; = -3.

2.31(2) 4x*+4x7+hox = 0; x(4x*+Ax+k) = 0; x = 0; 4x*+4x+k = 0.
YpaBueRHKe BMeeT 2 KopHs, eciid D = 0 B ypaBHenuu 4x’+4x+k = 0:
D=16-16k =0, k= 1. Ipu k = 1 ypasHenue 4x*+4x+1 = 0 umeer

sHI 4x7+4x+1 = (x+1) = 0; x = -0,5.

Oreer: npu k= 1; x; = 0; x, =-0,5.
2.32(1) x*~18x+100 = ¢; ¥—18x+81+19 = ¢; (x-9)> = ¢~19
(x-9)* 20, cnenoparensHo, ¢—-19>0; c>19.
Orser: npu c219.
2.32(2) % 12x-21 = ¢; ¥~ 12x+21 = —¢; ¥*-12x+36-15 = —
(x=6)* = 15=¢; (x—6)* 20 npy MOOKIX IHAUCHHAX X.
Cncposatemsno, 15-¢2>20; ¢<15.
Otser: npu ¢ <15.

4x+8

- 2x+5=0;1) x # 12 ; 4x+8+(x>4)(2x+5) = 0;
x -—

2.33(1)

Ax+84+2x°-8x+5x*-20 = 0; 2x°+5x~4x-12 = 0; 2x°+4x™+x"—4x—12 = 0;
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2°(c+2)+(x—6)(x+2) = 0; (x+2)(2x*+x—6) = 0; x+2 = 0 unn 2x*+x—6 = 0;

~1£J1+48 -117

xy=-2; x= = (X =2 Xy =—

4 4
Otser: 1,5.

6x— 198+2x 7203 1) x#43; 6x-18+(9)Q)

2.33Q2)

=0,

6x—18+2x —18x—7x2+63 0; 257~ 12x+45 = 0; 263> 125145 = 0,
2P (x-3)-(P+12%-45) = 0; 28 (e=3)(x+15)(x-3) = 0: (=3)(2x*x-15) =0,

x-3

1+v1+120 111

=0;2x2—x—15=0;x,=3;x= — 4 = _4 iX%2=3,x3=-25
COtBeT: -2,5.
234) 2842122 0y iam

-x x+2 x-2

2) 36+2(4—x%) = (1-x)2~x)+9(x+2); 36+8-—2x = ~2x—r+x+9x+1s
44-2 = ¥P+6x+20; 3x%+H6x-24 = 0; x12x-8 = 0; x, = 43 x, =
OtBet: 4. _
2342) -2 10 T e

x+3 x*-9 3-x
2) 3x(x~3)—42 x—9—7(x+3) 3x% —9x—42 ¥*—9-7x-21;
3x-9x-42 = x*=7x-30; 2x>2x-12 = 0; xX*x6=0;x, = Iix= 2
OTtBer: --2.

2-x . 6 1 2-x N 6 o
X 4+3x ¥ -9 x-37 x(x+3) (x-3)}x+3) x-3
1) x#0;%3;

2) 2-x)(x-3)+6x = x(x+3); —x*+5x-6+6x = x*+3x; 2x>-8x+6 = 0;
Ax+3 =0;x,=3;x,= 1.

2.35(1)

’

Otser: 1.
4 x-1 2
2.35Q2 - = ;
() 2—1 2x*+x  2x-—1
1) x40 % 4 x-1 2

2 (2x-D2x+1 x(2x+]) 2x - l
Ax—(x-1)(2x-1) = 2x(2x+1); 4x—2x+3x~1 = 4x? +2x; 6x°—5x+1 =0

_5#425-24 541 1 |

==X, =

= ;X
12 12 2 3

Orset: -l— .
3
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2 10 1
2361) X +10x+25 25-x x-S’
2 10 1
(x+57 (5-x5+x) x-5
2(5-x)-100x+5) = ~(x+5)% 10-2x-10x-50 = —x’~10x-25;
X-2x—15=0;x,=5;x,=-3.
Orser: --3.

2.36(2)

Dxz15;

12 1 1 12 1

+ = >
¥ —12x+36 36-x* x+6 (x— 6)2 (6 x)(6+x) x+6

6+x+12(6—x) (6 6+x+72— 12x =36~ 12x+x%
¥ x42=0;%,=7;x,=—6.
OteeT: 7.

2.37(1) y=x* +3x~1; y=-3-; x2+3x-—1=§-, x#0.
x x

LI -x-3=0:(-x)+3(2-1D)=0;xx>- 1)+ 3> - 1)=0;
@-DE+3)=0;x"-1=0;x+3=0;

{xlz—l; {xz=1; {x3=-3;
n=-3 (=% nh=-L
Otser: (-1; -3); (1;3); (-3; -1).
2.37Q2) y=x"-x-4; y=—i; x’-—x-4=-—%, x#0;
X
P =+ =0;x(x - 1) -4(x-1)=0; (x- 1)x*-4)=0;
x—1=40 x-2=40 Jc+2-—‘;0{x__=l {x=2 {=_2
y:—-— y:—— y:—-— y=—4 y=2
X X X
Oteer: (1;-4); (2;-2); (-2; 2).

y=-2

-1 y+4)=0
23 [0+
y+xy-2=0
2 —4= +4=0 2 —24=
l)y+xy20“ml )’2 ;y+y20mm
x-1=0 y4+xy-2=0 |x =1

»=-4 Cx=l =1 0x, =35
16-4x-2=0" yl=—2’ yzzl’ yz=—-4
Orser: (1;-2); (1; 1); (3,5; —4).
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2350) {(x+2)(y-—l)=0. {x+2==0 {y=l

5 WK
Pexy-12=0 (¥ -xp-12=0 xt-xy-12=0

xl=_2 ) y:] xl=-2' x2=4. x3=—3
4+2y-12=0" |’ -x-12=0 |y, =4 " |y, =1" |y =1

Orser: (-2; 4); (4; 1); (-3; 1).

xy=-8
2.39(1 ) x20,y#0
(){(x—-4)(y—2)=—12 ) x#0.y
xy=-8 L ]-8-4y-2x+8=-12 [x+2y=6
xp-4y-2x+8=-12" |xy=-8 Ty =-8
x=—£ x=—E __8
y , y . x‘_y {.V1=4 ,{J’z="l
» 4 ’ =—2’ =8
——8—+2y—6=0 —i+,v—3=0 y<=3y-4=0 i &
y y
Otser: (-2; 4)(8; -1).
=24 =24
2.392) {7 ) x20,y%0; {7 ,
(x+1}y-2)=20 xy+y-2x-2=20
24
x =24 fxy=24 __2_i(x¢0)_ 7_2x+2-0
24+y-2x-2=20" y—2x=—2"v x .24
7 X
-2x*+2x+24=0 [x*-x-12=0 _ -
(x=0);7 24 sy 24 '{&_4 HIH {x,——3
y=— = — ’ =6 y2=—8
X X
Orteer: (4; 6); (-3; -8).
xy=4
2.40(1
(){y,_x2=6
1) xy#0(x=0; y=0)
y=i l—?——x2=6 16-x*-6x*=0(x= )
x ; X 4 ; 4
y-x*=6 |v=— =3
X

x*=a; a>0; a+6a-16 =0; a=-8;a=2
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*' =2 {x =2 [x,=v2

4;
y=; —2\/— 1 \/i
OTtseT: (—\/5;—2\[2—);(\/5; 2\[2_)
2.40(2)
1oy =15 x=13 Zryeis
¥or= Dx£0,y+0.2) y .3) v
xy =18 2 _ 2 18

x -y =15 x=;-

4)y* = a; >0; 32 o 15;-a-15a+324 = 0; P+15a-324 = ;
a

—15+4/225+1296 15439

a= 5 = > N 1——27 P =
2212
5) ’ 18 6) y‘=_zﬁ; =20
x=;— x=-38"|x,=38
Oreet: (-343; —2f) (3v3;243).

(P +2xp+y* =40-24 |(x+y) =16

241(1){ X +y' =40

x+y=4 x+y=—4 x=—2 x=6 x=—6 x=2
WK 5 5 Wi >
xy=-12 xy=-12 y=6 y=-2 y=2 y=-6

82

Otset: (6; -2); (-6; 2); (-2; 6); (2; -6).
2 {x1+2xy+}’2=20+16 {<x+y)2=36

2.41Q2) {”:
X

x+y=6 x+y=-6
WIH
xy=8 xy=8
Otaer: (2; 4); (-2; 4); (4; 2); (—4;-2).
2 1
3y 11
2.42(1) Y D x#0,y20;2) —=a—=b;
x y

—-2-9

x Yy



{

{2a+b=4
K}

.{2a+b=4 {7b=—14

xy=-18 |xy=-18
Oreert: (-6; 3); (3; -6).

x—-y=2 x-y=2 x—-y=2
2432)s1 1 25x#0,p#0; §y-x_ 2;49x—y 2
x y 3 » 3 o 3
2.2 {w=3 {4=3 {%=-1
» 3 ; ; WM
peyz Fmr=2 i=1 7 =3

Oteet: (3; 1); (-1;-3).

a-3b=9|-2" | 2a+6b=-18" |a=9-3b
1 1
{b=-2' 13 *=3
a=3 l=—2 y=—l
y 2
Otgert: ( —-l—)
>)-
1 4
e I
221" 7 ) x#0y%0:2) ~=a;—=b;
2 x y
——Z=10
Yy x
L
a+db=4 |2 [2a+86=8 [9%=18 [b=2 |x |*77%
2a+b=10 ’-Qa+b=10’a=4—4b’a=—4’_£=2’ )=
y
11
Oreer: (——;=).
3 Q
1,11
243(1) {x y 6;x#0;y%0
xy=-18
1
x+y _1 [x+y 1 {x+y=_3 {xl—_s {xz=3
xy 6; "18 ’ LA
xy=-18 »=3 Y, =-6
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84

6

8

- =-2
X—-y Xx+v
2.44(1) yXEYXFE-Y
9 10
+ =8
X-y XxX+y
- 1 ([6a-85=-2|3 [18a-24b=-6
=4, =0, N N
)x—y xX+y 9a+106=8}-2" [-18a-20b=-16
1 1
{—441;:—22_ b=> =3
6a—-8b=-2 6a—d=-2 b=l
2
1L
2) x-y 3 jx-y=3 |x=25
1 17 |x+y=2"|y=-0,5
x+y 2
OrBer: (2,5; -0,5).
4 N 12 _3
- +
24407 7 TV xeyixeey
8 18
X~y Xx+y
1) ! =q; ! =}
x-y x+y
4a+12b=3 |2 |-8a-24b=-6 |-42b=-7
8a-18b=-1! ’ |8a-18b=-1 ’ |4a+12b=3
1
b=l b=<
6 ; i
4a+2=3 |la=—
4
11
2 x-y 4 |x-y=4 |2x=10 jx=5
1 17 |x+y=6"|y=6-x" [y=1
x+y 6
Otser: (5; 1)



l-{——l.—:S
¥y

245017 7 ixe0y=0
;E-+-;5'=13 '
at+b=>5 a+b=35
l)—=a,——b R )
y a+b*=13" (& +b* +2ab-2ab =13

atb=5 a+b=35 a+b=5
(a+byY ~2ab=13" |2ab=25-13" |ab=6

1 1
~=2 —=3 [x=1 x, =4
2) * Win * s 2 HWIH 3
l=3 l=2 1 1
y y h=3 Y273
Oteer (l,l)(.]_,_'.J
2°37\3 2
x y 1 1 a+b=2
2.45(2) 5 x20,y#0;)—=g; —=b i
P 1 x ¥ a-b =12
x—l—;;=12
a+b=2 _(a+b=2_ a=4
(a~b)a+b)=12" ia—b=6’ b=-2
‘1'=4 x=:l'-
x
2) l___’ .
¥ y=
Orger: ( )
x+ty-xy=-14 a-b=-14 [a=-6
2.461 l + 5 -:-.b'- .
(){x+y+ ) ryazy {a+b=2 {b=8

2){ Ty ,{x'="4 u{x2=;2
=8 Y ==2 y,=—4

Ortser: (—4;-2); (-2;-4).
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2.46(2){2(x+y)—xy=4 {x+y=a_{2a—b=4 :
2xy+(x+y)=-18 lxy=05 2b+a=-18
2a-b=4 |2 [4a-2b=8 |[Sa=-10 f[a=-2
{a+2b=—18 {a+2b=—]8 {b=2a—4 {b=2a—-4’
a=-2 |x+y=-2 |
{b=—8 {xy=—8

Oteer: (2; —4); (4; 2).

—eo1g [2m=—4 [(xy=-2
247y Y7 =18 JEETE W
xy+x2=]4 2x° =32 x* =16

{x —4 {x:4 X =4y, =4
Wi N 1 1
xy =2 xy=-2 |\y== |y=-7

NP |
OrBeT: (—4,2), 4; 2).

Pexp=3 [2y°=8 [y*=4 =2
247 1Y T3 2 =4 [
yi-xy=5 (20y=-2

=2

1
{0 4T 1 OrBeT: (—1- —ZJ;(—1§
2 2

86

xy=-1

X, =——

»=-2 2
2 2 2 2 _ 2 2
X +y =5 X +y =35 x+y' =
2.48(1) . 4 : N ;
x -y =15 (x +y )(x —y)=15
2x* =8 X =4 x, =2 x,=-2
; RN Wik §
eyt =5 |+ =5 [y =1 y =1
OteeT: (2;-1); (2; 1); (=2; -1); (--2; 1).

248(2){ y=S {(xz‘yz)(xzwz):i{x2+y’=2,5

-yt=2" |-yt = x° -y =
2 9 x2_9 X 3 = 3
2x* =4,5 Y n 155 ==z
{f 5 ; 3 ‘I; 21 1| 12
X _y = 2=___2 2=_ 2=_ 1-2-_-__
Y7 Y EY U Ty YTy
1 3 1 31
OtBeT: s —===)(-=:;-).
( )( 2)( 3 2)( 5 2)



oy | .{x+y=7
" (xz—y2)(x—y)=l75' G=yXx+y)Nx-y)=175

x+y=T  |x+y=7 - x+y=T |x=6 x2=1'
(x—y)2=25’ x—y=5 x—y=—5’ y1=1’ y, =6
Orser: (6; 1); (1; 6).

200y 707 L JFTY=2
-HQ2) (x+y)(x2~y2)=245’ (x+yYx—yXx+y)=245

x-y=5 x-y=5 x-y=5 x=6 [x,=-1
s Hin 5 s
x+y)Y =49 |x+y=7 x+y=-7 |y =1 |y,=-6

Orser: (6; 1); (~1; -6).

2.50(1)
3x—4y=11 Ix-4y=11 [3x-4y=11 |x=1
Sx+2y=112; {10x+4y=2; 413x=13 i y=-2
¥ +y =4 X4yt =4 2+yt=4 |xP+y*=4

P+(-2y=5=4
OrteeT: pewicHUi HeT.

S5x-2y=18 |3 |15x~6y=>54 Tx+6y=-10
2.502) < 7x+6y=-10} ; <Tx+6y=-10; {22x=44

2x' -y =12 2% -y=12 2x'—y=12
x=2 y=—4
6y=-24 ;qx=2 ;2.2 - (4= 12,
2x’-y=12 [2x’-y=12
Otset: (2; 4).
[2x+3y=4] [2x43y=4 [x=-1
251(1) 3x—y=-313;43x-3y=-9;{y=2 ;—l+4=p;p=‘3_

x+2y=p x+2y=p x+2y=p
OrBeT: ipu p = 3.
(3x -2y =17 3x—2y=7 [x=3

251Q2)sx+y=4 [2;4{2x+2y=8;4y= ;yp=6-1=5.
2x—y=p 2x-y=p 2x—y=p
Ormer: mpup = 5.
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x+2

252(1) {y-1 ~ :1) p=l {“2.:”"3 {x=3y'5
. y= . y#1, 5 s
J":z_*_yz -5 x*+y*=5 By-5Y+y*=5
x=3y-S5 _jx=3y-5 X =3y-5
10y* =30y +20=0" |y*=3y+2=0" |y =2
=3y-5 =1 =-2
HIH {x2 Y ; {x, ; {xz ~ He noaxomut; (-2; 1) He
¥, =1 N=2 » =1
ABJIAETCA PEHICHUEM CHCTEMBI.
Orteer: (1;2).
y+3=2 y+3=2x+2 |y=2x-1
2.52(2) { x+1 D x#-1;7, g ; o )er? =g
yz-x2=8 y —x = 2x-D=-x"=
y=2x-1 jy=2x-1 'x—Zi 4+21 245
4x* —4x+1-x* =8  (3x*-4x-T7=0" 3 3
7
y=2x-1 y=2x-1 x—;
HiTH 7 ; X #—1 — 110 YCAOBRHIO.
x,=—1 x=§ y:u
3
OrBer: (2 l; 32) .
33
2530 2x+3y =10 . . 2x+3y=10
. ;x#0y#0. ;
1E+E=2 Y x4yt =2xy=0
y x
2x+3y=10 [2x+3y=10 [2x+3x=10 [x=2
(x-p7=0" lx=y Clx=y “ly=2
Orser: (2;2).
- 3x-2y=15 . . 3x—2y =15
. ) W Y#U; H
DIE 2 g0 ¥FO0Y X +2xy+3* =0
y x
3x-2y=15 [3x-2y=15 [-3y-2y=15_ |y=-3
(x+y)?=0" |{x=-yp x=-y T ix=3
OtseT: (3;-3).
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2.54(1) (2x*—x+1)2+6x = 14957 (2x%x+1)% = 1-6x+9x%,

1) 2% x+1 = 1-3x; 20420 = 0; x(x+1) = 0; 1, = 05 x, = 1.

2) 2x%x+1 = 3x=-1; 2% —4x+2 = 0; X¥*2x+1 = 0; (x~1)* = 0y x3 = 1.
‘Oteer: -1;0; 1.

2.54(2) X*+1 = 2e+(3x*—x-2)%; x*-2x+1 = (3x>x-2)°

=1)% = 3x’x-2)%. 1) x-1 = 3x’x-2; 3x*2x-1 = 0;

I 1:4i+3 _1x2 1
3 " ,x,—l;xz=—§.
) 1x=3x"x-2;3x3=0; =L, x3=—l;x; = 1.

‘OTtBer: —1; -—-;—; 1.

2.55(1) (x-2)"(x%4x+3) = 12, (P—AxH)—4x+3) = 12; 5% - 4x + 3 = .

YOore1)-12 = 0; y4y~12=0. {y‘yz =1 si=—4;,=3
h+y, = -1
1) x*—4x+3 = 4; x*~4x+7 = 0; D<0. Kopueii wer.
2) X*—4x+3 =3; x*~4x = 0; x(x—4) = 0; x, = 0; x, = 4,
Orteer: 0; 4.
2.55Q2) [ 2r6x)-2(x+3)°-17 = 0; (x*+6x)° —2(x ~6x+9)-17 = 0 mycTs
P+6x =y, y'-2y+9)-17 = 0; y*-2y-18- 17 = 0; )’-2y-35 =0

Ny, =-35
sin=Ty,=-5
{yl+y2=2
. x.x, =~71
NP2 +6x = T7; x*+6x-7 = 0; { '):j b,x,=—7;x2=1
X +x, =

X%, =5

2) x*+6x =-5; X*+6x+5=0; { s X3==5;x4=~1

X +x,=-6
Oreet: -7;-5;-1; 1.
2. 56(1) (=T 132 —(x-3)(x-4) = Lw 2 Tx+13)(x% Tx+12)-1 =

myets X7t 13 = yr - (-1)-1 = 0; 3y = 0, -1) = 0; 31 = 0; yz—l
1) x*~7x+13 = 0; D<0; ypaBHeHue He UMEET KOPHeii.
=12
2) =713 = 1,2 Tx+12 = 0. {xlx2 N —
X +x, =7
OTser: 3;4.
2.56(2) (x*-5x+7)—(x-3)(x-2) = 1
(2-5x+T) P +x?-5x+6)-1 = 0 mycTh X —5x+7 = y
Y=O-1-1=0;)%y=0;y0-1)=0; , = 0; y, = |

89



1) x*-5x+7 = 0; D<0; YpaBHEHHE HE HMECT KOPHEi,

xx, =6

2) x*=5x+7 = 1, x*-5x+6 = 0; { 1X1=2;x,=3

X +x, =5

OrBet: 2; 3.

2.57(1) (x-2)(x-1)(x+2)x+3) = 60
((x=2)(x+3))((x~1)x+2))-60 =0
(P+x—-6)(x*+x—2)-60 = 0; mycTs x*+x-2 = y; y(-4)—60 =0

=_60
¥—4y-60 = 0; {y'y2 s71=10;,=-6
nhty, =4
xx, =—12

x|=-4;x2=3

1) x*+x-12=0; { ;
X +x, =-1

2) x*+x-2 = —6; x*+x+4 = 0; D<0; VPaBHCHHE KOpHeii He MeeT
Orset: 4; 3.

2.57(2) x(e+ 1)(x+2)(x+3) = 120; (x(x +3))((x+1)(x+2))-120=0
(FPH3x)(*+3x+2)-120 = 0; mycth x*+3x = y; p(3+2)-120 = 0

=-120
¥H+2y-120 =0; {”2 in=-12;,=10

Y, =2
1) x*3x = —12; x*+3x+12 = 0; D<0; ypaBHeHue He UMeeT KOpHeii.
xx, ==10

2) X*+3x = 10; x*+3x~10 = 0; { CxXp==51x=2.
X +x,=-3
OtBeT: -5; 2.

2.58(1) x’2ax+(a+1)(a-1) =0
1) ¥ 2ax+d—1=0

D) x=atJd -a*+1=atl;x,=atl;x,=a-1
-S<a+l<S [-6<a<4 _@
-5<a-155" |4<as<6’ -6 4 4 6

Oreer:npu 4<a<4.

2.58(2) x2(p+x+p(p+2) = 0; x=p+ltyp* +2p+1-p* -2p;

x=p+ltlx=pt2;x,=p
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2.59(1) ¥’ (a+1)x+24* =0
1) —;— OyneT HAXOAUTLCA MCKAY KOPHAMHE Xy u'xz, eci f (%) <0

l ] ] 2 1 l 2
—l===(a@a+D)=+2a"; ——(a+)=+2a" <0;
f() 2 (a )2 a7 ( )2

2
1-2(a+1)+84%<0; 84-2(a+1)+1<0; 84°~2a-2+1<0
+ +
84 -2a—-1<0; 84 -2a—-1=0, Torna a=1_8‘/§_=1—;§;
1 1 -1 1
a=—; a=——;84-2a-1<0npu ——<a<—
2 4 4 2

OTtBeT: —%< a <l

2 .

2.59(2) y = x*+Ha+1)x—a’; x,<1<x,

1) 1 OyzmeT HAXOOUTBCA MEXIY Koplvan X1 K X3, ecau f{1)<0.

A1) = lHa+l-d® = —d+at2; -a’+a+2<0; d-a-2>0; & —a -2 = 0.
torlaag =2, a=-lud-a- 2>0mpua<-lua>2.

OtBer: a<-1; a>2.

2.60(1) X*+2(b+1)x+9 =0

l)x,>0 x>0; D>0; D = 4(b+1)* —36>0 (b+1)-9>0;

b+1)>9;,b+1>3unub+1<-3;b>2wm b <4,

b<—-4 b<—4
1) ; s b<-—4.
26+ <0 {b<-1

bh>2 . /1\ N [
2) peieHHil HeT. L2 _
2b+1)<0 "

OTeet: mpu b<H4,

2.66(2) x2—4x+(4—k2) = (. 1) YpaBricHIEe UMcET pasu4HbIC KOPHH,
ecnu D>0. T.x. xopHH pasHBIX 3HAKOB, TO 4-17<0.

2) D = 16-4(4—K)>0; 16 — 16 +4k>>0; I*>0.

JluckpUMIHAHT 3TOr0 YpaBHEHHS NONOXKHKTENEH NPU JNOOOM k.

3) k>0; k,<0; 4-k7<0; I’>4; k<-2; k>2. Npu k<-2 unn k>2 KopHuU
6ynyT nMeTh pazHble 3HAKH. Orteet: k<-2; 2.

2.61(1) x*+(2—m)x—m-3 = 0. [lo Tcopeme, o6parHoii Teopeme Buera:

X 4xl=(x+x,) -2xx, = (m-2)" ~2(-m-3) =
= m*—4Am+4+2m+6 = m*~2m+10 = m*-2m+1+9 = (m-1)*+9

Haumensinee 3HaueHHe TpeXuieH m’—2m+10 nocTuract npu m = 1,

OtBer: m= 1.
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2.61(2) x*+2mx+m—-1 = 0. [To Teopeme, oGpaTHoii Teopeme Brera:
xxl=(x+x,) -2xx, =dm* ~2(m-D=4m* 2m+2=

=4(m* —T'(Z)z -(Z)2 +5) = 4((m—z)2 +TE) TpexuneH 4m>-2m+2

1 1
ZOCTHTaeT MHHHMAILHOI'O 3HAUEHUA IPH m = 7 OtBet: m=—

2.62(1) (P+2x+2)(x*4x+5) = 1; (FP+2x+ 1+ 1o Ax+4+1) = 1=

(GHD*+1((x=2)>+1) = 1. HauMmeHbOiee 3HAaUCHHE TPEXUACHA
X +2x+2 pasuo 1 n gocturaercs opux =—1.

HakMeHbice 3HAYCHHE TPEXWICHa X —4x+5 pasHo 1 mpu x =2,

IoaToMy maHHOE ypaBHCHHUE HE HMEET KOPHEH.

2.62(2) (x™2x+3)(x"—6x+10) = 2; (x*-2x+14+2)(x*—6x+9+1) = 2;

(0-1)*2)((x-3)*+1) = 2. HauMeHbllce 3HAYCHHE TPEXWICHA
x’-2x+3 paswo 2 npyu x = 1. HauMeHbmee 3nauenue Tpex4acHa x'—6x-+10
pasHo 1 npu x = 3. [lo3toMy ypaBHeHHe HE UMEET KOPHEIL.

2.63(1) 1. (2x%—4x+3)(x>-2x+2) = 1

QP2+ DH1(2x+1)+1) = 1; Q-1+ (1) +1) = 1.

Haumenbiee 3HaueHne Tpexaiena 2x’—4x+3 papro 1 mpux = 1.

Hauvenniree 3HaueHne Tpexuyiena x’-2x+2 pasHo | mpux =1.

CrnenoBatensHO, 1 ABIgETCA KOPHEM YPaBHEHHA.

ITpn x # 1 sHageHus oGoux TpexwrieHoB OynyT Gonawme 1. caezopa-
TENLHO, APYTHX KOpHEH ypaBHESHHE HE HMeEeT.

2.63(2) (x2-4x+5)(2x2—8x+9) =1; (x2—4x+4+1)(2(x2—4x+4)+1)
((=2)+1)2(x=2)*+1) = 1.

HauMeHblnee 3Ha4eHUE Tpex'meﬂa X —4x+5 pasHo | mpu x = 2,
HanMeHbInee 3HaveHye TpexuneHa 2x—8x+9 pasno 1 npu x = 2. 2 — ko-
PEHb YpaBHeHuA. JIpyrux kopHel HeT.

I

I;

2, 2 x-
2.64(l)x+x 5+ 23x +4=0;nycn,ﬂ—§=y;
x X" +x-5 x

x#20:x*+x=-5=0

) y+3ia-0; L3 . {y’-+4y+3=o {y.y2=3
y y y#0 Ny, =-4
y==35y=-1
2 x’+x—5=_3; {x2+x——5+3x=0_ {x2+4x-—5=0
x x#0 x=0

x=-5;x=1
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3)

2 2 2 5=
x +x-5=_l:x+x 5+x=0;{x +2x-5=0 r= 1448

x x x#0

O7eeT: —5;—1—\/3;—l+\/—6-;l.

2
2642 =12 10 3 ys0; 2 o140
x x°-14
2
n X 1 0 ps0: y o3y 1020; =5 a2
¥ .
x*-14
2) =5 x1~Sx—14=0:x,=T;x,=-2
X
x*-14
3) =-2; X +2x-14=0, x, =—1+15; x, =-1-V15.
x
Otser: -2;7; ~1+15;-1-+/15
2
x“+12 Tx
2.65(1 - =0
1) (9—x2 ) (x2—9)
xX+12, 7x ¥ +12, Tx
- =0; x#43; =
(9—x2 (9—x2) (9—x2) (9-x2)

X -Tx+12=0%=3:x,=4

1y

9-x? 9-x" |92 20
3 He SBNAETCA KOPHEM JAHHOTO ypaBHEHRHS; X = 4.
2 - 2¢7x+12=0
X2 _ T 2= gx, 90 Y F
9-x" 9-x 9-x %0

X, =-3; x3 = -4; -3 He fABAAETCA KOpHEM YPaBHEHUsA; X = -4,
OteeT: -4; 4.

2+10Y 7x Y x2+10Y 7x Y
2:65@) [ 4-x* ) —(x2—4) =0 ( 4-xt ] =(4—x2) x 22
410 7x [ -7x+10=0
4-x d-x {4-—x2¢0
X} =2;x; = 5; 2 He ABNAECTCA KOPHEM YPaBHEHHA.
x*+10 Tx X +10+7x=0
4-x  4-x’ {4-;:2 0
X3 = -2; x4 = -5; -2 He ABnAeTCA KOpHEM ypaBHenua. Oteer: -5; 5.
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2.66(1) ! - L > =—-1~—; x+0;-1;-2.
x(x+2) (x+1)° 12
1 1
+2x X +2x+l 12
111 {12(y+1)-12y-y(y+1)=o_

1) — e = — sy#0;y#-1
v y+l Py +1)=0 yehy

12y+12—12y~y = =0, pt12 =0,y =12 =053y =45y, =3
2) x*+2x =-4; P42 +4 = 0; D<0; ypaBHEeHnEe HE MMEET KOpHEi
3) X2 =3; X 42x-3 =0 x; = -3y %, = 1.

Otsert: -3; 1.

2.66(2) ! 3 ! =i x#0;4;2
(x-2) x(x 4 3
1
14 2 4x=y
¥ —4dx+4 x*-4x 3’

yL_1_4, [3=30+H-4+4=0
B yy+4)#0

3y-33-12-4)716y = 0; 4y~ 16)-12 = 0; )P +4p+3 = 0; 3y = 3; ), = -1
2)x2—4x =-3; X’—4x+3 = O, x=3;x,=1.

3)x4x=—1; ¥4x+1=0; x,, =23 .
Oreer: l;3;2i«/§.

— X 4+2x=y

2 7 _ 2
2.671) (x- 2x )+ 4x =5, (x +2x—-2x 2, 4x _s
“x+2 x+2 x+2 x+2
2 2
() + 4 =5; x#-2

x+2 x+2
2

x
1) =y Y Hy-5=0y=-5 =1
x+2
2 Pox=-2=0
2) a =1; xroa (X1 =2, xy =1,
x+2 x+2=0
2 2 -
3) X _ s )X +5x+10—0;x¢_2.
x+2 x+2#0

Ypasuenue **+5x+10 = 0 He UMeeT KopHei#, T.k. D<0. OtBert: -1; 2.

2 2 2 2
2.6702) (x+ 3x ) 4 3x x*-3x+3x) _, 3x :
3 x— 3 x-3 x=-3 -




2 2
4+2—3— 0; x#3.1) ~—§'=y ;))2+3y—4=0;y|=—4; v=1.

x-
xz x=-3%0
2) —=-4; X.==0;X,= 2.
x-3 X +4x-12= 0
2 L =0 (1
3) X 1. xX=x+3=0 ()
x-3 x-3=#0
Ypasuaeuue (1) kopueit He umeet, T.K. D<0. OTtseT: -6; 2.

2.68(1) T(x+2)—2(x* +iz)2 =9; x#0.
X X

1) x+-1—=y; x2+2xl+—1;=x2+2+—12—=y2. xz+—-1;=y2 -2.
X X X X X
2) Ty-20"-2) = 9; Ty-2"+4-9 = 0; -2y +7p-5 = 0; 2)*~Ty+5 = 0;

_7+449-40 7%3 5

2 =i nEgnslL
3y e lll, {Zx ~Sx+2= 0’x=5i\/25—l6=513;
x 27 |x#0 4 4
=2;x,=0,5.

4)'x+l =1; x%-x+1 =0 (1); D<0. Vpaprenue (1) ne mmeeT KopHeit.
x
Oteer: 0,5; 2.
2.68(2) 2(x* +L2)— 1 l(x—l)+8 =0;x»0
x X

Dx-s=y; ¥ +L2 =" +2;2042)-11y+8=0; 2)" +4-11+8=0;
X

_11£V121-96 1145

2y-11y+12 = 0; = =4 =15
4 4
2) x=dog, [¥-4x-1=0, x5 =2%45.
x x#0
1 P -15x-1=
3)x——=l,5;{x 3x=1=0 )2 5000,
x x+0
3+J9+16 3+5 1
= = 3A3=2 X, ==
4 4 2

Orger: —-—;—;2;2—-~/§;2+ \/-5-
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T.K.

12 15

2.69(1) + _
x+1)(x+5) (x+2)(x+4)
2 - +t= = -2=0; x#-1;-5,-2; 4
X +6x+5 x"+6x+8
12(y+3)+15y-2 +3)=0
1) Prbers =y 120155 JRO+15y-2y(y+3)
y y+3 W+ =0
12y+36+15y-2y"-6y = 0; =2y +21y+36 = 0; 2)"-21y~36 =0;
21+/4414288 21427 3
r= 4 T4 ;y1=12;y2=-'2‘-

2) X*+6x+5 = 12; X’ +6x~7 = 0; x, = ~7; x,= 1.
3) x*+6x+5 = —1,5; x*+6x+6,5 = 0; 2x*+12x+13 =0

—6+36-26 _—6+10 —6-10 —-6+10
= = . OtBeT: -7; 1; : .
2 2 2 2
2.69(2) ————f =
(x+D(x+3) (x~D(x+5)
2 ] +— ) =~1; x#-1;-3;1; -5
X +4x+3 x"+4x-5
-849y+ -=0
l\x2+4x+3=y;_l.+_9__..+]___o;{y y+y(y-8)
y y-8 y(y—-8) =0

y-8+9y+y°-8y = 0; y+2y-8 = 0; 3y =4, y, = 2.
2) xX+4x+3 = —4; X +4x+7 = 0 (1). YpaBHenue (1) He HMeeT KOpHEH,
D<0.

3) FPHAx+3 = 2; X HAx+1 = 0; x = 2443 .
Oteer: —2++3; -2-43.

eyt =82
2.70(1){ Yy x#0,y%0
81
x4+y4=82 -—4+y4=82
2) 3 Y y4=a,d>0
X = - x=—3-
d y
81 ,
—+a=82 {a -82a+81=0 {a,=81 {a2=l
a 4 M .4 HIH .4
a=y* a=y a=y a=y



{y;=—3 {y2=3 {y3=1 [3,=-1
nmmu Ui HIH <
‘-

=1 = 2
¥ i >

Oreer: (-1;-3); (15 3); (35 1); (-3; -1).
4 4 _ 2 2 2 2.2 _ _ 2.2
2.70(2) X4y =32 (" +y) ~2x*y* =32 164-2x"y" =32
X2+y2=8
Pyt =16 [xy=-4 Xy =4
| 283141
+y?=8 |¥*+)*=8 +y?=8

)] xy=-4 xy =—4 y=—4 [y’ =4
(x+y)Y -2xp=8 |(x+y) =0 |{x=-y |x=-y

2) xy=4 xy=4 xy=4 xy=4
(x+yyY -2xy=8 |(x+y)’' =16 |x+y=4 |{x+y=-4

{x‘=~2 {x2=2 . {x,:Z {x4=—2

=2 »=-2 Vi=2 (=2

Oteer: (-2; 2); (2;-2); (-2:-2); (2, 2).

Py exy=T7 [{(x+yY -xp=17
xX+y+xy=5 X+y+xy=35

{a‘—b=7 {a2+a—12=0 {a‘=—4 {a2=3
4 UM

=1 |

¥ +y' =8 *+y' =8

xty=a;xy=b

2.71(1) {

a+b=5 |b=5-a b=5-a b=5-a
a=-4 {a,=3 |[x+y=-4 x+y=3
5 WIH .
b=9 |b=2 jxy=9 xy=2
CoctaBuM KBaApaTHbie YPaBHEHUS C NPEANOiaraeMbIMH KOPHAMH X

uy: AHac+9 =0 (1); £ =3t +2=0Q). Vpaenenue (1) He uMeeT KopHe#,
T.K. ero D < @; ypasneHue (2) umeer 2 kopusa 1, =2, = 1.

x =2 {xz =1
=1 1y=2
Oteer: (2; 1);(1;2).

Monyuaem: {

2 2 _ ? -
2.71(2) {x *y-xy=3 {(x+y) 3%y 3x+y=a;xy=b
x+y—xy=1 x+y—-xp=1
a*-3b=3 a*-3b=3 @' -3a=0 [a(a-3)=0
a-b=1 |-3 [3a+3b=-3 {b=a-1 \b=a-1
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a4 =0 a=3 x+y=0 {x=-y x=Fl
HIH 1)
b =-1 b=2 xy=-1 _y2=_1 y =zl

x+y=3 [x=3-y. x=3-y x=1 x=2
2) s HIH
w=2 |@-y)y=2 [y -3y+2=0 |(y=2 y=1
Otser: (1;-1); (-1; 1); (1;2); (2; 1).
2.72(1)

1
x2+5x~5y=8 -2 {-Zx’—x+10y=—16 {y2+19y—24=0

Y +x+2x% =40 YV +x+2x* =40

YV +x+2x' =40

n=2y=-12
{y| =2 {yl =2
4+x+2x*-40=0 [2x*+x-36=0

Nn=2

_-1:Vi7288 14175 {i: =j {z: =_2_4’5 ww
4 4

yy=-12 2x* +x+104=0()
{144+x+2x2-40‘=0 {
D<0; ypasuenue I He nmeer Kophe,
Ortser: (4; 2); (-4,5; 2).
xt—y+2y* =29 ‘ {xz —p+2)y* =29
P =0,5y+x=15| -2 . {-2y* +y-2x=-30

s =-12

2.72(2) {

' =-2x+1=0  J(x-1)"=0 x=
X—y+2yP =29 | —y+2y*-29=0 |2y°-y-28=0

12414224 1£15 {x,=1 {x2=l
x=1;, y= = ; Wiu
W =

3

4 4 =4 y,==3,5
Oreer: (1; 4); (1;-3,5).
-1)2y+1 o x-1=0 2y+1=0
273q) | TP = wm {7
2y +x-y=17 2y +x—y=17 2y +x—-y=17
x=1, y=li\/1+48=1i7’ =1 [x =1,
2y’ -y-6=0; 4 4 »=2; |y, =-15



1 x, =8,
)R MR 1
0,5+x+0,5=7, |7* 73
OrBer: (1; 2); (1; -1,5); (6; -0,5).
Qx-1)y+2)=0 {2x-—l=0 {y+2=0
, :_S;HJ]H

x’—dx+y=-5

2.73(2){

x* -dx+y=-5

U{x=0,5, {x,=0,5, 2){y=—2, {xz=3, {x, =1.
0,25-2+y=-5; |y, =-3,25; " |x* -4x+3=0; |y, =-2; |y, =-2.
Oteer: (0,5; -3,25); (3; -2); (1; =2).
“x? +y2 =9, [x*+y* =9,
Lx+y=85 {x=b—y;
(b)Y %9 = 0; b°-2by+y*+y°—9 = 0; 2y 2by+5*-9 = 0 (D).
Vpaenenue (I) uMeeT eqUHCTBEHHOE pellICHHE, eCITH '
D = 4b>-8(5°-9) = 0. b? -2(4>-9) = 0; b’—2b*+18 = 0; b = 18; b =132
OTtBer: npu b= +3v2.
2.74(2) {y e {«p—x) =
dy=x"; |y=p-x

VYpasuenue (I) e umeet pentennuit, ecmu D = 42— 4(4p) <0,
16+16p<0; 1+p<0; p<-1.
OTBert: 1pu p<-1.

*+y’=a, |FP+y =4, [X¥+1-2x) =4,
2x+y=1

|2t -dx+y

2.74(1)

x*+4x—4p = 0 (I).

2.75(1
(){ y=1-2x; y=1-2x

1) PH-dxtax’—a? = 0, Sx~dx+1-a* = 0 (D). Ypasuenue (I} nmeet
2 pewcHuUA, ecH l6—20(l-—a2)>0; 4-5(1-a*)>0,

4-5+50>>0, 5a°-1>0, a* -% >0, (a——-‘—)(a+—l—-] >0;a<0.

Js Vs
//;/ +
5 5o
3 3 OTBeT: a<—?5.
- |2x-y=2, y=2x-2,
2'75(2) 2 2 2 2 2 2
X*+y° =a [x*+(2x-2) =a;

1) X H(2x-2)—a = 0, x*+4x’—8x+4—a* = 0, 5x°~8x+4-a’ = 0 (I)

4* 99



Vpaguenne (I) umeer 2 pemenus, eciu 64-20(4—-a°)>0,

4 2 2
16 5(4-a%)>0; 16>5(4-a°), -a+4<3,2; a* > =, (a——=)(u+—=)>0
50 4R
+ - +
SLLL
5 25 x a>-2—l/—§ 0me‘r:a>2[5-.
5 5 5 5
x 7 y

2iZ 2430
5 10 3

Cnoxum nounenHo (1) u (2); Tx+7y+7z = 42; xty+z=6.
Oteer: xtytz =6,

2.76(2)

Se—r==1{12
2.76(1) 3 4 12 CJAx+y-3z=12 (1)
) 3z+6y+10z=30 (2)

r

L. X 25l
6 12 4 .{Zy—x—32=60 .{-x+2y—-32=60 m
i§+%+i€_=]0 8z43y+6x=240 |6x+3y+8z=240 (2)

Cnoxum nounento (1) u (2); Sx+5p+52 = 300; x+y+z = 60.
OtseT: x+y+z = 60.

atb+tc=2 ()

b+c+d=0 (2)

a+b+d=1 (3)

a+c+d=3 (4)
Cnoxum NoYIeHHO BCe YpaBHEHUsA cucteMst 3a+3b+3c+3d=6
atb+ctd = 2 (5). Cpasuusas (1) u (5); (2) 1 (5); (3) n (5); (4) n (5).

nonyunm a=2;b=-1;¢=1;d=0,
Orser:a=2;b=-1;c=1;d=0.

atb+c+2d=1 (1)

at+b+2c+d=3 (2)

a+2b+ct+d=5 (3)

2a+b+c+d=6 (4)
CnoxuM MouNeHHO BCe YpaBHEHHS CHCTeMbY; Sa+5b+5¢+5d =15
atbtctd =3 (5). Cpasuusas (1) u (5); (2) u (5); (3) u (5); (4) n (5),
nonyauM @ =3;b=2;¢=0;d=~2.(Toects (1) a+b+c+d+d=1)
3

24

2.77(1)

2.77Q2)

OrBer:a=3;6=2;¢c=0;d=-2.
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{
{

e

S(x+y)+2xy=-19 +ty=a
2.78(1) (r+y)+ 20 nycThb ¥ry=a
x+3xy+y=-35 xy=b
5a+2b=-19

Sa+2b=-19  [-13b=156 [b=-12
a+3b=-35 | -5’ { 5a-15b=175" {a+3b=—35’{a+3b=—35’
b=-12  [a=1 [x+y=1 [x=4 [x=-3
a—36=-3s’{b=-12’{xy=-12’{y=—3’{y=4

Orsert: (4; -3); (-3; 4).
2.732) {4(x—y)—3xy=—l4.{4(x—y)—3xy=-—l4 { y=

X -
Tx+4xy~Ty =31 T(x—y)+4xy=31 xy
4a-3b=-14|4 (16a-12b=-56 [37a=37
Ta+4b=31 |3’ |21a+12b=93 * |7a+4b= 31

x-y=1 {x=1+y 2 '
2 Y Yy —6=0;y ty=-1; = -6,
){W=6 {y(l+y)=6 yty Nty Y2

=3 =2
y=-3;y=2. {x ) : {x 3 Orser: (3; 2); (-2, -3)
y= Y= '

3. HepaBencrna
2x~-7 Tx-2 1-x

3.1(1) . + 3 <3- 5 i 2x-T+2(7x-2)<18-3(1--x),
2x-T7+14x-4<18-3+3x; l6x~11<15+3x; 13x<26; x<£2,
OrBer: x<2.
3.1(2)
Axtl3 542 0 TX | p(dx+13)=5(5+2x) 2 6—Tx - 20;
10 . 4 20
8x+26-25-10x2-14~Tx; 2x+1=2-14-T7x; 5x=2-15; x> -3.
Oreer: x2-3. _
320D 16 ;Sa - 3a+7 <0;4(16- -30»-30atT)<0; 64-12a-9a-21<Q;
43 1
21a<43, a>—; a>2—. Otger: 3.
21 21
3.2Q2) tH-2¢.3 ’22"‘ >0 ; 2(11-2x)+5(3-2x)>0; 22-4x+15-10x>0;
~14x>-37, x<£ vc<2-—9— Oreer: x =2.
14 t4
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§-1tla t+a 5-a
> -—

3.3(1) a+
W 12 4

3 12a+8-11a>21+3a-20+4q;

a+8>Tatl; a-1a>1-8; ~6a>-T, a<%; a< l-é-.

OtBer: a=1.

3.3Q2) 13:;' - 2x5_' <x- "52 s 13-1-3(2x—1)<15x-5x+10;

13x—1-6x+3<10x+10; Tx+2<10x+10; -3x<8; x> —g; x> —2E

3
Otger: x =1, x=-2

3 2-4x _2x-3

34y 15 3 = ’{18—10('2-4x)s15(2x—3),

_ 2x—2724x; 2x-27 2 8x;

2

18-20+40x<30x~45, [10x<-45-18+20, [10x <43,
2x-8x 227, —6x 227, -2x 29,
XS—'4,3, W—:
<45 -5  -43
Orser: x<4,5.
3.4(2)

l+2x<5+4x_2 :
4 10 5 {5(1+2x)52(5+4x)—8, {5+10x510+8x—8,

14x+17 4x214x+17, 4x-14x217;
2% 22—
2 .
{««M_.
2x £-3, xs-L5, 1 *
-17 -15
~10x 217, |[x<-1,7. ’ ’
OrBet: x<-1,7.
1-x S5+4x
-— <4,
2 3 6-3(1—x)<24-2(5+4x),
3.5(1) 8 8 85 0:
2_x+ >0; -x-8>0;
4
6-3+3x<24-10-8x, [11x<14-3, |x<], «{{@414_,
X
-x>0; x<0; x<0, 0 1
OTrBet: x<0.

102



3+2x x+6

252155 (12223 +20) > 6 - 3(x +6),
3.5(2)
x 12 +x <4x;
3+=<x; .
4
12-6-4x>6-3x-18, |—x>-18, [x<l18,
x-4x<-12; -3x<~12; {x>4.
4 18
4<x<18
Orser: 4<x<18.
I g
3Ix-4<x-3 {2x<1 |” 2 ;/%1—_—:
3.6(1) {5x<0 x<0 {x<0 -2 0% x
X x>-2 |x>-2
—>-1
12
Oteet: -2<x50.
(3% <
3x=<0 x<0 x<0
3.6(2)«§>—1 x>-3 Jx>-3 LS
dx>1-3x x> {x<-1
OtBeTt: —3<x<-1.
[3x<x-5 2x<-5 [x5-2,5 —/——>——

37(1) {4x+6<0  Jdx<~6 {x<-L5 ”//215 12 }5—;
1x+123x+5 -2x>4 |(x£-2 ' '
OrBer: x<-2,5.

x23x+1 x>l 2__6?
_§_ gos -

372y {6x+124x-2 {2x2-3 <x2—-2
S5x+5>0 Sx>-~5 2

Oteet: -1 <x_<_—%.
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.8(1) (5-3x)(x-1)<—1; Sx-3x"-5+3x~1<0; —3x*+8x-4<0; 3x’~8x+4>0;
- +

+
_4ale-12 _4x2 2 2l grrs,

3 = 3 ,xl_zaxz'-: 2 X

2
3

OrBeT: x<%'x>2.
3. 8(2) (1-x)(2x+1)>-9; 2x+1-2x2—x+9>0 -2x +x+10>0; sz-x-10<0

+
x= +4/1+80 ] 9 _25x2 _2——%——»
4 4 25
Oreer: -2<x<2,5.

+ +

39(1)—<4 2% 3x7 +10x-850; { L.
2 -4 2 =
3
525424 -5%7 2 .C@l_.
= = (X1 =4 x, ==,
3 3 3 -4 -1 21 x
3
2
Otset: —-1<x 5-37.
2% x43 2 2
39(2)—< 3 ; 2x° £3x+9, 2x* -3x-9<0,
= = 1 x1=3;x=-1,5.
4 4 -2 -1,5 2 3 *
OtBet: -1,5<x<2,
310(1)—>2x *2, : 3x?24x+4; 32 -4x-420;
_ZtJ4+1 244 o2 oz T g,
E 3 3 _2 2 X
3

104

Orset: xS—%;xZZ.

2
3.102) X 4255-; 22x~825%; 5x7-22x+8<0;
11+4/121-40 1119 a o gpiii,
= = ;x|=4;x2—0,4».
5 5 04 s x

Oteet: 0,4<x<4.



3.H1(1)
+
X—%xz >0; x(l—%x)zo; X, =0; xzzi_ e L ey

3 0 4 "
3
4
Otser: OSxSE.
3.11Q2)
lx2+x20;x(lx+l 200, =0;x,= -2, L& LLLL
2 2 -2 0 X

OreBer: x<-2;x20

3.12(1)

£ - -
LLLLLLLL, -
-3 1

3-2x-x*20; X +2x-3<0;x,=-3;x,= 1.

E

OrBer: -3<x<1.
3.12(2)

1043x-x>20; x*-3x-10<0;x=5; x,=-2.
_2 S X
OteeT: -2<x<5.

3.13(1) V101 +/102 > 0; /99 ++/104 > 0
(\/101+\/102)2 =101+102+2101-102 =203 +2+/101-102

(\/'93+\/1o4)2 =99 +104 +2/99-104 = 203+ 299104 =

= 203+24/(101-2)(102 +2); nanee (101 —2)(102 +2) =101 - 102 -
~204+202 -4 =101 - 102 — 6, 3naunt 101-102 >101-102-6,
T.e. J101-102 >+/99-104; (V101+4/102) > (/99 +/104)*;
\/l_(ﬁ +/102 >\/§3+Jﬁﬁ (cM. ycnoBue).

OrtBeT: \/10_I+s/l_62_>\/§3+ 104

3.13(2) V99 ++/108 > 0 ; V103 +/104 >0
(\/9_9+~/103)2 =99 +108+2/99-108 = 207 +24/99-108
(V103 +\/104)2 =103 +104+2103-104 =207 + 2,/(99+4)(108 - 4);
(99 +4)(108—-4) = v99-108 +20;
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nanee Y99 108 <+/99 108+20 , T.e. +/99-108 <+/103-104

1 (VW99 +108)2 < {103 +/104)* orciona 99 +/108 <~/103 +/104

.CM YCJIOBHE).

Orser: V99 +/108 <103 + 104
34 D 3+J550; V846 >0

(3+v5) =9+5+6V5 =14++/36-5 =14+ /T80

(J§+Jg)z=8+6+2\/ZE=14+\/4'48=14+s/192;J192> 180
OTBeT:3+\/_<\/8-+x/g

3.14Q2)

54650 244750, (\/§+\/€)2 =11+ 2430 = 11++/120

(2+\/7)2 =1+47 =114+112 ; V120 > V112 .
OTtgeT: \/5-+\[6->2+\/:/'

3.15(1) Cpasunre qncaa <37 ++35 u 12.

1) V37 +435 > 0; (V37 +433) =72+237-35 = 72+ 241295 ;
12% = 144 = 72472 = 72+2-36.

2) Hazo cpassuts 1295 1 36; 36 =+/1296 ; 41295 <+/1296 .
Cnaenoartensho, 12 > -\/37 + \/3—5- .

OtBeT: \[.3_7-*- J5<i2.

3.15(2) Cpasuure wncna V15 +17 us.

1) VI3 +317 > 0; (V15 4417) =32+2J15.17 =32+ 24255

2) 8 =64=32+2-16 =32+2v256
82 >32+24255 Crenosatcnsio, /15 +17 <8.

Oreet: \/E+\/ﬁ<8.

3.16(1) 3x+2y =6; |x] <8

2) —852—%y$8; —105—%—)’56; 9<y<ls.

OtBet: -9<y<15.



3.16(2) 4a43b=8; |p| <12; 1) ~12<b <12, 3b =84a; b=§—§a

2) —lZSg———:-aSlZ; -36<8-4a<36; -44<-4a<28;-7T<a<ll

OrBer: -7<a<1li.

3.17(1) (M—ljmx— 13)<0 (D)

])CPaBHWMJ— V17 c1; V15+417 >0
(st';ﬁ] :32"26"4‘5‘17 —_--‘2-+5‘5\/15-17 ;

V1517 = 255 <256 ; /256 = 16 ; ‘”:2” %
Jis+417 Ji5+ 17
8

<1, 16. —8m—~-1<0.
8

2) Hepasenctso (I) pasHocunbro nepasenctTry 4x—13>0.

1

x>l—;x>3—. Orne'r:x>31—
4 4 4

@—2)([0+3x) <0 M
V354437
6

3.17(2) (

1) Cpasuum c2;x/§+\/3—7>0;

\/375-2\57)2 =72+23\/635-37 =2+$\/3—5.?7-;

V35-37 =41295 ; V1295 < V1296 ; V1296 =36; $J35'37 <2

¢

2+Tl§‘/35'37 <4, 1e. -*/35—46“@—2«)

-2} Hepasenctso (I) paBrociibHO HepaseHctBy 10+3x>0

x>—&; x>—3l
3 3

OtBeT: x > —3% .



3.18(1) 3J11(6-3x) >10(6-3x); (6-3x)(3Jﬁ —1o)>o @

Cpasuiv 311 u 10: (3J') u 103 9 - 11 < 100; 3411 <10;

3/11-10<0. Hepagercteo (1) paBHOCHILHO HEPABEHCTBY
6—-3x<0; =3x<-6; x>2
Oteer: x>2.

3.18(2) 9(6+2x) < 4J5(6+2x); (6 +2x)(9-4J§) <0 ()

Cpasunm 9 1t 445 ;9% u (4\/5)2; 92 >16-5; 9-4/5>0.

HepanetcTo (1) paBHOCHILHO HEPABEHCTBY 6+2x<0; 2x<—6; x<-3.
Otser: x<-3.

3.19(1) (%—ﬁ)(i6—x’)>0 6

o, . ) V3~17;15-v3<0
444/_:—————;44/4: 2) Hepamzaﬂcmo (I) paBHOCWIBHO HEpa-
BeHCTBY 16-x°<0; (4—x)(4+x)<0.
OtBeT: x<—4; x>4,

3.1902) (V6 -2 5)(9 x*}>0 (D

1)2,5%=6,25: V6 <2,5; J6-2,5<0.
2) Hepasencrso (I) paBHOCHIBHO Hepa-
BEHCTBY 9-x°<0; (3-x)(3+x)<0

+
//// .//// -
-3 3 x

Oreert: x<-3; x>3.

-6
3.201)) ——————=>0 (I
) B-x)9+2x) 0
- + - HepasencTso (1) paBHOCHNBHO Hepa-
LLLL LLLLy  BeHCTBY (3-x)(9+2x)<0.

45 37 Oteer: x<-4,5; x>3.
3.20Q2) 5 <0 M
(4+x)(2-5x)
- + - Hepasencrso (I) pasnocunsto Hepasen-

Llllo———SLLLn cpy (4+X)(2-5X)<0
- 0.4 Oreer: x<-4; x>0,4.
3.21(1) x*x+1>0 npy JoboM 3HadeHHH X, T.K. D<0: (——1)2 -4:.1=

=1-4<0. —L->O npu moOBIX 3HAYCHIAX X,
¥ -x+1
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3.21(2) 1) x*-x+2>0 npu mobbIX 3HaueHUsX x, T.K. D<0: (-1 Y-4 2=
=1-8<0. -—2——§——— >0 npn mobeix 3HAYCHUAK X
x -x+2

3.22(1) 4x-x*<3; —x*+4x-350, 7, R
PAx+3 20, x°4x+3 =0x,=3; x,= 1, 1 3 x
OrBer: 0<x<;x23.

322Q) 1) ¥ +3x2-2, ¥ 4354220, 4 - .
xz+3x+2 = 0; xlr_.z; X5 =_1] Ly LLLLLLL

OrBer: x<-2;-1<x<0. -2 -1 Y
18

S_.
18-x4320 {—xﬁz-ls > {xséﬁ

20-x5 <0 -xJ5 <20 xz% x245
5

<10,2
Ba17;052,2, 4" . 8.8<x<10,2.
x2>8,8

3.23(1) {

OrBer: 9; 10.
12-xf3<0 [xf3212
3.232) ,
a2 -10<0 [xJ2 <10
V3~1,7;42 ~ 1,4;
{x24J§ {xa6,8.

x<5y2 |x<7,0 ,
OrBeT: 7.

4x* +9x-9<0

3.24(1) x+1<0_ Y psivsis -
2

6,8<x=<7

1) 4x*+9x-9 = 0; : 4

9+y81+144 -9x15 3

x= = X ==3; x,=—.
4

8 8

3
3<x<>
2)5%!<0;.\‘<—1; T 7274

OtBeT: -3; -2,
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6x* +Tx—-24<0

3.242) {1—x
—
777777, Sy
3 —7+49+576 -7+25
2= 15 % x= = ;
3 12 12
3 32
x‘=—, x2=——-——.'=v— —
777 i U SN TR
_22 1 15 % 3) 1=x>0; x<1
Oteer: -2;-1; 0.
5x* —14x+8<0
3.25(1)
2x—-3>0
7+J49-40 7+3
N x= = =25 x,=—
5 5 5
_ﬁ: 2)x>£;\/§z1,7;£zo,85
08 3 I 2
2 0TB€T:—-22<)¢<2.
325) 5x* +12x-9<0
: 3x—x/§<0
722777 M e
~6++/ 6+
3 06 * ,_0t36+45 6‘9,x.=—3;x2=0,6.
5 5
7777 0 S W RS LY
-3 ‘_/_—3_ 06 X 3 3
; 5

OT1BeT: -3<x< —3— .

1x-3
x-3 2 | >x-5 {x-322x-10 [x<7,
326(1) _2—2( x—S) ' 2 {xZS {xZS;

00,

5 7 x Otser: 55x<7.

x=520
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3.26(2) 2'”;” <( x—4)2 ( o

1 4 ¢
2";”5):—4 {2x—11£3x—12 {le
430 x=4 x4
OtBeT: x 24,
?-6x+5<0
3o Y 2z -
X —8x+1520 1 IS
1) x*—6x+5 < 0; x*—6x+5=0;x,=5;%x,=1; 1<x <5,
2) xX*-8x+1520; ¥*-8x+15=0;x,=3;x,=5; x <3; x >5.
Orser: 1;2;3; 5. :
x*—4x+3>0 774 -
3.27Q2) -2 1 3
x*-x-6<0
1) ¥ -4x+320; " 4x+3=0;x, =3, ;=1 x<l; x=3.
D X2 -x-6<0;¥x6=0;x,=3;x,=-2; 2<x<3.
OtBetr: -2;-1;0; 1; 3. )
3.28(1) {auroe BuIpaKeHHE MMEET CMBIC APU YCTIOBUH
2a° +11la+1220
10-3a-a*20
+J121- -1+
1)2d+11a+12=0; mil ;21 % 14"5;m=—1,5;az=1;

) dP+3a-10=0;a,=-5; 3, = 2;

3) 2a* +11a+1220 mpu a<-1,5;a>1

4)10-3a-a* 20, a* -3a—-10<0 npu -5<a<?2.
as-15 az1

5)

-5<as<2
N7 N
)7 -5 1 2%
Oreer: a=-5.

3.28(2) [lanHoe BRIpaXEHHE HMEET CMBICH FAPH YCIOBHH
24+5a-a* 20
24> ~19a+3520

11



1 d~5a-24 =0; a=8;a,=-3.

/ +
N 2419435 = 0; l9i: 361 280 19;9;01=7;az=2,5

3) a*~5a—24 <0 rpu —35a$8,
4) 24> ~-19a+3520 npu a<2,5;a>7.
{—3<a<8 g— o

Otser: a=8.

1-—x*20
3.29(1) Jannoe BbIpaXKeHHe UMeeT CMBICI NPH: 9
x*—-420
e L
D 9—-x? >0x £9;-3<x<3 -3 3
D x*-420; x* 24, x<-2;x22.
Ll W Sl
2 2 x 32 2 3 °
OrBer: -3<x<-2;2<x3.
xt-120
3.29(2) lanHoe BhIpaXeHHE UMEET CMBICT ITPH: . 1, >0
2 ——X
4
5 VIIIA &L
<> -] >
Dxzhxs-;x21 . 1 ] x

2) X <1 x <4;-2<x<£2.

_Md._. ZZAW,
-2 -l

OtseT: —ZSxS—];ISxSZ.

3.30(1)
B —x- 3x?-x-14>0
Nanuioe BLIpaXenue —E-Tic—-li‘- AMEET CMBICT NPU x
X" - ' x$—-9=0
++f +
131420, -1 16“68 1_613;x1=—2; x2=%.

3x2—x—1420npu xS—2;xZ-;-
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LLULLL Ly JLf Ly

2) x*#9; x=43 -3 2 2';- 37

OtBer: x<-2 N1 x#-3; x22% Hx#3

3.3002)
Bxi—sx+2 3x*-5x+220
Hannoe BEIpaXEHHUE ——————— HUMEET CMBICI TIPH X :
-4 ¥-4%0
4 -
1) 3525542 = 0, x=5_J25 24=5t1;
6 6
2 2
x =1 x, 3- 3 3x* -5x+2>0 npu x<-5- x 21
) X420, x282 Ll lddy LLLLL Ly
2 -2 2, a2 x
OTBeT:xsgnx;th;lenx#Z. 3

3.31(1)

V2x* +x-15

2x% +x-1520

naHHOC BbIpAXKCHHUE HMCET CMBICH NIPH {

4x+15 4x+15#0
- +«/ ; -
|)2x2+x—15=0, x= 1+ ;+120= lf”;x1=—3; xz=-;-

2x* +x-1520 npu x<-3, ng

2)x;at—--!§'x=;&—33

4 4
LLLLY L
3 -3,75 -3 25 %

OtBet: x<-3,75; -3,75<x<-3;x22,5.

Ny
3.31(2) ansoe BEIpakeHHe __Z_xl_l___.‘)_zx__lz HUMEET CMBICA NTPH
-2x
{2x2 -5x-1220

11-2x=0
S+\/25+9 5:r.11.

4 s
x.=4;x2=-—1,5;2x -5x - 12_>_0npu x<-15;x24.

1) 2x%-5x-12 = 0;

13



LLLL LLLL L

2) 11-2x#0; x#5,5

-1,5 4 55 X
Orser: x<-1,5,45x<5,5;x>5,5
3.32(1)
X+ x+1 X +x+120
JlaHHOE BBIpaXEHHE —————— HMEET CMBIC]I IPH j
x‘—-x-2 xt-x-2=20

1) x*+x+1>0 npu moGom 3xauenun x, T.K. D<0: -1)*-4.1<0.

2) x*-x-2#0; x#2;x#-1 (Kopnu HaliicHHl N0 Teopeme, OG-
parsoii Teopeme Buera).

OrBer: x#=-I;x#2.

3.32(2)
2
Hamioe BripaxeHHe _izﬂl HMECT CMbICH IIPH {
X 4+x-2

X +x+220
X +x=-2%#0
1) x*+x+2>0 npn moGoM 3HaveHuH x, T.K. D<0; (-1)* -4 -2 <0.

) X +x-2#0; x#-2x#1

(KOpHH HalJICHE] IO TeopeMe, oOpaTHoil Teopeme Buera),
OrBet: x2-2;x#1.

3.33(1) JamumeMm cpaBHABAcMEIC HHCAR B BUJE:
_(-h)T5) o

Ve T h

(i3 -V)3T)

i ey - POV T TS

Ilanee:ﬁ<\/_'\/5_<\/_'xf7-+\/§<s/-§+x/—1u

J_i \/. J_3+ NTh . OKoHYATENLHO MOTYIHM V7 -5>\13- Ji

OTtBeT: s/_—\/g>«/_3—\/l_l

3.33(2) 3anvizmeM 3TH wACHA B BUJE:
(V)W)

Via -t V14 +411 14+

(Vo -VA)i0+T) s

WA e

JHanee: Jl_6<Jl_4, ﬁ<\/ﬁ; \/13+ﬁ<\/l_4-+\/1_1 H
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3 3
N TR T

OreeT: \/ﬁ—\/ﬁ<\/ﬁ+\ﬁ.

3.34(1) HomHoxmM o00e 4yacTM HEPaBEHCTBA Ha MOJIOKUTEILHOP
qucno V2 +2 . Monywm: (\/5—2)(4—2— +2)x > (2 +2)%;
Q-Bx>6+82; 2x>6+42;-x>3+2v2. x<-3-242; x -
HaubonbEIce neNoe, MeHplmee —3 242 . Ouenum aucno -3- Zﬁ :
1,41<v2 <1,42; -2,84<-242<-2,82; -5,84<-3-242 <-5,82.

Haubonrmee nenoe 9uciao, Menninee —3 -—2\/5 €cTh —6.
OrBer: Haubonsmee 1enoe pemeHue HEPaBeHCTBA X = —6.

OXOHYATENBLHO MOJYIHUM; V14 =11 <10 +4/7 .

3.34Q2) (2—\/5 )x < 2+J§ . JomHoxiM 00e 9acTH HepaBEeHCTBa Ha

nonoxHuTesBbHOoe aucno 2 4 /5 . Tomyaum: (2 - 5 X2+ J5 W<+ NG i
-x<4+35 +4J§ tx> -9—4\/5. Hanee: 2,2 < «/5 <2,3;
-9,2< -—4«/5— <-88, -18,2< -—9—4J§ < -17,8, Iockronbky Hano
HaiiTH HaMMeHblIee Uefoe x > -9 ~4\/§ , To 31O Oyzet qucno —17.
Oreer: x=-17.
3.35(1) (x+1 -3 )(x-Jg +2) > 0. 3annmeM HEPaBEHCTBO B BUJE:
G- -D))(x-(6-2))>0. Torra (V3-1) u (V6 -2) — kopun

KBaApaTHOTO TPEXWiCHZ, BETBH rpa(bm(a KOTOpOro HanpaBJICHBI BBCDX,
CJICAOBATCIBHO, HY)XHBIE HaM 3Ha4YCHUA X pacnojararoTea clcea oOT

MEHBIIETO KOPHA ¥ cnpaea oT Gonbmero. BeigciuM, uto Gonbuie -1

win V6-2. 3-1>0; /6-2>0,

(3-1) =4-23 =22-3), (V6 -2)* =10-4V6 = 2(5-26)..
CpaBHIM 2-3 u 5—2\/-6-;
D1L7<3<1,8-18<-3<-1,7,0,2<2-/3<0,3;

2) 2,4 <6 <2,5;4,8 <26 <5; -5 <26 <-4,8.
0<5-2v6 <0,2. Takum obpasom, 5-2v6 <0,2<2-+3.
CrnegoBaTenbHO 5—2\[5<2—\/§ " \/E-2<\/§—1.

+ +
YIS IA L

V6-2 B-1 =
OrBeT: x<\/g—2;x>s/§—l.
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3.352) (x=5 +2)(x+1-2) <0
3amumeM HepaBeHCTBO B Buae: (x —(Jg —2))(x-(~/§ -1))<0 To-

raa (\/5-2) " (\/5 ~1) — KOpHH KBaApaTHOr0 TpEXWIeHa, BETBH Ipa-

(bm(a KOTOpOro HalpaBJICHLI BBEPX, CICXOBATEIBHO HYXXHBIC HAM 3HAUC-
HHA X paCHOJI0XCHBI MEXKIY €0 KOPHAMHM.

BhIsicHMM, KaK PachofioXeHbl KOPHHM 3TOTO Tpex‘meua CpasrimM,
aro Gomsme S5-2 mm ~2-1. Mmeem: 0,23 <5-2<0,24;
0,41<V2-1<0,42. ’
— LS Crexosatensho 2 —-1>+/5-2.

V5-2 V2-1 = J-2<x<2-1

Oreer: 5-2<x<+2-1.

3.36(1) Mannoe BhIpaeHre MIMEET CMBICT IPH

(12-xJ§)(xJ§—1o)zo : 12xV2 = 226 120 +10x+/3 2 0;
-6 +2x(6ﬁ+5ﬁ)-12020 : x’JE—zx(sJE+5J§)+120 <0.

Halinem KOpHHU 3TOro Tpex4neHa:

632 +543 £/(6v2 +543)* 1206

X = N
6J5+5J§iJ(6J§+5J§)2—120J5
xl,2=‘ \/6_ =
V2 +5\3 i\/(6\/§)2 +606 +(5V3 )2 ~12046
- 7 =
652 +5V3 £,[(6Z ~5V3)
= NG :
62 +53 +53 =642 10J_ - -
x = T T =5v2; 7,07<5+2 <7,08
62+53-53+6y2 1242 _ 12 . 6.07<443 <6.93
X, = 7 -7 \/_..4\/37, 6,92 < 43 <6,93

x >x,. JanHoe BRIpaXEHME MMEET CMBICAK NMpH X ,Sx <X, T.e. NpH

4f3<x<5J2 . Ho 43 <7,a5¢2 > 7.
OrBer: 7.
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3.36(2) JlanHo€ BRIpAOXEHNE HE UMEET CMbICAA IPH

(1s-xJ§)(2o—xJ§)<o , 360 —20x\3 —18xV5 + x* 15 <0.
x’JG—2x(10J§+9J§)+360 <0.

Hatinem KOpHM 3TOTO TpexdieHa

10\/?:-1-9\/5.4:\/(10\/3_)2 +(95) +180V15 ~360V15
Xyp = \/G =

1034952 (10V3-95) 1075405 + (945 - 1045)
) Jis ) Jis
5 o 10V3+9V3+9V5 1043 185 18
' Jis Jis V3 ’
10,3<6v3 <10,4;x, = 1043 +9v5 945 +10V3 20{_&_4\/_

Jis JIs 5

8,9<4\/§ <9;x1>x;
TpexuneH oTpHUATENEH, ECU X, <X < X,, T.e. 4\/3 <x<6\/§ ; HO
4J§<9,a 6J§>10.

Ortser: 9; 10.

3.37(1) x*-5x*+4<0. Cpenaem sameny — —— —
nepemennoit x> = y; y>0. Toraa )*—5y+4<0. %) R ) W
Haiinem xophu sToro tpexwmena: y; = 4, 2 -l P2

y2 = 1. Hepasenctso y*-5)+4<0 Beimons-
eTca npu 1<y<4. Bo3ppamasch K nepeMeHHoi x, nomyanm: 1<x’<4 unn

{x2<4, : {—2<x<2 {—2<x<2
OTKYIa 1044
x

x>l <-1 x>1

O1BeT: 2<0<-1; I<x<2.

337(2) x* -13x* +36 2 0. Caenaem 3a- ,2 ﬁ,,,,a (E:

MeHy nepemeroi X =y, p > 0 u HaiiieM kop- 3 5 5 3%
HH TOJTy4EHHOr0 TpexwieHa: y’—13)+36 = 0,

» =9, y, = 4. Hepasencrso »* —135 43620 BLINONHAETCA NpH
y<4;y>9. BosBpau@sch k nepeMeHHOl x, noryumm x’ <4;x° >9.
OtTciofa WCXOJHOE HEPABEHCTBO BHINONHASTCE MpU -2<x<2 u
x<-3;x23.

Otser: x<-3;-2<x<2;x>3.
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3.38(1) x* +4x* ~45< 0. Cnenacm 3amMeHy NepeMeHHOI

[ R x* =y, y>0 uHaitneM KOPHH NONYYEHHOTO
5 2 J5 X Tpexunena: y'+4y—45=0;
yi=-9; y; = 5. Tpexunen y* +4y—-45<0
mpu -9<y<5, k. y20, 10 0<y<5. Bepuemes Kk x: 0<x*<5,

- 55x$x/§;x/§>2;— S5<=-2.

Oreer: -2.
3.38(2) x*-2x?-48<0. Caecnaem 3ameHy mepemenHoif x, nojo-
*mM x* = y; y20 M HalileM KODHW KBAAPATHOTO TpEXwWicHa
S e s V' —2y-48<0:y =8;,=-6. Torza
~8-2-1 0 V8 *  _6<y<8. Bosepawascs K mepeMeH-

Holi x w® yuwtwBag, uro y 20, nomyumm: O0<x'<8, wmww

—~/§st\/§.

OteBet: x =-2,

3.39(1) (x* +1)* —=12(x* +1)+20 = 0 . CrenaeM 3aMeHy NEPEMCHHO

x; TIONOXHAM, X*+1 = ¥; ¥>0 u HaiizeM Kop-
a———m : % HU TpexuieHa y>—12y+202>0:y, = 10;
y; = 2. Tpexwned npuHuUMAET HOMOXKH-

TenbHbIC 3HaueHus npu y<2;y2>10. Bosppamaich Kk X, HOTy4MUM:
X +1<2; x*+1210 wm x* <1; x> 29, T0€cTh ~1<x<l 0 x<-3;
x23. OrBer: x< -3;-1<x<L;x23.

M 3.39Q2)  (¥* -5 -10(x*-5)-11<0.

¥ 2 —- = 3 if
DI Y. 4% 1'5) CThb X~ — 5 = y; HaltleM KODHU YPaBHEHUs
y-10y-11=0y=11,y,=-1
Hepasenctso y° —10y-11<0 srimosnsercs npu —1< y <11. Bos-
Bpaiu@sich X NepeMeHHoi x, oIy M
¥-5<11 [x*<16 [-4sx<4 ~4<x<4
> s Win
¥-5=2-1 |x*2>4 x<-2 x=2
OtBer: 4<x<-2;2<x<4.
3.40(1) (FP+2x )2 +3(x+1)>3; (P+2x)+3(x*+2x+1)-3>0.
1) IMonoximm x*4+2x = ¥, TOTIA HEPaBEHCTBO NIPUMET BUI:

YH3(r+1)-3>0; y*+3y>0; p(3+3)>0.

Lllly LIS,
-3 o <350
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2) x*+2x<-3; x*+2x+3<0 (I) Hepasencrso (I) He MMeeT pemeHMi,
T.K. x*+2x+3>0 npu JHOGHIX 3HAUEHHAX X PP P7 6 77/ :
(D<0). 0

3) x*4+2x>0; x(x+2)>0.

OTtBet: x<-2; x>0.

3.40(2) (x*4xY+5(x-2)%20;

(P—AxY+5(—4x+4)-20>0. Tpoms- —LLLA— YIIZ,
BOeM SaMERY TIepeMCRHOK; -5 0

x*~4x = y; Toraa y*+5(y+4)-20>0; y2+5y>0 Y5)>0

y<-5; y>0. BepHemcs k mepeMeRHo#M x: x'—4x<-5; x*~4x+5<0 ().

Hepaneﬂcmo (D) He mMeeT pemenmii,
TK. X’—4x+5>0 TpH mo6GoM 3HAYEHUH X 1114*__#[4.
(D<0). I[aneex—4x>0 x(x —4) > 0. 0 4
Pemennamu 3Toro HepaseHCTBA ABIMOT-
¢ MpoMexXyYTKH X <0 x> 4,

Otset: x<0; x>4.

3.41(1) (FPH3x+12)(x+3x-10)<-120

1) x*+3x=y;

2) (r+12)(~10)+120<0; C i > *
P+2y-120+120<0; y*+2y<0; 3(3++2)<0. B o 3

—2<y<0

)x +3x>-2; x +3x+2>0 Xy =2 x=-1; x<-2; x>-1.
4) x+3x<0; x(x+33<0; x; = 0; %, = —3; ~3<x<0,

5)
-3 -2 -1 0*
Oteer; —3<xy<-2; ~1<x<.
3.41(2) (x* -4x—-15)(x> —4x+10) <—150. Cnenaem 3amMeHy nepe-
MCHHOH X x*—4x =y, Torma (y 15}y +10)+150<0,
Y -Sy-150+150<0
¥ =5y <0; y(y—5)<0. PemcuneM NOCNEAHEr0 HEPABEHCTBA SB-
aserca uHTepBa 0 < y <5. Bo3Bpaliasch K NEPEMEHHOMN X, MOIydnm:
0<x*-4x<5. Nanee
{xl ~4x<5 {x" ~4x-5<0  [-1<
X —4x20 |x*-4x20 l <0
cioga —-1<x<0 n 4<x<5.

M OTtBet: -1<x<0;4<x<5

-1 0 4 LI

{—leSS
Wiu . Or-
xz4
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3.42(1) x~9x +14 £0; x>0. Cnenaen 3amey Jx = y; y>0. To-
ria y*-9y+14<0 . Haiinem «kopuu ypasuenus y’ ~9y+14=0-
Nn=23m=7 y*-9y+14<0 npu 2<y<7. Bosspamasch k nepe-

MEHHOI X, TOTY4UM: ZS\/;S7 wm 4<x<49.
OTBer: 4<x<49.

3.42(2) x~8/x +1520 , x> 0. CnenaeM 3aMeHy NepEMEHHOI x:
J;=y;y>0,1-orna Y -8y+1520;y, =51, =3 uy’ -8y +1520
mpU y < 3 My = 5. Bo3Bpaiasck K nepeMerHOHR x, MoayuuMm \/; <3;

0<x<9 u~fx=5; x>25,
Oteer: 0<x<9; x2>225.

3.43(1) x*+(2a+4)x+8a+1>0. D10 HEPABEHCTBO BLINONACTCK NPH
BCEX 3HaueHmAX x, ecmu (2a+4)—4(8a+1)<0, 4a*+16a+16-32a-4<0,
447-16a+12<0, i*—4a+3<0; a; =3; a, = 1; 1<a<3.

Oteet: 1<a<3.

3.432) ¥’ -(2p+2)x+3p+7<0. DTO HEPABEHCTBO BHLITIONAETCA
npn BCEX 3HAYCHUIX X, eciu (2p+2)°—4(3p +7)<0; 4p>+8p+4-12p-28<0;
4p2-4p-24<0; p*—p—6<0; p; = 3; pr = -2; -2<p<3.

Otser: —2<p<3,

o [5G

1) BeusicHum, ‘XTOﬁOJII:IHC\/— s/—wmx/_ \/_
(B-VT)(BT)

R P B e

_(J5+\/€)(\/5+~/€)_ 4

3)\/5—4/—— \/_2-1-\[5 —ﬁ+J€.OquMJH0,qTo

\/5+\/-6-<\/§'+ 7 , noToMy 4 > 4

J2ive BT
4 -4
< ne VI B < 34T

Pemenuem cucreMnl 6yaer x < V2-6.

N
j

f-d6 -1 % reer: v<~2-6.
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3.44(2) {x >V5-242 {x>J§_J§

x<\/-6-—3 x<\/(_>—\/§“

_ WS-SR -3
53-8 wnu V6 -9 58 = PO SR o

JE-J§=(‘/E'J9-)“[6-+‘/§) -3

= . QueBuago, 4TO

NN RN A

3 3
9 , TO3TO} >
My\/§+\/§ J6++9
-3 -3
H < , CIeZI0BATENLHO, J5-V8<J6 -9
V5+v8  V6+9

H \/5—\/5 <x< ‘\[6- "'\/6 ~ PCHICHHC HEPABCHCTRA.

1) BoiacHuM, 4to Gonblue

548 <6+

—_

s-22 o3 ¥ Orser: V5 -2v2 <x<+/6-3.
Sx+2217+2 3x>15 >5

3.45(1) x+ x; x : x :
p+2x<3+x x<3-p |x=3-p

3-p25;~-p22; p£-2

Otser: p<-2.

3.452) 5-3x<4x-2 : —4x—3x<~2-—5; x>1 :
2+3x<2a+2x |[3x~-2x<2a-2 x<2a-2

2a-2<1;2a<3; a<l5.

Oreet: a<1,5.
5-x<2 >3

346() {° 7 x , 3<x<m-5. Tlockombky x > 3,
x+6<m+l lx<m-5

TO MECHBIINUM M3 TPEX HENbIX pemeHHii CHCTEMBI ABIACTCE YHCHO X = 4, a
3areM x = 5 U x = 6 — Toxe pemernud. [Tooromy m — 5 > 6. [1> ycnopmo
pemenwii Tpy, cefoBatenpHO X <7um—-5 £ 7.
OxoHuarensuo uMeeM 6 <m—5 £ 7, 11<m £12.
Otger: 11<m<12,

3.46Q) 4+x>1 x>-3
) x=5<m=-2 lx<m+3’

TockoibKy X > —3, TO LEMBIMH PEUICHHAMH CH. TEMBI ABJIAIOTCH MHC-
na -2; =1, 0. Hostomy m + 3 > 0. [lo ycnoBmo Apyrux peireHuii Her,

-3<x<m+3.
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cnenosatesibio m + 3 £ 1. OxondaremsHo MMeeM 0 <m + 3 < 1,
1<m < 2. OtBer: -3<m<-2

(x*-7x+12)2 <0
(x* +2x-1)* 2400
D Mpux=3; 3*+6-1)* =14> =196 <400.
) x=4, (4* +8-1)* =232 =529 > 400.
OTtser: 4.

(x*-2x-15)> <0
(x* +x+1)* €00
2)x=5; (52 +5+1)* =961>900
x=5He pemenue BTOpOl‘O HepaBSHCTBa.

Nx=-3;(9-3+ 1)’ =49 <900.
OTteer: x =-3.

3.48(1) Vx* —4 +Jx* —5x +6

DX -T2 =0 % =3; x, = 4.

3.47(1) {

3-47(2){ LD X2x-15=0;x;=5; x, =-3.

y *-420 (D)

HaiineMm o6iacTh onpeAeaeHNs BHIpAXKSHUA:
x*=5x+62>0 (1)

1) x £-2; x 22 pemenue HepasencTsa (1) '
2) x £2; x 23 pemenue Hepasenctsa (1I)

m__@
3 2 23 *
ObnacTs onpeaesienys BHIpaXeHua: x <-2;x=2;x23.

4) ObnacTn onpeaesicHns He npuHauiexar: —1; 0; 1.
Oreer: -1;0; 1.

3.48Q2) Vx? -2x -3 +/x* -4

x?-2x-320
x*-420
DX 2x-3=0;xy=3;x,=—1; x> -2x-320; x<-Lx>3.

3) x*~420; x<-2;x>2. O6nacth

/ﬁ:} l @_ ONpe/ICICHHA BbipaXeHHA: x £ —2; x >3

-2 2 3 x 6) O6nactv onpeneneHNs BHIpaKCHHsA
' He npuHaanexar—1; 0; 1; 2.

1) Haiizem oGnacTb onpegencHua BHIPaXKeHAS {

Oreer: -1;0; 1; 2.
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4. DYEKUHH
4.1(1) I'padux QyHKuUU npamas
1

=——x+3
¥ =7
x| 0 6
y|1310
x ;0 3
yi3|-1

Oteer:comn 0<x<8.710 -1y <3

4.12) y =%x—2

1)
xlo}le6
y|-210
2)
x| 0}]9
yvi—211

OtBer: ecmn 0<x<9,710 -2< py<1.

4.2(1) y = 0,4x-1

N
x|o} 25
y -1 0

2) 0,4x-1<0; 0,4x<1; x<2,5.

Orser: y<0 mpu x<2,5

4.2(2) y = -2x-3

1)
x| 0 |-15
y |31 0

2) y>0 nmpu x<-1,5.

Orser: )>0 npu x<-1,5.

Y

0
Yi
0 —
/—2/(; x
y
0 A
-1 2'5 X

Yi

-1 ,5\

:

=y

123



Y

1,5 \

0 3\‘
y

0 e
2/6"‘

/

4.4(1) y = 2x*+4x-3
I'paguk pyrxuuu — napabona, BeTBH koTOpoii HANpaBIEHLI BHI3,
Dx=0;y=-3.
2)y = 0; -2x*+4x-3 = 0; 2x*-4x+3 = 0; D<0.

by

X

X
y | L5}

ecm 0<y<15,10 0Sx<3.
OrBer:ecin 0<y<1,5, 70 0<x<3

432y y=*=%
3

x1016

y1-210

2)ecnn -2<y<0,10 0<x<6.
Oteer: ecmm -2<y<0,70 0<Sx<6.

HapaGona He nepecekaet ock OX.
3) Koopaunatel pepiivHbl MapaGouibl:

x=——é— x, =1
R
.Vo""'f(xo) Y=

I'padpk CHMMETPHYECH OTHOCHTEILHO

mpsiMoii x = 1.

xJo] 1] 2
yI31-1]-3
OT1BeT: Yyuus = —1.

4.4Q2) y= %x’ +2x+4 . I'padux — napa-

Gona, BETBY BBEPX.

{xo ==2
Vo =2

x| 210l 1{2

y| 2] 41]165]10
I'padux cuMMeTpUYeH OTHOCHTENBHO NpAMOl x = -2,
OTBeT: Yypuu = 2.
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4.5(1) y = —x>-4x. ['paduk — napaGona, ya

X, =
BETBH BHU3. { ° 4 I'pacuk crmmerpu-

SE
0:
Yed OTHOCHTENLHO MPAMOit x = 2, —4 é \ -
x|-s]l4a]l-=21]0 BRI\ x
yl-s1of4f]o i

Otser: y<0, ecnint x<—4; x>0.
4.5(2) y = x*-2x. T'papuk — napaGona, BeTBH va

{xo =1 0
BBEpX. x

Yo =-1 /
xfo ] 1 ]2]3 1 2

yiof-1]ofs3 of x
padux cHMMeTpUYeH OTHOCHTENIEHO IpsMOii x = 1.
OrBet: >0, ecan x<0; x>2.

4.6(1) y=%x2——2x+l;y=0 Y4

i

!

{

mpu x =41 23 . \ I
Ipaduk — mnapaGona, BETBH :

|

l

1

Yo=-3 t
x| o] 2]4 S — S =
yivi-=21=3 !
padux cHMMeTpUUEH OTHOCUTENLHO MPAMOIi x = 4,
Orser: o6nacts 3HaueHuit [-3; + ).

1<
o
&

4.6(2) y=—%x2 +2x-1;y=0mpu x=3+6.
Ipadux — mapaGona, BETBM BHH3. ya

x, =3
{ 0 I'padux cuMMeTpHYEH OTHO-

= 2 W
Yo=2 0 m&v\/gk
CHTENLHO IpAMOM X = 3. 7’3_J5 \;

x|} 0| | 3
2

1
2
3
OteeT: 00nacTs 3HaveHnit PyHKImHu (—x; 2] .

y |-l
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“y

4.7(1) y = ¥*~2x-3. 'padux — napaGona,

BeTBU BBEPX. )y =0;x;=3; x, =1

Oteer:ecn 0<x<4.10 4<y<5.
4.7(2) y = -x*+4x-3. Ipaduk — napaGona, BETBH BHH3.

Yi

2)x=0,y=-3
3){)50:1

Yo =—4
4)
x}-1l ol t}3 |4
yiol314l0]s
Dx=0,y=-3.
Dy=0;"A4x+3=0;x;=3;x,= 1
3\{x°=2

y°=l
4)

xlol1]2]3

126

yi3foltr]o
Oteer:ecntn 0<x<3,10 -3<y<I.

4.8(1) y=——;-x2 +3. I'paguk — mapa-

6oia, Betsu BHu3. KoopanHaTh BepHIMHBI
napaGonbt {0; 3).

x|</€II | V6

y 0 3251 o

0"*m( 10);(6:0).

4.822) y = 2x2—6. I'padux — napabona,
Beten BBepXx. (0; —6) — xKoopAMHATHL BEp-
NIMHEL TTapabokl.

o | ||

yi-6l o | o]

I'padiix cuMMeTpHUIEH OTHOCHTENLHO
npamoii OY.

Orser: (—«/5; 0);(\/3;0).



4.91) y = —x*6x-5.T padrix — napa- Y
6ona, BeTBH BHU3.
Dx=0;y=-5. 14’
2)y=0;x2+6x+5 =0;x;=-5;x;=-1. /'I\
3)Xo=-3;y=4. i \]o -
x |51 3]-1]o0 -5-3-1\ *
yTo T 4103 5
I'paduk cHMMETpHYEH OTHOCHTENEHO \_
fpsiMoit x = 3.

OteeT: dyHKUYA BO3PACTAET Ha mMpoMexyTKe (—oo; —3]; PyHRIMA
yObiBaeT Ha nmpoMexyTke [—3; + ).

4.9Q2) y = x*4x+3. I'paduk — napabona, 7Y

BeTBH BBepX. ) x=0;y =3 31 «
2)y=0;x"4x+3=0;x,=3;x,= 1 "
3) Xg = 2; yo“—l
x{ ol 1] 2]3 ol \ -
y 31010 Ap-Ess
I'padux cuMMETpHIEH OTHOCHTEIILHO NP~

MoOil x = 2.

OrBer: ¢pyuxuus yObIBacT Ha HpoMexyTke (—oo; 2]; Bospacract Ha
npoMexyTke [2; +00).

=2 ==—(x=0
4.10(1) {xy+ s Y x (x ); yz%. I'padux — runepbona,
y= y=5_x2

rpaduk KOTOPOH CHMMETPHIEH OTHO-
CHTEJILHO HadaJia KOOpAMHAT.
= 5-x°. I'padux mapaOona, BeTBH

X

BHU3. y=z(x1=0)
| 4
1

L

| 1
y l
= 5-x°. I'papuk napaGona ~ Ber-

BHBHHB
2| F | fo]1]
y| o f4a]s{a] o

OrBer: 3 pemenus.
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2
=-2 =——(x=0
4.102) {x}: S (=0)
X _y - y — xZ _5
2
y y=-—. TIpadux - rumnepbona,
x
y=#rs rpaduKk  KOTOpOHl  CHMMETpHMEH
OTHOCHTENHHO HAYANA KOOPAMHAT
V5 X y= x*=5. I'padux — napaGona, BeTBU
~5\ 0
y=--xz-(x¢0) BBEpX. ¥ = —g-(x¢0)
x
x| 1 ]2} 4
-5 l

ERE

y=x2—5
| (a0l |
yI o [4afs]4l o
OTteet: 3 pewcuus.
2 .
y4 4.11(1) y=x—25x——+f; x#2.
3 -
1) Haiizem xopuH KBaZIpaTHOrO TpeX-
1o unena x’—5x+6. x; =2; x,=3.
0 | _ x-2)x-3
Orr 2= s 6ey
x1013
' yi13}10
Orser: I'papuk — npsivas y=—x+3 Ge3 Touku (2; 1); y>0, ecmm x<3; x#2.
~x* +6x—-8
4.11Q) y=—m2 2 x 2 2.
ylr @y %
0 2 4/ 1) Haitnem kopHM KBaJIpaTHOrO TpEXUicHa
T > o 6x-8 X 6x+8 =0y x =4y x, = 2;
1
—27/ y= XD 4 (x22).
4 2-x
/7 x|lo]4
y|41|0

Oteer: I'padyx — npamag y = x—4 6e3 Touku (2; -2); y<0, ecnu x<4,;
x#2
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2 _ 4
x 4;x¢2; ¥y
8-4x

- (x-2)(x+2)

oo G T

y=——

4

4.12(1) y =

x+2

Orteer: I'padux - npamas y = - a

Ges rouxn (2; -1); obnacte
3Havenui —o <y <-1; -1 <y <+,

9-x?
4.12Q2) =
(B-x)3+x)

23+x)
x| 0 |3
y]15]0
Oreer: TI'papux - npaman

x#-3; y=-3—;—£.

y=_f_;’. 6e3 Toukn (-3; 3); of-

JACThb 3HAUEHKil ~ MHOYXECTBO BCEX YHCEN, KpoMe 3
—x x(x2 —l)
Y= ; x#1;
L Y T
y = x(x+1); (I) y = x*+x. Fpadmx y
¢ynxuam (1) — napabona, BeTeu BBEPX. 2“.__-

i
x | -1 1 0 ¢
2

_x(x=h+l)

3
4.1331) y=2
. X

, 1
- 0 2
4

BerB napabonsl CMMMETPHYHI

y 0

1
OTHOCHTENLHO NPAMOHR x = 5

Ipadmk dyukuuu — napabona y = x’+x (x = 1)
Oreet: y>0 Ha KaxI0M U3 npoMexyTKoB (—c; — 11 ; (0; 1): (1, ©)

5-4381 129



3
413Q) y = 4;;‘

3

s X#E-2;

—
T

x(#-¥) _x@-ne+x,
w12 00T x4z ’
y=x(2-x),y= ~x*+2x (1). 'paduk dyHKHMH
(1) — napaGona, BETBX BHH3.
X 0 1 j2
y 0 1 0
(1; 1)~ xoopauHAaTS! BepUIHHE Mapabosbl.
Ortaer: y<0 na K@KEOM M3 NpoMexyTkoB (-0;=2); (=2; 0);
(2; +0). '

<>
—
v
=y

yz

L I )

2x+8 2Ax+4)

4.143) y = Y= ;
@) » 2 +4x x(x+4)

x#—4; x20; y=—2- )]
. x

i B -

i 2 4x Fpadux dynximu (1) — runepbona,
BETBH KOTOpPOH CHMMETPHIHEI OTHOCH-
TeNIbHO Ha4Yala KOOPAUHAT.

x| 1] 21]4

2 1
2

¥y 1

Creer: I'paduk — runepGona y =—2- 6e3 TouKu (—4; ——;—) ; <2 npH
x
x<-4; 4<x<0; x>1.
12-6x 6(2-x)

6
4.14Q2) y = ; yx#2; x#0; y=———(
@y x*-2x x(x~2) Y= M
Ay Fpadux ¢yuxuuy (1) — runepbona.
16 x| 113 ]6]-
; AEIEAELE
; BerBu CHMMETPUIHEI OTHOCHTCHALHO
10 HaYaNa KOOpPXHMHAT.
-1
:32 Oreer: [I'pagux - rumepCona
y=—g 6e3 TouxH (2; -3); y<6 npu
-6 x

x<-1; 0<x<2; x>2.
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%, ecnu x < -2

4.15(1) f(x)=4{-2,ecnu—2<x<2

ﬂ,ecm{xzz
2

x-2
) y= 3 ,x<-2
x | 4| =2
y| 312
x-56
) y= > ,ecmu x 22
X 2 4
yl-=21-1
NA-10)=-6

Orset: f[-10) =-6.
4.15Q2)
—§-+—6, eccnux £-2
2
f(x)=4-2,ecnu-2<x<2

2
,ecinx =2

l)y=—i6-,xs-—2

2
x| -214
yi-21 -1
2)y=—-x+ Leciu x22;
X 2 4
yi-21-3
3) f(20)=- 2228 4

Ortset; f[-20)=17.
1
——x+3,ecnux <2
4.16(1) f(x)=3 2 .
x—4,ecamx>2

s.

Y

=y

YA




Y4 1)y=—%x+3;x$2
x 0 2

.\.
2] / yi3 |2
- 2)y =x-4, x>2

1 ‘2/1 x x K] 4
- y |- 0
OteeT: ¢ynuxius yGrBaeT Ha npo-

MeKyTKe (—°0; 2],

x—-lecnd x <-2

0
-2
i
4.16(2) /(x)=4 1
™~
: 1 Dy=x-1; x<-2
-——’—.— v x| 314
2 6

-—Ex+3, eI x = -2
v O yi41-5

- -3 1
] = . =
i )y 2x+3,x2 2
X 0 6
yi3 0

Oreet: GyHKIUA YOBIBaET HA BPOMEXKYTKE [-2; +0).

%x’-—l,ecnﬁ—2$x$2

4.171) f(x)=92-x,ecmm x>2
x+2,ecuu x < -2

§7Y l)y=::-x2—1; -2<x52
x| 2102
¥y 0 | -1 | 0
4 -2 7 4 D y=2-x;x>2
x 3 4
- l——;-h—-_—'— * y -1 -2
=2 Jy=x+2,x<-2
x| -3]-4
yi-1]|-2

Oteer: ¢(yHKUMA BO3PACTAET HA KAKAGM H3 NIPOMEXKYTKOB
(—o0; -2] u[0;2].
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f2-2x* ecu—-1<x<l
4.17(2) f(x)=<x-lLecmx>1
-x—-1,ecnax<-1
y=2-2x% -1<gx<l
x| -1}o}i
0 {210 a

Y
2)y=x-1;x>1 TTUAINT T T
x | 2 3 :
! 2 *

I

y o
3)y=-x-1,x<-1. -3 -0 3 x
x 1312
y 2 I

Oteer: OyHKUNs BO3pacraeT Ha
KaA0oM 13 npoMexytros [-1; 0] u [1; + ).

1 1,
——=x",ecny-1<x <1
4.13(1) f(x)=32 2

X -lLeemux<-Lx>1
1 1 v
1) p====x? ecmu -1<x<1.
)y 573
x | ~1 0 1

yi 0 1 0

2 0 o
- 1
2)y“:x2—l;x<—];x>l ! *

x| 321213

y| 813]3]8

OT1BeT: QYHKUMA BO3PACTaCT HAa KAXKAOM H3 IMPOMEXYTKOB [—1; O]
I1; +0).

Ly e

2x* -2, ecmi—1<x <1 yi

1-x*, ecmx<-1x>1

4.18(2) f(x):{

Dy=2x-2,ecmn -1 <x<1.
x | -1 0 1
yio0}-=21090
2)y= 1% x<-1; x>1
x | -2 1 2 1,5
yiI=3\}|31¢ -1,25
OtBeT: QYHKUNA BO3PACTAET HA KANKIOM
H3 MpoMexyTkoB (—oo; —1] u [0; 1].
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g ~x* e -2<x<2
4.19(1) f(x)=43x-10,ecnm x>2

' =3x-10,ecnu x <-2
of 2 DNy=-x% -2<x<2

_2 . -
AVAAVARE
33 _\/33 x| 2]-1]oj1 ]2
4 yl4l-r]lo]-1]4
2)y =3x-10; x>2
x Iv 3
3
y {0 [-I
3y =-3x-10; x<-2
X ——3l \—3
3
yi o |-

Oreer: f(x)20 ecmix—0; MZZ’%.

x*,ecnu—-2<x<2
4.19Q2) f(x)}=410-3x, ecnux>2

10+3x, ecmnx <2 .
Dy=x% -2<x<2

y1; xl2]11foj1}]2
y | 4 1 jol1] 4
2) y = 10-3x; x>2
1 i : 10
3 1 - _—
33.. . -'33 > ¥ 13 3
/—20 2"\ X y 11 0

3)y=10+3x; x<-2

10
3
vyl o |1

Oreer: f(x)>0, ecan | < 3%; x#0

X -3
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jxfecmu—-2<x<2 Yi
4.20(1D) f(x)=

6~x*, ecmu|x|>2
1) y=|x; 2<x<2

x | 21012

y 121072

2) y = 6-x%; x<-2; x>2

v | V6 |-3| V6| 3

y| o 3] 0 | -3
CreeT: flx)>0, ecnu |x[< 6; x=0.

—{ x|, ecnu|x}<2 B y=ix
4.202) f(x) =9 ,
x°~6,ecau|xi{>2
TMoctpoum rpaduk cpasy, NOMHA O
TOM, 4TO f(x) 3anaHa No-pa3sHOMY NpH pas-
maHbX x. lpadux y = x| .

X
O6was Tabnyua: 0
x| |-2]0]2]V6
yi o [=210f=2]0
BT.0Ax)=0unmn ~2<x<2 ra
rpapuk QyHKUMM — aBa oTpe3ka (rpa-
¢ux y = |x{). Cnesa ot x = -2 u cnpasa
oT x = 2 rpadux QyHKLHMH — 9acTh Napa- '
6omet y = x> — 6, npoxoasmei uepes Toy- _—V6 0 , \/€>
1t (—/6;0) u (¥6;0). -2 2/ %
Oreer: f(x)20, ecnu MZ\/E: 21
x=0.

42101) S(x)= x'~1Lecmux <0
' (x-1)*, ecmx>0

Dy=x~1; x<0

x| 21~ 0
y 3 0 -1
2)y= (x—l)z, x>0
X 1 2 3

y 0 1 4

OtBer: y20,ecam x<-1;x>0

"y
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i (x+1)?, ecnux<0

4.21Q2) f(x)= {1 -xt ecmnx20

1)y =(x+1)% x<0
x| 3] =2]-1]0
yi 4|1t ]o}]1

y 1 -3
Otser: >0, ecnu x<~1* -l<x<1.
- 3); x<1
¥y 42201y 7y =10 7O EAEST
{(x—x+3)x>1

—x'-2x+3;x<1

/: - f(x)={x2+2x—3;x>1
/ -1
| o
| 3

3 1T X 1) y = —x*2x+3% x<1. I'padux aroi
(yrxuMu — napabona, BeTBH BEM3. Koopmu-
HaTBl BEPIIMHBI Xo = —1; yg = 4.

x
y

| 31 1

oo
2)y=x%+2x-3,x> 1. 310 wacTh napaboNEI ¢ BEPIIMHOM B T. (~1; —4).
x| 1} 2
yio01]s

Oteer: npsaMas ¥ = m umeeT ¢ rpaguxom ¢yHkuun 2 cOuike TOYRH
mpum=0;m=4,

Y4 x6-x);x<0
4.22(2) f(x)= {x(x-—G); 50
l)y=x2-6x;x>0

o 3 Je6 x Q 6 I 3

A by yli o] o]
2)y=—x*+bx; x<0

x 0 -1

15 y1 o -7

OT1eer: npy —9<m<¢.



4.23(1) -6->5+2x—x:. 1 y=-9
X X
rpadk — runepbona, BETBH CHMMETpHY-
1'bl OTHOCHUTCJILHO Havdalla KOOpAMHAT.
sl 1]l 2131]%6
AR
2) y = —x*+2x+5; x*—2x-5=0;

xuzli\/g
s 1od o |1 | 1iE 3] 2

vyl o Isfel o f2] 3
N3 taGmare: ¥ rpagukoB BEAHO, YTO rpadyKK NepecexaloTea B TO4
kax (-2; -3); (1; 6) u (3; 2).

Oteer: x<-2; 0<x<l; x>3, ' IS
423(2) x* -2x-5< -5
x
1) y = x*2x-5 T'padux - .1apaGona, 123 X
BETBH BBEPX. x|,2=1i\/g 2\ o
e[ 148 [ 2] 0 |1 |iud] 3
yIoo 131516l o |-2
IL y= s I'paduk — rumepGona.
x
x|l a3l=2]lal v 213
yi2131el-s]-3]=2
{padurd nepecexarores 8 Touakax: (—2; 3); (1; -6); (3;-2).
Otaer: npu ~2<x<0; 1 <x<3.
¢ =2y Yi
§.24(1) y = . :
( )y 2x—x2 \ ,V=3
x(x?-x-2 _
O et ) SN ) 20 P N T
x(2-x) x(2—x) AR M
y==x-1x#0x=2. 31
2)y = -x~1 -7
x| -1] -
ylo]3

3) y<3 npnx>—4;x%0;x¢2.
OtBer: 4<x<0;0<x<2;x>2.



—Jc(x2 —3x+2)

~x* +3x* ~2x
4.24(2) y__: 0’ ; ,)’:
7 ox x(x—2)
D et (r 205 22)
x(x-2)
y
\ I -
1
!l 1 2 -
10 N
X I 1 l“l
ylof2

y<2 npux2-l;x=0;x=2,
Oteet: -15x<0; 0<x<2; x>2.

(2 +7x+12)(x7 +3x+2)

125 y = X +6x+8 ’

(x+2)x+4)

1) y = x*+4x+3 (I) Tpadpux dyHxmun (I) — napabona, BeTBY BBEPX'

Xo= -2, yo =1
Y

/
A/

“3Nilo

2)
x| 3]-1]o
yloflo}s3

Otget: MapaGosa y = x*+4x+3 ¢ BLIKONOTHIMH TOUKAMH (—2;

(-4.3).

*y

s x#0;x#2,

x+4)(x+3)(x+2)(x+l) _2 x# 4. p= (43 )r+1);

-1);



(x2 +4x+3)(x2 -—3x+2) '

bl

4.25(2) y =
@ x-x=2
y= (x+3Mx+Dx—-2)(x-1) x£2:
(e=2)(x+1)
x#-Ly=(x+3)x-1)
y = x*2x-3 (1) Tpadux dynxumn (1) -
napabosna, BETBH BBEPX.
x| 311 ]o]-1]2
yloloe]3f4]s
Orser: ITapaGona y = x*+2x-3 ¢ BLIKO-
JoTeiMM TOukamu (2; 5) u (—1; —4).

2
4.261) £(x)= {x 4x—-Lecanxz=4
-x*+4x-l,ecmx<4

1)y = ("—4x+4)-5;y = (x-2)*-5,x 2 4.
X 4 5 6

yl-1] 411

2)y = -xHx-1;y = «(x*—4x+1);
y=—(-2)+3, x <4.x,=2; = 3.
fv 2 | 4

x|-1]lo0]1
yi 6|-1]21]31]-

N
L4

y

3

of 2\4
N VAR

Oreer: npsMag y = m uMeeT ¢ rpadukom 2 obuue TouKH mpu m = 3

nm=-1.
4.26(2)
2
-x‘-2x+Lecnux2>1
=1,
x*+2x~5ecaux <l

\ _d.,

ya

)y =—(x"+2x—1+1-1);
y=—(x+1)*+2, x> 1
x 1 2
y| -2 -7

2)y = +2x+1-1-5; y = (x+1)-6, x < 1.
x| 4l 3]-1]o0]1
yl3l1=21-6]-5] 2

_1"'

"y

Oreer: ppanas y = m HMeeT ¢ rpagukoM 3 ofmue TOHKH IpH

—6<m<-2.
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Y s
-x‘=4x-3,x< -1

4.27Q) y=4x+l,-1<x <1

2.
/_\/lo/\ 2 x>

; : > X
-3/ 2 - 1 X 1)y = (x> +H4x+4-4+3);
y=—(x1-2)2"‘1, x<-1.
x| -4l-3]-2]-

yi=3lol1]o
2yy=xri,-1<x<l.

x | -1 1
y 0 2
3 y=2,%1
X
X 2 4 6
1 1
1 -1 =
¥ 2 | 3

Otset: npaMas y = m umeer ¢ rpadukomM 2 obutre touxy npu m = §;
<m<2

Vi 4,27(2)
i,ecnnxs—z
X
é- fx)={x,ecm-2<x<1
2 12 % X —A4x+4,ecnux>1
21 .
y=—,x<-2
x
x| 8| 4]
i
1
— -1 ]2
}l 5

)y =x'dx+4, x> 1y = (x-2)*
x| 2131} a
yiol1]a4

Oteer: npamad y = m umeeT ¢ rpadnkoM OfHY oCIIYIO TOYKY OpH
m==2, m>1
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4.28(1) 1-i npsmoit npunaanexar touky (0; 2); (-3; 0). y = kx+b;
b=2;3k2=0; k= %; y= §x+2 . 2-11 npsAMoii NpHHALEXKAT TOUKH

5k+b=0.

Lk=-2;b=10;y =-2x+10.
dh+b=2 y=-2xl0

(5, 0); (4; 2). {

—2-x+2 ecmix £3
OtBer: y=4{3 ? -

-2x+10,ecmi x> 3
4.28(2) 1) 1-it mpsmoif apunaznexar Toukd ( -2; 0); (0; ~3).
2) ypaBHEHHE IPAMOI y = kx+b

2k+b=0
1 k=-1,5b=-3;y=-1,5x-3.
{b=—3 y= b

3) 2-4 npaman mpoxoauT depes Touku (4; 0); (5; 3).
4k+b=0 [b=-4k
Sk+b=3 |Sk-4k=3

1) y= ~1,5x-3,x<2
r= 3x-12,x>2

k=3, 6=-12;y=3x~12

-1,5x-3,ecmm x <2
Oteer: y=
{3x-— 12,ecnux>2
4.29(1) 1) Ipsamas (crena) npoxoauT aepes Toukk (—4; 0); (-2; 2)
~4k+b=0 |[b=4k .
-2k+b=2 |-2k+4k=2"

x+d,ecnnx £-2

k=1,b=4,y=x+4,

Otger: y={|x|ecnu~-2<x<3.
3,ecrmx >3

| 4.29(2) 1) Npsmas (cnesa) HpoXomut uepe3 Touku (-4; 0); (-2, -2)

-4k +b= b=4k
{ +6=0 { k=-1b=-4;y= -x4

Dk+b=-2 |-2k+4k=-2’
—x~4,ecrnx £ -2

Orser: y=4—|x|,ecmm-2<x<3
-J,ecnnx >3

4.30(1) y = ax’+bx+2
1) Touxe A(~2; —4) OTHOCHTEILHO MPAMOI X = 2 OyZeT CUMMETPHH-
Ha To9Ka N(6; —4).

141



2) Touxu (-2; ~4) w (6; —4) npuHaanexat napadone.

3) 4g-2b+2=-4 [4a-2b=-6 (2a-b=-3 1 =2
; a=——,b=2.
36a+6b+2=-4 |36a+6b=—6 [6a+b=-1 2
Y QyHKIws 3azaeTca dopmyaoii

1.
=-=x"+2x+2.
Y=7

441
z/f:\ I'paduk — napabo:ia, BETBH BHII3.
ol

Xy 2 X; X b
Xy==—, |{%=2,
4) 2a a1 =0;
v =4,
Mo = f(xo)'

x2—4x4=0;x=2i\/§;
x, ~4,8; x, ~ -0,8

x| 2]0] 2] 4
yi4l21472

1
Orser: bynxund 3anana opmynoit y = -3 P +2x42,

4.30Q2) y = ax’+bx—1

1) Touke M(4; 7) OTHOCHTCIILHO MpAMOH X = —2 OyAeT CUMMETpHYHA
To4ka N(-8; 7).

2) Napa6ona y = ax*+bx—-1 npoxoaut 4epes Touxu M u N, cnenosa-
TCJIBHO

{64a—8b-—l =7 {64a—8b=8

Y4 16a+4b-1=7 |16a+4b=8
8a-b=1
“ ;a=-l—;b=l
da+b=2 4
-2 0
x\/{;xz X Oynxuus 3agaercs  dopmyrod
1.
=—x"+x-1.
y=gx +x

I'padux — napaboxra, BETBH BBEPX. Xp = ~2; Yy = —2; %xl +x-1=0,
Prdx—4=0; x=-24/8 =-2+2V2; x, ~-4,8;x, 50,8

Oreer: Qpynxums 3anaua popmynofi y = %xz +x~1
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4.31(1) y =lx2 —2x—3| ; »20 npu mo- Y3
6oM 3HaYCHUH X.

Dx;=31xm=-1;x=1; 3 =—-4 (um §
y=x-2x-3).

AN nocTpoeHHs AaHHOTO rpadmxa, Imo- : >
ctpoum rpaduk gyukimu y = x>-2x-3 u oTo-
OpasuM YacTb apabobl, HAXOMAIIYIOCS HIDKE Sy %
ocd Ox, CHMMETPMYHO OTHOCHTENLHO 3TOM
OCH.

x| =2]-11o0] 1 ]3] 4
y1 510 {3 [4]0]s

Orser: [Ipamast y = m moxer uMeTs ¢ rpaduxomM:

1) 2 obuume Touxu (npu m = 0 u n>4);

2) 3 obmue Toaxu (rpu m = 4);

3) 4 obiye Touku (mpn 0<m<4).

4312)
=|-x? - 2x+8| =[x? +2x-8]; y20 mpu

moboM 3HadeHHH X,
Dy=0mpux=-4;x=2;

x| 3]-4}|- 'l 0

yI1 5|0} 9 | 8

3
Oreer: MpsiMad y = m MOXET AMETh € TpadiikoM 2 ofume TOuUKK

apu m = 0 u m>9; 3 obwue TouxkM HpH m = 9, 4 obutue TOUKH NPk
0<m<9.

~Jje

YA
4.32(1) y = x"—4x|; x*4x| = x*~4}-x|
Fpaduk cuMMETpWdEeH OTHOCHTEIILHO o .
OYl'lpuxZOyﬁxz-—'-txy x(x ~ 4); 4\ 2 2 /4 b
y = 0 npu x; = 0; x; = 4, a TaKke BBUIY
caMMeTpus rpaduka npu x; = 4, 4

x| -s|4] 2102 ]4]s5
yislTol4foflaofs
OT1BeT: mpAMasg y = m MOXKET MMETh ¢ rpaduiom 2 ofHe TOYkH
(mpu m = 4 u m>0); 3 obuwe Touks (apu m = 0); 4 obume TOUKH Npw
~4<m<0.
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ya 432Q2) y = X2, ¥+ =

= ~(=x)"+2]
paduk cCHMMETPUYEH OTHOCHTETLHO
i) OY.Mpux20 y = —x> + 2x; y =
, , - =x(>x*2);y=0mpux =0 x=2,a
2l .10 9 X TaKXe OpH x3=-~2.

1)y =-x*42x; y = -x(x-2)

x| 3]l 2]=1]o]l1la2a]s

yi-3]lofrjol1]o0oT1l=3
Oteer: npsamat y = m MOXKCT UMETb ¢ rpadukoM 2 ofiuiie TOUKH
upu m = 1 1 m<0); 3 obmue Touks (Apu m = 0); 4 obuye TOYKH NpH

0<m<1
i [2_1y 2
-1 -1
a33qy = @ -l
> 4 x-1 x-1
x2~—120, T.K. X’=1 CTOWT NOX 3HAKOM pa-
-1 1 2 _
0' t x’ ankama, x#1 Janee: ll=x+l;
-1 x-
-2 2lx= x>l x<—1.
1 [Cpadux dysxumn y = x+1 — gse 4ac-
TH TIPAMOH THHUL
x 1 =3l -1]1 21| 3
y | 210314
x<-1 x>1
[i_ .2y 2
4332) =0TV 4 50, xe-2; p=dTE iy
x+2 x+2

x’<s4,-2<x52
YA

N

2

»o
“y

2 o
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434(1) y=x*+2x; x*+2x >0 Ya

Ipadux GyHKIHM — BEpXHAA 9acTh {y 3|}
2 0) napabonet. BeTeu HanpasieHE! BBEpX;
¥+ 2x = x(x + 2); TouKu nepeceveHys Ia- 1
palosst ¢ ocei0o Ox: x = 0 u x = -2, koop- — —
JUHATHI BepuuMEsL: x = -1; y = —1. Tpa- -3 -2 7L/ '(-)-ll X
§HK  CAMMETPUMEH  OTHOCHTEJILHO
npsMoit x = -1,

4.34(2) y=3x-x"; 3x-x" 20. YA

Fpadur — wacte mapaGoner (y = 0),
BETBM  KOTOpoll  HanpasieHbl  BHUS; 2.25+
3x-x=0,x3-x)=0x=0,x=3 - i
TOUKY TiepecedeHUs ¢ ocwro Ox, KoOOpHW- ! >
HATbI BEpIIuHLL: x = 1,5; y = 2,285, 0} 1,5 3 x

4.35(1) y=-x+4Jx+1;x20.

) ~x+4x +1=—(x-4Vx -1 = «(x~4fx +4-4-1) =
=-(Jx-2)*+5

) y= -—(\/; —2)2 +5. HauGonpuiee 3Ha4ycHUE 3TOH QyHxuMy Aoc-

THUTracTCsA npu PaBEeHCTBE HYJH OTPUUIATEIIBHOIO clraracMoro
~Wx-22=0;Jx-2=0;Jx=2;x=4.

Oreer: HauGobLlee 3HaueHe QYHKIDM 5; OHO OCTHTACTCA fpH x = 4
4.35Q2) y=x-6x ;x>0.

1) x-6vx =x =637 +9-9=(x =3) -9.
2
2) y=(\/3c_ -—3) -9 . HauMeHumee 3HaUeHHE JAOCTHracTca Ipa

(Vx-3=0; x-3=0; Jx=3;x=09.
Otser: HanMeHblIee 3HayeHne (YHKHME —9; OHO HOCTHIAeTCA IpH
x=9,

x*+10 ¥ +5+5

D) ys—m———; y=1+
x*+5 )y xt+5 Y

4.36(1) y= . Haubonbmee

xt+5

3HaUeHWE JOCTHraeTCAd NP HaHMEHbIICM 3HAYCHHH 3HAMCHATENR BTOpO-
IO C1araeMoro, T.e. ipux-+5=5,x=0.
Dapux=0;p=2.
OTBET: Viaus = 2.
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¥*+6 x'+8-2

4.36(2 = P = ——— =1~ . Haumeimme
@ ¥ x*+8 Y *+8 d x*+8 '
3HaYeHUe ROCTHIaeTCa NPy HauloMbLHICM 3HAYEHMH IpoGu
1 3
- , T.e. mpux =0. Tory =l-—=— mpux=0
PRt 8 Vo =1 = TRRY
3
Or_BeT: Voaum = z
5. Koopanaars! B rpaduku
51(1) y = ketbd
1) 42,5; 1); k=-0,4
—0,42,5tb=1; b=1+] b=12; y=-0,4x+2
2)y=0; ~04x+2=0; -04x=-2; x=35.
Oreer: y = -0,4x+2; (5; 0).
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5.12) y = k+b; A(1,6; -2,2% k= 0,5

1)0,5-1,6+b=-22,6=-2,2-0,8=-3;»=0,5x»-3

Ny=0;05¢3=0;x=6.
Ormer: y = 0,5x-3; (6; 0).

52(1) y = -1,5x+4; C(7; -2,5)

k=-15;-157+b=-25; b=-2,5+10,5 = 8; y = -1 ,5x+8.

OrBer: y = -1,5x+8.
5.2(2) y = 3,6x-1; D(-0,5; 8,2)

k=3,6,-0,53,6+b=82; b=82+1,8 = 10; y = 3,6x+10.

Oreet: y = 3,6x+10.
5.3(1) y = kx+b; A(18; 0); B(0; 9).
1) {18k+b=0; k=-0,56=9;y=-0,5%+49
b=9

2) (-42;-12). -0,5(-42)}+9=-12; 30 #-12
Orser: y = -0,5x+9; He npoxonur.

5.3(2) y = kx+b; AQ21; 0); BE;T)

B {2 k+b=0 1

1
s k=== y=——x+7
b=7 37773

D (AT, ~5-(2N)+7 -2 16 2.

OrBer: y = —%x + 7 ; HE MPOXOLNT,



5.4(1) y = kx+b. Toaxn ¢ Koopau- Y4
Haramy (0; —4,5) n (15; 3) npunagnexar
JaHHOH npaMoit.

3
b=-4,5 0 = X
T 15k4,5=13; 15
{15k b=3 ! v

+bh= . -4.5
15k=17,5; k=0,5;,y = 0,5x-4,5. e
Oreet: y = 0,5x-4,5; ro Il xoopauHaTHOH YCTBEPTH.
5.4(2) y = ke+b. Touku ¢ KOOpHHHA- 74

tamu (0; -12) w (4; -22) npunaznexar
naHHoN MpsaMoH,

{b=~12 | L 4

4k+b=-22 0
1) 4k = -22412 4k = -10; k=-2,5
2)y=-2,5x-12 12

A A2

Orser: y = -2,5%-12; B I koopauHar- —22«\
HOM 9eTBEPTH. 7Y

5.5(1) y = 2x12x+c

D =b-4ac=144-8¢c=0;
c=18; y=2x"-12x+18

» =20 -6x+9); y = 2(x-3)%; N
y=0,ecmux=3. 0
Otset: ¢ = 18; (3; 0).

552)y = ax’+12x+12; D = 144-48a=0;a=3

y =3 +12x+12; y = 3(x*+4x+4); y = 3(x+2)%; y = 0 mpu x = =2
Otset: a=3; (-2; 0).

5.6(1)y = ax*-4x+2; D=(3;-1)

1)9a-12+2 =-1;9a=9;a=1; 2)y =x"-4x+2; D= 16-8>0
OrtseT: o = 1; nepecexaer.

5.6(2) y = 2x*+bx+3; B(2; 9)

1)8+26+3 =9;2b=-2; b=-1; 2) 2% -x+3 =y; D= 1-24<0
OrtBet: b =-1; He nicpecexaer.

57()y=ax *thx+e, B(-1; 1/4); %0 =0; y4=0;

%y

U"G"‘f"b 0;/0)=c;c=0; a— b+c=l =

J;
Q-

2
T"g X‘"36 X1 = 6x2 -6.

Orser: y—-—x (6; 9% (-6; 9).

___'2’
)y 2"

147



5.72) y = ax’+bx+c, a=0; A(l; -%J ; B(0; 0).

1) x, =—-9-; “'b-=0;b=0;f(xo)=j(0)=c;c=0;

2a 2a
a+b+c=—l; a=—l
3 3

2

2) y=-%x ; —é—x’ =-27;x=8;x,=-9;x,=9.

Otser: y = —%xz 3 (-9;-27); (9; -27).

5.8(1) y = 2x*+c.
Touka (—ﬁ; 0) opunagnexut napabone; 6+c =0; c= -6,y = 2%’

- 6; 2x’-6 = -10; 2x* = —4 (I). Vpasnenue () He uMeeT pemeHui.
OTBet: ¢ = —6; He NepeceKacT.

5.8(2) y = -3x"+c.
Touka (ﬁ ; 0) mpusannexur napadone; -6+c=0; ¢ = 6;

y=-3x%46; -3x*+6 =10; 3x* = 4; x* = ”% .

Vpasrenue (1) He nMeeT KopHei.
OrtBert: ¢ = 6; He NepeceKaer.

55(1)y=-2; 6x+y =22; 6x-5y=-2

y=-2 6x=24 [x=4 |[y=-2 6x=-12
{6x+y=22 { =-2 {y=~2 {535—531:"2 {J’=“2
x=-2 [6x+y=22 {6y=24 y=4
{y=—2 {6x—~5y=—2 {6x+y=22 {x=3
Oreer: (4;-2); (-2;-2); 3; 4).
4x-5y=-3 {5x=-—10

5.9(2
™ {x+5y=—7

x+Sy=-7
{x:—z x+5y=-7 {[x=3
y=-1 |[x=3 ly=-2
(4x_5y=—3 fx=3

!

{x=3 1y=3

Ovaer: (-2;-1) (3; -2); (3; 3).

{48



5.10(1)

3x-y=4 [x=2 [2x+y=6 [x=2 {3x-y=4 [x=2
{2x+y=6 {y=2 {2x-—y=2 {y=2 {2x-—y=2 {y=2
OrseT: NPOXOJAT,
5.10(2)

3x+y=4 [x=1 [3x+y=4 [x=1 {[2x-y=1 |[x=1
{2x—y=-1’{y=1’{3x-y=2’{y=1’{3x—y=2’{y=l'
OTBeT: NPOXOAAT.

5.11(1) A(-12; -7) ; B(15; 2); y = keth
1

—12k+b=-7 [27k=9 = 1

{15k+b=2 {b=2-151c 33y=gx3
b=-3

xl o} o

y1-310

Otser: y = -;-x ~3,(0;-3),(9; 0).

5.11(2) A(10; -3) ; B(-20; 12); y = kx+b
10k+b=-3 [k=-0,5
—20k+b=12 {b=2

y=-0,5x+2
x|l 4]0

yi o] 2
OteeT: y = —0,5x+2; (4; 0); (0; 2).

5.12(1) y = kx+b; A(-15,-16); B(9, 0)

{-—15k+b= -16 {—24k =-16 [k =

Ok+b=0 b=—% 4.

2
.‘—; b '.):-—-x-—6
OTaeT: y=-§—x—-6.

8.12(2) y = kx+h; C(8; 3); A(12; 0)

{8k+b=3 {—4k=3 k=2

12k+b=0 |b=-124 h=9
3

Oteer: y= -—-Zx +9.
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5.13(1) 3x+4y = 12

x I 0 I 4
y1310
Ixtdy=12 Y4 YpasHeHHe cCHMMETPUYRON OTHO-

cureneio Ox mpamoit conepxur b =-3;
3Ta NpAMasd NPCXOIMT Uepe3 TOUKY

(4;0),4%k-3=0; % =%

0
-3

v

OrBer: y=%x—3 win 3x—4y = 12.

XK

2) y-—~%x—3 win 3x-4y = 12

Y4 5-3x=15 5.13(2) Sp-3x =15
x| 0| -5
3 y1310
1) IlpsmMad HpOXOZMT 4Yepe3 TOYKY
> (5:0),0=3;
s 0 5N X
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y = kxtb; 5k+3 =0, k=—%; y=—%x+3 win 5y+3x = 15

OTtBer: y=—%x+3 unu Sy+3x = 15,

5.14(1) A(12; 3); B(14; 7); y = kx+b

12k+5=3

{14k+b =17

k=2; b=-21. Ypasueuue npamoit AB: y = 2x-21.
2) C(-5;-28); 2(-5)—-21=-28
Oteer: HeT.
5.14(2) M(-8; 12); N(—10; 18); y = kx+b

-8k +b=12

) {—-10/( +b=18

k=-3; b=-12; y =-3x-12 — ypaBHenue npsamou MN
2) O(10; —42); -3-10-12 = —-42 BepHo.
@ nexuT Ha npaMoil MN.
Orser: na.



T.K.

5.15(1) A(2; 5); B(8; 5); C(8;2); y = kb
2 {2k+b=5 {k=0,

) b=5;

=5
8k+b=5 Y

{2k+b=5 {—6k=3 P

I
T y=-—=x+6.
$k+b=2 |b=5-2k b_6_2 y==3"

[8k+b=S5;
\skrb=2."

Oteet: 4By =35, AC: y=——;-x+6 sBC:x=8.

5.15(2) M(-1; 4); N(5; 4); P(~1;-8)

~k+b=4 {k=0 —+,+b=4

YR y=4  MP: x=-1
5k+b=4 b=4 ——k+b=-—-8
Sk+b=4 k=2 '

NP: " y=2x6
~-k+b=-8 |b=-6

Oteer: MN: y = 4; MP: x = -1; NP: y = 2x-6.

5.16(1) y = 2x*+bx+18;

)D=b-144=0,b,=-12; b,= 12 N

2)y = 2> +12x+18 (b = 12); y=2(*+6x+9); y=2(x+3)%; y=0 npu x=3
3)y = 2x"-12x+18 (b = —12); y=2(x*-6x+9); y=2(x-3)*; =0 npn x=3.
Otser: (-3; 0); (3; 0).

5.16(2) 131}, =-3x*+bx-3; D=b-36=0; b, =6, b, =6
2)y=-3x"—6x-3; y =-3(F+2x+1); y = -3+, y = 0; x =1 (b =—6)

4)y= —3x2+6x—-3;y = —3(x2—2x+1);y = —3(x—1)2;y =0;x=1(b=6)

Orser: (1; 0); (-1; 0).

5.17(1) y = ax’+bx+c (a £ 0 ). Bepmuna B Touke A(0; -3); B(6; 15).
1) ¢ = -3, T.x. napaGoAa NPOXOANT Yepe3 TOUKYy A; 36a+65-3 = 15,
napaGorna npoXoauT uepes TOUKY B; 36a+ 66 = 18; 6a+ b =3;

b 1
x, =——; b =10, cienoBarensHO a=5.
a

D y= %xz -3 - ypaBuenue mapa6onsl.
Ny=0; %x2—3=0;x2=6; x, =-J6; x, =6
Orser: (—/6;0); (v6;0°
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5.17(2) C(V; 5) — sepmuHa napaGoibl; napafoyia NMPOXOAMT Yepes
B(4;-3).

1)y = ax*+bx+c; ¢ = 5, T.K. napaGona NPOXoxuT Yepes Touky (0; 5).

Tanee 16a+45+5 = -3 (1. B puHajnexuT napadone); x, = —11 ;X0 =0;
a

b=0;16a=-3; a=—l.
2

2) y= —-;-xz +5 - ypasneHue napabosel.

y=0;x*=10; x, =—/10;x, =19
OtBet: (—/10; 0); (/10;0).

5.18(1) y = ax’-2x-3

1) D>0; a<0; D = 4+124; 4+12.50; 120--4; a> —é-;

2) —-l<a<0.
3

OTtBeT: —-;— <a<0.

5.18Q2) y = ax’3x+1
1) D>0; a>0; D = 9-4a; 9-4a>0; ~4a>-9; a<2,25.

2) 0<a<2,25.

Oreer: 0<q<2,25, ]

5.19(1) y = -x*+px+q. lapaGona npoxowT vepes ToukH (-2; 0) i (0; 8):
1 {—4-—2p+q=0, {—4—2p+8 =0, {p =2,

q=0; q=%; q=8.
2)y=-x"2x+8; y=0; x*2x-8 =0; x; =4; x, = 2.
Oreet: (4; 0).

5.19(2) y = x™+pxtq.
Ifapabona npoxoant 9epes Touku (~1; 0) u (0; -5):
n 1-p+g=0, [1-p~-5=0, [p=-4,
= -5} q=-5 q=-5.
2)y=x"4x-5;y =0; x>4x-5=0; x, = 5; x, = -1.
Orser: (5;0).
5.20(1) y = x*-x>4x+4; x = 0, y = 4; B(0; 4); y = 0; X’~x*~4x+4 =
= (- 1)14(x-1) = —1)(-2)(x+2) = 0 mpu: x; = 1; xp = 2; x; =2,
Orser: A(-2; 0); B(0; 4); C(2; 0).
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5.2002) y = -’-2x"+x+2; x = 0,y = 2; K(0;2); y = 0;

2 H(x+2) = e+ 2)(1=x)(1+x) =0 mpu x, = 25 X, = 15 x3 = -1,
Otset: M(-2; 0); N(-1,; 0); K(0; 2).
5.21(1) y = —9x*+10x*-1, x = 0; y = —1; B(0; -1).
y=0;9x*-10x*+1 = 0; x* = 4; @>0; 94"~ 10a+1 = J;

L 5£V25-9 534

LI
ca =l a,=—x=Lix==1;x;=1;
9 9 1 2 9 1 2

Orteer: A(-1; 0); C(-E»; 0) ; B(0; -1).

5.21(2) y = 4x*-5x*+1;x=0;y =1, K(0; 1).
y=0; 4x*-5x*+1 = 0; x* = a; @>0; 4a’~5a+1 = 0

5+425-16 543 1
a= = sy =1; ay =—;
8 8 4
s 1 1 1,
== x=——; x, ==X =lix;=-1;x4=1
g Ty T T Rs *

Oteer: K(0; 1); L(-——;—; 0); M(1; 0).

5.22(1) Hocxonpky KoopauHara mo ocA Ox Touky B oTpHLATeNbHa,
(x+4)* +y* =10.
y=-x
1) (eH)% % = 10; 2x%+8x+16-10 = 0; 2’ +8x+6=0; X*+4x+3 = 0; x; =
=-3; 3 ==1; yy==x; = 3; y» = —x; = |, Todka B nveeT koopAmHaTH! (xz; 3u),
T.K. OHa Gminke K oca Oy, ueM BTopas ToYxa nepeceycHi rpaduxos: B(—1; 1).
Oteer: B(-1; 1).
(x-4)+)*=10
==
yroMy —{ x | = —x, ¥ BTOpOE YpasHeHUe CHCTEMB! IPHMET BUA Y = —X.
- 4 2 2 =
Tarce: {(x )+t =10

PacCMOTpHM CHCTEMY {

. AGcucca Toukd C monoxuresnsLua, no-

5.22(2) {

=X
K-8x+16+(—x)’~10 = 0; 2x*-8x+6 = 0; x*~4x+3 = 0;
x1=3; x = 1; y; =-3; y, =-1. Touka C(3; -3) pacrnoyioxkeHa Ha pu-

cyHke npasee Touxu (1;-1).
Oreer: C(3; -3).
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=-2x+2,
3 5.23(1) 1) {y ¥ =2 222,
2 y=x 3
g 2 (2 2) y=-2x+2,
y==—; | —;=1| — Toyka A. :
B(1:0) 373’3 y=0;

0 C(_32_;0) X 2x=2;x=l;y=0;(1_;0)—.1om<aB.

Hmeem: B(1; 6); A(z,z);O(O; 0). S=-I-OB~AC; S=l-—2—=-
373 2 3
OTeer: —
=3x+3,
Y4/p=35+3 5.23(2) 1) {y T 4x=23;
y=-x
K 3 3 33
x===, y=—; K(-=;=)
N 4 4 4’4
= =3x+3,
MAS * 2){y TS x=-1; y=0;
_ y=0
y=-x

N(-1;0). K(—%; %); N (-1, 0); 0(0;0).

1 \No|=1 kM =2, 5=L1.3.3
3)S-5KM|NO|,|NO|—1,KM—4,S RS

OTtseT: Z .
8

5.24(1) y = kx+b ypasrenne npamoit, y = 3_ runepbona.
x

1) y = kxt3 (npamas npoxoauT yepes Touky (0; 3)); (xo; o) — KOOPAH-
Yo = kxy +3,
HaTbl TOIKH KACAHIIA. 3 — =)oy +3; kx} +3x,-3=0 ()

Yo » X
x@

2) VpasHenue (1) iMeeT CHNHCTBSHHOT pelICHHUE, €CHH:

D=9+12k=0; k=—-—i—.

- 3) YpaBHenue MpaMol: y = -%x+3 ;y=0; %x =3;x=4.
Oteer: (4;0).
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5.24(2) y = kx+b ypasHeHHE TPIMOH.
1) y = bx—1 (Touxa (0; —1) npunapiexur npaMoii); (xq¥p) — TOUKA Ka-

Yo = kxy -1,
" canus. 1 —=kxy-1; bt —x, ~1=0 ()
y():x_; Xy
0

Ypasuenue (1) mMeeT eMHCTBERHOE peLIeHUe, eciM:

D=1+4k=0; k=—-]-.
4

2) YpasHenue npamoii: y = —%x—} ;3 y=0; —i—x—l; 0;x=-4
Orser: (—4; 0).

3x+2y=c

5.25(1) 6 ; x20,x>0; >0, 3x+E=c;3x2~wﬁ-l2=
y:—— X
X

= 0 (I). Ypasnerme (I) nveet exEHCTREHHOE pewienne, ecnu D = -144 =
=0, %= 144; ¢; = -12; ¢, = 12 3x4+22 2125 324120412 = 0; Pdrtd =
x

=0; (x-2)* = 0; x=2; y = 3. (2; 3) - Touka kacauus; 2 > 0; 3> 0.
Otser: (2; 3).

2x-3y=c
5.25(2) 6 sx#0x<0

T ox
18
2x +— = ¢} 2¢*~cx+18 = 0 (I). Vpasuenne (1) BMeeT eaHECTBEHHOE
x
PeIICHELE, €CIIM ~144=0;¢,=-12; ¢, = 12.
23408 - _12; 262125418 = 0; PH6x+9 =0, (r+3) = 0, x = -3;
x
y=12;{=3; 2) - TouKka kacanus; -3 <0.
Orser: (-3; 2).
5.26(1) I'lo ycnormio x,<0; yo>0, rae (xy; yo) — TOUKa KacaHus. Ypas-
=x3-3 2
HeHHe TpaMOil y = k-2; {yo To TR TE by =2 =x} —3x,+2,
Vo =hxy -2
xg =3xy—kx, +4=0; x} —x,G+k)+4=0 (I)
VparucHue (I) MMeeT SAMHCTBEHHOE PEIUCHUE, €CIH (3+lc)2—16 =(;
3tk=Apandthk=—4 k=1, k=-T.
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Ycnosuio yAOBNETBOpAET Ay = ~7. Ypasterue npsamo#t y = —-Tx—2.
y=-Tx=2

{ y=x"-3x+2;

Xo=-2;yo=12.

Orser: (-2; 12).

5.26(2) y = kx+2 — ypagHenue pamoil. {x;; Vo) — TOUKA KACAHUS; IO

x <0; ¥2-3x+2 = ~Tx-2; X’ +x+4 = 0; (x+2)°=0

= 2
yenoemo x>0, yo>0; {YO Xy +x,+3
J’o=kxo+2
oy #2235 + 3,35 ) 40y =Ky 1205 5 43,10 +1=0 (D)

VpaBuenne (1) UMEET SOWHCTBEHHOE peilicHUE, €CAK (l—k)2—4 = Q;
1-k= 2, kl =-1; 1—k='—2; kz =3,

y=3x+2 - 2 2
D , 3x+2 = x'+x+3; x°-2x+1=0; (x-1)" = 0; x=1; y =5,
U=x+x+3;
y=x"+x+3;
Otset: (1; 5).

y=-x+2 5 2
2) XHxt3 =-x+ 2 x 4241 =0; x =-1 <0.

y=hke-2

5.27(1) 1) y = kx-2 — ypaBHeHuUE KaCaTCRLHOI; { 4
y=x -
a) kx-2 = x-1; x’~foc+1 = 0 (I). Vpasrenue (I) umeeT eqUHCTBEHEOE
pelueHHe, eClil Ba=0k =2; k=-2.
2) VpaereHnA KacatenbHuIX: y = 2x-2; p = -2x-2; 2x-2=0; x = 1,
2x-2=0;x=-1.
Orteert: (—1; 0); (1; 0).
5.27(2) y = kx+10 — ypaBHeHue KacaTeNLHOH.
y=ke+10
y=1-x
1) koct10 = 12 x*+kx+9 = 0; D= 0; K¥-36 = 0; ky = 6; k= 6.
2) VpapreHus KacaTeNBHbIX: y = 6x+10; y = —6x+10.

y=6x+10 5 g 2
6x+10 = 1-x"; x*+6x+9 = 0; (x+3)° = 0; x =-3; y=-8.
y=1-x7
y=-6x+10
y=1-x%;
—6x+10 = 1-x% x*6x+9 = 0; (x-3> = 0; x =3; y =-8.
OrseT: (3;-8); (-3; -8).
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-yl _
5.28(1) {y‘x +x-1
y=ke-2

1) koe-2 = x™x=1; x*Hx—~kx+1 = 0 (I); x>+x(1—-k)+1 = 0. Vpasuenue (1)
HE HMeeT peueHHi, ecnu (1-k)’—4<0; (1-k)Y’<4; —2<1-4k<2, —3<—k<l;
—1<k<3, no mo ycnoruro £>0. Cnenosarensno, 0<k<3.

Oteer: 0<k<3. '

y=hkx-17
5.28(2) \
y=x"+2x-3
1) k=7 = x*+2x-3; X’ +2x—kx+4 = 0; x*+x(2-k)+4 = 0 (1)
2) Vpasuenne (I) mmeer 2 pememusn, eciu D>0; (2-k)Y’—16>0;
(2-kY*>16; 2-k<—4; —k<~6; k>6; 2-k>4; —k>2; k<-2.
3) Ho ycnosmo £>0, cnenosatentuo, 6.
Otser: 6.

5.29(1) 1) y = 6x+b (ypaBreHHe KacaTenbHON K Kapabone).
=6x+b
2) {y y
y=x
3) 6x+b = x% X>~6x-b = 0 (I). YpaBuemie (I) UMEET €TUHCTBEHHOE
pemenne, ecny D = 36+4b = 0; b = -9, VpaBHeHne kacaTensHol; y = 6x—9

y=x

=3
) {x
y=9
Orser: (3;9).
5.29(2) 1) y = —4x+b (ypaBHeHUe KacaTeabHOIt).
y=—4x+b
2) s
y=x"+1

=6x-9
3) {y . 8) 2 = 63-9; 6349 = 0 (x-3)7 =0

; @) x*+1 = 4x+b; ¥ +4x+1-b = 0 (I).

Vpasuenue (1) uMeet e IMHCTBEHHOE pemenne, ecan D=0,
164+4b = Q; b = -3; y =—4x-3 (ypaBHeHue KacaTenbHoM)

=-4 _3
3) {y 2x ;a)x2+l =—4x—3;x2+4x+4 =0; (x+2)2= 0; {
y=x"+1

Orser: (-2; 5).

2 2 = = —
s30a) i TV =8 [¥=¢ y

x+y=c (c_y) +y =8
1) &-20p+2y"-8 = 0; 2"-2cp+c™-8 = 0 (1)
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Vpasuenue (1) AmeeT 2 pasnHUHBIX KopHs, ecu D = 4¢°-8(c*-8)>0;
-2(’-8)>0; *-2c2+16>0; ¢’<16; —4<c<4.
OTtget: 4<c<4.

*+y* =18 {x=c+
530 ¢ 1 M
x-y=c¢ (c+y)y +y =18

1) +2¢p+2)7-18 = 0; 2242+ 18 = 0 (1)

2) Vpaenenue (I) e nmeeT pemewit, ecnu D = 4¢°-8(c*-18)<0;

-2(*-18)<0; —*<-36; ¢>>36; c<—6; c>6.

OTBer: ¢<-96; c>6.

5.31(1) INapaGona mpoxoaur uepes Toaxu K(0; 1); L(1; 2); M(-1; 6).
y= a’+bxte; ¢ = 1, T Toaka K OpHHAJIEXUT napabone, a+b+1 = 2
T.K. Touka L npuHamiexur napabone, a-b+1 = 6, T.K. Touka M

a+b=1

npuHAUICKHT Dapabome. Mmeem: { b=5 ya=3b=-2.
a— =

b 1 2
y=3x-2x+1; x, =i R=TI =fx0); ¥o =7
a 3

3
Orser: ( ! 2) .
3’3
5.31(2) IapaGona mpoxour uepes Toukd (0; -3); (2; -7); (-2; -15).
o {4a+2b—3 =-7, {4a+2b =4,

; a=-2;b=2
4a-2b-3=-15; |4a-2b=~12;

y =-2x"+2x-3 — ypasHenue mapabonsl. { = 2a

Oreet: (-l—, —2l .
2 2

5.32(1) y = a(x-xp)+y5; a> 0. y = a(x+1)’-8 = ax® + 2ax + a - 8;

y=0; 22+ 28 g, X2 =—1i,’1-“'8 =-1¢\/§.
a a a.

TloncTagnas B 370 BhIpaXeHUe pasanuHbic a > 0, Oynem noxyuars
PasAMYHBIC NAapLl KOOPHWHAT TOWEK n¢peceveHus napaConsl BuAa
y= a(x+1)’-8 c ockio OX JIis OXHOBHAYHOrO OTBETA B yCROBHH 3a4a4M
HEemOCTaTOYHO  fNaHHbIX. B cGopruxe npuBesesa  napabona

y=2x+1)?~8 a=2,x= -3;x, =1 (cm. otser B cOopHuKe).
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5.32Q2) y = a(x-3)*+4; a < 0.

e-3p+do0 woeri9rdog x,'2=3t‘/9—9-—i,
a a a

2
x,=3% —\/_—; (a <0 no ycnoswo). TToacTasAs B 370 BRIPA:KCHUE Pa3-

muinie @ < 0, GyieM RONydaTh pamnrIHbie Naphl KOOPAHHAT TOYEK me-
peceuernd napaGonbl BUAA ¥y = a(x—3)"+4 ¢ ockio OX. JIN4 OXHO3HATHO-
FfO OTBETa B YCHOBMY 3aJaM#l He JOCTATORHO JaHubiXx. B cGopHmrke
nipuBejeHa nmapabona y = —(x~3)2+4; a=-1; x;= 1; x, = 5 (cM. GTBET B
cOopuiike),

Onrser: (1; 0); (5;0).

333N y= —x2+(n-1)x+n; y < 1, echul KOOpAMHATa BEPIDHHE yp < 1

1-n n-1

(Beﬁm napalolibi HaNpaBliensl BHUR); Xg = Y = 7

n-1,, n-1
- —_—) + - =
Yo =~( 5 ) +(n-1) 5

_ A +2n-1420 —dn+2+4n _nl 42041 _ (n+)

4 4 4
(n+1)* <4; 2<n+1<2; -3<n<l,
OtBer: —3<n<l.

5.332) X*+(m+ Dx+m>—4; XP+{m+1 ) tm+4>0;
D<0; (m+1)—4m—16<0; m*-2m—15<0; m, = 5; my = -3. -3<m<5
OtBer: -3<m<S5.
5.34(1) 1) I'padux ¢pynxpm y = x*-2px—1 — napaGo/ia; BeTBU BBEPX,
D = 4p*+4>0 npn mobrix 3mavemmsx p. Cirenosatentro, napaGona
nepecekaet ock OX B 2-X TOUKAX; BEpIIHHA Napaboiikl HAXOAMTCA HInke
ocu OX.
2) I'padux dymxmim y = —x*+4px+p napaGona; BeTBH KOTOpOii Ha-
npasncebl BH3. Koopavnarel Bepiipmnt napadonb:
b
Yo =0, {x" =2p {yo =4p’ +p,
=-4p* +8p* =2p;
yo = (%) Yo prop +p (X =4ip
30 = 4p* + p > 0 (epumuna 1-i mapaGomer mmxe oen OX; p(4p + 1) > 0

0 YCHOBIO

1
<—-—; p>0.
P 4 P
OtBet: p<--‘-11-;p>0.

159



5.34(2) 1) y = x"—4mx-2.

Tpapux dynkumu ~ napaGona, Betau BBepX. D = 16m*+8>0 npn
mobeix 3vagennax m. CrenoBaresbHo, napafona nepecekaeT ock OX B
2-x Toyxax; BepmxHa napabosl Hinke ocn OX, '

2) I'padux bywxuum y = —x~6mx+m napabona, BETBH BHM3;

b 6m

X, = Xy = = =3m; y, = fi(xg) = f(=3m); yo= —Om*+18m*+m =

-
2a
= 9m*+m. Yenosuve 3anadu BbLIIONHAECTCH, €CIIH 9’ +m< 0;
1
mOm+1)<0;,m=0;m= -—9-.

1
OTrer: ——9— <m<0.

v 5.35(1) Touku A(4, a) u B(4; -3) pacnono-
JEHBI B PA3HBIX LIOAYIIOCKOCTAX OTHOCUTENBLHO
npsMoOl y = 3—2x
3 X l 0 ! 4
\1,5 4 R yi13] -5
0\ x Towxa (4: -5) pacnonoxena Ha mpaModt
-3 «B y = 3-2x, cienormarensuo B (4: -3) pacnonoxe-
Ha Boime npamoil y = 3-2x, nodtomy A (4; a)
y=3-2x JO/bKHa ObITh pacnoNioKEHa HKXKE NPIMoil H,
CICAOBATENLHO, a<-5,

Oteer: npy a<-5.

Yy 5.35(2) Toukn A(2; —8) u B(2: a) pacno-
NOXCHB! B PA3HEIX MORYMIOCKOCTAX OTHOCH-
TEIbHO Mpameit y = -2x-3.

+ - X I Y I 2
EANLE x y =31 -7
-3 Touka (2; =7) nexut Ha npamoii y = -2x--3;
Touka A (2; —8) pacnonoxeHa HMXE NPAMOH
Y ¥y = —2x-3; ycnosue 3a1a4y BbINOMHEHO, €CNH
A a>-1.
Orser: upyu a>-7.
) =2x+1
5.36(1) {y
y=a-5x

1) 2x+1 = g-5x; Ix = a~1; x=g-:;—]-;

x>0; a-1>0; a>1.
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- 5
—5(”7 D. y=2”7+‘ 1 3>0; 2a+5>0; a>-2,5.

1
3) {a>
a>-2,5

OteeT: o>1.

2 y=a

1)2-3x=a+2x; 5x=2-a; x = —2-%?- ; x<0; 2-a<0; ¢>2.

2) y=a+2(2;a); y=3a;4;y>0;3a+4>0; a>—§

a>2
3) 4
a>-—
3
OTger: ¢>2.
=3k+b=15]3
5.37(1) A(-3; 15); B(9; -5); C(24; m).
(1) AG-3; 15); B(9; -5); C( m){9k+b=_sl
b=10
~9k+3b=45
{9k+;=_5 k=___35_-yPaBH€HHe npaMoii AB: y=—%x+10.

Touxa C nprHafexuT NpAMor AB, m = ——:—-24 +10=-30

OtBer: m=-30.
5.37(2) A(a; —36); B(12; -4), C(-3:-14)

Dy=kxtb
12k+b=—4 12k+b=-4
{—Bk +b=-14} 4 {—12k+4b =-56
b=-12,

Vpaeuerue npsvoit BC: P 2 y=—x-12.
]

o —
b4

Touka 4 npnHazzexuT mpsamoit BC.
3a—12 =-36; 3a= —24;a=-36
3 3

OtBeT: a =-36.
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l,ee.nulx[<3
5.38(1) y=<{-2x-5,ecmn x <-3
2x-5,eciux >3
Jy=-2x-5, x<-3
x 1415
y1315
2)y=2x-5,x23

x 1415 y>6,k>0;y=ke kx>0, x> 0; nepeceucuue B
¥y | 3} 5 l-itaerBepm.

=1
N0 <x<3roraa {y k=1 k=l; k>l.
y =kx x 3

= I(x’
2) x 23 Torza {y for = 2%-5;, hx—2x = =5; x(k-2) = =5 (I);
y=2x-5;
5 5

x=——23; 2-k0, TK. x > 0, ciAcHOBaTEIbLHO,

xX=——,
k-2 2-4k

0<2—k$-§~; -;—<k<2. {[Tpu =3, 2—k=§ AOAYYUM K== H

W |-

2-k
TOALKO ORHY TOUKY nepeceuecHus (3; 1).

OrgeT: %<k<2'
Yi ' 2, ecnu|x} <2
538(Q2) y=q-3x—4,ecnux<-2
) Ix—-4,ecmux>2
+ . > y=-3x4 x|-3|-4
1 109 X y |5 3
y=3x4

x 1314 y>0, k<0, kx>0, x<0; nepeceucHue BO
Y1518 2.4 YEeTBEPTH.

y=2 2
1) -2<x<0; toraa s k=2 k==, k<-1.
y=ke x
2) x <-2, Torma
= kx’
Y ke = -3x-4; x(k+3) = —4; x=—i; i<0;1<+3>0;
y=-3x-4; k+3 k+3
-3, (3ameTuM, 4To npu £ = —1 OyJAeT TOABKO 0JHA TOYKA NEPECEUCHUA
(-2;2)). OrBer: —3<4<-1.
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5.39}(1 )y ‘= 0,5x+p y?
X 0] -2p /
yiepl 0O y=0.5x+p_A%0. p)
a)p>0

|40-0B _2p-p_ .. 42w, 0) T
SAAOB = 2 = 2 = p ?

p =81 p=9. (p>0).

0)p<0 v
40-|0B|
SMOB = —-—2——- = A(—?.p;())/:
-9 pi— 0 x
= 2P( p)_+p2_81; p_,:_g
2 y=05x+p
(p<0) B0 p)
Otser:mpu p = 49,
5392} y=px+2 Y
2
x {0} — B(O; 2
\ » ©0:2)_—"
y |21 0
ap>0 /2 0 x
2 A(~—:0)
——+2 2, o
P P
S,i08 = ) ==
2 1
=—=16;, p=-—.
P 8
6)p<0 N
2, ) t
S, 408 R e ~ 0.
2 p
— y —‘—l \ x
14 g’ p . o ==
B{——.,0)
P

Otset: npu p = i—:;.
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5.40(1) 9x*+6xy+” = 1; Bx+y) = 1;
Ixty=1; 3x+y=-1.
D 3x+y=1;y=1-3x

011

X
1 ' y

ol

1 }-2

1 2)3xty=-1;,y=-1-3x
x 1011
3xty =1 yi-1|+4

Oteer: I'paduxom ypaBHEHUA ABIIOTCA HBE NapalUieNIbHbIC NpA-

Mble: y = 1-3xny =-1-3x.
YA

_y yy
/ 0

/

5.40(2) x*—4xy+4y’ = 1; (=2y)* = 1.

x-2y=1;x2y=~-1.

-1
Dr2y=1; y=2—;

y=10,5x-0,5.
2) x-2p = -1; y=%1;
y=190,5x+0,5.

Oteet: I'paduxoM ypasHeHus ABISIOTCA ABC NMapajUIC]bHBIC Tps-

mbie: y = 0,5x~0,5 uy = 0,5x+0,5.

5.41(1) —x)(xp-1) =0,

Ya

—
=
]

7

7

1) y—x = 0; y = x; rpaduk - nps-

Mast.

D) x-1=0; y=% (x#0);

rpaduk — runcpbona.

i
Oteer: 'paduk - oObeauHeHUE THIICPOONEl Y = — M ApAMOl y =x.
x
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5.41(2) (-2)(x-1) =0 YA ,
2 n - _x
1)x%-2y=0; y=12- IR VAR
ol 1| 2]3
1 N »
¥y l 0 ‘ - 2 |45 -11 0 1 x
Ipaduk — mapabona, BeTBY KOTOpOH

CHMMCTPHIHB! OTHOCHTEILHO NpAMoilt OY.
2)x = 1;x =-1. I'pauk — ABe npaMeie, NapajuiensHuie OY.

Otser: I'padux — oObeguHCHME NapaGonel y = %xz H ABYX BEPTH-

KUIBHBIX MpAMBIX X =1 mx =1,

- ~-1=90 Yi
sa20) 2L oo, {”’ ;
y-x y—=x#0
1
= — 1 1
T y=s Lol T,
yEx ¥ 1 x
I'padux — runepGona. \\ -1
x 1 l 1 | 2
2
1
2 1 -
g l l 2
Oreet: MNnepbona y=—l- 6e3 Touek (1; D u (-1;-1).
x

2 2-2y=0
5.42(2) x2 2y=0; x y : YA
x—~1 x*-1=0
2
= x?
2y =
10

I'p ?)m( napaﬁona BETBU BBEPX.
x 10 I 2
y1o l

*y

|+ le

Orser: apaboua y =§x2 6e3 104eK (I;%) H (—l; -21—)
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y 2 2 _
1 s.430) 22 1o,
¥ -y

. ¥4yt =1

- Lo G=y)x+p)=0

* 1) I'padmuk ypapHenus x+y* = 1 —
OKPYKHOCTb € UEHTPOM B Hadaje Koop-
JAHAT ¥ paayycom 1,

2) (xy)xt+y) # 0; o3nauaer, YTO

Y # X X, T.e. HYXKHO HCKBOYHTL TOMKH,

NPHHALACKAINE HPSMBIM ¥ = X H ) = —X H3 Peniesus ypapHerus x*+H/7 = 1.
Oreer: oxpyxBocTh ¥'+y* = 1 Ge3 4-X TOueK, NPHHALIESKAAK

APAMBIMI Y =X U ) T —X.

*+y' -9
y2

Vi 5.43(2) =0;

x* -
P4y =9 M
(x-y)x+y)=0;

I'padux ypaBuenna (I) — oxpyx-
HOCTbL C LCHTPOM B Hayaje KOOPAMHAT W

parwycom 3.

x

3

OtBer: oxpyxHOCTHL x2+y2 = 9 Ge3 4-x TOYEK, MPUHAMICKAHIUX
MPAMLIM. Y =X; ¥ = —X.

Y 2y -x

5.4401 =0;
y:.-x— )(x—2)2+(}’—])2
2
| 2y—x=0
- hd -2y +(y-1D=0
01 2 x
1 =—
)y 2
X 0 2
yi 0 1
3 . x=-2#0 |x#2
2) (x=2Y +(y-1) =20, ; ;
y-1z20 |y=l1

Otset: Ilpsavaa y = -%x 6e3 rouxn (2; 1).
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y-x _
544()(x+2) +(y-4 =0, '

y=x = 2 T4

x#-2; y-f—4

I’pacf)ux—napa6ona. _:2 0 X
1lo0 ] 1] 2|2

2
ylrjof1]4fs

Orser: INapa6orna y = x* 6e3 Touxu (—2; 4).
6. Apndmernueckas B reoMeTpPAYECKAS NPOrpecenn

6.1(1) (a,) — apudmeruaecckan mporpeccus; as = 8,4; a0 = 14,4
a +4d =8,4
a,+9d =14,4;

as=aHldd, v ays=a,+5d=14,4+6=20,4
Oteer: 20,4.

6.1(2) (a,) - apundmeTrHeckad nporpeccun. ay = 4,5; a;; =12
& +3d =45

lg, +11d =-12°

Orser; 0y =-28,5.

6241 o+7d=-38 [4d=-12
a+1ld=-11"|g =-3,8-7d’

d=-18 ) d=-18
a,=-3,8+12,6" |aq =8,8
a, = artd(n-1); 8,8-1,8(n-1) = -30,8; 1,8(n-1) = 8,8+30,8 = 39,6;
n-1=22;n=123
OTBET: ABIMICTCH.
a,+5d4=10,4 |-10d=4,6 d=-0,46
6.2(2) Y ; H
a,+15d=5,8" |aq =10,4-5d {a,=10,4+23
d=-0,46
a =127

5d=6

8d=-16,5; a,, = a,, +8d =-12~16,5=-28,5.

s a, =12,7—-0,46(n-1)=6,2; 6,5 = 0,46(n-1);

a, = aytdin-1); E=—22(n—l); n—l=l3'50=§£§, n=14i+1¢1’v’
2 50 2.23 23 23

OrreT: He ARASETCA.
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6.3(1) a; = 6; d=4; a,>260; a, = a+d(n-1);
6+4(n-1)>260; 4(n-1>254; n-1> 2—‘513 ;>1463,5; n>64,5

OrtsBer: ¢ 65 HOMepa.
6.3(2) a, = 380; d = -6; a,<100; a,+d(n-1)<100; 380-6(n—1)<100;

-6(n-1)<-280; n—1>2?; n>1+46%; n>47§-

Oteer: naynuasn ¢ HomMepa 48.
6.4(1) ay—a, = d, d = 91,8-96,4 = -4,6; a; = 96,4; d = 4,6, a,>0;

a, = aytd(n-1); 96,4-4,6(n—1)>0; 96,4>4,6(n-1);

168

n——1<964 n<l+202—2-' <21—23
46 23 23

Oreer: n=21.
6.4(2) d=-35,8+38,5=2,7; a; =-38,5; a,<0; -38,5+2,7(n-1)<0;

n—1<§—8—5-; n<1+l4~l-; n<15-—7—
27 27 27

Oteet: n =15 (8 kHure n=35),
6.5(1) a, = 6: ag = 17; { =6 {“‘ =6
+5d=17 |d=2,2

=82;a;=10,4; a,=10,4+2,2 = 12,6; as = 14,8

Gmer 6;8,2; 10,4; 12,6; 14,8; 17.

a,+4d=26 [4d=14 (aq =12

a=12 ’{a,:lz ’{d=3,5'

Oteet: 12; 15,5; 19; 22,5; 26.

6.6(1) a,=60; a,= 110; d=1. 1) a,= a;+d(n-1); 60+r-1=110; =151

2) S, =£§91;9ﬂ=g5.51 =4335

Creer: 4335.
6.6(2ya;=50,a,=120;d=1.
1) a,=artd(n-1); 120=50+n-1; n=120-50+1; n =171

6.5Q2) ay = 12; as = 26; {

%) 5, = QU207 g5 71~ 6035
Oteer: 6035.
6.7(1) S, 2&1%(1_1_) 1 d=1; 221, o100,



(m+1)n=240 = 0; n*+n—240 = 0; n=—

1+4/961 _—1+£31
2 2
m =-16; n; = 15; n — HaTypanbLHOE YHCHO,

OTteeT: 15.
6.72) S, _M
2 ,
a=1d=1, 2+nw]-n=105;(n"rl)n=210;nz+n—210=0,
—1++/841 1329 _
n= 5 = > ; 11 =-15; np = 14; n — HaTypaILHOE YUCITO
Oteert: 14,
6.8(1) be' =3 pasaenum nowneHso (2):(1):
b[ 13 =3l7 (2)
D =3%a=%q=3q0=-3;
3]5 . 3]5
15 . b o=
25 =287 by =3 =81 TG b= 34 b =81
q=3; g=-3
Otser: b; =3 wm b, = -3*.
bq 2-12

7=2—ll Zid 22 1
6.8(2) b5 =27 biy=27", {Z‘qq —_ by 2" 7=

q = -12

1 \blq =2 1

1. -

—Z’ q__a Ui q

1
=73
b =20 (lj
, :
3) 2) p =222t
1
2
Oreer: by =27 pu b, =27,
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6.9(1} (b,) — reomeTpuueckas nporpeccus;, b, = 31:1- v q =—;—
1 1 1
bg =—, b o—=—o, b =—, "
", 9 =0 Iy T3 _b(1-q)
_1 _1 I PO C
77 =y =y
1 1. 1 i
s :'::(]_(E) ):%‘(‘_'6—4—)=632_ 63 _ﬁ_ﬂ
¢ L i 3-64 332 96 32
2 2
OTBBT!—Z—}T
. 3 3 3
6.9(2) bg' ==, g=-2, b ==:(-2) =—.
2) bq 7 9 ‘ 4( ) o

3 6
< :—6‘:{((~2) *l)z 3.63 =_£3..
¢ -3 64(-3) 64

Ovser: —Q.
64

6.16(1) (b,) - reoMeTpuucckas mporpeccusi; 3 = 40; g = 3.

=405 =40, b =1;
4 q_l 2 bl i
8 4 4 )
S, -1 (32 h_1G “2)(3 h_8 80:82-40=3280.Ss=3280
Orger: 3280. a
6.102) (b,) - reomerpudeckasn nporpeccus; 53 = 39; g = 4.
3 _ 3 _ . 4 _
5, =20 D _BEH 7D 45305 235,20 D
g-1 -5 -5
=3(2%-1)(-5) = -153. '
Oreer: -153.
a +4d =-150 )
6.11(1 { " *d=3; ay = -162; 0,>0; —162+3(n-1)>0;
M {a,+5d=-147; @ ” -l

~54+n-1>0; n-55>0; n>55.
Otser: n =56,
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(= +5d=160,

6.11¢2 =180;d= 4, a,<0; a0,= a,~ 1)
¢ )ia,+6d=156; @ a<0; a,= ardin-1)
180-4(r1)<0; 45-(n—1)<0; 45-n+1<0; —n<-46; n>46.
OtBer: n=47.

6.12(1) (a,) - apudmMeniueckas nporpeccus. d = 21,4-22,7 = -1.3,
a =227, a,= aytd(n-1). a,=227 - 13(n-1)>0; a,,, =22,7- 1,3n <0,

227 6 6
{1,3(n—l)<22,7, n-teem =170, In<lis,
L3n>22,7, n>}7—6-; n>17,§.,
13 13

n - Harypanshoe; n = 18. a;3 =227+ (-1,3) 17 =0,6.

a5 =227+(-=13)-18=0,6-13=-0,7. K »uymo 6amxe a,s.

OtBeT: a3 =0,6.

6.12Q2) (a,) — apudmernueckan nporpeccus; a; = -15,1. d
=-14,4+15,1=0,7; 4, =-15,1 +0,(n-1)<0;a,,,=- 15,1 + 0,7r >0

n-—l<Zli, n<22i
7 7

4 4 in=22;
n>21=; n>21—-
7 7
ap=-15,1+0,7-21=-04; &y, =-15,1 + 0,7 - 22 = 0,3. K nymo 6mmxe a,3
OTtseT: 053=0,3.
6-]3(1) d= —6’34-7’1 = 0’8; al = _7>]

0,7(n~-1<15,1
0,77>15,1

a, = -1,1+0,8(n—1}); a,<0; 0,8(n-1)<7,1; n<181-+l N <9%; n=9

s, =3‘-"—’:—‘§("—"1—)n S, =ii%§9i§~9 =(-7,1+3,2)-9=-35,1
Oreer: -35,1.
6132)d=58-6,3=-0,5,a4,=6,3; 4,0
6,3-0,5(1-1)>0; -0,5(n-1)>-6,3; n <%+ 1; n<13,6; n = 13;
S, =£—20’5'12-13=(6,3—3)-13=42,9
OGreer: 42,9,

6.14(1) as = 14; 210 = 20; a), = 28;

g +5d=14 [d=15 _ [a+9d=20
){a,+9d=20’{a,=6,5’ ){ai+]5d=28’(
OrBert: 11 CYHICCTBYCT.

_4
T
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6.14(2) ag = 50; A1 = 44; (=32

a+1ld =44 [d=-15; a,+19d =32, d=-15
D 2 8d =-12;

a+74 =50 |a =60,5 a, +11d =44; a, =60,5

OTtBet: cymeciByer.

6.15(1) 1) astay = 40; a;+4dd+a+8d = 40; 2a,+12d = 40; a,+6d = 20;
a, =20.

2) aytay = ait2d+a+10d = 2a,+12d = 2{a;+6d) = 24, = 40

3) aytayta; = 60

OTteert: 60,

6.15(2) (a,) — apudmeTHuECcKas nporpeccus

1) ay+as = 38; ay+3d+a+5d =38, 2a,+8d =38; a;+4d=19; as = 19.

2) aytastag = 19+a|+d+01+7d= 19+201+8d= ]9‘1'2(0;'*'461) =

=1942a5 =57
Oreer: 57.
6.16(1) a=1;d=2; S, =Q+—2(2l“—‘»—”<3oo;n2<3oo;n= 17.

Oreet: 17 yucen.

6.16Q) ay= 1;d=2; S, =i2—+—2%1»’1>500 1> 500; n = 23.

Otsert: 23 uncna.

6.17(1) d = 3; a, = 3; a, = 150; a, = a;+d(n-1); 3+3(n-1) = 150;
1+n-1=150; n=>50.
s, _Gta, n: Sso=3+150
Oret: 3825.
6.17Q2) d = 5; a; = 5; a, = 300; a, = a;+d(n-1); 5+5(n-1) = 300,

3+300 (0 -305-30 =9150.

+50=153-25=3825.

1+n-1=60;n=60. S, =

OrgeT: 9150.

6.18(1) Halinem cymmy Bcex HaTypanbHBIX Yucen ot 1 no 200:

S, =322 500 = 20100
2

Halizem cymMy Bcex HaTypanbHBIX YUCelN, He npeocxonsuux 200,
KOTODbi€ lenATCA HA 6: ay =6, d=6;a,=6+6(n—-1)=198; 1 +n-1=

84198 3323366 ; Ss00-S3; = 201003366 = 16734

=33;n=33. 5§, =
Ortger: 16734,

172



6.18(2) Haiigem cymMy BCEX HATypasibHbiX uMcen ot 1 1o 250
1+250

Sos0 = 250 =31375 . HaltneM CyMMy BCEX HaTypATIbHBLIX UH-

celn, He npepocxoaamux 250, KOTophle fendarcs Ha 7.
a=7;a,=245;n=35; §,, = 7+2245 35=4410;
Sy50-S35 = 31375-4410 = 26965
OTtBet: 26965.
6.19(1) a, =3nt5;a30=3 30+5=95,a,4=3-40+5=125 ko-
nyuecTso aneHos ¢ 30-ro mo 40-i oxnHHATHATE.

95+125-1|=12]0

Sy =

Oteer: 1210.

6.19Q2) a,= 4ni2; ays = 102; a35 = 142; n=35-24 = 11.
s,,:EZiz’-l-‘f-%-u:mz

Orser: 1342.

6-20(1)85 275 agtart.tap= 90

2a,+4d'5=2735;

2a,+9d 2a, +4d =11,
2a,+9d = 23,5,
d=2,5; ap = 0 5. an= a|+10d an = 0,525 = 25 5 ays = 01+14d

a5 =0,5+142,5=355; § =35’i-;”-5—1-5--5 =152,5.

Ortser: 152,5.
6. 20(2) SlO = 95 aytapt.tap = 295 Szo 95-+295 = 390

2a+4d = 11; 10=117,5;2a,+9d = 23,5. {

2 2a +9d
s, _2ardn-l) S, = 4 +9 10 = (24, +9d)5 ; 2a,+9d = 19;
, .
Sy =—i"’—;—lg‘i-2o =(24, +19d)-10; 2a,+19d = 39;
2a49d=19, ", _, =05 +20d; @y, = 0,5+40 = 40,5
a ay = a a; s = s
2a,+19d =39, oo A ne
@z = a;+29d = 054292 =58 5; S = 40—5;-53—5- 10 =495 .
Otser: 495.



a-a,

621(1) S; =0: S, = 1. a,=1; Sy = 1, A=1. (a2 = 1;

1 2a,42d

a,:§—1=—0,5;S3=0; -3=0;2a12d=0;d=0,5.

24, +9d -
s, =299 9.5, =243 1917
2

OTteer: 17,5,

6.2112) S4=3; 8= 5;
as = S5—S; = 2. Bocnosas3yeMmcs coiicteoM m-ro (m > 1) uncra

. Qo i +am;k
apudmMeTHUECKOH NPOrpeccHu: a,, =——2———; nMeeM:
' 2a, +8d
a, = Goa TG G110 24 7¥0C_, , The d — 3HaMEHATENb IPOo-
2 2 2
2a, +8d
rpeccud. S, = 4 9=2.9=18.
Orger: 18.
6.22(1) by = —6; bs = 48; b, = 192
b g =—6, 3
1 =-8,9g=-2;
) {blq4 =48, ! 7
bg=-6
2 P=_32;9=-2
) {b,cf =192 7 7
b‘q" =48 -
3) T=4qn=2¢:=-2
{biqé =192

np¥ g = —2 CYWieCTBYET
OTseT: CylUECTBYET.

6.222) b, = 12; b, :%; b, =§-

bg=12,

b NSV
‘b|q4=—aq s,q 2’

{ 2

( ==
) bq 123 s_ 4, 11 1
het=>"1"16" T 6 27 Ve

OtseT: He CYeCTBYCT.
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6.23(1) (b,) - reomeTputeckas nporpeccus; by = 2; bs = I8.

bg' =
{ I 18q4=9; q=i\/§.Ec.nu qzxﬁ,m b2=2\/§;b3=6; b4=6\/5,
b =2

b, =18 . Ecan q=—«/§,'ro b, =—2\[§;b3=6; b, =—6\f5; b, =18

OTger: 2J§; 6, 6«/5 HIH —2\/3; 6;—6\/5.
6.23(2) (b)) — reomeTpuueckas nporpeccus. by = 3; bs = 12

b =3

L q' =4 g=V2;umg=—2

bq' =12 .
Ecnu q=\/§,T0 b2=3\/§;ba=6; b4=6‘/i; by =12.
Eenu g=—v2,710 b, =—3J§;b3.=6; b, =~-6\E; b, =12.
Oteer: 3\/5; 6, 6«/5 15117] —3x/§; 6; —6\5 .

b+bg=45 [b(1+q)=45,
6.24(1) by+b; = 4S5; by+by = 30; { Vg { (1 +q)

ba+bq' =30, |bg(1+q)=30;
’!'=2; q=—2-. b,(l+-2-J=45; b,==45:£; b, = 27, b2=27~—2-=18;
g 2 3 3 3 3
b =18-2-12.
3

Orteet: 27, 18; 12.

6.24(2) (b,) — reomeTpumeckas nporpeccus. by+b, = 140; b,+b; = 105

{bl+b1q=l40: b(+q)=140, 1 140 1 _4 3
bq+bq’ =105;

bq(l+q)=105 ¢ 105" ¢ 3°° 4’

AN

b(1+2)=140; b -2 =140; by = 80; b, =80->=60; b, = 60-> = 45
4 4 4 4

Orteer: 80; 60; 45.
b -bq=217, blq =217,
6.25(1) ¢>0; byby = 27, b,-b, =—. 1 s
q 192 3 Y4 3 b,qz'b143=§; bl.qS:_l_;
3
1

— =81 ¢'=—;
q4 q 81

L

1
q = (5)4, 9=-: 4= —%. [To ycnosuio g>0, cne-

) | w—

JOBaTCHEHO ¢ = % Janee b2q=27; B2 =81;b,=9; b, =-9.

Otger: 9;3; 1; ~l- unu -9; -3; -1; _..]__
3 3
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6.25(2) (b,) — reomeTpudecKas Mporpeccus,

A 1
b bg=——; 2 1
2 big=-= ()
g<0; {b 'y g, ‘ 2 (2):(1)
ATET =8 @

q' = 16; q; = 2; q, = -2; q| He ynOBIeTBOpAET ycnosmo qg=-2;

b.’-(-2)=—i; bl=—; b=t

1 i
2 PR
1) 4 =l; g=-2 —]—;—1;2;—4. 2) =——1—; q=-2 —l;l;—2;4
2 2 2 2

OtBeT: —-% 3 15-2; 4 nan %;—l; 2; 4.
6.26(1) (b,) — reomMeTpuieckas mporpeccus, b, = 6; by = 24

bqg=6, =2 =-2
{' F=4q0=2q,=- {q u{q

bq' =24, b =3 b=-3
HUmeem: 1) npug=2; b, =3:
8
4@ D, s,_i—(i——) 3.255 = 765.
g-1 2-1

8
mpug=-2;b,=-3: S, =-§g(—23)—12=255.

OTtseT: 765 wiu 255.
6.26(2) (b,) — reoMeTprYyeCcKas MPOTPeccHs.
{b, = 54; {b,q’.= 54 1 , 1 1 1

__-.9. —— — - q —_— e q—-l-b =
b, =6, b,q4=6; e » 4 qux 3% 3 3 1

1 1
486((5) -1 486(723-1) 486-3-728 243-728

486 5, = — » > s =728
3 3
| 486(5)° - 1)
3) g=—~—; b = 486. §; = ———m=
3 T
3

_486-728-3_486-728_2-728 728 - 364
729-4 243-4 4 2
Oteet: 728 vnun 364,
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627(1) 1) S, =3 ;"4 4=(a +a+3d)-2=(2a,+3d)-2;

S =35—"2Li-4=(a,+4d+a,+7d)-2=(2al+11d)-2; S,+32=8,
2(2a;+3d)+32 = 2(2a,+11d); 2a,+3d+16 = 2a,+11d; 8d = 16; d =2
2) Sy~ 80 = HT210- 220 10 = (a1 0dart194)5-

~a+a+9d)S = Qay+29d4-2a-9d)5 = 2045 = 20-52 = 200
OTtBet: Ha 200.

a,+ars.5_a6

6.272) S, - 5! =200; ‘;""’ 5=200 ; Qa+4d)5—
_Qay+14dy'5 = 400; 5(2a,+4d-2a,-14d) = 400; ~10d = 80; d = 8.
I S, -8, =82 %0 19 S ;“2" 10 = Qar+9d)y 5—2ar+29dy s =

= 52a+9d-2a;-29d) = 5-(-20d) = 5-20-8 = 800.

Otser: #a 800.

6.28(1) 3, 8, 13, 18, 23 ...; d =5 apudmeTiaeckas nporpeccus, 4, 11,
18, ...; d = 7 apumMeTveckas nporpeccyd, a; = 18 — nepsrili cosna-
Jaronmmi WieH 3TUX nporpeccuit. Cosnazaiomue YWICHL JaHHBIX [pO-
rpeccuii Takxe cocTaBLMOT apudMeTHIECKYFO nporpeccio: a; = 18, ..
Pasnocts ee paBHa HauMenbwieMy ofmieMy KpaTHOMY pasHOCTeH
HaHHBIX mporpeccuif, T.e. d=35n S, = 2—1-&:215——1-9— 20=7010.

Otset: 7010.

6.28(2) 3,7, 11, 15, 19 ...; d = 4 — apudpmerHsieckas nporpeccus,
1, 10, 19, ...; d =9 — apudMerHdccKas nmporpeccu,
a;=19;d=36 (cM. Ne6.28 (1) u S, =M-IO =1810.

2

Orser: 1810.

6.29(1) (x+1)+H(x+5)+H(x+9)+...H(x+157) = 3200; x+1; x+5; ...; x+157 -
apudmeTicckas nporpeceud, T.K. (x + Sx+ D=4 u(x +9N{x +5) =
=4, Janee: x + 157 =(x + 1) + 4 - 39. Cnenosarensto x + 157 — 40-i
wieH 3Tl nporpeccul; d = 4. Jesas 4acTh YpaBHEHHA — CyMMa NepPBBIX
40 aneHoB 3TOH apHMETHIECKOI MPOrpecCuH,

S, =-“ﬁ2ﬂ°-4o; Su =ﬁil—fzx+ﬂ-4o = (2x+158)-20;

(2x+158)20 = 3200; 2x+158 =160; 2x=2; x = 1.

Otser: 1.
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6.2902) (x+248)+(x+243)Hx+238)t...+{xt+3) = 6225; x+248, x+243,
ieep X3 — apudMeTHICCKAA IIpOTPECCHS, d = ay-as = =5; a—a. = 5. Jle-
Baf 4acTb YpaBHEHUA — cyMMa uneHoB apudMeTHvecKkoil nporpeccuy, B
Kotropoit @, = x + 248; d = -5; a, = ayrd(n-1); x+3 = x+248-5(n-1);

“S(n-1) = 245, n = 50; sso=fi’-2%+—3--5o=(2x+2sx)-25;
(2x+251):25 = 6225; 2x+251 = 249; 2x = -2; x = 1.
Orgert: -1, ‘
x x-1 x-2 i 19
6.30(1 + + +..+ =—, xz-1
O e e ey e w0 "
x~1 X _ x-2 x-1 =1 -1

7 7 z Ch 7:d= 2
(x+1)° (x+1)° (x+1)° (x+1) {x+1) (x+1)
JleBas yacTb ypaBHEHIA — CyMMa HIICHOB apn@me’rmecxoﬁ npo-

i x

= -1,
(x+1  (x+1) (x+1)1( )
Tk x2-1, 0l =xAn-1); x-ntl =1, n=x;
x 1 X 1
+ X +

" =((x+l)2 ) Y (G2 (x+l)z)x_lg.

’ 2 40 2 40

x* x 19
—_—t
(x+l)Z (x+1)? "0’
_x —18x-19 =0; x, = 19; x, =-1.

OtBet: x=19.

X~ 1 x-2 x-3 H 7
6.302 + +..+t—=—; x#0.
@ x2 x* x2 15

rpsecuy. @, = a,+dn-1);

3

- 206°+20x = 19(e+1)%; 20x2420x = 19x°+38x+19;

1
a-a=a,-a,= gl Jlepasg 9acTh ypaBHEHUA — CyMMa WICHOB

apudmeTHYECKOll Mporpeccny.

~1 1
a, = aytd(n-1), d=~—12—. —12—=-)—C—2—1-——7(n—-1); 1 = x-1-ntl;
x x X x
x-1 1
(‘T+‘—2)(X—l)
"=l S,,=a‘+a"n; < x C(x 21) : li;
2 2 15 x x 15

15((-1)2x-1) = 14x% 15(P-2ct1+x—1) = 14x% 15(%-x) = 14x%
15x°-15x-14x" = 0; x*~15% = 0; x(x-15) = 0; x, = 0; x, = 15.
Ortser: 15.
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6.31(1) Cocrasum pasnoctu: 50°-49%=99 . 1; 48247*=95. 1; ..,

Uucno €1araeMblX YETHOE, NOITOMY HOCACAHAA PasHOCTh: 2°—1 =
=(2-1)2+ 1)=3 - 1. Msl nonyuwiu aprmeTHIECKYIO Nporpeccuo; 99;
95; ..., 3; d=-4; a,=99. a,= a;+d(n-1); 3 =99 — 4(n-1); n-1 =24, =23,

7, +
s, lara)n o OIS o5 iars
2 2
Orser: 1275,
6.31(2) 122332 4%+ 49921004 12-2%=3; 34 = -7, ..,
99°-100% = —199. Monyunnu apudmeTreckyto nporpeccuio —3; -7; ...;
-199; d = 4. n= an;a, +1; n=:%+1=50. Haiinem eymmy

5., :—3+(2-199)_50

Otser: —5050.
6.32(1) Haiinem cymuy TpeX3HagHbiX YUCe, KPaTHLIX 6!
ay = 102; a,= 996; a, = a,+d(n-1); 996 = 102+6(n-1);

44 ,. S .___1.92_;_222.150 =82350.

=-101-50 = -5050.

166 =17+n-1; s =150. §, =

Haiizem cymmy Tpex3RauHsIX wuces, kparserx 30.
- ay = 120; a, = 990; 990 = 120+30(n-1); 33 = 445-1; n = 30.

= 1204970 30 16650 . S150-530 = 8235016650 = 65700.

Orper: 65700,

6.32(2) Haligem cymmy Beex TPEX3HAUHBIX wuces, KpaTbiX 10,
a = 100; a, = 990; a, = a/+d(+1); 990 = 100+10{n-1); 890 =
100 +990 .
=10(n-1); r=90. S, = ——-27-——--90 = 49050 . Haiigem cyMMy Tpex3Had-
HBIX qtices], KpaTebiX 30. S3=16650 (oM. Ne 6.32(1)); 49050-16650=32400/
Oteet: 32400,

6.33(1) 1) Haiizem 4MCHO TPEX3HATHLIK HATYPATBHBIX Yucesn, Hens-
mxea Ha 20, a; = 100; o, = 980; a, = ay+d(n-1); d = 20;
980 = 100+(7—1)-20; 880 = 20(r—1); 22 = 45

2) Halinem 4nco TPpeX3HAYHBIX HATYPATLHBIX JHCEA, KOTOPHIE NERFTC
TOMBKO Ha 4, a; = 100; g, = 996; 896 = 100+4{n-1); 896 = 4(n-1), n =225,

3) Halizem 4pcnio TpeX3HAYHBIX HATYPALHBIX YHCEH, KOTOPSIC ATHSTCA
TOMBKO HA 5. gy = 100; a, = 993, 995 = 100+5(n-1); 895 =5(n—1); n = 180.

4)225+180-2-45 =315

Otsert; 315,

S} 0
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6.33(2) 1) Hailnem uHcio TpEX3HAYHEIX HATYPAIbHBIX YHCEN, KOTO-
prie aemrres Ha 30.

ay = 120; a, = 990; d = 30; 990 = 120+30(#1); 870 = 30(n—1);

29 =pn-1,n=30.

2) HaiineM uuciio TPEX3HAYHBIX HATYPAILHBIX MMCEN], KOTOpLIE -
JIITCA TONIBLKO Ha 5.

a; = 100; a, = 995; 100+5(n-1) = 995; 5(r-1) = 895; n-1 =179,

n =180.

3) HailigeM quci0 TpeX3HATHBIX HATYPAIBHEIX YHCEN, KOTOpLIC Ac-
JATCA TONBKO Ha 6.

= 102; a, = 996; 102+6(n—1) = 996; 6(1+~1) = 894; n = 150.

4) 180+150-2-30 =270

Orser: 270.

6.34(1) a, = 5n-2, ne N . (a,) — MHOXECTBO UHCEN, KOTOPLIE 1TPH
[eneHuu Ha 5 naiot B octatke 3. ¢, = 3; a, = 198; 5n-2 = 198;
Sn=198+2;n=40, 5, = A+ o 3 298

OtseT: 4020.

6.34(2) a,=3n~1, ne N

(a,) — apudmeTryecKkad APOTPECCHA; MHOXKCCTBO 4HCEJ, KOTOPHIE
NpH ICJIeHUHN Ha 3 JaoT B octatke 2. a; = 2; a, = 149; 3n—1 = 149,

+
a+a, Sy =2+l4\9

s S = -40 = 4020

3In=150;n=150; S, =
OreeT: 3775.

50 =3775

6.35(1) (a,) — apudmerudecKas MPOrpeccus; —f—(—)—— 20; S,, =200,

4 2”” 10=200; a,+ap=40;2a,+d-9=40;d -9 =40—2a.
B 3TOM paBeHCTBE CIIpaBa — YHCJIO YeTHOe, CIHeNOBATENLHO
9 . d - yeTHOE 1 MeHoIe, yeM 490,
1)9d=18;d=2;a,=11
2)9d=36;d=4;a;=2.
Creer:a, = 11;d=2wma;=2;d=4.

6.35(2) %:23; S, =184; fi—“;-‘-'&-s =184; 2a, +d- 7 = 46.
d - T~ deTHOE.

N7d=14;d=2;,a=16,2)7d=28;d=4;a=9,3)1d=42;d=6;a=2.
Orser:a,=2;d=6wmnag; =9, d=4wumu q, =16, d=2.
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6.36(1) (b,) — reoMeTpHYECKasn MPOrpeccus

{b,+b5=51 b+bg'=51 |B(1+q*)=5 [a=2
b, +b,=102; |hg+bq’ =102; blq(1+q“) 102, iz
" -1 (2" —
b‘(q ); 3@ l)=3069; 3(2"-1)=13069;2"=1024; n=10
g-1 2-1 .
Oteer: 7= 10.

S =

n

6.36(2) (b,) — reoMeTpUuECKasa TPOrpeccus;

{b4—b[=52 b]qa_b]:_sz b](q3_1)=52 {q=3 ]

b~k =156 |b4"~bg=156 |bg(q -1)=156 |6=2"
b(q -1) 2(3"-1 |

s, = 1C ); ( )=242;3"—]=242;3"=243;n=5.
g-1 2

OTtseT: 5.

6.37(1) ay; a3; a; — yGpipaoman apudpMeTHIeCKad MporpeccHs;

=20
s,_“'“;“’ 3=60; 29529 _ 205 apra=20; {az

a=20~d
1) a-10; 12; a,+24d — reoMeTpHseckas nporpeccus.
12* =(a,-10)(a, +2d) 144 =(a,-10)(40-a,)
{a,=2o—d { =20-d,
(nockonbky a, + d=20; d =20 - a,; 2d =40 - 2ay)
144 = 400, —400 - @ +10a,; a* ~50a, + 544 = 0; a, =25+/625—544 =
=25+9;a,=34; a] =16;d,=-14;d,=4

2) Ilo ycnoeuto apudmeTuueckas nporpeccus yOeiBaromas, Clexo-
BatensHo d = —14; g, =34,

Oraer: 34;20; 6.
6.37(2) a)<a;<a; — BO3pacTaOlan apupMeTIUIECKas IPOTPEeCcCus.

8y=63; 415 363,24, +2d=42; ay = 21.

2) @ +10; 24; a; — reoMeTpuHEeCcKas NpOTPECCHd.

24% =(a, +10){(a, +24),
d=21-aq;

576 = (a,+10)(42-ay), 576 =42a, +420 - a? —10q, ,

[2§] +2d= al+2(21—-al)=42—a|;
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al-32a,+156=0; a, =16+/256-156 =16x10; a; = 26; a/ =6

dy=-5; dy = 15. Apudmermieckan nporpeccus sospactact: d = 15; @) = 6.
6; 21; 36 — uckommie ancaa.
Orser: 6; 21; 36.

6.38(1) a,<ay<a; apudmeriteckas nporpeccus: a,~d, a,; a+d. d aﬁ.O.

Torma ece cymma 3a, =42; o, = 14.

(14—d);, 14%; (14+d)’ — roomeTpuueckas MPOrpeccus; 1o CROMCTBY
WICHOB FEOMETPUIECKOIE pOrpeccHu a=a, \"4,,, , CNE0BATEABHO

(14’) =((14~d)14+d))’; 196 = 196 — &, 1o 196 = 196~ T.k.

d=0; 196 = d~196; & =2-196; d, =14v2 ; d, = -14/2 , d, ue ynonne-
TBOPACT YCROBMIO 3aiadil, T.K. POrpeccHd BO3pACTACT. CHC}IOBaTeRbHO
d=142.

Orser: 14—144/2; 14; 14+144/2

6.38(2) a;>a,>a; — apudmeTHaEcKas NpoOrpeccus; a’; a.; ai — reo-
MEeTpHIeCKas porpeccis.

3annileM JaHHLIC YMCaa B BUAE: ar—d, ay; a2+d d # 0; 1o ycnosuro
$; = 36; 3a;, = 36; a; = 12; (12-d)%; 12%; (12+d)* — reomeTpuneckas npo-

rpeceus; 1447 =((12~d)(12+ d))’; 144 = 144 — & vt 144 = & — 144;
Ho 144 # 144 — &, d # 0, nostomy 144 = d~144; & = 2-144; d, =122

win d, = —1242. d) He YAOBACTBOPSET YCIOBYIO 3a4a4H, T.K. Iporpec-
cusd yObIBaer.
Oraer: 12+1242; 12; 12-12V2 .

6.39(1) a, aq, aq2 — reoMeTpHueckas nporpeccus, a # 0; a, 2aq, an

2
a+a
— apudmMeTHIecKas Mporpeccus, NO3ITOMy ? - 2aq; a+ aq’ = deq;

1+¢ -49=0, g=2+4-1; q=2i\/§; no ycnoeuio |gi<1, snagur
q=2—\/§.

OtBer: g = 2—\/5.
6.35(2) a, aq, aq2 — reomeTtpuueckan nmporpecenst, a> 0; g > 1; a, aq,

b4 2 2
g—g— — apuMeTITIecKan MPOrpeccHs. a+% =2aq; 1 +i2— =2q;2+q~

_4g=0,-4g+2=0; g=2++2 . [lo ycnosuo g>1, 3Haunt g=2++2
OtBer: 2++/2.
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6.40(1) a; b, ¢ — reomeTpu¥EcKas MNPOTPECCHA; CICROBATEHLHO
b= aq; c = ag’; a # 0. atb, btc, atc — apndMeTHIECKan TPOrpeccHs,
caexosatensao 2(b+c) = atbtate Janee: 2(aq + ag’) =2a+ aq + aq’;

Aqtq’) = 2+q+q’; 2q024° = 2+q+d, g2 =0, 1 = -2, = |;
q #1 (cnenyer u3 onpeleseHN reoMeTpUIecKoii mporpeccum)

Otset: g =-2.

6.40(2) a; b; ¢ — reomeTprueckas nporpeccust; b= ag; ¢ = ag’;a#0.

a-b, btc, b—c — apudmernueckas nporpeccus; 2(b+c) = a-btb-;
2btc) = a-c; 2agraq’) = a-ag’s Agtd) = 145 29°24°-1+q" = O;

- +,/ -

342¢-1=0; ¢= 1_3”3 = 1;:2 s =-1, q, =-:1;. g# -1 (cne-
ILyeT H3 CIpe/ieicHVA reoMeTpudeckoil mporpeccum)

Ortser: -l-

3

7. TekcToBb:2 235344

7.1(1) x MHH. — BpeMa Aswkenusi Auaped, (x+4) MUH. — Bpema ABH-
wenwt Huxonasg. 60(x+4) = 80x; 60x+240 = 80x; 20x = 240; x = 12;
v= 80 M/mun; x = 12 mun; s = 960 M.

OTtaeT: 960 M.
7.1(2)

v kMg t S KM
ABIDKCEC 60 x+1 | 60(+1)
MOTOLMIIIA
JBMXKESHME 90 X 90x
asToMoGunA

60{(x+1)=90x; 60x+60 = 90x; 30x =60, x = 2. s = 90-2 = 180 (xm)
Greer: 180 xm.

7.2(1)

v kM/y ty 5 kM
ABMICHHE X
aBTOMOOHWIA * 2 Zx
JnibKcume [ 7
aTOdYCa x-20 2 3 '3“(?5 -20)

AB =300 xm, 2x +—Z—(x —20)=300; 3:2x+7x-140 = 900;

13x = 1040; x = 80; 80 xm/u — cxopocth aBTOMOGHNS.
Orser: 80 xv/u. '
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7.2(2) AB=205 xm

v KM/4 iy S KM
IBHXEHHE aB- . 1 5
- x - —-x
Tobyca 4 4
WKSHUE
AB x=20 1 x-20
MOTOILIMKII2

-Z-x+ x=20=205; 5Sx+4x-80 = 820; 9x = 900; x = 109.

100 xm/4 — ckopocTs aBTo0yCa.
Oreer: 100 kv/u.

9 k™M 10 kv
7.3} s=19Km; @ ° ')
A C B
v KM/4 5 KM ty
IBYKEHUE IIe-

9 1
mexona, Bbl- x+1 9 —_—t—
weamero w3 A x+1 2
OBIKEHUE e~

10
mexona, BbI- x 10 —_
wiemmero w3 B X

Memexomw BLIULTH OJJHOBPCMCHHO M BCTPECTHIINCH, CNCACBATCIIBHO

2 o1 10 Brx 100 k=205 +20;0%- 520 =0,
x+1 2 x x+) =x

xn=3xn=-4
OTteer: 5 kM/9 1 6 kM/d.
10 kM 24 kM
732 ¢ — —
A C B
Vv KM/d § KM ty
JRIKEHHE MOTOLIMKIINCTA, g 10 10 i
x+ —_—t+—
BhiexaBiuero u3 4 x+8 2
JBUKCHHE MOTOUMKINCTA, 24
BalEXaBmere u3 B X 24 -

1 2
10 '—24; S+x =2i; 28x + x* = 48x + 24 - 16; x*-20x—
x+8 2 x 2(x+8) «x '
384=0; x, =10i~/100+382=10t22;x,=32,x2<0.x;+8=40.
OteeTt: 32 xM/u; 40 KM/u.
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7.4(1) 2 xM/4 — cKOpOCTL TeueHyq pekH; 8 kM/4 — cobcTBEHHasA CKO~
pocTb noaxy; 10 kM/4 — CKOPOCTD JIOAKH M0 TEUCHHIO; 6 KM/4 — CKOPOCTS -
AOAKH NPOTHB Te4eHH. 2 Y — BpeMaA ABHKEHHA JIOIKH.
X KM — paccTosHUe, Ha KOTOpOoe JOAKAa MOXET OTmIsITh, Torpa:
x x
—+==2;3x+5x=60; 8x =60; x=7.,5.
10 6

Otret: 7,5 xM.

7.4(2) 2 xM/q9 — CKOPOCTb TeyeHHA pekH; 6 kM/u — coOCTBeHHAq CKO-
pOCTH AOAKH; 8 KM/4 — CKOPOCTbL JIOAKM MO TeYEHHIO; 4 KM/4 — CKOPOCTh
JIOIKH APOTHB TEHCHUSA; 3 4 — BPEMS JIBHIKCHMS JIOKKHL.

X KM — paccTOfHHE, Ha KOTOpO€ JIOAKa AQJIKHA OTIUIBITh. Torda:
L3, x00=24;x=3.
8 4

Oteer: Ha 8 kM.

7.5(1) 18 km/u — cobeTBeHHAA CKOPOCTh JIOAKH;
5= 20 KM; X KM/4 — CKOPOCTSL TEHEHHs PEKH.

v KM/4 5 KM ty
IBIDKCHUE [0 184 20 20
X
TCHCHHURD 18+x
JABWXXEHHE TIPO- 20
18—x 20
TUB TEUEHHA ; 18—x
1) 20 N 20 _ _1_= s 20 4 20 2,25
18+x 18-x 4 18+x 18-x
2) 20-18-—20x+20-18+20x_2' 40-18 _2. 80 __1__
324 -x* 4’ 324-x* 47 324-x* 4°

324-x1=320, 7 =4, %, =-2; X, = 2.
2 KM/4 ~ CKOPOCTb TCUESHUA PeKH
OTtBeT: 2 xM/4.

7.5(2) x kM/4 — coOCTBEGHHAsA CKOPOCTb JIOAKH; 2 KM/U — CKOpOCTH

3
Teuenys peku; 4 -3 = 3; q = 3 q — BpeMs JABHXKEHUS JOJKH.

) v KM/u 5 KM 14
LBYKEHMC MO 5 - 21
x+
TEUCHHUIO r+2
JBIDKEHHE [po- 21
THB Te4eHus %2 21 x—2
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21 21 18 21x-42+21x+42 18
L T T . = —
x+2 x-2 5 x -4 - 5
5-42x = 18(x*—4); 210x = 18x’-72; 3x*-35x-12 = 0;

Lo 35EV1205+144 35437 1
6

sx1 =125 x, =——.
6 N

’

Oreer: 12 kv/a.

7.6(1) x xM/4 — CKOpOCTE TEUEHHA POKHU
8 rM/a — coGcTBEHHAA CKOPOCTD JIOAKH

v KM/4 S KM ty
IBHKEHHE JIOAKH 15
1O TEUEHUIO 8+x 15 -g——
+x
IBHKEHHE JIOAKU 3
NpOTHB TE4EeHMA 8—x 6 P
JIBHIKCHHE TUioTa 5
: x 5 -
x .
15 120-15x+48
+“§‘*=£; x#0,£8; x+2 +6x=-5-;x(—9x+168)
8+x 8-x «x 64— x x
= 5{64-x%); ~9x7+168x = 320-5x7; 4x*~168x+320 = 0; x*~42x+80 = 0;
x=40;x,=2

OtseT: 2 kv/u.

7.6(2) x /% — CKOPOCTH TEHEHUA PEKN
15 km/4 ~ cxOpOCTH KaTepa B cTosA4Yeil Boe

Vv KM/Y S KM ty
JBH)KEHWE Kartepa No Te- 24
e 15+x 24
(CHITO 5+ %
ABIOKCHME KaTcpa npo- N 29
THB TCUEHMA 15-x 20
15-x
JBMOKeH e niota 0
x 9 R
X
_ OIS 4 q
24 . 20 ==—9-;x¢();i15; 2415 xl)+z_02\134 x):__;
15+x 15-x «x 225-x x
15-24x+20-
2415 X+ 0215+20x=2;(660_4x)x:2025_9x2;
225 -x x

660x-4x7 = 2025-9x%; 5xP+660x-2025 = G; x*+132x-405 = 0;

x=—-661~43560+405 = -66169,x;=3;x;=-135; (v0)
Crser: 3 kv,
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7.7(H)

Cyuma Fonoeoit % Bxnan Ha xoHeu roaa
BKJIaNA B B pyOmix
pyGnax
|-# cuer X 8% x+0,08x = 1,08x
2-if cuer 3000—x 10% (3000—x)+0,1(3000—x) =
= 1,1(3000—x)

1,08x+1,1(3000—x) = 3260; 1,08x+3300-1,1x = 3260; 0,02x = 40;
x = 2000.

Grser: 1008 p,, 2600 p.

7.7(2)
Bruto VMeubmnnoch B % - Crano
JTT1 8 1-M ropone x 10% x-0,1x
HTIH 8o 2-m ropone 900-x 30% (900—x)-
—0,3(900—x)

0,9x+0,7(900—x) = 740; 9xt+7(900-x) = 7400; 9x—Tx+6300 = 7400,
2x=1100; x =550

Ortset: 550; 350.

7.8(1)
B npoumnon | MaMenwiocs B Crano
rony %

Yucno 3aABICHUM, X Y MEeHbLUIMAOCH x—0,2x =0,8x

nopasebiX Ha | &-1 Ha 20%

Yucno 3adaBACHHUI, 1100—x Ypenuunnoch (1100—x)+

NOAAHHbIX Ha 2 ¢-T Ha 30% +0,3(1100—x) = -
=1,3(1100-x)

0,8%+1,3¢(1100-x) = 1130; 8x+13(1100—x) = 11300; 8x+14300-13x =
= 11300; 5x = 30600; x = 600.

Hricno 3adBNCHMI, NMOJAHHBIX B TeKylleM roxy Ha 1 ¢-r— 600-0,8 =
=480; ma 2 ¢-r — 650.
OCreer: 480, 650.

7.8(2)
Boino Hamenunocs B %

Konuuectso X VBenuuuaoch Ha x+0,15x = 1,15x%
germyraros  1-i 15%
napTim
Konnuecteo 60—x Yuensmunocs Ha 0,8(60-x)
JenyTaToB  2-# 20%
HapThy
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1,15x+0,8(60-x) = 55; 1,15x+48-0,8x = 55; 0,35x = 7; x = 20.

B ropoackoit myme nocne BeiGopos B 1-#f maptum — 20:1,15 =
=23 (4en); Bo 2-if mapTun — 32 yen.

Oreer: 23; 32.

7.9(1) x (M) cTOpOHA KBaJPATHOrO YHacTKa,

Torza mnnua BeLASNEHHOrO yyacTka x+60 (M), a wuprHa — x—48 (M).
Tinonraay HpsaMOYTONEHUKA W KBaApaTa PaBHbL.

Hwmeem:

(x+60)(x48) = ¥%; X2 +60x—48x-2880 = x%; 12x = 2880; x = 240.
Orrer: 240 m.

7.9(2) x (M) — cropoHa keajparioro yyacrka; x—18 (m); x+27 (M) ~
pa3sMepsl IUIOWEANKH NPAMOYTONLHOM Qopmbi; (x—18)(x+27) = x%; x*+9x-
-486 = x°; 9x = 486; x = 54.

Ortser: 54 M.

7.18(1) a = x (M), b= x+5 (M); S = ab; S = x(x+5);

ay = x+5 (M); by = x+7 (M); Sy = (x+5)(x+7); (x+5)(x+7)-x(x+5) =
=280; (x+5)(x+7-x) = 280; x+5 = 40; x+7 = 42, S, = 4042 = 1680,

Orser: 1680 M.

7.10Q2) a=x (M); b= x+25 (M); a, =x+4 (m);

by = x+30 (M); (x+4)(x+30)-x(x+25) = 300; x*+34x+120—x>-25x =
=300; 9x = 180; x = 20; §; = 24-50 = 1200

Orger: 1200 M.

7.11(1) CB = x km; AC = (8-x) kM

' ' 4 JIbbKHMK, CKOpPOCTH KOTOpPOIo Ha

4 c B 4 xwu Gomslue, npomen myTs (8+x) kM
(apyroit — (8—x) kM) u onepeana BTCPOro

8—x x

Ha 4 % = 3 kM. CrrepoBarensHo, 8+x>8-x Ha 3 ku; 8+x-8+x=3;x=1,5.

OrBer: Ha paccroaaun 1,5 km ot B.

7.12)AC= (6 —x) kM
C6-x * . CB=x kM.

A C B [yt Benocuneaucta (6+x) KM; MyTb
rieimexoaa — (6—x) km. BenocuneaucTt one-

penun newexona #a 10- ]% =6 (xm).
CrnenoBaTennHo: 6+x>6-x ua 6.

6+x~0tx=06;x=3.
OtBeT: Ha paccTosHuK 3 KM OT B.
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7.12(1)

vV KM/Y Hy thy

Jeuwxenne 1 2

neuexoaa x 2,5 1;

Jewokenne 2 2

neuexona Y 2 23‘
2,5x+2y =20 Sx+4y =40
-;—x+§y=20 Sx+8y =60

4y =20; y=S5; x=4.
OTseT: 4 KM/U; 5 KM/4.

7.12(2)

v (kM/4) 4 (4) 1, (2)
Jpxexne 1 X 1 448 mun 36 muH
BEJIOCHTIEINCTA
Jeiwkesne 2 y 43 Mun 1 4 36 mun
BENIOCHIIEIHCTA

4 4 (9 a4 _
IS¥+35y =36 (Tx+sy=36 {9x+4y=180|—2

3pi1dyo36 |2448, 236 BrrBy=180
575 57 s

~18x-8y=-360 {x=12
3x+8y =180 y=18
Oteer: 12 km/u; 18 kM/u.

7.13(1) x kM — paccTOAHNE J0 JKENESIHOAOPOKHOH CTAaHLUH
x 1 x 5. 2x~-15 x+80

———=——+2, »

15 2 40 30 40
80x—15-40=30x+30 - 80;

8x—60 = 3x+240; 5x = 300; x = 60.

Otser: 60 kM.

7.13(2) x xM — paccTogHHE OT AOMA JIO CTauOHa.
x x 1

_.—-1 =—+-—-;

5 10 2
2x-10=x+5; x=15.
OmgeT: 15 kM.

189



C 7.14(1) 12 xm/a9 — cCKOpOCTh Ha TOPH3OHTAJNIb-
HOM Y4acTKe
8 xm/u — ckopocTb Ha noaveme; 15 kmfa —
CKOPOCTB Ha CIyCKe.

4 B AB=xum; BC=y km.
x. Y. Yy ¥y . Bly_71
12 8 8 15 30 |120 30 {y==4
X,y B gx y_ XYy k=6
12 15 30 12 8 12 8

Orser: 10 kM.

7.14(2) AB = x km; BC = y kM; 3 KM/4 - CKOPOCTb NEIEX0 1A B ropy;
6 KM/ — CKOPOCTh MELOX04a HOx ropy

B x.y_5
3 6 3 !2x+y=10
£+_)_7~_1 {x+2y=14] 2
6 3 3
4 c 2x+y=10 y=6
—2x—-4y=-28 |x=2
Orser: § ku.
7.15(1)
v xM/4 tq
IBYxeHue aBTodYyCa 60
x —
x
ABWRCHUE aBTOMOOHAA 60
1,2x _—
1,2x
l,2x2060xxx6x6

=60 xkm/u; v, = 60-1,2 = 72 xm/u.
Oteer: 60 xM/a; 72 KM/4,

7.15(2) x kM4 — cxopocts 1-ro asrobyca; 1,5x km/u — cropocts 2-ro

L 80 80
aBro0yca; — 4 — BpeMA JBmkeHus 1-ro aBrolyca; —— 4 — Bpemi
X »

8 1 1 8 8 8 1
apwikedaa  2-ro  astolyca; —— b —d——=— —_—=—t—

)

L5x 4 12 x x 15x 3’

Q=@+—;- 240 = 160+x; x = 80. 80 km/u = v, v, = 80'1,5 = 120 xm/u.
X 3x .

Orser: 80 xm/u; 120 xmfu.
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7.16(1) x KM/4 — CKOPOCTb 1-r0 TYpHCTR; ¥ KM/4 — CKOPOCTB 2-ra Ty-
pHcTa

5 5§ 5 rr_1

-s==, Xy 12
{y=10-—x {y=10—x

12(10-x)~12x = x(10-x), |x* -34x+120=0,

xy = 30; x, = 4. x; He YHOBRETBOPAET YCAOBHIO 3a4a4i, T.K. TYPHET
upeT; x =4,y = 6.
Oraer: 4 xv/4; 6 KM/4.

%(x+y')=5 x+y=10 {

12y -12x=xp,

x+y=10 x+y=10
(y-x)12=xy,

*-34x+120=0

7.16(2) x kM/u — ckopocThb 1-ro RenocuneaucTa
¥ KM/ — CKOPOCTS- 2-r0 BENIOCHTICMCTa

=4 =
LHx+y)=45 [x+y=30 {x+y=30

20x-20y = xy,

1600-20y-20p = 30y7; y*-70+600 = 0,

2030 y)~20y = y(30-yy; 022 = 30 00

¥1 = 60; y5 = 10; y, He YIOBACTBOPAET YCAOBMIO 3aAa4W, T.K. x> 0,
OtBer: 10 km/4; 20 kM/4.

7.17(1) 1 u = 60 MuH; X MMH. — BpeMs MPOXOXJIEHUs Kpyra 1-M
RBEDKHUKOM; (x+3) MMH. — BpeM# 2-T0 JILDKHMKA; 3a 4ac l-H JBDKHUK

60 ., 60
crenaer — oboporos, a 2-it ~ ——- obopoTa.
x x+3

. 60 60 . 60x+180—60x=1. 180 =1; ¥+35-180 = 0;

x x+3 ’ x(x+3) ’ x(x+3)
-329+720 3127
x= > = 2 ; X1 = —=158; x; = 12; x; He ynosaersopsaer

YCAOBHIO 387124 H,
OrBer: 33 12 mun. 11 3a 15 mun.

7.17(2) x c. — BpeMs NpOXOXEEKHA Kpyra l-M kaprom; (x+10) c. —
BpeMa 2-To KapTa;

60 60 1 60x+600—60x=1; 600 =1; P+105-600 = 0
x x+10 x(x+10) x(x+10)
xy=-30; x; = 20. x| He YROBNIETBOPACT YCIOBHIO 33/1a4N.

Oteer:3a20 c. n3a30c.
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7.18(1)

3anay, pe- KOJI-BO
KOJI-BO
HICHHBIX 33 N PELICHHBIX
JHel
1 neub 3afay

1o HOpME 12 X 12x
peuiajl B JCHCTBH- 20 x-5 20(x-5)
TCABLHOCTH

20(x—5)-12x =20; 20x—100-12x =20; 8x = 120; x = 15;
20 - 10 = 200 3anau pemun Hukonait, :
Creet: 200 3anau.

7.18(2)

KOJI-BO CJIOB, KOJ-BO BbI-

' BBIYUESHHBIX KOJ-BO YYCHHBIX

OHe#
B | fieHpb ClIOB

HOpMa 24 x 24x
B aeicrBu- 30 x-2 30(x-2)
TENLHOCTH

24x = 30(x-2)+18; 24x = 30x—60+18; 6x = 42; x = 7, 24-7 = 168
cnoB posbxHa Obina Bolyunts Hpuna,
Oreert: 163 cnos.

7.19(1) x xanatoB B neHb JOIGKHBI ObLIK IIMTR B MacTepckoldl B Te-
YeHue y nHei.

xy =60 xy =60 “Ax+2y =4,
{(x+2)(y—4)=56 {xy+2y~—4x—8 =56 {xy=60;
y-2x=2 |y=24+2x,

{xy=50 {xy=60;

x(2+2x) = 60; x(1+x) = 30; x — uenoe NONONKUTEIBLHOES YUCIO, 3HAYNT
x =15, B nens B MacTepckoil HIIH 7 XanaTos.
Orset: 7 xanaros.

7.19(2) x metaneit B yac gomkeH Owun obpabaTtriBath pabounit B Te-
qeHMe Y HACOB.

xy =80 xy =80 xy =80
(x+2)y-D=84 |xy+2y—-2-x=84 2y-x=6,

x=2y-6
¥2y-6)=80,

Y2 HE YAOBAETBOPAET yCaoByIo 3amaud; y= 8, x = 10; x + 2= 12,
Oveer: 12 peTaneit.

2)%-6y = 80; )y’ 3y-40=0;, = 8; y, = —
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7.20(1) x encit exeTHEBHO JOJKeH Obll 3arOTABIHBATD JIECXO3 B TE-
YeHue y AHCH.

xy =216 xy =216
{3x+(x+2)(y—3—1)=232; {Sx +xy+2y-4x-8=232
xy =216 x=2y-24-
{—-x+2y+216 =240 {y(Zy—24)=216;

112108 =0; y=6+/36+108 =6+12;3, = 18; y, = -6;

), He YAOBNETBOPAET YCNOBHIO 3afaum; y = 18; x = 12,
Otser: 12 eneil.

7.28(2) x asToMoOunell B uac MuaHUpoBaNH coOHpaTh B TCHUCHUE
y 4acos.

xy =160 xy =160
2x+(x+3)(y-2-1)=155 |2x+xy+3y-3x-9=155

~160
{W y(3y~4) =160 ; 3y2-4y-160 = 0

Jy—x=4,
2+v4+480 222
y= 3 =73 ;

1 =8;y:<0; x=20
Oreer: 20 asTomoOuneit,

7.21(1)
Konnuectso
Bpewms pa- CTPAHMUIL
6oThl P ’
HabHpaeMbIX
B Hacax
_ B Hac
1-fi coTpyaHuK x+1 y
2-#1 COTpyAHHK X y+2

yx+D+x(p+2)=65 [xy+y+xy+2x=65
x(p+2)-y(x+D)=5 " |xy+2x-xy-y=5 "~
2xy+y+2x =65

Y= s 25+ 2x-5+2x = 65;

y=2x-=5
4x*—10x+2x—5+2x = 65; 2x*-3x-35 = 0;

34942 +
x=" 94+ 80=3417;Jt:.=5;x2<();y=2-5—5=5;y»~2=7.
Otser: 5 ctp.; 7 c1p.
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7.21(2)

Konuuectso uarotos- Bpems pabotsi
AIGHHBIX MUPOMKHBIX B HaC B Yacax
Kouaurep 346 X
YueHuk y x+1

x(y+6)+ y(x+1)=140 3 +6x+xy+y=140
{X(y+6)—y(x+1)= {
2xy+6x+y=140 2x(6x-20)+6x +6x—20=140
{6x—y=20 { =6x-20
x(6x-20)+6x-80 = 0, 6x*~14x—80 = 0, 3x>~7x-40 = 0,
B 7++/49 + 480 723
- 6 6
y+6=16.
Oteer: 16 nupoxibiX; 10 NHPOXKHBIX.

p+6x—-)yx—y=20

b

x =3 x =—-§<O; x=35;y=6x—20=10;

7.22(1) 3a x MHUH. MOXHO cjenath Bcio paGory Ha l-H mamuHe, pa-
60Tas B OTACIBHOCTH, 32 (x+15) MuH. — Ha 2-it.

Ipumem o6nem paGorsl 32 1. -i-+—-]-—- =i ; 10(x+15+x) =
x x+15 {0’

= ¥+15x; 20x+150 = x*+15x; x’~5x-150 = 0; x; = —10; x, = 15.
X| HE YNOBNETBOPAET YCIOBHIO 3aauu.
QOtBer: 3a 15 Mun.; 32 30 Muy.
7.22(2) 3a x MHH. MOXKHO CASNATb KOMUIO HA |1 annapare, paGoras B
OTAENbHOCTH, 33 X-+30 MHUH. — Ha 2-M.
i i I

+
x x+30 20
600 = 0; x; =-20; x, = 30.
OTteer: 32 30 MuH. u 3a I yac.

; 20(2x+30) = x(ﬁ30) 40x+600 = x*4+30x; X~ 10x—

7.23(1) ®upma A MOXKET BLINIONHUTE 3aKa3 3a X AHcH, dupma B - 3a
x+4 nHa. O61;eM paboTet mpumem 3a 1.

24( 44— )=5;1+ Lo 2 22 aagared) -
by x+4 x x+4 24 x"+4x 24
= 5(x*+4x); 48x+96 = 5x*+20x; 5x’~28x-96 = 0;
_14+4196+480 14426
5 5
=8;x<0;x=8;,x+4~=
Orteer: Oupma A4 — 3a 8 micii; ¢upma B - 3a 12 aneid.
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7.23(2) Oaun wnadr Hanonusiet Sacceiin 3a X MitH.; apyro# 3a v+10.
O6wem Gacceitna npumem 3a 1.

1 2, 1 =%;12(2.\'+10)=x2+10x;

1) 8+ :
x x+100 3 x x+10
24x+120 = x’+10x; x*-14x-120 = 0; x; = 20; x, = -6 < 0.
Oteer: 3a 20 MuH. u 3a 30 MuH.
7.24(1) x+6 muelt notpeGosanoce OBl 1-My cTpouTEMO, X AHEH nO-
TpeGonanock Gbi 2-MY CTPOHTEMO.

14 10 lxrLeees -

x+6 Xx
= X246, X*~19x-66 = 0; x = 22; %, =—3 < 0;x = 22; x + 6 = 28.

Otser: 3a 28 pueii # 32 22 anusa.

7.24(2) x aneii notpebyerca [-My MacTepy Ha BuinonHexue padorst.

N I5 8
paboTas oTAeNbHO, X+7 AHEH — BTOPOMY. —— +———
X X+7

= x24T0, x>~ 16x-105=0;x; =21:x, =5 < 0; x = 21; x + 7 = 28.

OTtser: 3a 28 gHeéi u 3a 21 zeHb.

7.25(1) 3a x 4. MOXKET OQUINCTHTb OT cHera 1-s MaiunxHa, paboras 01-
REABHO; 33 ¥ — 2-7 MalunHa.

IMpument o6vem pabotol 3a 1. Torua

=1, 15x+i1058x -

11 1
—t—=
Jx y 4 ('4(x+y)=ay' xy=72 .fx=6
'{x v lx+y=18 x+y=18,° |y=12

a2 2a 6 u., agyras - 3a 12 u.

7.2542) 3a x i 1§ 38 3 MilH, MOKHO DACHSHATATh PYKODUCH M2 xa-
WHOM IDHHTEDE B OTLSILHOCTH.

Creort Ha oauos npunrepe 38 20 Mun.; e apyrost — 33 30 s,

7.26(1) 1-i2 aproMaT MOMNET yNakoBaTs RHOBHYIO HOPMY 33 X 4. 2-§i
- 32y 4. Hpumem obvem paGotst 3a |

x y 12 1 I

Mycts —=a;—=0>0, 10rma
2 3 1 x ¥y
—t—=—=
x y 5
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1 1 1 1 1
a+b=E -2 —2a—2b=—g b=5. ;__2-6‘{x=20
LTI 1 7 =30
20 [y 30
Otser; 1-ii aToMar 3a 20 u.; 2-ii — 32 30 4.

> 3

2a+3b=l 2a+3b=l
5 5

7.26(2) 3a x 4. MoxeT Habpath Bech TekcT 1-if onepatop, paboTas
OTAENBHO; 3a ¥ 4 — 2-ii. [Ipumem obbeM paboTbi 3a 1.
1 1 1

PR a+b=_l_ -3
x y & 1 1

£ 3 12 3 nych —— a;—-: b s TOTrAa 3 ;
PR Y 3a+12b=2

lx y 4 2

( 3 3 1 [t 1
3a-3b=-2 (9b=2 |b=— [—==—

4 ’ 8. 8 24 |y 24 {y=24
sasizbed  laelop lg=L [1_1 7 lx=12

L 4 8 12 x 12

Oreer: 1-i onepatop 3a 12 u, 2-i1—3a24 4.

7.27(1) 3a AuzpeeBa ObUI0 OTA@HO X FONOCOB; 3a Bacunwesa Guu10
otnaHo 1,5x romocos; 3a bopucosa Obino otnato 4-2,5x = 10x ronocos.
No6eaurens — Bopucos.

Bcero nporonocosano x+1,5x+10x = 12,5x uenosek.

1000x

12,5x — 100%; 10x — a%; a =
12,5x

=80%

Otaer: 80%.

7.27(2) 3a Jmutpuera Obino oTnaHo X Tonocos; 3a I'aBpunosa —
3x ronocos; 3a Eroposa — 9(x+3x)=36x ronocoB. Bcero nporonocopano
x+3x+36x = 40x uesloBeK.

3600x

40x - 100%; 36x — a%; a=
Ox

=90%.

Oteet: 50%.

7.28(1) Hemecukuii a3k uayuaror 84 uenosex; QpaHiry3cKmit A3bIK
u3y4atoT Sk yenosek; aHrauickuit a3eik — 12k uenosex. Bes rpynna co-
crapnser 100%; 12k + 8% + 5k = 25k (cnywmareneit). 25k — 100%;

Sk-100

5k - x%; x=
25k

=20 (%). ®Opannyscknii g3pik uzyuaior 20% cny-

warenei.
Otser: 20% cnywareneti.
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7.28(2) 114 uvenopex zaummaercd caMO00; 6& 4YeNiOBEK 3aHUMACTCH
131010; 8% 4enoBEK 3aHMMacTCA Kapare.
160% konmuuecTpo Beex ywamuxca; 114 +6& +84 = 25k (yuawmxcs),

25k — 100%; 11k-x%;x="k'1°°

= 44(%) .

Otser: 44% yqauuxcs.

7.29(1) x KT — KOXUUSCTBO CCHA € BALKHOCTEIO 20%. 3HauuT Ha x Kr
ceHa mpuxoaurcs 0,2x kr Bogw! ¥ 0,8x xr cyxoro Beinectra. 0,8x xr co-
ctasnsmoT 40% OT KoaKMIeCTRA c3ekeckomerHo Tpasel. Toraa 0,8x kr -

40%; 100% CBEKECKOXEHHON TpaBel - -0—’%%)-1—(19-=2x; 2x = 1 (1)
x=0,5(1).
Otset: 500 kr.,

7.29(2) B 1700 r. ceexux rpubos coaepxurca 10% cyxoro euiectss
4T0 cocrapiter 170 r. Jta macca (170 r) cocrasnser 85% Macchl BhiCy-
ureHHnX rpuboB. CriefoBatenibH0, BCA Macca BbICYIHEHHBIX pubos -

170
—-100 =200 (r).
% ®

Orser: 200 r.

7.38(1) B cupone conepxurcs 180:4 = 45 (r) caxapa; nocne noGasne-
Hus1 x r Bozs! nonysnrcs (180+x) r cupona u B HeM caxapa 0,2(180+x) r.,
cnenosarenso (180+x)0,2 = 45; 36+0,2x = 45; 0,2x = 9; x = 45.

Otreer: 45 1.

7.30(2) Iyctb Hajzo J00aBATH X I cupona, B HeM GyIeT colepKaThcs
0,25x r caxapa. Macca nosydacusoro pacrteopa cocrasut (200+x) r, uz
koTophix caxapa (200+x)0,05 r. JHamee: 0,25x = (200+x)0,03,
5x = 200+x; 4x = 200; x = 50. :

Otset: 50 1.

7.31(1) buiio x r 75% pacTBOpa KUCIOTH!, B HEM COACPXKHTCS
0,75x (r) xucnorel. B 30 r 15%-ro pactBopa KHCJIOTHI COAEPIKUTCA
30:0,15 = 4,5 (r) xucnorsl. B (30+x) r 50%-ro pacrBopa COACPXKUTCA
0,5(30+x) r kucnotel. Caenosarennno, 0,75x+4,5 = 0,5(x+30); 1,5x+9 =
=x+30;,0,5x=21;x =42,

Oveet: 42 1,

7.31(2) buuio x r 15%-ro pactBopa conu, B HeM 0,15x (1) — conu.

B 50 r 60%-ro pactsopa conn cogepaxutct 50-0,6 = 30 (r cosn).

B (50+x) r pactBopa nomiuo coaepxatbes 0,4(50+x) r conn, T.€.

0,15x+30 = 0,4(50+x); 0,15x+30 =20+0,4x; 10 = 0,25x; x = 40.

Oreer: 40T.
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7.32(1)
L/ Z L B, c,

(
|

i D
B | L)c

Y77

x+20 4 D =0

PasMeph! AucTa XeCTH: X cM H X+20 oM.
Pasmepn kopobku: AD = x+20-10 (cm); AD = x+10 (cm);
AB= x—lO(CM) AAy=H=5(cMm); V=AD-AB-H, 5(x+10)(.r—10) 1500;
¥~100 = 300; x* = 400; x, = 20; x, = ~20 < 0.

Oteet: 20 cM; 40 cMm.

O 4 17\ % 7.32(2) x>0. Pasmepn! nucTa KapTOHA:
x ¢M; 2x cMm. Pasmepst kopobku: AB =
x = 2x--10 (cm), AD = x—10 (cm), H =5 (cm).
\D C V = ABAD-H; 5(2x-10)(x~10) = 5000;
2x 2(x—5)(x—10) = 1000; (x—5)(x—10) = 500;

*-5%-10x+50-500 = 0; x*~15x-450 = 0; x, = 30; x, = 15 <0.
Oteer: 30 cM; 60 cM. ,
7.33(1) vi>v; Ha 200 M/muH, 1., Ha 20060 = 12000 M/9 = 12 km/q;
10¢ =—l— ;v =X KM vy = (0t 12) km/u.
360
1 1 1 Cx+12-x

x x+12 360 x(x+12) 360
+12x-4320 = 0.
x=-6+36+4320 =—6+66 ;x, = -72; x; = 60.

X1 HEC YAOBACTBOPAET YCAOBUIO 3aHa1U.

Oreer: 60 kM/4; 72 kM/4.

7.33(2) vi>v, HA 5 M/MuH, T.¢. Ha 560 M/u =300 M/u = 0,3 KM/'-l
50 qz_l_q-i_ 1 =l_x+03 x l

3600 72 x x+03 72 x(x+03) 72
x(x+0,3) = 0,3-72; x*+0,3x-21,6 = 0; 10x’+3x-216 = 0;

,x(xuz)— 12:360;

50 ¢=

’

I -3+
_ 3+ 9+8640_ 3 93 = 4,5:2,=-48 <0.
20 20
OtBer: 4,5 kvw/y; 4,8 xM/u.
. 6-x
7.34(1) — + —
A C B

B =6 xm; AC = x kM; CB = 6—x kM; C - MECTO BCTPEUH.
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JlsiokeHre  no- S KM tq v KM/4
cle BCTpeUn.
Hewxenve ne- 6-x 24 -x_5(6-—x)
mexona,A mes- 24 mun. = gaq. = -————2— =_-_.-_-..-2
mero us A4. ’ 5
=y,
5
Jlsmxenue  1e- X 54 x 10x
mexozla,B mes- 54 My, = —‘Bq. = —9—-— =_-9-
urero u3 B. 9 10
= —qy,
10

Bpemsa ABIKEHUA NEMLICXOACE A0 BCTPEUH OAMHAKOBO
20233500 = 45(6-n% 45 = 9(6-xYs (@097 = (3(6-0))%
5(6 -x) 10x
2x = 18-3x; 5x = 18; x = 3,6; 2x = 3x-18; x = 18; x <6 mo ycnoemo.
Oteer: 3,6 kM.

7.34Q2)
15-x X

A C B
Jsmxeiie nocac | 5 e St v KM/9
ECTPCHHU.
[I,BH)I(?HFC Leric- X [ x

20 piprn, = = —_—=

CHUNCANCTE,  Bbi- 20 rur. = --u 1 3x
CXEBIICIO 112 4. _3—

iz Bono- | 15—y 45 ot = 3 t5—-x 4(15-x)
CAMICHMCTA,  Bbl- MpHL = Z“' 7= 3
exaciucio iz A 2

By LEDKCHUN BENOCHTIERECTOR 10 BETRCHEH OAMNEKOBO

-x)

[

s (30) = ({1500

i

. : 2
= ; Ox7 =40

7.33(1) Gnectiatka B kuure. Bropeit newexcn npywes B N (I01KHO
6uiTh 8 A7),
x+ 1 X
M ¢ N CN = x kM, MC = x+1 kM
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Vv, =

5x
A = — KM Y (CKOpOCTb NemeXoa, Bhilueamero 13 A),
4 .

w s x

L ErL_4G+D)
2775
4

Tak xax nemexosl BBIILTH OJHOBDCMCHHO, TO BpEMA 10 BCTpPEeYH

A(x+1)  S5x

5x 4(x+1)

KM/4 (CKOpOCTH MEwexoia, Brlmemero ui N),

OQWHAKOBO.

s 160e+1)? = 25x%; 4(x+1) = 5x; 4x+4 = 5x;

x =4 wm 4(x+1) = -5x; 4x+4 = -5x; 4 = 94y x, = —g- < 0. Hakonew:

v, =4:i =5 kM/4; v, =(4+1):£=ﬂ =4 kM/4.
5 4 5
OtBet: 5 xm/4; 4 KM/4.
7.35Q2)
X x+60 )
M C N
MC = x x; CN = x60 wa; v = (x+60):§=—————-—2(x;60) ;
2 S5x
v, =X! i Bpems 1o BCTpedy OANHAKOBO, CJIE0BATENILHO

S5x  (x+60)-2
2(x+60) 5x

5 (5x)F = (Q(x+60))%; 5x = 2x+120; x = 40 wm

2-100 40-5

Sx=2x-120; x<0; npu x=40: v;= =40 km/u; v, = —2— = 100 xkm/u.

Orser: 40 xv/y; 100 xm/u.

7.36(1)
- 0,5x 1L,ix
A C B
v =x kM/4; BC = 1,5x xm; AC = 0,5x km
vy =9§'=-;£KM/‘J; tr=15x :§-= 1,5:3=4,5(4) —~ Bpesst, 3a1pa-

4EHHOE TYPHCTOM Ha npoxoxiehue nyrs CB; ua Becs riyir vypucr ia-
Tpatun 1,5 + 4,5 =6 (4).
OtBeT: 6 u.
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7.36(2) v, = x xm/3;

2 X 2 d
AC=§-xKM; CB=-6-KM 37 6
4 C B
x 2 x
, = — 1= =— KM/
6 3 4
,—-:Z-)ﬁzi—§ =2—4.=2 4. 40 mun
3 4 3
Orteer: 2 4, 40 MuH.
7.37(1) AB = x xm; BC = (9—x) km. Cropocts B
memexona Ha NOABEME y KM/4; CKOpOCTbL merue-
X0JIa Ha CHyCKe y+2 KM/d. x 9y
r£+9—x_1_5__ y+2x+9y~xy 11
|y y+2 6 y(y+2) 6
9-x _x _ 1 |0-x)+D+xy 23, ¢
Ly y+2 12° y(y+2) 12°
[(2x+9y _1
y(y+2) 6’ 6(2x +9y)=11y(y+2);
£ R
y—xy+18-2x+xy 23 {129y +18-2x)=23y(y+2);
¥y +2) 12°
12x+54y =11y* +22y; 12x+32y~1132 =0 2
168y +216-24x =23y* +46y; |-24x+62y-23y*+216=0

8) 126)—45y*+216 = 0; 14y-5y>+24 = 0;
~24x+62y-23y" +216 = 0; 4%y ’

_ 7++49+120 _T7%13
: 5

S N =45<0

{24x+64y—22y2 =0;

Sy —14p-24 =0; y

x %-x N
— =—;3x+18-2x=22;x=4.
4 6 6
L2
- OteeT: mnHA noxnemMa 4 KM; CKODOCTh Ha mogbeMe 4 Km/4; CKO-
poCTh Ha cITycke 6 /4.

C
7.37Q2) A
AB=xwM, BC = 10-x ™ x 10-x
CkopocTs TypycTa Ha GoMbeMe y K/,
CKOpOCTE TYPHCTA Ha CIyCKe p+3 Kv/u. B
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= .+10—x=22, xy+(y+3)(10—-x)=§
N EAE I 3 Wy +3) 3

10—x £-2-l— x(y+3)+y(lO——x)=1_

y+3 y 3 y(y+3) 3
xy+10y+30-xy-3x §

Yy +3) T3 (310y+30-3x) =8()* +3p);

xy+3x+10y~xy 7, {3(3x+10y)=7(y2+3y);

yo+3) 3
(30 +90-9x =8y* +24y; [—9x+6y 8% +90 =0;
1\ 9x+30y =7y +21y; lox+9y -7y =0;

15y-15"490 = 0; 1236 =0; y, =
JRCT YCIOBMIO 3a4atit; ) = 3.
x 10-x 8

I —+ == x+20-2x=16;x =4,
6 3 3

33y =-2<0;-2 he YHROBNETBO-

{Oreer: jutiHa cnycka 4 kM, CKOPOCTL Ha Nogbeme 3 KM/4; CKOopocThb
s ciTyeRe 6 Km/u,

! C 7.38(1) x kM/9 — cxopocTs zatoMOBAa HPM
. IBIDKCHHU € TOPBY; ¥ KM/4 — CKOpOLE b ABTOMODH IS
y 6y B ropy; 2x km 'nyﬂ: € rODRL; Gy KM — IYTh B I'OPY.
3 6y 2x 6
! 13, Zea; 2a42-13=0;
x oy ¥ a
) . 13+4169-48 13411 i
2013016 = 0; a=— = ;a; =6 o, =
4 4 2
{aser: 8 6 pas.
7.38(2)
B X KM/u — cKOpoCTh aBtodyca b yupy;
: ¥y EM/q — cxopocts asrolyca ¢ ropui
y e AB = 5x km; BC = 3y kM
e 3y 5x 5
A C X, —=16; y—a,4a+—~16
x oy x a
3 8+64-15 817 1
3 -16at5=0: a= = ydi=5; @y =—.
3 3 3

OTser: B S pas.
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7.39(1) v; = S5km/u; v, = 4 KM/4; v; = X KM/9; 3-H TYPUCT AOTOHSET
2-ro TypucTa uepes y 4 [ocse CBOEro BBIX0/1a;

1
1) ”‘4(“5) ;2){’”:4“2

+4x=35 +25;
X(y+4)=5(y+5) T

xy=4y+2

3) s Ap+2 = 5p-4x+25; 4x-p-23 = 0; y = 4x-23,
y=4x-23 .
x(4x~23) = 44x~23) +2°

4x*-23x = 16x-92+2; 4x*~39x+90 = 0;

L _39+\1521-1440 _39+9
: -

8 3
x1=6; x;= 3,75 <4 ~ He yAGBNETBOPAET YCIOBHIO 3a/1a4H.
Oreer: 6 KM/4.
7.392) v, = 50 km/1; vy = 60 KM/ V3 = X KM/Y
¥y 4. — BpeM1, 3a KOTOpoe 3-1 MamHa aornana 1-1o.

xy=50(y+1) = 30y+1)
I 1) O ( 4) ( 7)

+1= |=60] y+2- *3)700 3

x(y 3] (J’ 3) *r 3 ¥ 3
' 2= 806y+7)
{W=50(y+l) . 3y+4 :
XCy+4=60Gy+7)" | 60Gy+T7) _ 50,1
3y+4

633y +7)
— L L= §(y+1);
Jy+4 &b

18)%+42y = (3y+4)(5y+5);
18y%+42y = 15)+15)+20+20p; 3y +7y-20 = 0;

~7£/49+240 7217

- - ’

6 6

5
n=-4;y =3 ; V1 He YIOBAETBOPSAET YCNOBHIO 3aauH.

2
Mpu y= 1—5 ypasrenue (I) umeer sug: 3x = 60-4; x = 80,

Oteer: 80 kM/u.



7.46(1) vp = x KM/4;
1 5 5.5 3
Vp =X +—X==XKM/4; ¥y ==X+=Xx==2X KM/
4 4 T4
Benocuneauct npubsin B B yepes y+1 (u); Typuct uepes y (4).

_ 5 ) 1
S5 = 51 Z‘cy =x(y +1) ; cneposaTensHo, Zy =y+]; Zy: l;y=4
Typuct npuboin B B ucpes 4 waca, npoaenas myTh § = -S—x-4 =5% (xm).

S5x
ToT e Iy Th NpoAenan MOTOLIHKIHCT 32 —2— =2,5 (4).
x

MoTounkaucT npuleln 8 B pavbiie Ha 0,5 yaca, T.K. OH BbieXall Ha
I yac no3xe TypHcTa U B myTH 6bLn 2,5 waca. 4-3,5 =0,5 (4)
Oteer: na 30 mMuH.

7.40(2) v, = x kM/y;
3 3
Vp = =XKMM Y, =—X+=——X="—KMY
2 2
B nyuxt B tpefinep npuGhia ucpes y wacoB; aBTobyc — uepes y+1 ua-
€OB fioce Bole3na U3 4; s, = st; x(y+1) =y--;—x ;L =15y;0,5y=1;y

= 2. Tpeiinep n aBT0o0yC MpuOsINK B B COOTBETCTBEHHO Yepe3 2 yaca U 3
yaca nocie ssle3ga u3 4.
3 3x-5 5
Tyt AB paBeH: vy -1p = x 2=3x(xm); £, =—§-——-—5-—1—( 4).
x
JlerxoBoii asToMo0IL BbleXall M3 A Ha 1 4ac nmo3ke Tpeiinepa, M Ha

‘2 1aca nosxe asrolyca, T.c. 3a 1 wac 10 npuleiTHA aBTOOYCa M Tpeilicpa B
2 2
B, v npoGuin B MyTH 1-3— Yaca. 3HauUT, OH MPUOLLI NMOKE UX Ha 3 yaca.

Otser: 40 MUH.

7.41(1) v; KM/4 — CKOPOCTH TPY30BUKA; V; KM/4 ~ CKOPOCTh JICI'KOBO-
ro aBToMoOWIg; ¢ 4. — BpeMsA, KOTOpOE nouanoﬁmcsl JIETKOBOMY aBTOMO-
Grmo, uTOOL! AOrHATL rpy3oBHK. Toraa v,f -( +8)v, Wi (v-v )t =

=v--0,5 (I). 5y kM — HyTb IPY30BUKA 110CHE nepBoﬁ BCTPEYN RO BTOpoit

BeTpeun: sy = 30 — 6 = 24 KM. §; KM ~ IIyTb JIEFKOBOT0 aBTOMOOMIIA fiocie
nepaoii BCTpeun 1o BTOpo# BeTpeun: s, = 30 + 6 = 36 kM.

MNycTs 1; — BpeMs nBMxKeHus aBToMobLIci MEXIy nepBoii # BTOPOi

36 24
BCTPEUAMH; TOTAA v, = — KM/4, v, = — KM/4.
t t
1 i
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IToacrasymM 3Ha49eHUA v; U vy B ypaBHeHueE (I):
(_3_6._21),=&0,5; 12,

tl tl
OtBer: 1 4ac.

L L L

7.41(2) v, kM/9 — CkOpOCTEL 1-ro MapmIpyTHOrO TaKkcH; v, KM/4 —
CKOPOCTb 2-T0 MAapIpPYTHOTO TakCH v,>v,>0. ¢ 4. — Bpems, KOTOpoe
noHagoOuTc 2-My MapmpyTHOMY TakcH, u4ToOm gorHars l-e
mapmpyTHoe TakcH. (vo—vi)t = v;0,2 (I); 52 = 35 kM; §; = 25 kM

S KM H §; KM — IYTH, NPOHIXCHHLIE KaXIbIM MapHIPYTHBIM TaKcH

35 25 7
MEXIY ABYMA BCTpEHAMM. TOl"}laI —_—=—, =;vl. HEUICCZ u3 ([)
V2 L
2 1 12 1
AMEEM. —vl-t=u,-—; t=—:1—=-q,
5 5 55 2

Otser: 30 mun.

1
7.42(1) Hpwvem mytb AB 33 1; Viyora = Vrew pesn = E KM/} Vo1 0 tes

| 1 1
= Vg crom. sonetView pem = KM/4; Vi croms. sone = X KM/4; —=x+—,
3 3 12
1 1 1
¥=o-mix=Ti g KM/4 — CKOPOCTB JIOJIKH B CTOsYeit Boze. Bee pac-

1
croanne A B MOTOpHad JIoNKa npeojoieeT 3a 1 :z =4 (yaca).

OtBer: 4 4.
1
7.42(2) ITprmeM myTs AB 32 1; Viora = Viewporn = g(KM/q); x (xvray —
. 1
CKOPOCTD JIOAKH B CTOSMEN BOAE; Vaomu mporvs revcionn = -2— (KM/4); Viomon npo-
_ 1 i 2
nee rew = Vo cromu, soae—Vrew. perast 5 = x—g; = ;(KM/‘I). Hckomoe Bpemsa:

1 -§— =% (4). 3a 1,5 4. MOTOpHAsA NIOJIKA MPEOAOIEET Ty Th AB.
Otsert: 1,5 4.
7.43(1) INpumem paccroguue 4B 3a 1

Vxnrepa B CTORuCH BOAe > V. B 4 Pa3al Veosera. xaTepa = 4vrmora (TeucHun)
Viarepa no reu. > Vun B 5 Pa37 Viarepanorew. ~ 5vn.no-ra (TeucHun)

Viarepa nporss rex. > Van B 3 pasa; Vuarepa npotus teq. 3Vion (Tevenms)
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v, 1
1) Nnor AsiokeTca HaBcTpewy katepy —=-=—. ClemoBareliibHO,
v

KBT

ILIOT K MOMEHTY BCTPEYH MPOILILIN % MyTH, a KaTep % My TH.

v, 1
2) TInoT ¥ KaTep IJLIBYT MO TeHeHWo, —- =—. CJiel0BaTeNbHO,
v

®ar
mwor K MOMCHTY BO3BpalleHUs KaTepa B NYHKT B APOTLLLL

1 3 13 3
— OT — nyTH, 1.€6. — — = —_ Beero ot npormnbui ot 4 k B
4™ 54 20 P

5
3,182
20 4 20 5

7.43(2) lpmmem paccrosuue AB3a 1.
V6. cobers. =~ Van. B 3 P33, V6. coers, = 3 Vanora {revennn)
V6 notew. > Vin, B4 pasa; ¥6, norew. = 4v1mom(mm)
V6 aporus rew. >~ Ve, B 2 pasa; vs npOTHB TeM, 2Vunora (resenns)
v 1
1) Bapxa ABKKETCA NPOTHB TEUSHMA HABCTPEUY IIOTY —;"l’- = 3
6.

1 2
InoT nporutbin — paccrosHus AB, Gapxxa nponasina —5 paccrosnus AB.
2

v 1
2) bapia # IUTOT OBMCYTCH B OBHOM HanpasiieHnay —% = —
Ve,
~ , 1
K ™omenTy Bo3spawicuua Ozpxi B NYHKT A4 TAOT Npofulen —
Piy
2 12 1 1 1 1
paccTostHus OT —, T.e. —-—=—_ Ecero IioT Npolii —+—=—, U
s ]
3 43 6 3 6 2

1
eMY OCTaHeTCs TPOIbITh | —-—2— = — paccTosHug o1 A o B.

L

2
i

Orser: 5 oyTH.

7.44(1) 3 xkm/a — crkopocTh TeueHMA peky; x kM/a — coberreHsiag
CKOPOCTD KATEPA; Vigg ren, = 3+X KM/, Viporus rea. = X—3 KM/H
Ipumem mytb aT A no B3a l.

sl(l‘r = ZSHO ’l’€'~L+Sﬂp0TKB TEY.
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2 N 1 =l’ 2x-6+x+3 ___I_’ E;_z_l;gx~9 —29;
x+3 x-3 3 x* -9 3" x-9 3
9x—x"=0; x(9—x) = 0; x; = 0; x, = 9.
X HE YAOBJIETBOPAET YCIOBMIO 3a0auH.
OtBeT: 9 KM/u.
7.44(2) 2 kw4 — CKOpPOCTL TeUEHMs PEKHU; X KM/4 — coOcTBemHasn
CKOPOCTB TEIUIOXOE; Vg rex, = X2 KM/} Viporup rew, = X—2 KM/U,
[Mprivem paccrosHue 0T A 10 B 3a 1. Sienn. = ISno 1. +2Snpmm e,
3 + 2 1 3x-6+2x+4 1 5x-2

=—; ==} ; 10x—4 = x*4;
x+2 x-2 2 x* -4 27 -4 2
10x—x* = 0; x(10-x) = 0; x, = 0; x, = 10.
Oteer: 10 kw/u.

7.45(1) x 9. — BpeMst ABIKCHUA HA BEAOCUNCAE; ¥ 4. — BPEMA ABIIKC-
HUS H3 JICJKE; Z 4. — BpeMs ABWKCHUSA MEMKOM.

x
2+6+4 2 {4x+2y+3z—24,(1)
-3

(1)+2):
x 2y 2x+4y+3z=18| (2)’
LML SN
3 3 2
6x+6y+6z = 42; x+ytz =17
Otser: 7 4.

7.45(2) x 4. — Bpems, 3aTpajdeHHOEe Ha BBHIIOAHEHUE JOMAILHETO 3a-
AaHMA MO0 MaTeMarTMKe; y 4. — BpeMsd, 3aTpaueHHOE Ha BBINOJIHEHHE AO-
MamIHero 3ajaaHua no ¢usHKe: z 4. - BPEMs, 3aTPAUECHHOE Ha BLIMOJHE-
HHME JOMAUIHETO 33.1aHUs 110 PYCCKOMY A3bIKY

* X Z x, vy, 2z
5+2*2,5 % 57275 =2(10; {2x+5y+4z=20(l);
x-\zlri—l, X202 12; 6x+3y+4z=12 (2);
2 4 3 2 4
(1)H(2): 8xt8y+8z =32, x+ytz =4.
OtBet: 4 u.
7.46(1) z — KOMMYECTBO paboduX JHCH.
3apnaara B | aeHn Pabouue AHK
UsaHoB X z-1 z-5
Iterpos y z=5 z-
x(z~-1)=7200 (1)
1) { y(z—5)=8000 lycre z—1 = a;z-5=b.

WHz=D-x(z —5) =3600
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(7200 .
@ = 7200 7200y 800
by = 8000 ;45_8000 , 1200y 8000x _ 3600
ay - bx = 3600 ¥ )
ay —bx =3600
L
1
_8_y_2_0_£=9_ 2o 18k--——9 0; 184*-9%k-20 = 0;
x y b k
9+J/81+1440 9+39 4 5
k= = ; k, == k, =—=; k, He ynoBieTBOpA-
36 36 3 6 _
€T YC/IOBHSM 3a1auH. 2 =i; x=2.
x 3 4
» xz—x=17200 xz=T7200+x
2) { yz—~5y =8000 3 < yz=8000+5y ;

yz-y—xz+5x=3600 {8000+5y~y-7200-x+5x~3600=0
U3 TNOCAENHEr0 YpPaBHCHMA CHCTeMB! nomydaem: 4x+4y=2800 n

3y
x+y=700 |2
. NV ate =700 .y
aasee: 3y ; H
X === 3y 4
4 = T
z =25 (naiizeyo u3 ypapueuus (I)); Msanos 3apaGotan 300-25 = 7500 (p.)
[Tetpos 3apaGoran 400-25 = 10000 (p.)
Oteer: 7500 p.; 10000 p.
7.46(2) = — KonU4eCTBO pabounx aHel.

=700; y = 400; x = 300;

3apabotok B | neHs Paboune ouu
Macrep X z-1 z+1
YUcHUK y z+1 z—1

(x(z=-1) =y(z+1) (I)
{x(z+1)=3600 (II) . OGo3nauuM z-1 = a; z+1 = b,
Ly(z-1)=1600 (IID)

(3600
X =—

==ty " 36a _16b

xb=3600; |, =1890 == 90" =48 3a= 20,

a
=1 a

e =1600 150000 16008

| & a

208



3a = -2b ue MoskeT Oblth; 3{z—-1) = 2(z+1); 3z-3 =2z+2; z=5.

B) x = 600; y = 400; watineust 3 ypasHeru (I) n (II). Mactep 3apa—
Goran 600-5 = 3000 p.; yaenuk 3apabotan 400-5 = 2000 p.

Orteert: 2000 p.; 3000 p.

7.47(1) 3a 1 u. -8 MenpHUIIA MOXET CMOJNIOTh 26§ = -1-32 1. MIEHALEE,

2-9— % i 3-a— 5w 133 v = 1330 ueutnepos; }3?,_,_.3?2,_,_5,_1330
t— BpeMa noMona; {(95+96+75) = 1330-15; 266¢ = 1330-15; 2t = 150; ¢ = 75.
75- 2—475(11) 756,4 =480 (un.); 755 =375 (1)
OTBeT. 475 n.; 480 n.; 375 1.

7.47(2) 3a 1 wac Mama negataet 10 c1p., Tana - 8§ c1p.,
Ons ~ 9 c1p.

ITycts ¢t — BpeMs negatanus, Torna (10 + 8 + 9)r = 54

54
t=—=2(4

7 (3).

3a 2 yaca Mama naneuaraer 20 ctp., Tant — 16 c1p., Ona — 18 c1p.
Oreer: 20 c1p.; 16 ctp.; 18 c1p.

7.48(1) Kaxpas u3 Opuran, paGoTas OTAENBHO, MOXKET Pasrpy3uTh
BaroH 3a x 4.; y 4.; z 4. H « 4. [Ipumem ob6vem paboTri 3a 1.

V.—+-+_=_(1) @)~

=t —t—=

1.1
x 8
1 {1 1 1 1 1 3
2) —tj—t—t— =§+Z=§ — TaKyl 4acTb paboTbl MOTYT Bbi-

TIOJIHUTDL 32 OJIMH Yac Bee yeThIpe Opuranel, pabortas BMecte, Beio pabo-

3 8
TY OHH BHINOJHAT 33 1 .= = — Yacos.

OtBert: 2 u. 40 MuH.
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7.48(2) Kaxaprii w3 #acocoB, paboras OTHEALHO, MOXET OTKauaTh
BOAY 3a X MHH., Y MHH., Z MHH. U # MuH, [IpuMeM o0bem pabGoTei 3a 1.

1 1 1

(;+— ;=—(1) O-(2)

) 111 1 1
D{—+—+ —=——Q) 2y u 10 12 60

X Z U

111 LR

— e — I — 3 i<’

CAPNE 3) y u 1

= = +=)+ +
y 12"y 24 x z u y 12 24 24 8 '8
o0bema BOABI OTKAYAlOT B MUHYTY 9eThipe Hacoca, paGortas smecrte).

1
Yto6hl 0TK24aTh BCIO BOXY, HacocaM noxanoburcs 1 :E = § MUHYT.

Ortger: § Mun.

7.49(1) m xr — macca cBexux s6mox, B m xr cogepxurcs 0,8 m Bo-
ool ¥ 0,2 m cyxoro BemectTa, cocTaBiomero 80% macchl cymeHsIx

a6smox. Bes macca cymensix s26mok cocrasiser 0,2 m : 0,8 = %m (xr).

m
Taxum oGpasom, 13 m KI CBSXHX AONOK MOMYYACTCA 7 KI CYHIEHBIX,
yr0 coctasnaeT 25% nepBoHavaNbHON Maccel. YCymKa cocCTaBnser
m 3
m-—==m,T1e 75%.
4 4

Otset: 75%.

7.49(2) m xr — cBexux abpnkocos; 0,4m (kr) — cymeHbx abpuKo-
coB; u3 0,4m (kr) Boga cocraBnset 25%, 1.e. 0,4m:4 = 0,1m (xr); a cyxoe
semectBo coctaeaaeT 0,3 m kr, T.e. 0,3 macchl cBexHux abpuxocos unu
0,3 - 100% = 30%. 3nauut cBexue abpukocw cosepxar 70% Boasl.

Otset: 70%.

7.50(1) 1) x% — xonuenTpauus 1-ro pacteopa. B 2-x kr. pactBopa
cogepuures 2:0,01x = 0,02x (kr) KucnoTH. Y% - KOHUEHTpauus 2-ro
pactBopa. B 6 kr. pacTBopa conepxurca 6-0,01y = 6,06y (xr) Kucnotsl.

B 8 kr pactBopa copepxurcs 80,36 = 2,88 kr xucnotn.

0,02x+0,06y = 2,88; 2x+6y = 288; x+3y = 144;

2)0,01x+0,01y =2-0,32; x+y = 64.

x+3y=144 [2y=80
. X
x+y=264 x=64-y

OtBeT: 24% u 40%.

210

=24;y=40



7.50(2) x% — xonueHTpaiMa 1-ro cupona; y¥% — KOHUEHTPaLHA 2-T0

0,01-5x+0,01-7y=12.0,35 5x+7y =420
cupona.
0,01x+0,01y=0,36-2 x+y="72 -5
S5x+7y=420 2y =60 x=42
—5x~-Sy=-360 x=T72-y y=30
OTtset: 42% u 30%.

7.51(1) x r — macca 1-ro pactopa; 0,2x — Macca KHCJIOTH; Y I' — Mac-
ca 2-ro pacrsopa; 0,5y — macca xucnotel. 0,2x+0,5y = 0,3(x+y);

0,2x+0,5y = 0,3x+0,3y; 0,1x = 0,2y; x = 2y; LA 2;xy=2:1
Yy

Orser: 2:1.

7.51(2) x xr — Macca 1-ro cmuaga; G,7x — Macca MEIH; y KI — Macca
2-ro cmnasa; 0,4x — macca meau. 0,7x+0,4y = 0,5(x+y); 0,7x+0,4y =

=0,5x+0,5y; 0,2x = 0,13; 2x = y; LA l ;xy= 1.2
y 2
Oveer: 122,

7.52(1) x (p.) — 3aKynoufas UEHa; %x (p.) — ueHa Kpy™KH B Marasu-

3. 2{3 Y} 3 3 9
HC; Zx-Z Zx x-—x=-—x{p.) — [PEXNOCBCTOIHAA cHa;

2 TS5\ T

9 1
x——x=—2x{p.) 0,Ix (p.) cocragnzer 16% o1 Xx.
16 10

Oteet: Tpeniiosoroauss,; Ha 16%.

7.8202) x (p.} — saxynounaa usua ¢yrdomay; x+),4x = Ldx (p.) -
uera ¢yrtonrs B marasune; 1, 4x-0,7x = (,7x (p.) — tcia nocne cumke-
aua. x-0,7x = 0,3x (p.) — cocraznser 30% ot x.

OTrer: Licua B koHUE rosa; Ha 30%.

T.83(1} v {p.) — ncppouauaneHan nena | kaptuuel ¥ (0.) — nepeoHa-

~

6 3,
qaTbuas ueHa 2 KapTHHL, gx {p.) — vena mponaxu 1 xaprumst Ey {p)

— [eHa MpORAXH 2 KapTHHBL,
——(x J/)—g + i}\/,]—z«‘»—é =zy~ﬁy;—l*x=l'~ ; Sx=10y; x=2y
2710 5§ 2 107 10 5
OTBeTt: Hepnouaqanbuax CTOUMOCTH 1-it KapTuinbl B 2 paza Gornbiue,
yeM 2-if.
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7.53(2) x (p.) — nepBOHaYaILHAA CTOMMOCTH IUTaHus; y (p.) — nep-
BOHaua/IbHasd CTOMMOCTS NPOXKUBaHUA; (¥+y) p. — NepBOHAYalbHadA LieHa

3 .
My TERKH. -i-x (p.) — ncHA MMTaHMA MOCAE MOJOPOXKAHILA; i— y(p.) - newHa

3_5
NPOXHBAHUA TIOCNIC TIOAOPOKAHUL, (Ex +Zy — CTOHMMOCTL MYTCBKH

140 7 7 5
nocie moaopoxaHui, 140% =—=-~ —— + s
P =005 sEY) > e
3. 1 1 5. .x 3y, 3

2V T T T

Orser: 3a nuranue wiatwid B 1,5 pasa Ooumime, 1eM 3a npoxXuBaHue,

7.54(1) x>0. x (p.) — ueHa anebCHHOB A0 CHIKeHU; 0,7x (p.) — HOBadA
ueHa; 2,8x (p.) — uena 2,8 kr mo LeHe x p. 3a Kwiorpamy; 2,8x:0,7x =
=4 (xr).

Orser: 4 kr.

7.54(2) x (p.) — nepronavansHan ieHa 1 kr ¢pykros; 1,15x (p.) — HOBasx

teHa 1 kT QpyKTOB. 230 _ 230 3;2—(1—-2—0—0-=3'§9=3 ;x=10. 10 p.
x LI5x X X x

— MepBOHAYALHA HeHa; 11,5 p. ~ HOBas IieHa; LeHA Bospoca Ha 1,5 p.
Orteer: 1,5 p.
7.55(1) 2000 p. - nepeonavaiLHad ueHa ToBapa; 20 p. — 1% ot 2000
p-; 20a p. — a% ot 2000 p.; (2000-20a) p. — uena nocie 1-ro CHINREHRA

ua a%. (2000-204) —-2—0-(2%%)2-0—“a =1805 — nena nocne BTOpPOro CHU-

xenus Ha a%. (2000-204a)-(20-0,2a)a = 1805; 2000-204-204+0, 24 =

= 1805 @-200a+975 = 0; @ =100++/10000-975 = 100+95; aq, = 195;
= 3; a; HE MOAXOANT 0 CMBICITY 3aZaHuUd,

Orget: 5%.

7.55(2) 6000 p. ~ neproHavanbHai ueHa; 60 p. — 1% or 6000 p.;
60a p. — a% ot 6000 p.; (6000+604a) p. — ueHa nocie 1-ro NOBBIMICHUA
Ha @%; (6000+60a) +-6——9—0—:)—0%-69£a =6615 - ueHa nocne 2-ro
noseiietiKa #a @%. 6000+60a+60+0,6a)a =6615;
6000+60a+60a+0,64" = 6615; 0,64°+120a-615 = 0; 64°+1200a—6150 = 0;
£+200a-1025 = 0; a=-100++/10000+1025 =-100+105; x, = 5;
¥y =-208; x, K¢ YAOBNETBOPACT YCAOBMIO 33 IaHUA,

Oraet: 5%.
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7.56(1)

Yucso yUCHKKOB Bouio Buepa Crano ceroaHs
TlpucyTcTBOSANC Ha YPOKE 8x 8x—2
OTCYTCTBOBANIO HAa YPOKE X x+2

' 1
Beero yuenuxoB B Kiacce — 9x. x+2 cocraeiseT g- qacTh OT 8§x—-2

8x-2 = 5(x+2); 8x-2 = Sx+10; 3x = 12; x = 4. B knacce 6110 36 UcnoBex.
OTteer: 36.

7.56(2)
Uncno yucnukos Beuto Buepa Crasio ceronns
flpucyrcToBa0 Ha ypoke 4x 4x+3
OTCyTCTBOBANO Ha YpOke X x-3

4x+3 = 9(x-3); 4x+3 = 9x-27; Sx =30; x = 6.
Bceero B kiacce ObUIO 5Sx YYCHPKOB.
Otser: 30 yenosek.

7.57(1) Kommaecto w3bupatesneitl nprmeM 3a 1. Toraa: 0,6 usdupare-
Jieil peniwin 32 Koro ronocosats; 0,6-0,55 = 0,33 GyxyT ronocoBats 3a A4;
T.€. 33% Beex msbrpareneii Oy LyT ronocosath 3a A. 3a A AODKHO Mporo-
nocosaTh 50% Bcex m3bmpateneii, T.e. eme 17% oOT Bcero KonuyecTna M3-
6upareneil. He pemrmu 3a xoro ronocosats 0,4 wsGupareneii. Crexoea-
TeneHo, x bHparteneil w3 0,4 ocrasmmmxca AOMKHBL coctaButh 0,17 ot
BCero konuecTea mbuparenel, T.e. x - 0,4 =0,17; x=0,17 : 0,4 = 0,425;
0,425 - 100% =42,5%

Orteer: 42,5%.

7.57(2) Konnuectro ywammxcsa B 9-x kimaccax npumem 3a 1; 0,75
yuanuxes peli, Kakue 3x3aMensl 6ynyT caapats: 0,6-0,75 = 0,45 Oy-
OyT cxasaTh reoMetpwio. CreaoBatentno, 45% Beex yuamuxca GyayT
caaBaTh reomeTprio. I'eoMeTpri0 ROJDKHEI caasaTh S0%, T.e. coie 5%
Bcex ywamuxca. He pewimnu xakoil skzameH caasatk 0,25 yuamuxcs.
Craegoearensho, x ydJamuxcst u3 0,25 HeonpeAeiMBINUXCSH JIO/KHbBI
coctasurh 0,05 oT KonudecTsa BCEX JEBATHKIACCHUKOB, T.€. x - 0,25 =
=0,05; x = 0,2 wu 0,2 - 100% =20%.

Otser: 20%. _

7.58(1) 1) x p. — ReHbru AHTOHA; ¥ P. — KEeHBIH bopuca; z p. — aeHb-
ri Buxropa. ’

ix+y+z=-2(x+y+z) ——E-+—Z—+—Z—:0
2) 10 10 10 10
X+ +iz~2(‘c+y+z ——x+—?- —-—'lz-O
TR PTRAE T T
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-x+y+z=0 |3 [-3x4+3y+3z=0 [-x+5y=0 s
x=
2x+2y-3z=0 2x+2y-3z=0 |-x+y+z=0 Y

2x+2y+2z=0 [z=4y
2x+2y-3z2=0 |-x+y+z=0

I Mlyctv y = a%; x = S5a%; z = 4d%

xtytz — 100%; Sat+da+a = 100; 10a = 100; a = 10.

Ovser: AnToH Bitec 50%; Bopuc Brec 10%; Buxrop — 40%.

7.58(2) 1) x p. — iaTa 33 KOMMYHAJIBHBIE YCIYTY; y p. — IUIaTa 3a

TCHCQ)OH} Z p. — IuJiaTa 34 SAeKTpHYECCTBO.

3 27
—x+y+tz=—I(x+y+2z)
2) 20

x+ +-3—z-*ll(x+ +z)
AP SART A

30x+20y+20z=27x+27y+27z 3x-7y=7z=0
10x+10y+15z=1Ix+1ly+11z x+y—-4z=0 {-3
3x-T7y-Tz=0 [~10y+52z=0
z=2ﬂ7
=3x-3y+12z=0 x+y—-4z=0
Ix-T7y-7z=0 10x-35z=0
x=3,5z
Tx+T7y-282=0 x+y—4z=0
Obo3naunm: y = a%;j x = 7a%; z = 2a%; x+y+z — 100%
at2a+7a=100; a= 10; y = 10%; x = 70%; z = 20%.
OTBer: KOMMYHIbHEIC YCTyTH — 70%); Tenedon — 10%; anekrpudie-

ctBO — 20%.

{Ipniaoxenue. [IpuMepss 3K3aMeHAMOHRO# PAGOTHI
PaSora Ne 1

Bapuanm 1 g
1. 100%-82% = 18%. Oteet: 18%.
9 1 47 27 2 81+100 181
2.A —+—=—<} B, —+=—= =—2>1;
20 3 60 50° 3 150 150
. i+£+—§—=l§<l; I.0,84<1. Oreer: B.
18 i8 18 18 _
3. a<b; a<0; b>0. A. a+5<0; B. 22<C; B. 256>0. Otzer: B.
1 6 2 2
4. —36=—=—, Oreer: —
9J_ 9 3 3
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5. t muH = 601c; 3a 60f MpuUHTEp pacne4aTacT ig_f =10¢ (ctp.)
OtseT: B.

6. " m*+n’  (m-n)-m’-n’° _w’ -2mn+n’ -m’—n’

m+n m-nt m - m — i
_ 2mn . Orser: — 2mn |
m* -t e —n
2 2 1
7.(27-37*) =(3*.3%) =37t =—. OTtser: A.
(27:3%) =(3":37) 5
8. 3J§—\/1—2+\/§ =3J§—2~/§+\/5 =\/§+\/§ , OrTBer: J§+ﬁ.
9. %5 +3"-2?1 =43 2x+3x-3 = 24; Sx=2T; x = 5.4, Orger: I
10. .
A 2% 3x+1=0 B.2x4x-1=0 B.3x*H4x+1=0 T.3x2x+1=0
D=9-8>0 D=16-8>0 D=16-12>0 D=4-12<0
Oreer: T,

1yt =4
1. 1) {x ’: D XHr=4,y=x+2 3)xPHP=4;y=x"3
y=x

}'r Y

/

NZARNTAN

s
-

L]
M)
b

2 peineHuA. 1 pemenve. Her pomeinth,
Oteer: 1) — B) 2)—>6) 3)—»a).

12. 93> 10x-2; -x>1; x<-1; 4,9 <-1; -1,7 <-1; -1, 1<-1; -0, 7 > -1
Oreen: T,

1B.a>bub < c,3vaanrb<aud < c. Creer:
14. (a,) — apnthMerusckan nporpeccun. a; = 10, d=1
2a, +d(r--1) 20+14
s =2ardlnh g (2001 g o, Oreer: A.
2 2 :

15. f{0) = 2 ma Bcex rpaguxax, fix) BC3paCTaET HA TPOMCXKYTKE

(—o0; 1l Ha A, OteeT: A.
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16. 10 p. ~ nepsonadaneHad ueHa, 12 p. — HEeHa B KOHIE MecAua.
Llena Beipocia Ha 2 p. 2 p. COCTaBAIOT -;- gacts o1 10 p., T.€. 20%.
Otger: B. '

244-3

>

1. 3a° -da+1 =3(a—1)(a—%)=(a—l)(3a—l); a=

3’ ~4a+l_ (a-1)@Ba-1) _a-1_1-a

a; ];a2=l; = =
3 1-3a+b-3ab (1+b)1-3a) 1+6 1+b
OTBGT:-I-——‘Z'.
1+b
Y : 2
x =2x,ecnux 20
2.y=
{Zx—xz,ecm»lx<0
ol v 2 .
N\ x x|-2]-1]0o]1]2]3
-1 y|-8l3[of]-1]0]3
OTtBet: f{x)<0 mpu x<0; 0<x<2.

3. Ilpumem oOnem Beelt pabornr 3a 1. Ha 1-if Mmamune MoxHo cre-

naTh KOmMIQ 3a ¥ MuH, Ha 2-H — 3a x+15 mMus. -1—+ 1 =l;
x x+15 10

x#-15;0; 10(x+15)+10x = x(x+15); 20x+150 = x*+15x; x>~5x-150 =0
=15, %=-10<0;x=15;x+ 15=30.

Otset: Ha 1-#1 —3a 15 Mum, Ha 2-1 — 3a 30 mun.

4. Touxn A(3; 15), B(9; 5), C(24; m) nexar Ha oaHOH npmoﬁ

3k+b=15) -1 [-3k-b=-15 [6k=-10 k=—2
3 HAW > 3 . Vpasueune
9k +b=S5 9%k +b=5 b=15-3k b=20

npsroi AB: y=—§x+20. C nexuT Ha mpaMoi AB, CIefoBaTeNLHO

m=—§-24+20=—40+20=—20. QOreer: m=-20.

5. x%-4x+(2-k)(2+k) = 0; BeTBH 7O NapaboNLt HAIPaBICHHI BREPX;
D>0: 16-4(4 —K)>0;4 -4 + i*> 0, k — mo6oe aucro; k = 0.

0 maxomuTCH MeXXIY KOPHSMNA ypasHeHus, ecimd £0)<0

4-12<0; B>4; k<-2; I>2. Ortger: npu k<-2; B>2.
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Bapuanm 2
1. 1060%-76% = 24%. ] OTtBeT: 24%.

1. 47 100+141 - 241 241
. —t——=————=——; —— <. [IpoBepka .I0Ka3bIBACT, ITO
3100 300 3007 300

cymumel B, B, I' 6oabme 1. Oteet: A.

3. 2m<0; 2n>0; —-m>0. Oteet: A.

4. ﬁ:l@:l OTBeT:-l-.
62 6 2

5. ¢ mun = 60fc. 3a 60¢c mpunTep HanewaTaeT E% =15¢ (c1p.)
Orger: T.

o 9 _at3 _a49-(a+rd _a'+9-a'-6a-9 _ 6a
"@-9 a-3 a -9 at -9 at -9
Orser: — 26a .
a -9
7.16-(2°) =2t 2% =27 =2, Otser: b.
4
8. /50 —4v2 V5 =52 =42 =[5 =2 =/5 . OtBeT: V2 -+5.
9. 3‘-;'—9-§=1 S5x+45-3x = 15; 2x = -30; x = ~15. Orser: I,
10. A. 3x%+5x-2; D =25 +24 > 0; B. 3x*~10x+6 = 0; D = 100-72>0;
B. 2x™+4x+5 = 0; D = 16-40<0. OrtseT: B.
2+3? =9 21y’ =
TR A ) Pt=9y=23. 3p{ 7Y
y=x"+4 y=x*+2
Y 1 ]
4 3
VAR
NVAINV/ARN VA
3
Her pewrenuii. 3 pemenus. 2 pemenust.
Oraer: 1)—» a) 2)—->r1) 3)—B).
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12. 6x—15>8x-11; -2x>4; x<-2; ~1,8 > -2; 2,6 < -2; -3,7 < -2;

-8,9 <-2. _ OTzet: A.
3.a2b;c<bjaxb;b>camaunrax2b>c qa>c. Oreer: A,
14. (a,) - apudmeTnueckas nporpecons. a; = 30;d=-1;n=12

2a,+d(n— .
Sn=£¥—]—)n;&2:60 U 12-49.6=204. Ormer .

1S, fx) y6uiBaet npu —0 < x < 2 TonsKo Ha puc. B. OTtser: B.
16. 8 p. — uena akuwit 5 Hasane MecsLa, 6 p. — lieHa aKimil B KoHLe Me-
1
caua. Lena chmsunace Ha 2 p. 2 p. ot 8 p. cocrasnsmor y YacTh, T.€. 25%.
OrseT: B.

1 2—5m~2n+5mn__2(1—.*1)—5!71(!—;1) _ (A=m(2-5m) _

Sm® +3m -2 Sm+13(m-0,4) - (n+13{5r1-2) -
- -1
Ao m . 8) S +3m-2 = S{m+1}{m-0,4) = (m+1)(5m-2)
m+1l m+1
3+, 3+7 —
3+v9 440 3t7 m=-1;m=04. Oteer: 2~ l.
16 10 m+1
YA
] 4 5 -x*—4x,ecaux <0
Ly =
' X’ +4x, ecux>0
| s |-4l-2]0 11>
0512

. X
/-4 2 0 x yI-s5Tol4

Toer: v 0 ron —4<x<0; >0,

3. lipiver obnem paﬁarm 32 1. Ha I-m annapare Moo a1y paory

CNenaTh 3a X M, 13 2-M — 32 ¥+30 Mun l+ ] =—1-; x#=~30;0.
x x+30 20

2’)(x+3ﬁ)+20x x(x+30); 20x+600+20x = x*+30x;
F~10x-600 = 0; x, = 30; X, =29 <0.

Crzer: ua | — 32 30 Muw, Ha 2 — 2a 60 Mun.

4. Touxu A{a; -36), B(12; -4), C(-3; —14) nexar Ha 1 npAMOi.

a) Coctapum ypasHeuve npsmoii BC

12k +b =4 b=—.4 12/(' b=-12
SBktb=-14 k=2 |x=2
3 3

2
sy Yy=—x-12
Y 3
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6) A npyHAANEXUT NPsMOH BC:—32-—a—12 =-36; %a =-24;a=-36.

Otzer: a =-36.

5. x*+3x+(k-4)(1-k) = 0; D> 0,9 — 4(5k — 4 — K*) > 0; 9 — 20k + 16 +
+4K > 0; (2k - 5)* > 0; k- mo6oe uucio, k= 2,5.

0 HaxonuTcA MEKTy KOpHAMY ypaBHeHMs, ecau f{0)<0 (seTBM napa-
601b HanpasieHs: BBepX): f0) = (k—4)(1-k) = k~4—k*+4k = —i*+5k—4

—IP+5k—4<0; I—5k+4>0; k<l; k>4. Orser: k<1;k>4.
Pabora Ne 2

Bapuarm 1

1. /81 <91 <100 ; 9 <91 <10. Otger: B.

2. —‘l; cocTtasaser 25%. OteeT: A.

3. a HeyeTHOE, 3HAYUT 2a — YeTHoe, a + 2 HeueTHoe, o — | UeTHOE;

& + | yetHoe. Oteer: b.

4. n-a+tm-x=c; x=C_n'a OTtser: I.
m

5.1)->r) 2)— 8) 3)—>6) 4)—> a)

2
pP-2p  pp-2)_ p
. — = == . Orser: P
p'-4p+4 (p-2) p-2 p-2
-3

7. (c6 .¢? N =(c3 )_l =c"; (-;—) =27. OTtseT: A.

8. (x-2)(x-3) = x*~5x+6;

A.x*—5x+6; B.5x -6 —x%

B. 5x —x°— 6; T —(x*-5x + 6). OteeT: A,

9, x+2x-3 = 0; x;=-3;x; =1 (no . Buera). OTBeT: X; = -3; x5 = |
x+y=2
0.4, 4 Cuctema umMeet 2 petieHns (KoopanHaTht 2-X To-
X =-y=
uek nepeceyeHmA rpaduxos). Orser: (-3; 5); (2, 0).
11. BHyx mponanbiBaeT x rpaaok 3a 1 4; Galbyuika x — 2 rpankH;

8HYK paGoTan 1 q; 6aOymika 4; BMEeCTe OHU padoTanu 5 4.
x

x—~2

H-&- 15 =5. Otser: B
x x-2
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2x+420 {2x>2-4 x2-2
2 . Otser: B.
I15-3x<0 {-3x<-15 |[x=5
13. O0<a<l; —>l 3uaqur a<—l- OteeT: B.
a a
A a=2,0,=T7,d=5 b.a=8,a,=13;d=5
B.ay=-2;a,=1,d=3 Oreet: B,
15. f{0) = 2 Bepno; f-2) < 0 BepHo; B — BepHo; HynamMn GyHKUMH
ABJLOTCA ypcna —1,5; 3,5. Oteer: I,
16. ty =4 q; 55 = 200 KM; vy = 50 KM/Y; fagr = 5 4; 54 = 200 KM
=40 KM/U., V\>Vpg; Ha 10 KM/a, Oreet: Ha 10 xM/a.
X _y- -2x 4
I 375 3 [5x-3y+6x=20 (llx-3y=20
) Z+§___x+y 3y+5=2x+2y |[2x-y=5 -3
11 3 20 x=1
oY= Oteer: (1;-3).
—6x+3y=-15 '

_c——d .(_—:. o, {3x -x-1420 W
3 x

3 2 51 x* 920
3 1) 3x* ~x-1420; 3x%x-14 = 0
+. +
X, =— 1+168 _ ]_13; x,=-2; x, =l; x$—2;x21 (pewenue
' 6 6 3 3
HepasctcTsa (1))

OtBeT: x<-2{x = —3);x22%(x #3),

3. (a,) — apudmeTirdeckas nporpeccus
ay = 3; a, = 198; a, = ay+d(n-1); 3+3(n-1) = 198; 1+n-1 = 66;

n=66. 5, =A%, o 31198 oo 201.33-6633
Oteer: 6633.
3x+2y=c¢ 12
4. 6 ;x>0 p>0. 3x+——c=0;3x*-cx+12=0(D)
y== x
X

Vpasuetne (I) umeet exuHCTBEHHOE petueHue, ecrm D = 0.
D=c-144; *-144=0; ¢, =-12; ¢, = 12
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Ix+2y=12

1) 6  3x+—=12=0; 3x°-12x+12 = 0; x¥’~4x+4 = 0,
Y x

(-2 =0;x=2;y=3.

3x+2y=-12 3x+1—%+12 =0 [3x*+12x+12=0

24,.8 . 6
x y=— y~x
x
2 =
x*+4x+4=0 >0
6 x=-2; y=-3. Ilo ycioemo
y=— y>0
x
Otser: (2; 3).

5. 1-1 Gpurana, paboTas OTASKBHO, MOXET PA3FPY3HTh BarcH 3a x 4;
2-s—3a y; 3-1 — 3a z 9ac; 4-a — 32 u vac. O0seM Beeit pabotsl mpumem 3a 1

(1 1.1 1

PAPAPR N (U U U NN R W N P O

111 1 x y 3 4 |x 12 6 |x 4

J—+~+—==(2)

PR LU U VR R U0 VO A U
s 6 x’ 6 x

l+_1_=_1_ 3) x y 6 Y * Y

x y 6

[x=8

‘ x<8 1 1 11 11 3

LI R e e S

7763 y X y z u

3
Yerripe Opuransl, paboras BMecTe, 3a | uac pasrpyzat 3 Baroxa; 4Todnl

. 2
pa3rpy3uTh BECh BaroH UM norpedyeTcs -§—=-§- (). Otser: 2; y.
8
Bapuanm 2
l.-\/6—4<\lr7_3-<v,ﬁ;8<\/73<9. Oveer: b
2. % coctaenset 20%. Oveer: A,

3. a — Heuetioe, Ja — HEUSTHOE; 4 — 2 HeMETHOE, 2a + | HeueTHoe,
a + 1 uetHoe. Orget: [
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4. 3a n xopoOok konder 3amaTuny » - a p. Hanee, n - a — ¢ cToaT

n
m TraveK NeYcHbs; p. CTOMT OiHa Mauxa nedenss. Ormer: T

5. 1) (x + 2)(x - 2) umeeT cMEBICT, ecn‘n x ~— mo6oe YHeno.

2) ——————— He nmeeT cMbicna np# x = 2 (0 B 3HaMeHaTesne apobn);
(x+2)(x-2)

3) x+2 1 272 e mvetoT cMEICTa mpux=2ux=-2
x-2  x+
COOTBETCTBEHHO.
Orser: 1)—> 1) 2)-> 1) 3)->6) 4)— a).
2
' 2t +2t =t(t+23= ‘- Otser: ——
" +4+4 (@+2)° t+2 1+2
~ - 1
1. (a2’ = a l=a"3; ~—=) =(2"?=-2"=-38
(a?a) =(a') 7 =2
Otser: b.
8. (»-4X(1-2x) = (4-x)(2x-1). Orteer: b.
9. x4+x2=0;x;=-2;x,=1. OtmBer:x=1;x=-2.
xX+y=-2
14. 2y PemeHre cHCTEMB — KOOPAMHATHI TOUEK nepece-
y—x ==
ICHHMA TPaPHKOB ITHUX YHKLMIL Oteer: (-2; 0); (1; -3).

11, x crea yuTaer 33 1 MM MiIafmIas cecTpa; 2x — CTAapINas cecTpa;

320
MAGIWAA CeCTpa NPOYMTANia pacckas 3a —— MHH, @ cTapuas — 33

x
s ]
329 ML 3HAUUT, 29—329—=4. Otser: Al
2x X 2x .
fr+4<0 2x<-4 [x<-2
iz, i = g * P xs<-2 Oteer: A.
1-x>0 ~-x2-1 [x<£1
13. -l<ax, l< a. OtseT: A
a
14 A a=-8,a,=-13;,d=-5 B.g=-8,a,=-11; d=-3
b.ay=8,a.=13;,d=35 Inay=8, a=11;d=23
Orpet: b,
15. A. f{0) = 0,5 Bepso. B. f--2)=0 pepro.

B. ©yRKIUAA BO3pacTaeT Ha npoMexyTtke (—o; 2] . Hepepho.
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I'. Hynsmu byskuuu ABistoTesa gucna —-0,5; 3. BepHo.
OtseTt: B.

16. t, = 4 u; 54, = 240 KM; Vo = 60 KM/U; a5 = 6 U; Sas, = 240 KM;

Vaar = 40 KM/M. V2>V, HA 20 KM/Y. OtBeT: Ha 20 KM/u.
3x y—3x___6
. y—x_l Z 2y—2x—1=3y _zx_y=l -2
3 6 2
: Orset: (-2; 3).
4x+2y=-2 (y=3
3x* -5x+2 .
7_—4_ . O6aacTs onpeeneHts BhIPaKEHHA:
3x* ~5x4220 35 N
x (1): 3525542 = 0: x=5_J25 24=5_1,
x*-4%0 6 6

=1 x, =-§—; x.<_-32~;x21 (pemeHue HepaBeHcTBa (1))

OTBert: xS%(x;t—Z); x21(x=2).

3. (a,) — apudpMeTrIecKas porpeccns
a=6;d=,6;a,=246;246=6+6(n—1);41=1+n-1;, n=41,

5. _2a +d(n—l)_n; s, _12+640 o
2 2
Orset: 5166.
2x+3y=c g
4, 6 s 2x+——c=0; 2% cx+18 =0 ()
y== X
X

Ypasuenue (I) umeeT eTMHCTBEHHOE peilenye, ecau D = 0,
D=c-818=c>144;¢,=12; ¢, =-12
2x+3y=-12
6 >

y=-=
x
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a) 2x+-]-§+12 =0;2x"+12x+18 = 0; x*+6x+9 = 0; (x+3)* =0
X

x=-3;y==2

2x+3y =12

6) Pewenusamu x, y cucTeMnl 6 OyayT NONOKUTENLHLIE
y=-—

X

yncrax =3;y=2.
Otser: (-3;-2).
5. 32 x MuH. MOXHO OTKauarb BONY !-M HAcOCOM; 3a ¥ MUH. — 2-M

HACOCOM; 3@ Z MHH. — 3-M; 33 4 MuH. — 4-M,
[Mpumem ofbeM paCoThi 3a 1, APOHUIBOAMTEIBHOCTH HACOCOR B MH-

~ —;—;—;—. Torna
Xy z
T 1 1 1
— o
Xy 101 1 11
1 1 1 1 |y u 10 12
Qe e e e
X z u 2 l+1_]
_l_+i___i y u 15
ly u 15
2 1 1 2 1 1 1
y 60 18"y 127 p 24

Yetripe Hacoca 3a | MHHYTY, paloTas BMECTE, OTKA9AIOT g 4acTh

BOJBI, YTOOS! OMYCTOUINTD pe3epsyap MM Nokaxobutes | :%— =8 MIIHYT.

OTteeT: 3a § MEHYT.
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